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20  KLM. NEW NATIONAL ROAD
KATERINI-LARISSA
KATERINI 601 00 - PIERIA, GREECE

HEADQUARTERS | ΚΕΝΤΡΙΚΑ - GREECE

OUR STORES   ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΜΑΣ

20  ΧΛΜ. ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ
ΚΑΤΕΡΙΝΗ - ΛΑΡΙΣΑ
ΚΑΤΕΡΙΝΗ 601 00, ΠΙΕΡΙΑ

Tel.: +30 23510 39618
Email: info@olympusport.gr

THESSALONIKI OUTLET | ΥΠΟΚ/ΜΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Tel.: +30 2315 518777
Email: thes@olympusport.gr

Γ. ΤΣΟΝΤΟΥ 27-29 ΚΤΗΡΙΟ 5
546 27 - ΝΕΑ ΔΥΤΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
(ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ MediaMarkt)

G. TSONTOU 27-29 BUILDING 5
546 27 - NEW SOUTH ENTRANCE
SALONICA, GREECE
(NEXT TO MediaMarkt)

ATHENS OUTLET | ΥΠΟΚ/ΜΑ ΑΘΗΝΩΝ

Tel.: +30 210 4825006
Email: athens@olympusport.gr

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΟΛΗ 16 & ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 56 (ΓΩΝΙΑ)
ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ 185 47
ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΑΤΤΙΚΗ 

DIMITRIOU KARAOLI 16 &
AG. DIMITRIOU 56 (CORNER) 
NEO FAIRO 185 47
PIRAIAS, ATTICA, GREECE

NEW ATHENS SUPER STORE
ΝΕΟ ΥΠΕΡ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΘΗΝΩΝ

Tel.: +30 210 4825006
Email: athenstinou@olym-
pusport.gr

ΤΗΝΟΥ 8 & ΠΑΤΗΣΙΩΝ
112 51 ΑΘΗΝΑ

TINOY 8 & PATISION
112 51 ATHENS, GREECE

For Directions of our Stores Please Refer to our website (http://www.olympusport.gr/find-us-map-directions).
Για Οδηγίες Πρόσβασης στα Καταστήματα μας Παρακαλώ αναφερθείτε στην ιστοσελίδα μας.
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8 - 10

11 - 19

20 - 24

25 - 29

30 - 33

TRACKSUITS | ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΦΟΡΜΕΣ

T-SHIRTS, APPARELS | ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

TRAINING SHOES | ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

SPORT BAGS | ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

MARTIAL ARTS BELTS | ΖΩΝΕΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

66 - 69

70 - 72

72

KARATE
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

PROTECTORS, BELTS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ, ΖΩΝΕΣ

BELTS, PROTECTORS | ΖΩΝΕΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

65 HAPKIDO UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

INDEX   ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

TAEKWONDO WT
34 - 39 UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

40 - 42 PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

43 TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

44 - 47 APPARELS, ACCESSORIES | ΕΝΔΥΣΗ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ

48 - 51 ADIDAS UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ ADIDAS

52 - 53 ADIDAS PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ADIDAS

54 ADIDAS TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ ADIDAS

55 - 57 APPARELS, ACCESSORIES | ΕΝΔΥΣΗ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ

TAEKWON DO ITF
58 - 60 UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

61 - 63 PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

64 APPARELS, SPORT BAGS | ΕΝΔΥΜΑΤΑ, ΤΣΑΝΤΕΣ

74 - 75 ACCESSORIES, APPAREL | ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΕΝΔΥΣΗ

76 - 79 ADIDAS UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ ADIDAS

80 ADIDAS PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ADIDAS

81 ADIDAS BELTS, TRAINING GEAR | ΖΩΝΕΣ, ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ ADIDAS

82 - 83 ADIDAS APPARELS & SPORT BAGS | ΕΝΔΥΣΗ & ΤΣΑΝΤΕΣ ADIDAS

84 SHIDOKAN, KNOCKDOWN, BUDO KAI UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

85 BLACK MARTIAL ARTS UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

JUDO
86 - 89 UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

90 BELTS, SPORTBAGS | ΖΩΝΕΣ, ΤΣΑΝΤΕΣ

91 ΕΝΔΥΜΑΤΑ

92 ACCESSORIES, MATS | ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΤΑΤΑΜΙ

JIU-JITSU, BJJ
93 - 95 UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

96 - 97 BELTS, PROTECTORS, APPARELS | ΖΩΝΕΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ, ΕΝΔΥΣΗ

98 - 101 PANKRATION | ΠΑΓΚΡΑΤΙΟ

130 - 137 MIXED MARTIAL ARTS

138 - 147 BOXING | ΠΥΓΜΑΧΙΑ

148 - 155 BOXING GLOVES | ΓΑΝΤΙΑ ΠΥΓΜΑΧΙΑΣ

156 - 157 MUAYTHAI GLOVE | MUAYTHAI ΓΑΝΤΙΑ

158 - 159 BAG GLOVES | ΓΑΝΤΙΑ ΣΑΚΟΥ

160 - 165 KICK/THAI SHORTS | ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ

166 - 167 MARTIAL ARTS TROUSERS | ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

168 - 171 SEMI CONTACT

PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ
172 - 177 HEAD GEAR | ΚΑΣΚΕΣ

178 - 181 SHIN GUARDS | ΕΠΙΚΑΛΑΜΙΔΕΣ

182 - 183 ARMS & LEGS | ΧΕΡΙΑ & ΠΟΔΙΑ

184 - 185 GROIN GUARDS | ΣΠΑΣΟΥΑΡ

186 - 187 MISCELLANEOUS | ΔΙΑΦΟΡΑ

TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ
188 - 189 TARGET MITT | ΣΤΟΧΟΣ ΜΠΑΝΑΝΑ

190 - 193 FOCUS MITT & PAO | ΣΤΟΧΟΙ ΧΕΡΙΟΥ & PAO

194 - 197 KICK & BODY SHIELDS | ΣΤΟΧΟΙ ΑΣΠΙΔΕΣ & ΣΩΜΑΤΟΣ

198 - 202 PUNCHING BAGS | ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

203 - 204 SPEED BALLS | ΜΠΑΛΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

205 - 207 FLOOR-STANDING DUMMIES | ΕΠΙΕΔΑΦΙΟΙ ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

208 - 209 GRAPPLING DUMMIES | ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΚΟΥΚΛΕΣ

210 - 212 KUNG-FU DUMMIES & MISCELLANEOUS | ΚΟΥΚΛΕΣ KUNG-FU & ΔΙΑΦΟΡΑ

213 - 219 GYM MATS/TATAMI | ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΟΥ

220 - 221 BOXING RING & MMA CAGE | ΠΥΓΜΑΧΙΚΟ ΡΙΝΓΚ & ΜΜΑ ΚΛΟΥΒΙ

222 - 227 FITNESS & TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ & ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ

ACCESSORIES
228 - 229 NUNCHAKU, SHURIKEN | ΚΡΟΤΑΛΑ, ΑΣΤΕΡΑΚΙΑ

230 - 231 FANS & MISCELLANEOUS | ΒΕΝΤΑΛΙΕΣ & ΔΙΑΦΟΡΑ

234 - 235 EMBROIDERY PATCHES | ΚΕΝΤΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑΚΙΑ

236 - 237 KEY-RINGS & CHEST PINS | ΜΠΡΕΛΟΚ & ΚΑΡΦΙΤΣΕΣ

238 - 242 BOOKS & DVD | ΒΙΒΛΙΑ & DVD

232 - 233 CERTIFICATES, MEDALS, HEAD BANDS | ΔΙΠΛΩΜΑΤΑ, ΜΕΤΑΛΙΑ, ΚΟΡΔΕΛΕΣ

102 - 109 WRESTLING | ΠΑΛΗ

110 - 112 KENDO, AIKIDO

113 NINJUTSU

114 - 119 KUNG-FU, WU-SHU

120 - 125 WU-SHU WEAPONS | WU-SHU ΟΠΛΑ

126 -129 JAPANESE & SELF DEFENSE WEAPONS | ΙΑΠΩΝΙΚΑ & ΟΠΛΑ ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ

ORDER METHODS | ΤΡΟΠΟΙ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ

BY PHONE AT:
ΤΗΛΕΦΩΝΩΝΤΑΣ ΣΤΑ:

(+30) 23510 39618
26168   

FROM OUR
ESHOP:

ΑΠΟ ΤΟ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ
ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ:

www.olympusport.gr

BY E-MAIL:
ME ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ

ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ:

eshop@olympusport.gr
WITH FAX AT:
ΜΕ FAX ΣΤΟ:

(+30) 23510 22549



Xagias Panagiotis
3rd Place European Youth, 5th 
Place European Championship, 

1st National Championships

Rapsomanidis Dionisis
National Champion, Member 

of the national team, 5th mens 
Pan-european

Mistopoulou Nancia
National Champion, Member of 
national team, 5th in Grand Prix 

Moscow 2018

Asprogeraka Andriana
3rd Place World Championship, 

1st Place European

Roditis Giorgos
x9 National Champion, 2nd 
Pan-European Cadet, 5th 

Pan-European Youth

Dimitropoulou Marina
5th Place European Champion-

ship, 1st Place Womens National 
Championship

Simitsis Giorgos
2nd Place Mens, European 

Championship,Greek National 
Champion since 2006, Olympic 

team since 2015

Giannis Ntalaka
Taekwondo WT Instructor

Fakinos Eleutherios
National Champion, Member of 

the nationla Team, 2nd European  
Youth, 5th European Mens

Mpitsikokou Dimitra
Gold European Champion 2017, 

Bronze European Champion 
2018, National Champion

Ioannidis Panagiotis
Former National Team Taek-

wondo WT Coach

Ioannou Giorgos
5th Olympic Youth,  2nd and 3rd 

International Champion

Kapanis Constandinos
Taekwondo WTF Instructor, 
Greek National Champion

Lazoglou Christina
2nd Place World ITF
Championship 2016

Simonidis Giorgos
1st European ITF Championship

2016

Simeonidis Ioannis
Taekwondo ITF Instructor

Dimitrakakis Theodoros
Taekwondo ITF Instructor

Yfantidis Dimitrios
Hapkido Master

Papadopoulos Kostas
World Karate Champion

European Karate Champion

Kanelidis Tilemachos
2os Pan-European Champion

Tzanos Giorgos
World Champion 2009, 

European Champion, National 
Champion

Rachoutis Dimitrios
2nd place European Team 

Kumite SR, 3rd place European 
Individual Kumite

Gkouvousis Kostas,
Greek Karate Association Coach, 

Balkan & Meditteranean
Karate Champion, Multi

National Karate Champion

Xatziliadou Eleni
World Karate Champion

European Karate Champion

Tsagera Sofia
Pan-National Kata Champion, 

7th K1 Kata

Mpaltzi Margarita
2nd International Champion K1

Klevar Paris
1st Balkan Individual Kata Junior

Mpaltzi Ioanna
7th Place International Cham-
pionship, 5th Place European 

Championships

Zervou Nikoleta
x4 Bronze European, x2 Gold 
Balkan, Bronze Mediterranean

Georgiou Eyaggelos
Bronze Pan-National under 21

Liaskou Ioanna
2nd Place Pan-National Womens 

Championship, 3rd Place 
Mediterranean under 21

Peppa Konstandina
x2 3rd Place Pan-European 

Champion

Melikiadis Ottarios
Shihan 5 Dan, Shin Kyo Kushin 

Karate

Papapoulios Giannis
1st National Kyokushin 

championship / GGA Trainer of 
kickboxing jiu jitsu & Budo 

Gkiatas Dimitrios
3rd Pan-National Champion Mitsiouli Paraskevi

3rd Place Pan-National 
Champion

Azoidis Giorgos
Judo European Champion 2010,

2012, 2013

Foulidis Charalampos
Judo Balkan Winner 2015

Philippidis Alexandros
Judo Instructor, Youth and Adult

National Champion

Rigopoulos Loukas
5th Pan-European Romania 

under 21

Tzoumakaris Stefanos
3rd Place International Champi-

onship under 21

OLYMPUS SPORT ATHLETES & INSTRUCTORS

Parastatidis Xristoforos
National Karate Champion, 

Karate Instructor

Lioulios Dimitris
Shihan 5 Dan, Greek Shidokan 
Organization Anti-Presentant



Iliadis Nikos
Olympics Gold Medalist | World &
European Champion Judo Mens

Tsaknakis Fotis
3 times National Champion

2nd Place ADCC European trials
(novice division)

Soulis George
2nd Place BJJ Open Cham-
pionship, 3rd Place National 

Wrestling Championship

Dimitropoulos Hermis
FILA World Grappling Gi Cham.2012, 1st FILA 

World Pankration Cham.08, 2nd FILA World Gra-
ppling Cham.2011, 3rd European Grappling -BJJ 

Cham.12, 3rd German Open Ju-Jitsu Cha.09

Dermisis Vasilis
World Pankration Champion, 3rd 

Pan-European karate

Tosounidis Giorgos
x3 Gold World Pankration Cham-

pion, x2 Gold Pan-European 
Champion

Topalidis Giannis
International Pankration Referee,  
graduate of G.G.A., gold world 

champion

Kyrnis Giorgas
National Champion Greek/Ro-

man, Gold Medal Medeteranian 
Championship

Pagkalidis Hlias
3rd Place European Greek-Ro-

man Champion

Kyriakidis Paulos
2nd World champion beach 

wrestling

Mpatalas Vasilis
3rd Place World Wrestling 
Veterans Championship,

National Champion

Mantzaras Constandinos
Top Rate Aikido Instructor

Barbopoulos Panagiotis
37th Generation World Missions 

of Shaolin Temple
Innou Stella

2nd Dan Wu Shu Kwan Instructor
Pantzaris Iasonas

Pan-National Champion
Xartovelis Orestis-Georgios
5th Place European Cham-
pionship, Multi Pan-National 

Champion

Kofini Athinela
Multi Pan-National Champion

Arzoumanidis Giannis
x2 International Wrestling Cham-

pion 2009/2010, Professional 
MMA Fighter

Fotiadis Giannis
1st Place National BJJ Champi-

onship, MMA fighter 

Xrisochoidis Kostas
x2 International Amateur Boxing 

Tournament Champion

Kokovesis Anastasis
WAKO Point-Fight 2016 Champi-

on, x3 National Champion

Athanasopoulou Christina
2 times European Union Cup
Champion | 4 times National 

Boxing Champion

Tasos “Stolen Dreams” Berdesis
2nd World Boxing Cup, 1st place 
European Cup, 1st Akropolis Cup, 

2nd European Champion

Arnaoutis Michalis “MIGHTY MIKE”
Holder of the WBO-NABO Title, no.1 WBO 
Professional List, First Ten WBA, IBF, Most 
Broadcasted boxer 2004, Best knockout 

2005, Boxer of the Year 2005

Houridis Kostas
Kick-Thai Boxing & Mixed Grab 
Strike Fight Special Instructor

Zarmakoupi Semeli
International Kickboxing 

Champion 2016, 2018, 2nd 
Pan-European Champion 2017,  

Multi National Champion

Mesindiadou Rea
x2 WAKO European Kickboxing 

Champion, x12 Kickboxing & 
Taekwondo Champion

Tsiliki Marianna
2nd Place Low-Kicks Internati-
onal WAKO Championship, x6 
National Kickboxing Champion

Kaliakou Nikoleta
Silver Medal International AIBA 

Boxing Tournament

Zenounllari Danai
Gold Medal International AIBA 

Boxing Tournament

Vavila Anastasia
x5 National Boxing Champion, x3 
National Kickboxing Champion, 
AIBA International Champion, 

Instructor at Apollonio Boxing Club

Kakarelis Nikos
National Team Taekwondo WT 
Coach & Kickboxing, European 
Taekwondo Champion, x6 Pan-

-National Boxing Champion

Nazarenko Vladimiros
x6 National Kickboxing Cham-
pion, Pan-European Champion 

WPKA

Stoforidis Giannis
Glory Fighter, Enfusion Fighter 
8th ranking, winner tournament 

Enfusion, x2 Best National 
Figher, 32 Professional Fights

Karanikolis Panagiotis
Dinstinguished Fighter, Instructor 

of Machites Eleytheroupolis

Petrousian Sargi
International WPKA Champion 2009, 

Medetteranian WAKO Champion 
2013, National Title Belt WKN 2017, 
Golden Gloves Gym & Adreanaline 

Explosion Promoter

Manousaridis Kyriakos-Polyxronis
x4 P.O.K. Champion, Adrenaline 

Explosion Belt Holder

Tsovgkan Katia
European Champion Muaythai 
Xplosion Fighting Series 2014, 

IFMA European Champion 2015

Kaponis Pavlos
Muaythai IMC World Champion 
2014, WMC Champion 2015, 
European Muaythai Champion 

WKU 2015

Kaimakoglou Michalis
2nd place WAKO European 

Championship, 2nd place WAKO 
Word Championship

Vilanioti Evita
2nd Best Fighter World Cup, 2nd 

Athens Challenge 2013

Zarmakoupis Nikos
6 Dan Instructor, National Team 

Kickboxing Coach

ΑΘΛΗΤΕΣ & ΔΑΣΚΑΛΟΙ ΤΗΣ OLYMPUS SPORT



USEFUL INFORMATION

ELECTRONIC STORE

PRODUCT AVAILABILITY AND UPDATES

Orders can be made py phone, by visiting one of our stores, through email or online by creating an 

account on our online store and connecting to it.

This way you can keep track of your orders when connected to your account, and also to see the 

availability of the products which is accurate updated about 99% of the time.

Security

Our online store is based on latest technology software and your account is absolutely safe. The 

only way someone can see your details is they steal your account credentials and connect with 

those.

That’s why you should always KEEP YOUR ACCOUNT CREDENTIALS ON A SAFE PLACE, and don’t 

reveal them to anyone.

If you suspected that your account code has been revealed, please change it inside your account or 

contact us so we can help you to change your code.

Please don’t forget after you have finish navigating our website or after your have completed an 

order, to disconnect from your account, especially if you connected from a computer or device that 

is not yours or other people have access to it.

REGISTRATION

In order to register simply click the link “create an account” on top right corner of our website, 

and fill in all the fields in the form. Your new account will be created and ready to use immediatetly 

upon registration.

For any quiries or information please contact us on the above open hours so we can instantly  

serve you.

As many of our customers arleady know, Olympus Sport sends informational emails about new 

products, stock availability updates, our missions at various champioships and martial arts events, 

as well as company news and information that might be of your interest.

If you have an active email address, please provide it to us by phone, or by sending us an email in 

the following email address by writing your name and phone or mobile number.

eshop@olympusport.gr

DISCOUNTS

Every customer is intitled to a discount off of the price of an order

according to the following scale.

•	 Purchases or Orders from 300 to 499 euros you will have 5% discount

•	 Purchases or Orders over 500 euros you will have 10% discount

The above discounts are not valid for purchases of floor mats and tatami.

Also the discounts are not valid for products that are on special offers.

SHIPPING

For orders over 50 euros the shipping cost is FREE.

The free shipping does not apply for purchases of punching bags and floor mats TATAMI. The free 

shipping as well as the following shipping prices are valid for shipping within Greece. For overseas 

shipping costs please consult us.

•	 Shipping cost for a packet up to 20 Kg is 5 euros.

•	 Shipping cost for a packet over 20 Kg is 8 euros.

•	 The shipping cost for punching bags 90cm is 10 euros, for 120 cm is 12 euros, for 150 cm 

is 15 euros and for punching bags 180 cm is 20 euros.

•	 For floor mats 1mX1mX2cm and 1mX1mX2.5cm the package of 10 pieces,

•	 costs 15 euros.

•	 For floor mats 1mX1mX3cm and 1mX1m4cm the package of 10 pieces, costs 20 euros.

•	 For the Judo mats Aggrolex 1mX2m the 2 pieces the shipping cost is 15euros.

RETURN & EXCHANGE RULES

There is always a change that you might receive the wrong product or a defaulted one. Olympus 

Sport’s  stuff makes great effort within reasonable limits, so these mistakes will be avoided. Still 

some mistakes are out of our limits, for example the occassion that we received a defaulted prod-

uct from the factory,

Returns and changes are allowed according to the following rules:

•	 Returns that are the result of our mistake or defaulted product are changed immediately 

after a phone conversation with a member of our stuff. The shipping costs are paid by 

Olympus Sport.

•	 Defaulted products or products that obtained a damage such as a tear within 10 days of 

the day of purchase, can be exchanged, provided an image is send to the following email 

address: info@olympusport.gr, where is clearly shown the damage of the product.  Follow-

ing, you will be contacted by us to let you know if the exchange is approved and to give you 

directions. We go through this procedure bacause many times the damage is the result of 

wrong usage of the product.

•	 Product returns that have not been used and include their package can been changed within 

20 days. The shipping cost is paid by the customer.

STORE WORKING HOURS

HEADQUARTERS at KATERINI

Monday to Friday 08:00 - 21:00, Saturday 09:00 - 14:30

RETAIL STORES ATHENS & THESSALONIKI

Monday to Friday 09:30 - 20:30, Saturday 09:30 - 15:00



ΧΡΗΣΙΜΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙΣ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Μπορείτε να κάνετε παραγγελίες τηλεφωνικώς, επισκέπτοντας ένα από τα καταστήματα, μέσω email 

ή online δημιουργώντας έναν λογαριασμό στην ιστοσελίδα μας και συνδέοντας σε αυτόν.

Έτσι μπορείτε να βλέπετε το ιστορικό των προϊόντων σας όταν είναι συνδεμένος στον λογαριασμό 

του, και επίσης την διαθεσιμότητα των προϊόντων η οποία είναι κατά 99% ενημερωμένη.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ

Το ηλεκτρονικό κατάστημα βασίζεται σε λογισμικό τελευταίας τεχνολογίας και οι λογαριασμοί σας 

είναι απόλυτα ασφαλείς.  Η μόνη περίπτωση που μπορεί κάποιος να δει τα στοχεία σας είναι αν 

κλέψει τα στοιχεία σύνδεσης από σας και συνδεθεί με αυτά. 

Για αυτόν τον λόγο ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΟΝ KΩΔΙΚΟ ΣΑΣ ΣΕ ΑΣΦΑΛΕΣ ΣΗΜΕΙΟ, και μην τα γνωστοποιείτε 

σε κανέναν.

Αν έχει πέσει στην αντίληψη σας ότι σας έχουν κλέψει τον κωδικό, αλλάξτε τον άμεσα μέσα από τον 

λογαριασμό σας ή επικοινωνήστε μαζί μας ώστε να σας βοηθήσουμε να αλλάξετε τον κωδικό σας.

Επίσης όταν τελειώσετε να βλέπετε τα προϊόντα ή ολοκληρώσατε την παραγγελία σας, πάντα να 

κάνετε αποσύνδεση από τον λογαριασμό σας, ειδικά αν συνδεθήκατε από υπολογιστή που μπορεί να 

έχουν πρόσβαση και τρίτα άτομα.

ΕΓΓΡΑΦΗ

Για να κάνετε εγγραφή απλά κάντε κλικ στον σύνδεσμο “δημιουργήστε έναν λογαριασμό”, 

συμπληρώστε όλα τα στοιχεία της φόρμας

. 

Ο νέος σας λογαριασμός ενεργοποιείται άμεσα και μπορείτε να πραγματοποιήσετε παραγγελίες.

Για οτιδήποτε πληρφορίες ή απορίες επικοινωνήστε μαζί μας στις παραπάνω ώρες ώστε να σας 

εξυπηρετήσουμε άμεσα.

Όπως πολλοί πελάτες μας ήδη γνωρίζετε, η Olympus Sport αποστέλλει ενημερωτικά e-mails σχετικά 

με την νέες παραλαβές προϊόντων, αναβαθμίσεις αποθεμάτων, αποστολές μας σε περίπτερα και 

σχετικά θέματα που μπορεί να σας ενδιαφέρουν άμεσα.

Όσοι από σας διαθέτεται ένα ενεργό email, παρακαλώ γνωστοποιείτε το μας όταν κάνετε κάποια 

παραγγελία ή στέλνοντας ένα μήνυμα στο παρακάτω email βάζοντας ως θέμα το όνομα σας και το 

κινητό ή σταθερό τηλέφωνο σας.

eshop@olympusport.gr

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

Ο κάθε πελάτης έχει το δικαίωμα να διεκδικήσει έκπτωση πάνω στην τιμή της παραγγελίας σύμφωνα 

με την παρακάτω κλίμακα.

•	 Αγορές ή Παραγγελίες από 300 μέχρι 499 ευρώ θα έχετε έκτπτωση 5%

•	 Αγορές ή Παραγγελίες άνω των 500 ευρώ θα έχετε έκτπτωση 10%

Η παραπάνω έκτπωση δεν ισχύει για αγορά στρωμάτων ΤΑΤΑΜΙ ή τζούντο στρώματα.

Επίσης δεν ισχύει για προϊόντα που είναι σε προσφορά.

ΑΠΟΣΤΟΛΕΣ

Για παραγγελίες άνω των 50 Ευρώ τα έξοδα αποστολής είναι ΔΩΡΕΑΝ.

Αυτός ο κανόνας δεν ισχύει για αγορές σάκων προπόνησης και στρώματα τατάμι.

•	 Τα έξοδα αποστολής για κάθε δέμα ως 20 Kgs είναι 5 Ευρώ.

•	 Για δέματα άνω των 20 Kgs είναι 8 Ευρώ

•	 Για σάκους επαφής 90cm είναι 10 Ευρώ, 120 cm είναι 12 Ευρώ, για 150 cm είναι 15 Ευρώ 

και για σάκους 180 cm είναι 20 Ευρώ.

•	 Για στρώματα 1mX1mX2cm και 1mX1mX2.5cm η συσκευασία των 10 τεμαχίων κοστίζει 

15ευρώ.

•	 Τα στρώματα 1mX1mX3cm και 4cm η συσκευασία των 10 τεμ. κοστίζει 20ευρώ.

•	  Τα τζούντο στρώματα Aggrolex 1mX2m τα 2 τεμάχια είναι 15ευρώ.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΩΝ & ΑΛΛΑΓΩΝ

Πάντα υπάρχει η περίπτωση να σας σταλεί λάθος ή ελαττωματικό προϊόν. Το προσωπικό της Olympus 

Sport καταβάλει τεράστια προσπάθεια μέσα σε λογικά πλαίσια, ώστε να ελαχιστοποιήσει αυτά τα 

λάθη. Ωστόσο κάποια απ’ αυτά είναι εκτός δυνατότητας όπως για παράδειγμα η περίπτωση που το 

παραλάβαμε ελαττωματικό από το εργοστάσιο.

Επιστροφές και αλλαγές επιτρέπονται σύμφωνα με τους παρακάτω κανόνες:

•	 Οι επιστροφές που προκύπτουν από δικιά μας αμέλεια  ή λάθος γίνονται άμεση αντικατάσταση 

μετά από τηλεφωνική συνεννόηση και τον απαραίτητο έλεγχο. Τα έξοδα αποστολής τα 

επιβαρύνεται η Olympus Sport.

•	 Τα προϊόντα που είναι ελαττωματικά ή απέκτησαν κάποια ζημιά όπως σκίσιμο, που 

δημιουργήθηκε εντός 10 ημερών από την αγορά του, μπορούν να αλλαχθούν εφόσον σταλεί 

μία φωτογραφία στο email info@olympusport.gr, που απεικονίζεται καθαρά το ελάττωμα ή η 

ζημιά. Μετέπειτα θα ειδοποιηθείτε σχετικά με το αν θα αντικατασταθεί και για την διαδικασία 

αντικατάστασης. Αυτό γίνεται διότι πολλές φορές οι ζημιές προέρχονται από λανθασμένη 

χρήση του προϊόντος.

•	 Αλλαγές προϊόντων τα οποία είναι σε άθικτη κατάσταση και περιέχουν την συσκευασία τους 

μπορούν να αλλαχθούν εντός 20 ημερών. Τα έξοδα αποστολής τα επιβαρύνεται ο πελάτης.

ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΑΤΕΡΙΝΗ

Δευτέρα έως Παρασκευή 08:00 - 21:00, Σάββατο 09:00 - 14:30

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΑΘΗΝΑ & ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Δευτέρα έως Παρασκευή 09:30 - 20:30, Σάββατο 09:30 - 15:00
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8 TRACK SUITS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΦΟΡΜΕΣ

Track suit Olympus CLASSIC
price | τιμή: 38€# 0130101

child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit Olympus LUNA
price | τιμή: 38€# 0130100

child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit Olympus TEAM HELLAS
price | τιμή: 38€# 0130102

child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit Olympus FREE MOTION
price | τιμή: 38€# 0130103

child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

size/μεγέθη

height/ύψος (cm)             

4XS/no.6

115-124

3XS/no.8

125-134

2XS/no.10

135-144

XS/no.12

145-154

S/no.14

155-164

M/no.16

165-174

L

175-184

XL

185-194

2XL

195-204

3XL

205-214

size/μεγέθη

height/ύψος (cm)             

SIZE CHART / ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ

Ability to add heat stamp your discipline, club name, 
favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα κεντήματος ή στάμπας του αθλήματος 
σας, όνομα συλλόγου, αγαπημένη φράση ή λογότυπο.

Olympus tracksuits for athletes or teams. Quality materials and excellent construction, comfortable and breathable
    100% polyester fabric.
          
         Αθλητικέσ φόρμες Olympus για αθλητές ή για ομάδες. Ποιοτικά υλικά και άριστη κατασκευή, άνετο και αναπνεύσιμο
            100% πολυεστέρα ύφασμα.

TEAM WEAR
olympus premium all sports
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9TRACK SUITS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΦΟΡΜΕΣ

Track suit Olympus HELLAS
price | τιμή: 35€# 7002000

sizes/μεγέθη:  3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit Olympus SKY
price | τιμή: 32€# 7002002

sizes/μεγέθη:  3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit OLYMPUS
price | τιμή: 39€# 7002019

child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit Olympus BLUE ROCK
price | τιμή: 42€# 7002017

child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit Olympus PREMIUM

price | τιμή: 39€# 7002013

sizes/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Track suit Olympus PREMIUM

price | τιμή: 39€# 7002003

sizes/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

HELLENIC STYLE

blue/black/white red/black/white

SPECIAL OFFER
ΕΙΔΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ



Price | τιμή: 56€

# 01038666
child sizes/παιδικά μεγέθη:
116, 128, 140, 152, 164

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM - TR40
white/sky blue

Price | τιμή: 66€

10 TRACK SUITS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΦΟΡΜΕΣ

Sauna Suit adidas Nylon - adiSS01
Price | τιμή: 53€# 7030012

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL, 2XL

# 01038653
child sizes/παιδικά μεγέθη:
116, 128, 140, 152, 164

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Tracksuit adidas TEAM - TR40
navy blue/white

Price | τιμή: 56€

# 01038649
child sizes/παιδικά μεγέθη:
no.6, no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM SMU
TR40 white/blue

Price | τιμή: 66€

# = product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Price | τιμή: 56€

# 01038636
child sizes/παιδικά μεγέθη:
no.6, no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM SMU
TR40 blue/white

Price | τιμή: 66€

Price | τιμή: 56€

# 01038674
child sizes/παιδικά μεγέθη:
no.6, no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM SMU
TR40 white/gold

Price | τιμή: 66€

Price | τιμή: 56€

# 01038656
child sizes/παιδικά μεγέθη:
no.6, no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM SMU
TR40 black/gold

Price | τιμή: 66€

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Price | τιμή: 56€

Price | τιμή: 66€
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T-shirt adidas COMMUNITY II TKD
SPEED WINS - adiTCL01

Price | τιμή: 26€# 0224222

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas COMMUNITY II
TAEKWONDO – adiCL01T

Price | τιμή: 26€# 022421951

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas COMMUNITY II 
KARATE – adiCL01K

Price | τιμή: 26€# 022421946

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas COMMUNITY II 
JUDO - adiCL01J

Price | τιμή: 26€# 022421945

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas COMMUNITY II 
BJJ - adiCL01JJ

Price | τιμή: 26€# 022421944

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas COMMUNITY II
KICKBOXING – adiCL01KB

Price | τιμή: 26€# 022421953

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas COMMUNITY II 
BOXING – adiCL01B

Price | τιμή: 26€# 022421950

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

COMMUNITY
WEAR YOUR STRIPES

T-SHIRTS, APPARELS
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ
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T-shirt adidas COMBAT 
TAEKWONDO - ADICSTS01T

Price | τιμή: 26€# 022417951

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas COMBAT 
TAEKWONDO - ADICSJ01T

Price | τιμή: 49€# 032417951

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas TKD – ADITHZ01 
SPEED - POWER - PERCISION 

Price | τιμή: 49€# 0424223

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Jacket adidas COMMUNITY II 
TAEKWONDO - ADICL03T

Price | τιμή: 49€# 032421951

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas COMMUNITY II BOXING
- ADICL03B

Price | τιμή: 49€# 032421950
sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas COMMUNITY II KICKBOXING 
- ADICL03KB

Price | τιμή: 49€# 032421953
sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

12 T-SHIRTS, APPARELS
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Hoody adidas COMMUNITY II 
KARATE - ADICL02K

Price | τιμή: 42€# 042419446

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas COMMUNITY II 
KARATE - ADICL03K

Price | τιμή: 49€# 032421946

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas COMMUNITY II 
JUDO - ADICL03J

Price | τιμή: 49€# 032421945

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas COMMUNITY II 
JJ - ADICL03JJ

Price | τιμή: 49€# 032421944

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ
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SLEEVELESS TKD - ADICHT

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

TAEKWONDO - ADICHTKD

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

KARATE - ADICHK

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

JUDO - ADICHJ

sizes/μεγέθη:  M, L, XL

JIU-JITSU - ADICHJJ

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL, 2XL

BOXING - ADICHB

sizes/μεγέθη:  S, M

KICKBOXING - ADICHKB

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

TAEKWONDO - adiCTTKD KARATE - adiCTK JUDO - adiCTJ

JIU-JITSU - adiCTJJ

sizes/μεγέθη:  S, M, L

BOXING - adiCTB

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

KICKBOXING - adiCTKB

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

13T-SHIRTS, APPARELS
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Price | τιμή: 18€# 022451 Price | τιμή: 18€# 022446 Price | τιμή: 18€# 022445

Price | τιμή: 18€# 022444 Price | τιμή: 18€# 022450 Price | τιμή: 18€# 022453

Price | τιμή: 39€# 042411051 Price | τιμή: 42€# 042451 Price | τιμή: 42€# 042446

Price | τιμή: 42€# 042445 Price | τιμή: 42€# 042444 Price | τιμή: 42€# 042450 Price | τιμή: 42€# 042453

adidas
COMMUNITY T-SHIRT

adidas
COMMUNITY

HOODIES

child sizes/παιδικά μεγέθη:  128, 140, 152, 164
sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

sizes/μεγέθη:  152, XS, S, M, L, XL, 2XL sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL
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T-shirt adidas TKD close fit - adits311T
polyester, shorts sleeves

Price | τιμή: 26€# 020351

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Rashguard adidas COLLARED - adiTS315
polyester, long sleeves

Price | τιμή: 23€#  07038233

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€#  07038234

T-shirt adidas martial arts PROMO - adiTSG2
100% cotton

Price | τιμή: 19€#  02038402

Price | τιμή: 22€#  02038401

T-shirt adidas POLO pigue - adiTS332
slim fit cut

Price | τιμή: 27€#  02036485

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas GRAPHIC LINE - adiTSG6
100% cotton

Price | τιμή: 20€#  02038406 Price | τιμή: 22€#  02038405

14 T-SHIRTS, APPARELS
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Ability to add heat stamp your discipline, 
club name, favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα τοποθέτησης στάμπας 
θερμομεταφοράς του αθλήματος σας, όνομα 
συλλόγου, αγαπημένη φράση ή λογότυπο.

child sizes/παιδικά μεγέθη:  116, 128, 140, 152, 164
sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas GRAPHIC LINE - adiTSG5
100% cotton

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas GRAPHIC LINE - adiTSG1
100% cotton

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL

Rashguard adidas COLLARED - adiTS315
polyester, short sleeves

sizes/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL
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Sleeveless t-shirt adidas SPEEDLINE
go to muscle  heather grey - adiSGTM01

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 42€# 073283110

Shorts adidas CLOSEFIT - adiTS316

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 07038334

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 26€# 70035

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 26€# 70036

15T-SHIRTS, APPARELS
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Train brast adidas SPEEDLINE
adiSWTB01 shock red

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 42€# 0732108

Pro pants adidas SPEEDLINE - adiSPP01

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 59€# 07328333

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 57€# 0732109

Train shorts adidas SPEEDLINE
- adiSBS01

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 3332111

Train skirt adidas SPEEDLINE
ADISWTB02 black/shock red Womens SPORTS TOP polyester/lycra Womens SPORTS TOP cotton



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Hoody jacket & budo pants CHAMPIONS set

Price | τιμή: 26€#  7013016

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Sleeveless t-shirt CHAMPIONS 100% cotton

Price | τιμή: 12€#  7013021

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Sleeveless hoody t-shirt CHAMPIONS

Price | τιμή: 18€#  7013015

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

16 T-SHIRTS, APPARELS
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Jacket Olympus BUDO with hood

Price | τιμή: 34€#  7013011

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Jogging trousers Olympus BUDO black

Price | τιμή: 22€#  209800

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Sleeveless jacket Olympus BUDO with hood

Price | τιμή: 26€#  7013014

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Windproof jacket MICRO TEX

Price | τιμή: 46€#  7002014

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

The CHAMPION by Olympus sportswear collection consists 
of stylish textiles in high quaility, made for the athlete who 

knows his stuff but also for anyone due to it’s 
modern and comfortable design.

FOR THE CHAMPION IN YOU

Η συλλογή αθλητικών ενδυμάτων CHAMPION της 
olympus περιλαμβάνει ρούχα ανανεωμένου στυλ σε 
υψηλή ποιότητα, δημιουργημένα για τον αθλητή που 

ξέρει τι πρέπει να φορέσει άλλα και για τον καθένα χάρη στον 
μοντέρνο και άνετο σχεδιασμό.
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T-shirt CHAMPIONS cotton

Price | τιμή: 9€#  7013020

sizes/μεγέθη:  4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Sweater CHAMPIONS french terry fabric

Price | τιμή: 24€#  7013018

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt CHAMPIONS 100% cotton

Price | τιμή: 12€#  7013023

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt CHAMPIONS polyester

Price | τιμή: 8€#  7013022

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

17T-SHIRTS, APPARELS
ΜΠΛΟΥΖΑΚΙΑ, ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Ability to add heat stamp your discipline, 
club name, favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα κεντήματος ή στάμπας 
του αθλήματος σας, όνομα συλλόγου, 
αγαπημένη φράση ή λογότυπο.

Price | τιμή: 8€

#  5010021

LARGE / ΜΕΓΑΛΗ: 22-30cm

Price | τιμή: 6€MEDIUM / ΜΕΣΑΙΑ: 12-22cm

Price | τιμή: 4€SMALL / ΜΙΚΡΗ: 5-11cm

T-shirt Olympus SPORTSWEAR spandex climalight

Price | τιμή: 19€#  0204261

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

T-shirt REGENT Kids cotton black

Price | τιμή: 8€#  02421301

sizes/μεγέθη:  4XS, 3XS, 2XS, XS

T-shirt REGENT Kids cotton white

Price | τιμή: 7€#  02421302

sizes/μεγέθη:  4XS, 3XS, 2XS, XS

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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18 STAMPS FOR APPARELS
ΣΤΑΜΠΛΕΣ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ
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19STAMPS FOR APPARELS
ΣΤΑΜΠΕΣ ΓΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Ability to add heat stamp your discipline, 
club name, favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα στάμπας θερμομεταφοράς 
του αθλήματος σας, όνομα συλλόγου, 
αγαπημένη φράση ή λογότυπο.

Price | τιμή: 8€

#  5010021

LARGE / ΜΕΓΑΛΗ: 22-30cm

Price | τιμή: 6€MEDIUM / ΜΕΣΑΙΑ: 12-22cm

Price | τιμή: 4€SMALL / ΜΙΚΡΗ: 5-11cm

CUSTOM T-SHIRT STAMPS
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20 TRAINING SHOES
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Training shoes adidas CONTESTANT - adiTBR01 red / white

Price | τιμή: 98€# 080217854

sizes/μεγέθη (EU):  411/3, 42, 431/3, 44, 451/3

Training shoes adidas CONTESTANT - adiTBR01 white / red

Price | τιμή: 98€# 080217854

sizes/μεγέθη (EU):  411/3, 42, 431/3, 44, 451/3

Training shoes adidas
CONTESTANT PRO adiTBR01 black/white

Price | τιμή: 59€# 080217850

μεγέθη (EU):  36, 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

Training shoes adidas
CONTESTANT PRO adiTBR01 white/black

Price | τιμή: 59€# 080217857

μεγέθη (EU):  36, 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

Training shoes adidas
CONTESTANT PRO adiTBR01 white/gold

Price | τιμή: 59€# 080217874

μεγέθη (EU):  36, 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Training shoes Olympus PROGRESSIVE II

Price | τιμή: 34€# 6012032

sizes/μεγέθη (EU): 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Training shoes Olympus SHINY

Price | τιμή: 34€# 6050039

sizes/μεγέθη (EU): 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Training shoes Olympus DYNAMIC laces

Price | τιμή: 48€# 08043204

sizes/μεγέθη (EU): 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Training shoes Olympus KICK LITE red

Price | τιμή: 36€# 080417404

sizes/μεγέθη (EU): 38, 40, 41, 42, 43,      44, 45, 46

Training shoes Olympus KICK LITE
green/white

Price | τιμή: 36€# 080417478

sizes/μεγέθη (EU): 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49 

Training shoes Olympus  KICK LITE grey

Price | τιμή: 36€# 080417415

sizes/μεγέθη (EU): 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48, 49 

Training shoes Olympus FREESTYLE II

Price | τιμή: 34€#  6050038

sizes/μεγέθη (EU): 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Training shoes Olympus PREMIER II

Price | τιμή: 34€# 6050041

sizes/μεγέθη (EU): 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

21TRAINING SHOES
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Lightweight versatile for agility and speed loss prevention
Ridged rubber sole for excellent grip

Cushioned inner sole for comfort
Short side shoelace for extra tightening

DYNAMIC FOOTWORK

Ελαφρύ ευέλικτο για αποτροπή ευστροφίας και ταχύτητας
Αυλακωτή σόλα για άριστη σταθερότητα

Αντικραδασμικές εσωτερικές σόλες για άνεση
Κοντά πλευρικά κορδόνια για επιπλέον σφίξιμο



22 TRAINING SHOES
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Boxing Shoes adidas BOX HOG

Price | τιμή: 69€# 700223

sizes/μεγέθη (EU): 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

Boxing Shoes adidas BOX HOG Plus - DA9897

Price | τιμή: 89€# 0903237

sizes/μεγέθη (EU):  411/3, 42, 431/3, 44, 451/3

Boxing shoes adidas JUNIOR french style 
adiSFB02

Price | τιμή: 63€# 0903125

sizes/μεγέθη (EU):  33, 34, 35, 36, 37, 38, 39

Boxing Shoes adidas BOX HOG II

Price | τιμή: 69€# G97067

sizes/μεγέθη (EU): 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

New sensational boxing shoe that looks and feels 

great while the light construction material will keep 

you light on your feet and comfortable as ever. 

 

Νέα εντυπωσιακά παπούτσια με εξαιρετική εμφάνιση 

και αίσθηση, ενώ τα ελαφριά υλικά κατασκευής 

διατηρούν τα πόδια σας άνετα

και ξεκούραστα.

HIGH SPEED SHOES

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ
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23TRAINING SHOES
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Wu-Shu shoes LEATHER Black
Price | τιμή: 44€# 8006138

Wu-Shu shoes Olympus FEIYUE black

Price | τιμή: 20€# 8006142

sizes/μεγέθη (EU):  30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Wu-Shu shoes Olympus FEIYUE white

Price | τιμή: 20€# 8006143

Traditional slippers
olympus ZORIS 

X-style

Price | τιμή: 21€

# 6022441

Double stitching, mesh for breathability,

super light and comfortable,

special sole for better floor grip

and easier pivoting,

light carrying bag.

Διπλές ραφές, διχτυωτό

ύφασμα (mesh) για να αναπνέει το πόδι,

υπέρ-ελαφρύ και άνετο, ειδική σόλα για καλύτερο 

κράτημα στο πάτωμα και εύκολες περιστροφές, 

ελαφριά τσάντα μεταφοράς.

Boxing shoes Olympus ENERGY

Price | τιμή: 57€# 1004173

sizes/μεγέθη (EU):  36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Give yourself an advantage over your oppo-

nent. Engineered for speed, agility and drive 

but also excellent traction for moving in and out 

of range.  Eco friendly materials.

Αποκτήστε πλεονέκτημα έναντι του αντιπάλου 

σας. Σχεδιασμένα για ταχύτητα και ευκινησία 

άλλα και άριστη έλξη για κινήσεις μέσα και 

έξω εμβέλειας. Από υλικά φιλικά προς το 

περιβάλλον.

Boxing shoes Olympus PU mesh

Price | τιμή: 59€# 700236

sizes/μεγέθη (EU):  36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Boxing shoes Olympus CLUB eather

Price | τιμή: 57€# 700229

sizes/μεγέθη (EU):  41, 42, 43, 44, 45, 46

sizes/μεγέθη (EU):  30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 sizes/μεγέθη (EU):  33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

sizes/μεγέθη (EU):  37, 38, 39, 40, 
41, 42, 43, 44, 45, 46

Indoor sports 
sandals Olympus 

FOAM/EVA

Price | τιμή: 9€

# 121106

sizes/μεγέθη (EU):  40, 41, 42, 43, 
44, 45, 46

Sports socks
WACOKU cotton

Price | τιμή: 7€

# 1212166

sizes/μεγέθη (EU): 
one size/ένα μέγεθος

colors/χρώμα: 
black, white/μαύρο, άσπρο

Boxing shoes Olympus HIGH TOP mesh

Price | τιμή: 54€# 090468

sizes/μεγέθη (EU):  36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46
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Wrestling shoes adidas HAVOK KIDS

Price | τιμή: 76€# Q33838

sizes/μεγέθη (EU):  31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38

24 TRAINING SHOES
ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Wrestling shoes Olympus JUNIOR velcro black

Price | τιμή: 43€# 1001114

sizes/μεγέθη (EU):  28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40

Wrestling shoes Olympus ACHILLES II red

Price | τιμή: 49€# 1004117

sizes/μεγέθη (EU):  31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Wrestling shoes Olympus COMPETITION PU

Price | τιμή: 42€# 700227

sizes/μεγέθη (EU):  35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Wrestling shoes Olympus ACHILLES II blue

Price | τιμή: 49€# 1004117

sizes/μεγέθη (EU):  31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Wrestling shoes Olympus JUNIOR velcro blue

Price | τιμή: 43€# 1001114

sizes/μεγέθη (EU):  28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40

Wrestling shoes Olympus JUNIOR velcro red

Price | τιμή: 43€# 1001114

sizes/μεγέθη (EU):  28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40

Wrestling shoes adidas ADIZERO Varner

Price | τιμή: 155€# 102755

sizes/μεγέθη (EU):  45, 46, 47BLACK/WHITE - M29839

WHITE/RED - M29839 ROYAL BLUE – AQ5646

Performance features for the elite level wrestler
Extreme lightweight, Extreme grip and speed

JAKE VARNER‘S
SIGNATURE SHOE
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25SPORT BAGS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag Olympus TEAM
body guard holder

Price | τιμή: 32€#  134895

dimensions/διαστάσεις: 64 x 30 x 34cm

Sport bag Olympus SPORT ACTIVE
body guard holder

Price | τιμή: 46€#  1304258

dimensions/διαστάσεις: 60 x 32 x 35cm

Sport bag Olympus STUDENT

Price | τιμή: 22€#  134891

dimensions/διαστάσεις: 59 x 32 x 22cm

Sport bag Olympus BACKPACK
body guard holder

Price | τιμή: 26€#  134893

dimensions/διαστάσεις: 50 x 42 x 15cm

Sport bag Olympus MESH backpack

Price | τιμή: 36€#  130468

dimensions/διαστάσεις: 30 x 70cm

Sport bag Olympus ROLLER

Price | τιμή: 22€#  1348133

dimensions/διαστάσεις: 50 x 30cm

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ
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26 SPORT BAGS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag Olympus TROLLEY

Price | τιμή: 54€#  1348181

dimensions/διαστάσεις: 80 x 40 x 37cm

Sport bag Olympus BATTLE GEAR

Price | τιμή: 34€#  1348134

dimensions/διαστάσεις: 74 x 36 x 36cm

Sport bag Olympus PERFORMANCE GEAR

Price | τιμή: 32€#  1348148

dimensions/διαστάσεις: 74 x 36 x 36cm

Sport bag Olympus TEAM GEAR

Price | τιμή: 24€#  134894

dimensions/διαστάσεις: 64 x 30 x 34cm

Sport bag Olympus BACKPACK ELITE

Price | τιμή: 32€#  1348135

dimensions/διαστάσεις: M: 62 x 31 x 31cm, L: 72 x 34 x 34cm

Ability to add heat stamp your discipline, club name, favori-
te phrase or a logo.

Δυνατότητα στάμπας θερμομεταφοράς του αθλήματος σας, 
όνομα συλλόγου, αγαπημένη φράση ή λογότυπο.

Price | τιμή: 8€

#  5010021

LARGE / ΜΕΓΑΛΗ: 22-30cm

Price | τιμή: 6€MEDIUM / ΜΕΣΑΙΑ: 12-22cm

Price | τιμή: 4€SMALL / ΜΙΚΡΗ: 5-11cm

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ
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Sport bag Olympus HELLAS grey/black

Price | τιμή: 29€#  500646

dimensions/διαστάσεις: 66 x 30 x 32cm

Sport bag Olympus MULTI 8 pockets

Price | τιμή: 39€# 500663

dimensions/διαστάσεις: 60 x 30 x 30cm

27SPORT BAGS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag adidas shoulder MAT PU
Karate or Taekwondo image

Price | τιμή: 39€# adiACC111cs

dimensions/διαστάσεις: 46 x 32 x 19cm

Sport bag adidas BUDO SPIRIT-adiACC090

Price | τιμή: 39€#  500656

dimensions/διαστάσεις: 40 x 30 x 20cm

Sport bag adidas shoulder SHINY PU
Karate or Taekwondo symbol

Price | τιμή: 34€# adiACC110cs2

dimensions/διαστάσεις: 46 x 32 x 19cm

Sport bag Olympus DOBOK KIDS backpack

Price | τιμή: 16€#  1304206

dimensions/διαστάσεις: 37 x 30 x 8cm

Sport bag Olympus EVOLUTION

Price | τιμή: 38€# 500653

dimensions/διαστάσεις: 68 x 30 x 38cm

Sport bag Olympus RUCK SACK

#  500642 Price | τιμή: 52€

dimensions/διαστάσεις: 58 x 28 x 24cmMEDIUM

Price | τιμή: 54€

dimensions/διαστάσεις: 74 x 34 x 32cmLARGE
#  500643

colors: black/red, black/yellow, blue/yellow
χρώματα: μαύρο/κόκκινο, μαύρο/κίτρινο, μπλε/κίτρινο
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28 SPORT BAGS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag adidas TROLLEY BAG PU
adiACC056

Price | τιμή: 116€# 1303181

dimensions/διαστάσεις: 80x40x37cm | capacity/χωρητικότητα:  120lt

PACK IN STYLE

Sport bag adidas TRAINING II
nylon black/gold

Price | τιμή: 76€

#  130321846

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  65lt

KARATE - adiACC052K

# 130321851TAEKWONDO - adiACC052T

#  130321850BOXING - adiACC052B

Sport bag adidas TRAINING II PU
adiACC051

Price | τιμή: 74€

#  1303180

dimensions/διαστάσεις: 56x29x29cm
capacity/χωρητικότητα:  40ltSMALL

Price | τιμή: 80€

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm
capacity/χωρητικότητα:  50ltMEDIUM

Price | τιμή: 80€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm
capacity/χωρητικότητα:  65ltLARGE

colors: black/gold, black/red
χρώματα: μαύρο/χρυσαφί, μαύρο/κόκκινο

Sport bag adidas TRAINING II kickboxing
adiACC051KB PU, black/gold

Price | τιμή: 88€# 13034053

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  65lt

Curry all your gear effortlessly when on the road.
Μεταφέρετε τον εξοπλισμό σας με άνεση

όταν ταξιδεύετε.
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29SPORT BAGS
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag adidas MILITARY blue camo 
adiACC043 large

Price | τιμή: 55€#  1303208

dimensions/διαστάσεις: 75x52x40cm

Sport bag adidas COMBAT CAMO
adiACC058 blue camo/silver

Price | τιμή: 67€

#  1303179

dimensions/διαστάσεις: 56x29x29cm
capacity/χωρητικότητα:  40ltSMALL

Price | τιμή: 70€

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm
capacity/χωρητικότητα:  50ltMEDIUM

Price | τιμή: 78€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm
capacity/χωρητικότητα:  60ltLARGE

Sport bag adidas COMBAT Karate
adiACC058K blue camo/silver - medium

Price | τιμή: 70€# 130317946

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm | capacity/χωρητικότητα:  50lt

Sport bag adidas COMBAT Taekwondo
adiACC058T blue camo/silver - large

Price | τιμή: 78€# 130317951

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  60lt

Sport bag adidas COMBAT Boxing
adiACC058B blue camo/silver - large

Price | τιμή: 78€# 130317950

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  60lt

Sport bag adidas COMBAT Kickboxing
adiACC058KB blue camo/silver - large

Price | τιμή: 78€# 130317953

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  60lt

Sport bag adidas COMBAT CAMO orange
adiACC058 green camo/orange

#  1303179

Price | τιμή: 59€

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm
capacity/χωρητικότητα:  50ltMEDIUM

Price | τιμή: 63€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm
capacity/χωρητικότητα:  60ltLARGE

Sport bag adidas MILITARY grey camo
adiACC043 medium

Price | τιμή: 50€#  1303208

dimensions/διαστάσεις: 65x45x40cm
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30 MARTIAL ARTS BELTS
ΖΩΝΕΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

white
άσπρη

yellow
κίτρινη

orange
πορτοκαλί

green
πράσινη

blue
μπλε

purple
μωβ

red
κόκκινη

brown
καφέ

grey
γκρι

black
μαύρη

Martial arts belt Olympus RANK solid 4cm
double wrap

Price | τιμή: 4.00€# 143901

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

white/yellow
άσπρη/κίτρινη

white/green
άσπρη/πράσινη

white/blue
άσπρη/μπλε

white/brown
άσπρη/καφέ

yellow/orange
κίτρινη/πορτοκαλί

yellow/green
κίτρινη/πράσινη

yellow/blue
κίτρινη/μπλε

orange/green
πορτοκαλί/πράσινη

green/blue
πράσινη/μπλε

green/brown
πράσινη/καφέ

blue/red
μπλε/κόκκινη

blue/brown
μπλε/καφέ

brown/black
καφέ/μαύρη

red/black
κόκκινη/μαύρη

Martial arts belt Olympus RANK two-tone 4cm
double wrap

Price | τιμή: 4.00€# 143902

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Traditional & versitile polyester/cotton middleweight fabric belt 
with 8 rows of stitching.

Παραδοσιακή & ευέλικτη πολυεστέρα/βαμβάκι μεσαίου βάρους 
ύφασμα ζώνη με 8 ραφές.

TRADITIONAL BELTS

white
άσπρη

yellow
κίτρινη

orange
πορτοκαλί

green
πράσινη

blue
μπλε

purple
μωβ

red
κόκκινη

brown
καφέ

black
μαύρη

Martial arts belt adidas ECO solid 4cm
double wrap

Price | τιμή: 6.00€# 3049

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

white/yellow
άσπρη/κίτρινη

yellow/orange
κίτρινη/πορτοκαλί

yellow/green
κίτρινη/πράσινη

orange/green
πορτοκαλί/πράσινη

green/blue
πράσινη/μπλε

blue/red
μπλε/κόκκινη

blue/brown
μπλε/καφέ

red/black
κόκκινη/μαύρη

Martial arts belt adidas ECO Striped 4cm
double wrap

Price | τιμή: 7.00€# 3050

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

BELT SIZE CHART / ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΖΩΝΩΝ

SIZE 
ΜΕΓΕΘΟΣ

220

ATHLETE HEIGHT
ΥΨΟΣ ΑΘΛΗΤΗ

<100
240 110-120
260 130-140
280 150-160
300 170-180
320 190-200cm
340 200cm <

This is an indicative size chart. For the 
right size for you other thigs must also 
take into consideration such as the 
perimeter of your waist and the martial 
arts discipline. For the best size choice 
please be advised from your instructor 
or trainer.

Αυτό το μεγεθολόγιο είναι ενδεικτικό. 
Για το σωστό μέγεθος της ζώνης πρέπει 
να ληφθεί υπόψιν και η περιφέρεια της 
μέσης όπως και η πολεμική τέχνη. Για την 
καλύτερη επιλογή του σωστού μεγέθους 
συμβουλευτείτε τον δάσκαλό ή τον 
προπονητή σας.
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Martial arts belt Olympus
BRAZILIAN JIU-JITSU 5cm
black sleeve, double wrap

Price | τιμή: 10€

# 140144

sizes/μεγέθη (cm): 240, 
260, 280, 300, 320, 340

31MARTIAL ARTS BELTS
ΖΩΝΗΕΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

yellow
κίτρινη

green
πράσινη

blue
μπλε

red
κόκκινη

black
μαύρη

Martial arts belt Olympus 
KIDS Solid TKD 4cm

sinlge wrap

# 140401

sizes/μεγέθη (cm):  160, 170, 180

Price | τιμή: 4.00€

yellow/white
κίτρινη/άσπρη

yellow/green
κίτρινη/πράσινη

green/blue
πράσινη/μπλε

blue/red
μπλε/κόκκινη

red/black
κόκκινη/μαύρη

Martial arts belt Olympus 
KIDS Two-Tone TKD

4cm sinlge wrap

# 140402

sizes/μεγέθη (cm):  160, 170, 180

Price | τιμή: 4.00€

Martial arts belt Olympus Taekwondo POOMSAE
single wrap

# 304800

sizes/μεγέθη (cm):  160, 170, 180

Price | τιμή: 4€white /άσπρη
BASIC TECHNIQUES

yellow /κίτρινη
TAEGUK II JANG

orange /πορτοκαλί
TAEGUK YOOK JANG

green /πράσινη
TAEKUK EE JANG

blue /μπλε
TAEKGUK SAM JANG
purple /μωβ
TAEGUK SAM JANG

pink /ροζ
TAEGUK YOOK JANG

brown /καφέ
TAEGUK OH JANG

red /κόκκινη
TAEGUK PAL JANG

red/black /κόκκινη/μαύρη
KORYO
black /μαύρη
KORYAO

black /μαύρη
KEYMGANG

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 8€

Price | τιμή: 8€

Price | τιμή: 8€

yellow/white
κίτρινη/άσπρη

orange/white
πορτοκαλί/άσπρη

green/white
πράσινη/άσπρη

blue/white
μπλε/άσπρη

purple/white
μωβ/άσπρη

Martial arts belt Olympus SHOTOKAN Striped 4cm double wrap

# 143937

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Price | τιμή: 4.00€

white/black sleeve
άσπρη/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm): 
260, 280, 300, 320

blue/black sleeve
μπλε/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm): 240, 
260, 280, 300, 320

purple/black sleeve
μωβ/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm):  
260, 280, 300

brown/black sleeve
καφέ/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm): 
260, 280, 300

black/red sleeve
μαύρη/κόκκινο μανίκι

white
άσπρη

yellow
κίτρινη

orange
πορτοκαλί

πράσινη
άσπρη

blue
μπλε

purple
μωβ

red
κόκκινη

brown
καφέ

black
μαύρη

Kung-fu belt Olympus
SASH Silk 10cm x 305cm

Price | τιμή: 6.00€

# 304100



32 BLACK & COMPETITION BELTS
ΜΑΥΡΕΣ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΖΩΝΕΣ 

Martial arts black belt olympus
MASTER 5cm

Price | τιμή: 6€# 3047

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Martial arts black belt adidas
REGULAR 4.3cm - adiBB01

Price | τιμή: 12€# 14031335

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas
REGULAR 5cm - adiBB04

Price | τιμή: 19€# 14031336

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts black belt adidas
CHAMPION 5cm - adiB260D

Price | τιμή: 26€# 3067320

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  ELITE 4.5cm
adiB24 black, blue, red

Price | τιμή: 18€# 3068

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  ELITE 4.5cm
WKF Approved - adiB24WKF black, blue, red

Price | τιμή: 18€# 3072

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas  ELITE 4.5cm
IJF Approved - adiB24IJF black

Price | τιμή: 24€# 3072

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas  ELITE 4.5cm
KARATE Embroidery - adiB242

Price | τιμή: 23€# 3069

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas  ELITE 4.5cm
JUDO Embroidery - adiB242

Price | τιμή: 23€# 3073

sizes/μεγέθη (cm):  260, 280, 300, 320

Belt bag adidas  SHINY PU - adiACC106

Price | τιμή: 12€# 500655

dimensions/διαστάσεις:  21x10x8cm

Martial arts belt adidas  MASTER DELUXE
5cm - adiTBB03 black washed

Price | τιμή: 30€# ADITBB03

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  MASTER 6 DAN
4.5cm - adiB420 red/white

Price | τιμή: 32€# 3068300

sizes/μεγέθη (cm):  260, 280, 300, 320

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ



33BELT EMBROIDERY
ΚΕΝΤΗΜΑ ΖΩΝΩΝ

Custom Embroidery for your belt
Προσαρμοσμένο κέντημα στην ζώνη σας

Our inhouse embroidery specialists are ready 
to stitch your belt with your name, discipline 
dan or any letters of your choice. We provide 
the fastest belt embroidery service at the best 
prices in the market. Choose our adidas or 
Olympus belts and the color of your choice.

Οι εντός εγκαταστάσεως ειδικοί στα κεντήματα 
είναι πάντα έτοιμοι να κεντήσουν την ζώνη 
σας με το όνομα, πολεμική τέχνη, νταν ή τα 
γράμματα της επιλογής σας. Παρέχουμε την 
γρηγορότερη υπηρεσία κεντημάτων ζωνών στις 
καλύτερες τιμές στην αγορά. Επιλέξτε τις adidas 
ή Olympus ζώνες και όποιο χρώμα επιθυμείτε.

all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

OUR COLOR PALETTE

Let us know the color you want us to embroider your belt. If it is 
not on the above table please provide us with the pantone color.
Ενημερώστε μας για το χρώμα που θέλετε να κεντήσουμε την ζώνη σας. αν 
δεν υπάρχει στο παραπάνω πίνακα δώστε μας το παντόν αριθμό.

Simple belt embroidery one or two sides
one color, only letters and symbols

Price | τιμή: 10€# 5010006

Απλό κέντημα ζώνης μία ή δύο άκρες, ένα χρώμα, μόνο γράμματα και σύμβολα

Advanced belt embroidery one or two sides
two color, letters, symbols and simple designs

Price | τιμή: 20€# 5010001

Προηγμένο κέντημα ζώνης μία ή δύο άκρες, δύο χρώματα, γράμματα, σύμβολα και 
απλά σχέδια
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34 TAEKWONDO WT
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD WT dobok Olympus CLUB
ribbed, 55% cotton/45% polyester

Στολή taekwondo WT Olympus club ριγωτή
55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1045

TKD WT dobok Olympus SUMMER Kids
rhombus pattern fabric, 35% cotton/65% polyester
Παιδική καλοκαιρινή στολή taekwondo WT Olympus summer kids
ρόμβους μοτίβο υφάσματος, 35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1005

Light and comfortable.

Freedom of movement.

TAEKWONDO on the back in Korean and Latin writing.

Ελαφριά και άνετη.

Ελευθερία κινήσεων.

TAEKWONDO στην πλάτη στα Κορεάτικα και Λατινικά.

33€110

35€120

38€130

38€140

43€150

45€160

48€170

50€180

52€190

54€200

30€100

28€90

56€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

33€110

35€120

38€130

38€140

43€150

45€160

Price | τιμήSize | μέγεθος
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35TAEKWONDO WT
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD WT dobok Olympus KYORUGI Poom
black/red collar, ribbed, 55% cotton/45% polyester

Στολή taekwondo WT Olympus kyorugi poom, μαύρο/κόκκινο ρεβέρ
 ριγωτή, 55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1046

TKD WT dobok Olympus QD black collar
ribbed, 35% cotton/65% polyester
Στολή taekwondo WT Olympus QD, μαύρο ρεβέρ, ριγωτή
35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 152367

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

We can add your name, club name 
or descipline on your dobok.

Μπορούμε να βάλουμε το όνομα 
σας ή  το όνομα του συλλόγου πάνω 
στην στολή.

Price | τιμή: 5€# 5010021

SIZE 
ΜΕΓΕΘΟΣ

90

ATHLETE HEIGHT
ΥΨΟΣ ΑΘΛΗΤΗ

< 84cm

DOBOK SIZE CHART
ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΣΤΟΛΕΣ TKD

100 85-94cm

110 95-104cm

120 105-114cm

130 115-124cm

140 125-134cm

150 135-144cm

160 145-154cm

170 155-164cm

180 165-174cm

190 175-184cm

200 185-194cm

210 195cm >

33€110

35€120

38€130

38€140

43€150

45€160

48€170

50€180

52€190

54€200

30€100

56€210

33€110

35€120

38€130

40€140

43€150

45€160

48€170

50€180

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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36 TAEKWONDO WT
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD WT dobok Olympus master SABUMNIM
black collar, rhombus pattern fabric, 45% cotton/55% polyester

Στολή taekwondo WT Olympus master sabumnim, μαύρο ρεβέρ
 ρόμβους μοτίβο υφάσματος, 45% βαμβακερή/55% πολυεστέρα

# 1009

TKD WT dobok Olympus master SABUMNIM LADIES cut
black collar, rhombus pattern fabric, 45% cotton/55% polyester
Στολή taekwondo WT Olympus master sabumnim γυναικείο σχεδιασμό, μαύρο ρεβέρ
 ρόμβους μοτίβο υφάσματος, 45% βαμβακερή/55% πολυεστέρα

# 150419

Made for women thanks to its design that emphasizes the female body on the chest area and slim waste.

It combines movement comfort, clima cool fabric on the areas that are sweated the most, such as underarms 
and behind the knee.

Δημιουργήθηκε αποκλειστικά για γυναίκες και κοπέλες χάρη στον σχεδιασμό της που δίνει έμφαση στο γυναικείο σώμα στην περιοχή του στήθους και 
καμπύλη στην μέση.

Συνδυάζει άνεση κινήσεων, ύφασμα clima-cool  όπως τις μασχάλες και πίσω από το γόνατο.

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

44€120

46€130

48€140

48€150

49€160

54€170

56€180

56€190

58€200

61€210

48€140

48€150

49€160

54€170

56€180

56€190

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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37TAEKWONDO WT
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD WT dobok Olympus AMAZON LADIES style
black collar, rhombus pattern fabric, 35% cotton/65% polyester

Στολή taekwondo WT Olympus amazon για γυναίκες, μαύρο ρεβέρ
 ρόμβους μοτίβο υφάσματος, 35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 1031

Designed exclusively for women. Mesh for ventilation on the shoulders, underarms and back of 
knees, embroidery writing on the back.

Σχεδιασμένη αποκλειστικά για γυναίκες.
Διχτάκι αερισμού στους ώμους, μασχάλες και πίσω από τα γόνατα, κεντητά γράμματα στην πλάτη.

TKD WT dobok Olympus master PRIDE
black collar, rhombus pattern fabric, 35% cotton/65% polyester
Στολή taekwondo WT Olympus master pride, μαύρο ρεβέρ, ρόμβους μοτίβο υφάσματος
35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 1032

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

56€130

56€140

56€150

56€160

62€170

62€180

62€190

62€200

56€140

56€150

56€160

62€170

62€180

62€190

62€170

62€180

62€190

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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38 TAEKWONDO WT
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Made for girls in the 
Junior & Senior division 
ages 15 to 45 years.

This is formerly the
DAN level uniform.

Δημιουργήθηκε για τις 
κατηγορίες Νεανίδων και 
Γυναικών ηλικίες 15 ως 45 
χρονών.

Επισήμως γνωστή ως στολή 
επιπέδου DAN.

Made for boys in the 
Junior & Senior division 
ages 15 to 45 years.

This is formerly the
DAN level uniform.

Δημιουργήθηκε για τις 
κατηγορίες Εφήβων και 
Ανδρών ηλικίες 15 ως 45 
χρονών.

Επισήμως γνωστή ως στολή 
επιπέδου DAN.

TKD WT dobok Olympus
POOMSAE YOUTH FEMALE
black/red collar, ribbed pattern fabric

35% cotton/65% polyester
Στολή taekwondo WT Olympus poomsae για έφηβες

μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγωτό ύφασμα
35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 152890YF

TKD WT dobok Olympus
POOMSAE YOUTH MALE

black/red collar, ribbed pattern fabric
35% cotton/65% polyester

Στολή taekwondo WT Olympus poomsae για έφηβους
μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγωτό ύφασμα

35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 152890YM

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Made for girls in the 
Cadet division ages 12 
to 14 years.

This is formerly the 
POOM level uniform.

Δημιουργήθηκε για την 
κατηγορία κορασίδων ηλικίες 
12 ως 14 χρονών.

Επισήμως γνωστή ως στολή 
επιπέδου POOM.

Made for boys in the 
Cadet division ages 12 
to 14 years.

This is formerly the 
POOM level uniform.

Δημιουργήθηκε για την 
κατηγορία παίδων ηλικίες 12 
ως 14 χρονών.

Επισήμως γνωστή ως στολή 
επιπέδου POOM.

TKD WT dobok Olympus
POOMSAE ADULT FEMALE

black collar, diamond pattern fabric
35% cotton/65% polyester

Στολή taekwondo WT Olympus poomsae για γυναίκες
μαύρο  ρεβέρ, διαμαντοτό μωτίβο ύφασμα

35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 152890AF

TKD WT dobok Olympus
POOMSAE ADULT MALE
black collar, diamond pattern fabric

35% cotton/65% polyester
Στολή taekwondo WT Olympus poomsae για άνδρες

μαύρο ρεβέρ, διαμαντοτό μωτίβο ύφασμα
35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 152890AM

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

38€140
39€150
41€160
43€170

38€140
39€150
41€160
43€170

39€150
41€160
43€170
45€180

39€150

41€160

43€170

45€180

47€190

49€200

Price | τιμήSize | μέγεθος Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος Price | τιμήSize | μέγεθος
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39TAEKWONDO WT
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD WT dobok SMAI
FLEX FX ELITE stretch
black collar, elastic fabric, 57% cotton/
40% polyester/3% lycra

Στολή taekwondo WT SMAI flex fx elite, ελαστικό ύφασμα
μαύρο ρεβέρ, 57% βαμβακερή/40% πολυεστέρα/3% λύκρα

# 1020

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok Olympus POOMSAE ADULT MASTER
black collar, diamond pattern fabric, 35% cotton/65% polyester

Στολή taekwondo WT Olympus poomsae master, μαύρο ρεβέρ
 διαμαντοτό μοτίβο υφάσματος, 35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 152890M

Made for masters aged 50 
years of age and older.

This is formerly the HIGH 
DAN level uniform.

Δημιουργήθηκε για δασκάλυς ηλικίας 
50 ετών και άνω.

Επισήμως γνωστή ως στολή επιπέδου 
HIGH DAN.

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Unique elastic fabric.

Recognized by the World Taekwondo Federation.

A uniform for any level taekwondo athlete but mostly it is worn by 
black belt holders.

Πρωτοποριακό ελαστικό ύφασμα.

Aναγνωρισμένη από την Παγκόσμια Ομοσπονδία του Taekwondo.

Μία στολή κάθε επιπέδου άλλα ιδικά για κατόχους μαύρης ζώνης.

60€140

60€150

63€160

66€170

69€180

74€190

57€140

77€200

77€210

41€150

43€160

45€170

47€180

49€190

51€200

Price | τιμή150

Price | τιμήSize | μέγεθος
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40 TAEKWONDO WT
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Taekwondo head guard Olympus COMPETITION
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό Olympus competition αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4006213

Taekwondo head guard Olympus EXTRA Protection
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό Olympus έξτρα προστασία αφρολέξ

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 4006206

Taekwondo head guard SMAI COMPETITION
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό SMAI competition αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 4006218

Taekwondo WT gloves Olympus pair
PU, foam padding, breathable fabric on palm
Taekwondo WT γάντια Olympus ζευγάρι, PU, γέμιση αφρολέξ, αναπνεύσιμο ύφασμα

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 4000699

Taekwondo WT foot protectors Olympus pair
PU, foam padding, breathable fabric under foot
Taekwondo WT προστατευτικά ποδιών Olympus ζευγάρι, PU, γέμιση αφρολέξ

Size/μέγεθος:  2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 26€# 4000700

Taekwondo WT gloves SMAI pair
PU, foam padding, breathable fabric on palm
Taekwondo WT γάντια SMAI ζευγάρι, PU, γέμιση αφρολέξ, αναπνεύσιμο ύφασμα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 20€# 4008803

Taekwondo WT foot protectors SMAI pair
PU, foam padding, breathable fabric under foot
Taekwondo WT προστατευτικά ποδιών SMAI ζευγάρι, PU, γέμιση αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 20€# 4008804

FULL FINGERS PROTECTION
ΠΛΗΡΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΑΧΤΥΛΩΝ

FULL FINGERS PROTECTION
ΠΛΗΡΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΔΑΧΤΥΛΩΝ



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

41TAEKWONDO WT
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Taekwondo body protector Olympus KIDS
velcro closing easy secure, reversible blue/red
Παιδικός ταεκβοντό θώρακας Olympus, ασφαλές κλείσιμο με Velcro, διπλής όψεως 

Size/μέγεθος:  no.0, no.1, no.2, no.3, no.4, no.5

Price | τιμή: 46€# 6004207

Taekwondo body guard Olympus KIDS clips
clips closing easy secure, reversible blue/red
Παιδικός ταεκβοντό θώρακας Olympus, ασφαλές κουμπωτό κλείσιμο, διπλής όψεως 

Size/μέγεθος:  no.1, no.2

Price | τιμή: 36€# 4001201

Taekwondo body guard Olympus HARD
lace closing, reversible blue/red
Ταεκβοντό θώρακας Olympus σκληρός, κλείσιμο με κορδόνι, διπλής όψεως 

Size/μέγεθος:  no.0, no.1, no.2, no.3, no.4, no.5

Price | τιμή: 36€# 4001204

Taekwondo body guard Olympus SOFT
lace closing, reversible blue/red
Ταεκβοντό θώρακας Olympus μαλακός, κλείσιμο με κορδόνι, διπλής όψεως 

Size/μέγεθος:  no.1, no.2, no.3, no.4, no.5

Price | τιμή: 36€# 4001205

Taekwondo body guard SMAI HARD
lace closing, reversible blue/red
Ταεκβοντό θώρακας SMAI σκληρός, κλείσιμο με κορδόνι, διπλής όψεως 

Size/μέγεθος:  no.0, no.1, no.2, no.3, no.4, no.5

Price | τιμή: 38€# 4001206

SIZE 
ΜΕΓΕΘΟΣ

no.0

ATHLETE‘S HEIGHT
ΥΨΟΣ ΑΘΛΗΤΟΥ

<114cm

BODY GUARD SIZE CHART
ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΘΩΡΑΚΕΣ TKD

no.1 115-134cm

no.2 135-149cm

no.3 150-169cm

no.4 170-184cm

no.5 185cm >

SIZE 
ΜΕΓΕΘΟΣ

XS

HEAD PERIMETER
ΠΕΡΙΜΕΤΡΟΣ ΚΕΦΑΛΙΟΥ

46 - 50cm

HEAD GUARD SIZE CHART
ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΚΑΣΚΕΣ TKD

S 50-54cm

M 54-56cm

L 56-58cm

XL 58cm>

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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42 TAEKWONDO WT
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 28€# 4050505

Shin & Knee guard Olympus TKD PU pair
Επικαλαμίδα/επιγονατίδα olympus TKD PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 4064708

Arm & elbow guard Olympus TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα/επιαγκωνίδα olympus TKD PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 4204231

Shin guard Olympus TKD ANTI-SLIP pair
Επικαλαμίδα olympus Taekwondo comfort, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4404231

Arm guard Olympus TKD ANTI-SLIP pair
Επιβραχιωνίδα olympus Taekwondo comfort, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 4050502

Shin guard Olympus TKD PU pair
Επικαλαμίδα olympus Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 4064705

Arm guard Olympus TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα olympus Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 4012007

Shin guard SMAI TKD PU pair
Επικαλαμίδα SMAI Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4063001

Arm guard SMAI TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα SMAI Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 4040202

Male groin guard Olympus PU
Ανδρικό σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 49062271

Male groin guard SMAI carbon fiber PU
Ανδρικό σπασουάρ SMAI καρμπόν ίνες PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L

Price | τιμή: 16€# 4040801

Female groin guard Olympus PU
Γυναικείο σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 49062272

Female groin guard SMAI carbon fiber PU
Γυναικείο σπασουάρ SMAI καρμπόν ίνες PU

Size/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 5.00€# 501107182

Mouth guard Olympus single HELLAS SR 
backteeth cushion
Μασέλα Olympus μονή hellas  για μεγάλους, πραστασία πίσω δοντιών

Price | τιμή: 5.00€# 501107182

Mouth guard Olympus single HELLAS JR
 backteeth cushion
Μασέλα Olympus μονή hellas για παιδιά, πραστασία πίσω δοντιών

13+ <12

Price | τιμή: 4.00€# 4006502

Mouth guard Olympus SINGLE
Μασέλα Olympus μονή

JR

Price | τιμή: 4.00€# 4006501SR
Price | τιμή: 5€# 4006503

Mouth guard Olympus DOUBLE
Μασέλα Olympus διπλή
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43TAEKWONDO WT
TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 16€# 550421182

Hand mitt Olympus SINGLE PU new design
Στόχος μπανάνα Olympus μονός PU νέος σχεδιασμός

Colors/χρώματα:  black, blue, red / μαύρο, μπλε, κόκκινο

40x19cmS

42x20cmM

44x21cmL

47x24cmXL

Sizes/μεγέθη

Price | τιμή: 18€# 550421184

Hand mitt Olympus DOUBLE PU new design
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός PU νέος σχεδιασμός

Colors/χρώματα:  black, blue, red / μαύρο, μπλε, κόκκινο

40x19cmS

42x20cmM

44x21cmL

47x24cmXL

Sizes/μεγέθη

Price | τιμή: 14€# 5504243

Hand mitt Olympus single Taekwondo KIDS, PU
Στόχος μπανάνα Olympus μονός ταεκβοντό παιδικός, PU

Dimensions/διαστάσεις:  34x17cm

Price | τιμή: 14€# 5504207

Hand mitt Olympus double Taekwondo KIDS, PU
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός ταεκβοντό παιδικός, PU

Dimensions/διαστάσεις:  37x20cm

Price | τιμή: 24€# 5539184

Hand mitt Olympus double SPEEDY
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός speedy

Dimensions/διαστάσεις:  _χ_cm

Price | τιμή: 14€# 5539114

Hand mitt Olympus double JUNIOR
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός junior

Dimensions/διαστάσεις:  _x_cm

Price | τιμή: 59€# 552922

Arm target SHIELD Olympus PVC pair
Στόχος βραχίωνα ασπίδα Olympus PVC ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  54x25x5cm

Price | τιμή: 48€# 4093012

Kick shield Olympus curved PU medium
Στόχος ασπίδα Olympus σπαστός PU μεσαίος

Dimensions/διαστάσεις:  55x35x13cm

Price | τιμή: 27€# 5339245

Iranian kick shield Olympus SPEED curved double grip
Ιρανικός καμπυλωτός στόχος ασπίδα Olympus speed διπλό κράτημα

Dimensions/διαστάσεις:  _x_x_cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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44 TAEKWONDO WT
BELTS, FOOTWEAR | ΖΩΝΕΣ, ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ

white
άσπρη

yellow
κίτρινη

orange
πορτοκαλί

green
πράσινη

blue
μπλε

purple
μωβ

red
κόκκινη

brown
καφέ

grey
γκρι

black
μαύρη

Martial arts belt Olympus RANK solid 4cm
double wrap

Price | τιμή: 4.00€# 143901

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

white/yellow
άσπρη/κίτρινη

white/green
άσπρη/πράσινη

white/blue
άσπρη/μπλε

white/brown
άσπρη/καφέ

yellow/orange
κίτρινη/πορτοκαλί

yellow/green
κίτρινη/πράσινη

yellow/blue
κίτρινη/μπλε

orange/green
πορτοκαλί/πράσινη

green/blue
πράσινη/μπλε

green/brown
πράσινη/καφέ

blue/red
μπλε/κόκκινη

blue/brown
μπλε/καφέ

brown/black
καφέ/μαύρη

red/black
κόκκινη/μαύρη

Martial arts belt Olympus RANK two-tone 4cm
double wrap

Price | τιμή: 4.00€# 143902

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Traditional & versitile polyester/cotton middleweight fabric belt 
with 8 rows of stitching.

Παραδοσιακή & ευέλικτη πολυεστέρα/βαμβάκι μεσαίου βάρους 
ύφασμα ζώνη με 8 ραφές.

TRADITIONAL BELTS

yellow
κίτρινη

green
πράσινη

blue
μπλε

red
κόκκινη

black
μαύρη

Martial arts belt Olympus 
KIDS Solid TKD 4cm

sinlge wrap

# 140401

sizes/μεγέθη (cm):  160, 170, 180

Price | τιμή: 4.00€

yellow/white
κίτρινη/άσπρη

yellow/green
κίτρινη/πράσινη

green/blue
πράσινη/μπλε

blue/red
μπλε/κόκκινη

red/black
κόκκινη/μαύρη

Martial arts belt Olympus 
KIDS Two-Tone TKD

4cm sinlge wrap

# 140402

sizes/μεγέθη (cm):  160, 170, 180

Price | τιμή: 4.00€

Martial arts belt Olympus Taekwondo POOMSAE
single wrap

# 304800

sizes/μεγέθη (cm):  160, 170, 180

Price | τιμή: 4€white /άσπρη
BASIC TECHNIQUES

yellow /κίτρινη
TAEGUK II JANG

orange /πορτοκαλί
TAEGUK YOOK JANG

green /πράσινη
TAEKUK EE JANG

blue /μπλε
TAEKGUK SAM JANG
purple /μωβ
TAEGUK SAM JANG

pink /ροζ
TAEGUK YOOK JANG

brown /καφέ
TAEGUK OH JANG

red /κόκκινη
TAEGUK PAL JANG

red/black /κόκκινη/μαύρη
KORYO
black /μαύρη
KORYAO

black /μαύρη
KEYMGANG

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 4€

Price | τιμή: 8€

Price | τιμή: 8€

Price | τιμή: 8€

Training shoes Olympus SHINY

Price | τιμή: 34€# 6050039

sizes/μεγέθη (EU): 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Training shoes Olympus FREESTYLE II

Price | τιμή: 34€#  6050038

sizes/μεγέθη (EU): 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Training shoes Olympus PREMIER II

Price | τιμή: 34€# 6050041

sizes/μεγέθη (EU): 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47
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45TAEKWONDO WT
APPAREL, SPORT BAGS | ΕΝΔΥΜΑΤΑ, ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag Olympus DOBOK KIDS backpack

Price | τιμή: 16€#  1304206

dimensions/διαστάσεις: 37 x 30 x 8cm

Track suit Olympus CLASSIC

Price | τιμή: 38€# 0130101
child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Sports bag Olympus BACKPACK
BODY GUARD holder

Price | τιμή: 26€# 134893
Dimensions/διαστάσεις:  50 χ 42 χ 15cm

Colors:  blue/red, black          Χρώματα: μπλε/κόκκινο, μαύρο

Αθλητική τσάντα Olympus πλάτης με θέση κλείδωσης ταεκβοντό θώρακας

Track suit Olympus TEAM HELLAS

Price | τιμή: 38€# 0130102
child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Αθλητική φόρμα Olympus team hellasΑθλητική φόρμα Olympus classic

Ability to add heat stamp 
your discipline, club name, 
favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα κεντήματος ή 
στάμπας του αθλήματος σας, 
όνομα συλλόγου, αγαπημένη 
φράση ή λογότυπο.

Ability to add heat stamp 
your discipline, club name, 
favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα κεντήματος ή 
στάμπας του αθλήματος σας, 
όνομα συλλόγου, αγαπημένη 
φράση ή λογότυπο.

Παιδική σχολική αθλητική τσάντα Olympus πλάτης σχέδιο στολή ταεκβοντό

Sports bag Olympus ΤΕΑΜ
BODY GUARD holder

Price | τιμή: 32€# 134895
Dimensions/διαστάσεις:  64 χ 30 χ 34cm

Colors:  blue/red, black          Χρώματα: μπλε/κόκκινο, μαύρο

Αθλητική τσάντα Olympus team με θέση κλείδωσης ταεκβοντό θώρακας
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46 TAEKWONDO WT
ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

FIGHTING TAEKWONDO
WITH HOANG NGHI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-065

TAEKWONDO: YOUR BLACK BELT 
PASSPORT WITH MICHEL CARRON

Price | τιμή: 15€

# 6010039-088

Mini TKD WTF body guard
blue, red

Price | τιμή: 4€

# 5008027

Mini TKD foam head guard
blue, red

Price | τιμή: 5.00€

# 5008042

Mini target mitt single pu
blue,red

Price | τιμή: 4€

# 5008050

Mini TKD WTF Dobok olympus

Price | τιμή: 5€

# 5008036

Key-ring mini TKD belt

Price | τιμή: 2€

# 5008057

Key-ring LION KICK TKD

Price | τιμή: 4€

# 9012163

Key-ring mini TKD Kiddy Figure
red, blue

Price | τιμή: 6€

# 90045179

Key-ring TKD Yopchage

Price | τιμή: 4€

# 5008010

TKD Mask EOTGEOREO

Price | τιμή: 5€

# 5008049

TKD Mask GEUNGANG

Price | τιμή: 5€

# 5008048

TKD Mask MEONGEO

Price | τιμή: 5€

# 5008047

Key-ring TKD PUPPY

Price | τιμή: 5€

# 5008052-TKD2

Key-ring TKD BEAR

Price | τιμή: 5€

#5008052-TKD1

Key-ring TKD Korea A

Price | τιμή: 2€

# 5008064

Korean TKD Ass. black 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007010

KOREA/GREEK flag 9x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007005

FIST KOREA 12x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007020

KOREAN TKD flag 10x8cm

Price | τιμή: 3€

# 5007036

GREEK OLYMPIC 7x10cm

Price | τιμή: 3€

# 890476

TKD YEOP CHAGI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007028

TKD TIGER 9x9cm

Price | τιμή: 3€

# 890487

TKD KUKKIWON belt 
advanced certificate

Price | τιμή: 2€

# 800706

TAEKWONDO belt 
advanced certificate

Price | τιμή: 2€

# 800705

TAEKWONDO belt 
advanced certificate

Price | τιμή: 2€

# 800708

Medal star shaped TAEKWONDO
gold, silver, bronse

Price | τιμή: 4€# 850451

Price | τιμή: 6€# 500640B

Wrist band cotton elastic

Price | τιμή: 4€

# 500637

Περικάρπιο βαμβακερό ελαστικό

Head band cotton elastic TAEKWONDO
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική ταεκβοντό

Price | τιμή: 28€# 6904264

Taekwondo REACTION GAME set
2 rackets & shuttlecock

Σετ παιχνίδη αντίδρασης για ταεκβοντό, 2 ρακέτες και μπαλάκι Μετάλλιο ταεκβοντό αστέρι, χρυσό/ασημένιο/χάλκινο

EMBROIDERY / ΚΕΝΤΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑΚΙΑ

KEY-RINGS / ΜΠΡΕΛΟΚ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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47TAEKWONDO WT
TATAMI | ΔΑΠΕΔΑ

Floor mat TATAMI foam  MOOTO
WT Approved 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 34€# 76464832

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

The First Developed Mat with Identity Brand of Taek-
wondo’s originated country Korea.

The superb resilience in hardness (42 - 45) makes it safe 
but also not too soft to sink in the mat.

3mm layer thickness on both sides gives it durability, while 
the surface with the MOOTO‘s logo provides excellent anti-s-
lip foot grip so the athletes don‘t slip and injury themselves.

Το πρώτο Ταεκβοντό στρώμα τατάμι κατασκευασμένο 
από εταιρία από την Κορέα, η χώρα προέλευσης του 
αθλήματος.

Η εξαίσια ελαστική σκληρότητα (42 – 45) το κάνει ασφαλές 
άλλα όχι πολύ μαλακό ώστε να βυθίζετε το πόδι στο στρώμα.

3 χιλιοστά επικάλυψη και στις δύο πλευρές του στρώματος 
το δίνει ανθεκτικότητα, ενώ η επιφάνεια με το λογότυπο της 
MOOTO παρέχει άριστη αντιολισθητικό πάτημα ώστε να μην 
γλιστρούν και τραυματιστούν οι αθλητές.

Floor mat TATAMI foam WTF OCTAGON 
for TKD court 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 32€# 7628115

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam WTF STYLE
100x100x2.5cm

Price | τιμή: 27€# 740504

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam ECONOMY 
100x100x2cm

Price | τιμή: 20€# 9031002

colors:  red/blue
χρώματpα: κόκκινο/μπλε
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48 TAEKWONDO WT ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

# 1503209

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1503210

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

TKD WT dobok adidas
ADI-START adiTS01

black collar, striped pattern fabric
45% cotton / 55% polyester

Στολή taekwondo WT adi-start
μαύρο  ρεβέρ, ριγέ ύφασμα

45% βαμβακερό / 55% πολυεστέρα

# 1503212

TKD WT dobok adidas
ADI-START adiTS01

black/red collar, striped pattern fabric
45% cotton / 55% polyester

Στολή taekwondo WT adi-start
μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγέ ύφασμα

45% βαμβακερό / 55% πολυεστέρα

# 1503211

TKD WT dobok adidas
ADI-START adiTS01

white collar, striped pattern fabric
100% polyester

Στολή taekwondo WT adi-start
άσπρο  ρεβέρ, ριγέ ύφασμα

100% πολυεστέρα

TKD WT dobok adidas
ADI-START adiTS01

white collar, striped pattern fabric
45%cotton / 55% polyester

Στολή taekwondo WT adi-start
άσπρο  ρεβέρ, ριγέ ύφασμα

45% βαμβακερό / 55% πολυεστέρα

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

40€140

40€150

40€160

32€100

32€110

32€120

32€130

45€140

45€150

45€160

38€100

38€110

38€120

38€130

45€170

56€180

44€140

44€150

44€160

46€170

53€180

Price | τιμήSize | μέγεθος

32€130

44€140

44€150

44€160

46€170

38€110

38€120

38€130

53€180 53€190

53€200

Price | τιμήSize | μέγεθος Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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49TAEKWONDO WT ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD WT dobok adidas
POOMSAE YOUTH FEMALE
black/red collar, ribbed pattern fabric

45% cotton/55% polyester
Στολή taekwondo WT adidas poomsae για έφηβες

μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγωτό ύφασμα
65% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

# adiTPYF

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas
POOMSAE YOUTH MALE

black/red collar, ribbed pattern fabric
45% cotton/55% polyester

Στολή taekwondo WT adidas poomsae για εφήβους
μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγωτό ύφασμα

65% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

# adiTPYM

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas
POOMSAE MASTER

black/red collar, ribbed pattern fabric
45% cotton/55% polyester

Στολή taekwondo WT adidas poomsae master
μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγωτό ύφασμα

45% βαμβακερή/55% πολυεστέρα

# adiTPGM

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas
POOMSAE ADULT FEMALE
black/red collar, ribbed pattern fabric

45% cotton/55% polyester
Στολή taekwondo WT adidas poomsae για γυυναίκες

μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγωτό ύφασμα
45% βαμβακερή/55% πολυεστέρα

# adiTPAF

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas
POOMSAE ADULT MALE

black/red collar, ribbed pattern fabric
45% cotton/55% polyester

Στολή taekwondo WT adidas poomsae για άνδρες
μαύρο/κόκκινο  ρεβέρ, ριγωτό ύφασμα

45% βαμβακερή/55% πολυεστέρα

# adiTPAM

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Made for masters aged 50 
years of age and older.

This is formerly the HIGH 
DAN level uniform.

Δημιουργήθηκε για δασκάλυς ηλικίας 
50 ετών και άνω.

Επισήμως γνωστή ως στολή επιπέδου 
HIGH DAN.

Poomsae does not require an opponent when perfor-

ming as it is a test of an individual’s technique. That’s 

why Poomsae specialists require a PoomsaeTaekwondo 

uniforms that is extremely high quality but also special 

in design and looks. The fabric is designed to produced 

excellent sound and improved movement.

This is achieved thanks to the analysis of correlation 

between fiber tissue and sound. This way you can pro-

duce soft sounds like a water flow or hard sounds like a 

thunderstorm while performing Poomsae Techniques.

 

 

Το poomsae δεν απαιτεί αντίπαλο επειδή είναι μία 

δοκιμασία προσωπικής τεχνικής. Γι’ αυτό οι ειδικοί των 

poomsae απαιτούν μία στολή Taekwondo Poomsae 

εξαιρετικής ποιότητας άλλα επίσης ειδική σε σχεδιασμό 

και εμφάνιση.

Το ύφασμα έχει σχεδιαστεί για να παράγει άριστα 

ηχητικά και βελτιώνει οπτικά

της κινήσεις. Αυτό έχει επιτευχθεί χάρη στην ανάλυση 

της συσχέτισης μεταξύ του ιστού ινών και του ήχου. Έτσι 

ο αθλητικής μπορεί να παράγει απαλούς ήχους σαν το 

κύλισμα του νερού ή σκληρούς ήχους σαν αστραπή κατά 

την διάρκεια εκτέλεσης τεχνικών Poomsae.

109€180

84€150

84€160

84€170

109€190

109€180

84€150

84€160

84€170

109€190

114€180

114€200

99€160

99€170

114€190113€180

98€150

98€160

98€170

113€190

113€180

98€150
98€160
98€170

113€190
113€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθοςPrice | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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TKD WT dobok adidas FIGHTER adiTF01
black collar, super light, ClimaCOOL® technology, 100% polyester

Στολή taekwondo WT adidas fighter, μαύρο ρεβέρ
 υπέρ-ελαφρύ ύφασμα, ClimaCOOL® τεχνολογία, 100% πολυεστέρα

# 1027

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas ADIZERO PRO adiTZP01
black collar, 130gr/m2 flexible fabric ClimaCOOL® technology, 100% polyester
Στολή taekwondo WT adidas adizero pro, μαύρο ρεβέρ 130γρ/μ2 ελαστικό ύφασμα, ClimaCOOL® τεχνολογία, 100% πολυεστέρα

# 150355

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas
ADIFLEX adiTF01

black collar, super light,ClimaCOOL®
technology, 100% polyester

Στολή taekwondo WT adidas fighter, μαύρο 
ρεβέρ, υπέρ-ελαφρύ ύφασμα, ClimaCOOL® 

τεχνολογία, 100% πολυεστέρα

# 153198

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

50 TAEKWONDO WT ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

159€140

159€150

159€160

159€170

170€180

170€190

170€200

170€210

162€170
169€180
169€190
169€200

159€160

159€170

170€180

170€190

170€200

170€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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51TAEKWONDO WT ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

# ADITLD01

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas
SUPER MASTER II

black collar, prevashed treatment
action figures within fabric fiber

70% cotton / 30% polyester
Στολή taekwondo WT adidas super master 2, μαύρο 

ρεβέρ, προπλυμένη, μαχητικές φιγούρες στην ύφανση, 
70% βαμβακερή / 30% πολυεστέρα

# 1029

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD WT dobok adidas LADY adiTLD01
black collar, 3 shoulder stripes, super light, Clima-

COOL® technology, 100% polyester
Στολή taekwondo WT adidas fighter, μαύρο ρεβέρ, 3 ρήγες ώμου,

 υπέρ-ελαφρύ ύφασμα, ClimaCOOL® τεχνολογία, 100% πολυεστέρα

TKD WT dobok adidas CHAMPION III
black collar, ClimaCOOL® technology, 45% cotton / 55% polyester
Στολή taekwondo WT adidas champion 3, μαύρο ρεβέρ, ClimaCOOL® τεχνολογία, 45 βαμβακερή / 55% πολυεστέρα

# 1025

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

159€150
159€160
159€170
169€180

127€160

127€170

144€180

144€190

144€200

144€210

78€170

88€180

88€190

88€200

78€130

78€140

78€150

78€160

88€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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52 TAEKWONDO WT ADIDAS
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Taekwondo head guard adidas WT Approved
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό adidas WT αναγνώριση αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 53€# 4006219

Taekwondo/WAKO head guard adidas ADIZERO
adiBHG028, 290grm, ergonomic design
Κάσκα tkd/wako adidas adizero adBHG028, 290grm, εργονομικό σχεδιασμό

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 75€# 450355

Price | τιμή: 47€# 4000702

TKD WT FOOT SOCKS adidas PU pair
Επικαλαμίδα ταεκβοντό adidas PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 47€# 4000701

TKD WT FIGHTER GLOVES adidas pair
Επιβραχιωνίδα ταεκβοντό adidas PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 86€# 482662

E-foot protector adidas KP&P WT approved, pair
Ηλεκτρονικό προστατευτικό ποδιών adidas KP&P WT εγκεκριμένο, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  no.3/38, no.4/39, no.5/40, no.6/41, no.7/42, no.8/43, no.9/44, no.10/45

URecognizes 99,9% of 
Impact

4 sensor chips to make 
your game more accurate 
and fair

Required for all European 
and World Championships

Αναγνωρίζει 99,9% των 
Χτυπημάτων

4 αισθητήρια τσιπάκια για 
να κάνουν το παιχνίδι σας 
πιο ακριβές και δίκαιο

Απαιτείται για όλα τα 
Παγκόσμια και Ευρωπαϊκά 
Πρωτάθλημα

for usage instructions visit / για οδηγίες χρήσης επισκευτείτε: 
http://www.olympusport.gr/e-foot-protector-adidas-kpnp-wtf-recognized
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53TAEKWONDO WT ADIDAS
PROTECTORS, BELTS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ, ΖΩΝΕΣ

Martial arts black belt adidas
REGULAR 4.3cm - adiBB01

Price | τιμή: 12€# 14031335

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas
REGULAR 5cm - adiBB04

Price | τιμή: 19€# 14031336

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts black belt adidas
CHAMPION 5cm - adiB260D

Price | τιμή: 26€# 3067320

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  ELITE 4.5cm
adiB24 black, blue, red

Price | τιμή: 18€# 3068

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Belt bag adidas  SHINY PU - adiACC106

Price | τιμή: 12€# 500655

dimensions/διαστάσεις:  21x10x8cm

Martial arts belt adidas  MASTER DELUXE
5cm - adiTBB03 black washed

Price | τιμή: 30€# ADITBB03

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Price | τιμή: 8€# 4006507

Mouth guard adidas SINGLE
Μασέλα adidas μονή

JR

Price | τιμή: 8€# 4006506SR
Price | τιμή: 8.00€# 4006503

Mouth guard Olympus DOUBLE
Μασέλα Olympus διπλή

Price | τιμή: 33€# 4040105

Female groin guard adidas PU
Γυναικείο σπασουάρ adidas PU

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4040106

Male groin guard adidas PU
Ανδρικό σπασουάρ adidas PU

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4050503

Taekwondo shin pads adidas PU pair
Επικαλαμίδα ταεκβοντό adidas PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 4064706

Taekwondo arm pads adidas PU pair
Επιβραχιωνίδα ταεκβοντό adidas PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 53€# 4001213

TKD WT body guard hard adidas PU, 
reversible, pair
Θώρακας ταεκβοντό WT σκληρός adidas PU, 
διπλής όψεως, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

We can embroider on the 
belt your name, descipline 
or any text.
Μπορούμε να κεντήσουμε το Επίθετο 
σας, την πολεμική σας τέχνη ή ότι 
γράμματα θέλετε.

Price | τιμή: 10€# 5010006
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54 TAEKWONDO WT ADIDAS
TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 99€# 4093013

Kick shield adidas curved PU large
Στόχος ασπίδα adidas σπαστός PU μεγάλος

Dimensions/διαστάσεις:  80x80x22cm

Price | τιμή: 62€# 4093009

IRANIAN Kick pad adidas curved PU
Ιρανικός καμπυλωτός στόχος adidas PU

Dimensions/διαστάσεις:  42x24x9cm

Price | τιμή: 24€# 4090072

Hand mitt adidas DOUBLE XS KIDS PU
Στόχος μπανάνα adidas διπλός παιδικός PU

Dimensions/διαστάσεις:  33x17cm

Price | τιμή: 29€# 4090071

Hand mitt adidas DOUBLE small PU
Στόχος μπανάνα adidas διπλός μικρός PU

Dimensions/διαστάσεις:  42x20cm

Price | τιμή: 29€# 4090070

Hand mitt adidas DOUBLE large PU
Στόχος μπανάνα adidas διπλός μεγάλος PU

Dimensions/διαστάσεις:  46x21cm

Price | τιμή: 29€# 4090073

Hand mitt adidas SINGLE large PU
Στόχος μπανάνα adidas μονός μεγάλος PU

Dimensions/διαστάσεις:  47x23cm
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55TAEKWONDO WT ADIDAS
SPORT BAGS | ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag adidas shoulder MAT PU
Karate or Taekwondo image

Price | τιμή: 39€# adiACC111cs

dimensions/διαστάσεις: 46 x 32 x 19cm

Sport bag adidas shoulder SHINY PU
Karate or Taekwondo symbol

Price | τιμή: 34€# adiACC110cs2

dimensions/διαστάσεις: 46 x 32 x 19cm

Sport bag adidas TEAM TAEKWONDO-adiACC104

Price | τιμή: 51€#  adiACC104-L-T

dimensions/διαστάσεις: 70 x 35 x 35cm

Sport bag adidas TRAINING II TAEKWONDO
adiACC052T nylon black/gold

Price | τιμή: 76€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  65lt

# 130321851

Αθλητική τσάντα adidas training 2 taekwondo, νάιλον, μαύρη/χρυσό

Sport bag adidas COMBAT Taekwondo
adiACC058T blue camo/silver - large

Price | τιμή: 78€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  65lt

# 130317951

Αθλητική τσάντα adidas combat taekwondo, μπλε παραλαγής, μεγάλη

Sport bag adidas TRAINING II PU
adiACC051

Price | τιμή: 74€

#  1303180

dimensions/διαστάσεις: 56x29x29cm
capacity/χωρητικότητα:  40ltSMALL

Price | τιμή: 80€

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm
capacity/χωρητικότητα:  50ltMEDIUM

Price | τιμή: 80€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm
capacity/χωρητικότητα:  65ltLARGE

colors: black/gold, black/red
χρώματα: μαύρο/χρυσαφί, μαύρο/κόκκινο

Αθλητική τσάντα adidas training 2, συνθετικό δέρμα PU
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T-shirt adidas COMMUNITY II TKD
SPEED WINS - adiTCL01

Price | τιμή: 26€# 0224222

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas COMMUNITY II
TAEKWONDO – adiCL01T

Price | τιμή: 26€# 022421951

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

56 TAEKWONDO WT ADIDAS
APPARELS | ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Hoody adidas SLEEVELESS
TAEKWONDO - ADICHT

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Hoody adidas TAEKWONDO
ADICHTKD

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas community 
TAEKWONDO - adiCTTKD

T-shirt adidas COMBAT TAEKWONDO
ADICSTS01T

Price | τιμή: 26€# 022417951

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas TKD – ADITHZ01
SPEED - POWER - PERCISION 

Price | τιμή: 49€# 0424223

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Jacket adidas COMMUNITY II TAEKWONDO 
ADICL03T

Price | τιμή: 49€# 032421951

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 18€# 022451 Price | τιμή: 39€# 042411051 Price | τιμή: 42€# 042451

child sizes/παιδικά μεγέθη:  128, 140, 152, 164
sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas TKD close fit 
adits311T  ,  polyester, climacool

Price | τιμή: 26€# 020351

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas COMBAT TAEKWONDO
ADICSJ01T

Price | τιμή: 49€# 032417951

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas community taekwondo Φούτερ αμάνικη με κουκούλα adidas community taekwondo Φούτερ με κουκούλα adidas community taekwondo Μπλουζάκι taekwondo adidas κολλητό, πολυεστέρα, climacool

Ζακέτα adidas taekwondo, ταχύτητα, δύναμη, επιμονή Ζακέτα adidas community 2 taekwondo Ζακέτα adidas combat taekwondo

Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas community 2 taekwondo, η ταχύτητα νικά Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas community 2 taekwondo Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas combat taekwondo
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Ability to add heat stamp 
your discipline, club name, 
favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα κεντήματος ή 
στάμπας του αθλήματος σας, 
όνομα συλλόγου, αγαπημένη 
φράση ή λογότυπο.

Price | τιμή: 69€

# 01038653
child sizes/παιδικά μεγέθη:
116, 128, 140, 152, 164

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM TR40 navy blue/white
with 3 heat transfer stamps

Price | τιμή: 79€

57TAEKWONDO WT ADIDAS
APPARELS, FOOTWEAR | ΕΝΔΥΜΑΤΑ, ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ

Training shoes adidas CONTESTANT
adiTBR01 red / white

Price | τιμή: 98€# 080217854

sizes/μεγέθη (EU):  411/3, 42, 431/3, 44, 451/3

Training shoes adidas CONTESTANT 
adiTBR01 white / red

Price | τιμή: 98€# 080217867

μεγέθη (EU):  411/3, 42, 431/3, 44, 451/3

Παπούτσια προπόνησης adidas contestant Ρίο άσπρο/κόκκινο Παπούτσια προπόνησης adidas contestant Ρίο κόκκινο/άσπρο

Training shoes adidas
CONTESTANT PRO adiTBR01 black/white

Price | τιμή: 59€# 080217850

μεγέθη (EU):  36, 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

Παπούτσια προπόνησης adidas contestant pro μαύρο/άσπρο

Training shoes adidas
CONTESTANT PRO adiTBR01 white/black

Price | τιμή: 59€# 080217857

μεγέθη (EU):  36, 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

Παπούτσια προπόνησης adidas contestant pro άσπρο/μαύρο

Αθλητική φόρμα adidas team TR40 ναυτικό μπλε/άσπρη με 3 στάμπες

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Training shoes adidas
CONTESTANT PRO adiTBR01 white/gold

Price | τιμή: 59€# 080217874

μεγέθη (EU):  36, 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46

Παπούτσια προπόνησης adidas contestant pro άσπρο/χρυσαφί

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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58 TAEKWON DO ITF
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD ITF dobok Olympus CUP
ribbed, 55% cotton/45% polyester

Στολή taekwondo ITF Olympus cup ριγωτή
55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1035

SIZE 
ΜΕΓΕΘΟΣ

90

ATHLETE HEIGHT
ΥΨΟΣ ΑΘΛΗΤΗ

< 84cm

DOBOK SIZE CHART
ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΣΤΟΛΕΣ TKD

100 85-94cm

110 95-104cm

120 105-114cm

130 115-124cm

140 125-134cm

150 135-144cm

160 145-154cm

170 155-164cm

180 165-174cm

190 175-184cm

200 185-194cm

210 195cm >

TKD ITF dobok adidas STUDENT adiTITF01
ITF approved, 10% cotton/90% polyester
Στολή taekwondo ITF adidas student, ITF εγκεκριμένη
35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# ADITITF01

32€100

35€110

37€120

39€130

41€140

44€150

44€160

46€170

49€180

51€190

53€200

53€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

43€130

49€140

49€150

49€160

58€170

66€180

Price | τιμήSize | μέγεθος
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59TAEKWON DO ITF
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

TKD ITF dobok Olympus DAN
black striped, ribbed, 55% cotton/45% polyester

Στολή taekwondo ITF Olympus cup, μαύρο συρίτι
 ριγωτή, 55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

# 1036

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Appropriate for athlets and for instructors owners of 
the black belt up to 4 dan.

Designed according to the specifications of the Interna-
tional Taekwondo Federation (ITF).

Κατάλληλη για αθλητές και εκπαιδευτές κατόχους της 
μαύρης ζώνης έως και 4 Dan.

Είναι κομμένη και ραμμένη σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της Internation Taekwondo Federation 
(ITF).

TKD ITF dobok SMAI 4 DAN
ribbed, 8oz fabric
Στολή taekwondo ITF SMAI 4 dan, ριγωτή
8oz ύφασμα

# 160670

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

This Taekwondo ITF Uniform from the well-known brand 
“SMA International” is a quality dobok for black belt 
holders at a reasonable price. 

The 8oz fabric makes it light as well as comfortable for 
training and competitions.

Αυτή η ITF στολή από την γνωστή φίρμα “SMA Interna-
tional” είναι ένα ποιοτικό τόμποκ για μαυροζωνάδες σε 
λογική τιμή. 

Το 8οζ ύφασμα το κάνει ελαφρύ όπως άνετο για 
προπόνηση και για αγώνες.

44€120

44€130

44€140

44€150

44€160

58€170

58€180

58€190

58€200

58€210

54€190

56€200

48€150

50€160

51€170

53€180

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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TKD ITF dobok adidas INSTRUCTOR CHAMPION adiTITF03
4 dan and over holders, ITF approved, 55% cotton/45% polyester
Στολή taekwondo ITF adidas instructor champion, για κατόχους από 4 dan και άνω, ITF εγκεκριμένη
55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

# 1038

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

TKD ITF dobok adidas CHAMPION adiTITF02
1-3 dan holders, ITF approved, 55% cotton/45% polyester

Στολή taekwondo ITF adidas, κατόχους 1 ως 3 dan
 ITF εγκεκριμένη 55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

# 1037

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

60 TAEKWON DO ITF ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

84€200

77€160

77€170

84€180

84€190

72€140

72€150

72€160

72€170

79€180

79€190

79€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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61TAEKWON DO ITF ADIDAS
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 33€# 4040105

Female groin guard adidas PU
Γυναικείο σπασουάρ adidas PU

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4040106

Male groin guard adidas PU
Ανδρικό σπασουάρ adidas PU

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4050503

Taekwondo shin pads adidas PU pair
Επικαλαμίδα ταεκβοντό adidas PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 4064706

Taekwondo arm pads adidas PU pair
Επιβραχιωνίδα ταεκβοντό adidas PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL

Taekwondo head guard adidas WT Approved
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό adidas WT αναγνώριση αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 53€# 4006219

Taekwondo/WAKO head guard adidas ADIZERO
adiBHG028, 290grm, ergonomic design
Κάσκα tkd/wako adidas adizero adBHG028, 290grm, εργονομικό σχεδιασμό

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 75€# 450355

Semi-contact gloves adidas HI-TEC 100% PU
Semi-contact γάντια adidas hi-tec 100% PU

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL, XL, 2XL

Price | τιμή: 48€# adiBFC01

Semi-contact shoes adidas WAKO Super Safety Kick
Hi-tec 100% PU
Παπούτσια semi-contact adidas hi-tec σούπερ προστατευτικά ποδιών PU

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL, XL, 2XL

Price | τιμή: 41€# adiBP04

Boxing gloves adidas WAKO national
adiWAKOG01 leather
Πυγμαχικά γάντια adidas WAKO national δέρμα

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 93€# 400311820

Boxing gloves adidas WAKO amateur
adiWAKOG02 PU
Πυγμαχικά γάντια adidas WAKO national PU

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 54€# 400311821
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62 TAEKWON DO ITF
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Taekwondo head guard Olympus COMPETITION
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό Olympus competition αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4006213

Taekwondo head guard Olympus EXTRA Protection
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό Olympus έξτρα προστασία αφρολέξ

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 4006206

Taekwondo head guard SMAI COMPETITION
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό SMAI competition αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 4006218

Taekwondo ITF shoes Olympus CARBON FIBER PU
Taekwondo ITF προστατευτικά ποδιών Olympus καρμπόν ίνες PU

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL, XL

Price | τιμή: 30€# 381121

Taekwondo ITF gloves Olympus CARBON FIBER PU
Taekwondo ITF γάντια Olympus καρμπόν ίνες PU

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL, XL

Price | τιμή: 30€# 391121

Exterior carbon fiber material makes the protector extra light for optimal mobility and performance, 
while super dense impact resistant foam padding creates absolute protection.

Καρμπόν ίνες καθορίζουν το προστατευτικό πανάλαφρο για βέλτιστη κινητικότητα και απόδοση, ενώ το 
υπέρ συμπιεσμένο και ανθεκτικό στην πίεση γέμιση από αφρολέξ προσφέρει την απόλυτη προστασία.

MAX PROTECTION
SUPER LIGHT

Boxing gloves Olympus AIBA style
PU, dalto flex, pre-moulded, Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus AIBA στυλ, PU, dalto flex, προ-μορφοποιημένο, Velcro

Size/μέγεθος: 6oz, 8oz, 10oz

Price | τιμή: 40€# 40112152
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63TAEKWON DO ITF
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 22€# 4050502

Shin guard Olympus TKD PU pair
Επικαλαμίδα olympus Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 4064705

Arm guard Olympus TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα olympus Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 4040202

Male groin guard Olympus PU
Ανδρικό σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 49062271

Male groin guard SMAI carbon fiber PU
Ανδρικό σπασουάρ SMAI καρμπόν ίνες PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L

Price | τιμή: 16€# 4040801

Female groin guard Olympus PU
Γυναικείο σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 49062272

Female groin guard SMAI carbon fiber PU
Γυναικείο σπασουάρ SMAI καρμπόν ίνες PU

Size/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 28€# 4012007

Shin guard SMAI TKD PU pair
Επικαλαμίδα SMAI Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4063001

Arm guard SMAI TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα SMAI Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4000203

Ladies chest guard & insert cups Olympus spandex white
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα άσπρο

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4000202

Ladies chest guard & full insert card Olympus spandex
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με πλήρης καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 491113801

Ladies chest guard & insert cups Olympus spandex black
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα μαύρο

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 4.00€# 4006502

Mouth guard Olympus SINGLE
Μασέλα Olympus μονή

JR

Price | τιμή: 4.00€# 4006501SR
Price | τιμή: 5€# 4006503

Mouth guard Olympus DOUBLE
Μασέλα Olympus διπλή

Price | τιμή: 8€# 4006507

Mouth guard adidas SINGLE
Μασέλα adidas μονή

JR

Price | τιμή: 8€# 4006506SR
Price | τιμή: 8.00€# 4006503

Mouth guard Olympus DOUBLE
Μασέλα Olympus διπλή

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Track suit Olympus FREE MOTION

Price | τιμή: 38€# 0130103
child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Αθλητική φόρμα Olympus free motion

Track suit Olympus LUNA ITF stamp

Price | τιμή: 43€# 0130100
child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Αθλητική φόρμα Olympus luna με στάμπα ITF

64 TAEKWON DO ITF
APPARELS, SPORT BAGS | ΕΝΔΥΜΑΤΑ, ΤΣΑΝΤΕΣ

Ability to add heat stamp your discipline, club name, 
favorite phrase or a logo to any olympus textiles and 
sportbags.

Δυνατότητα τοποθέτησης στάμπα θερμομεταφοράς του 
αθλήματος σας, όνομα συλλόγου, αγαπημένη φράση ή 
λογότυπο σε olympus ενδύματα και αθλητικές τσάντες.

Sports bag Olympus ΤΕΑΜ GEAR

Price | τιμή: 32€# 134894
Dimensions/διαστάσεις:  64 χ 30 χ 34cm

Colors:  blue, black          Χρώματα: μπλε, μαύρο

Αθλητική τσάντα Olympus team gear
Sports bag Olympus ΤROLLEY

Price | τιμή: 54€# 1348181
Dimensions/διαστάσεις:  80 χ 40 χ 37cm

Colors:  blue, black          Χρώματα: μπλε, μαύρο

Αθλητική τσάντα Olympus τρόλεϊ

Embroidery ITF logo 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007019

Key-ring ITF LOGO

Price | τιμή: 4€

# 5008058

Μπρελόκ ITF λογότυπο Κεντητό σηματάκι ITF 9εκ.

T-shirt Olympus CHAMPION cotton  ITF logo

Price | τιμή: 15€#  7013020

sizes/μεγέθη:  4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Μπλουζάκι κοντομάνικο Olympus champion βαμβακερό με ITF λογότυπο

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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65HAPKIDO
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Hapkido uniform Olympus beginners
55% cotton/45% polyester

Στολή hapkido αρχαρίων
55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1010

Pin HAPKIDO

Price | τιμή: 3€

# 5009012

Embroidery patch
KOREA HAPKIDO 12x9.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007033

Embroidery patch
HAPKIDO shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007064

Pin KOREAN FLAG

Price | τιμή: 3€

# 5009014

Hapkido uniform Olympus black label
55% cotton/45% polyester

Στολή hapkido για μαυροζωνάδες
55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

# 1011 Price | τιμή: 36€

Size/μέγεθος:  160, 170 
180190, 200

Appropriate for athletes 
and instructors holders 
of the black belt up to the 
4rth dan.

It is designed according to 
the Korean specifications. 

Minimum shrink in the 
wash.

Κατάλληλη για αθλητές 
και δασκάλους της μαύρης 
ζώνης ως και 4ρτο dan.

Είναι σχεδιασμένη 
σύμφωνα με τις Κορεάτικες 
προδιαγραφές.

Ελάχιστα μαζεύει στο 
πλύσιμο.

Κεντητό σηματάκι Korea Hapkido Κεντητό σηματάκι ώμου Hapkido

Καρφίτσα σημαία κορέας Καρφίτσα HAPKIDO

Hapkido uniform Olympus
BLACK LABEL Judo fabric

55% cotton/45% polyester

Στολή hapkido για μαυροζωνάδες
ζακέτα από judo ύφασμα

55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

# 1019 Price | τιμή: 60€

Size/μέγεθος:  160, 170 
180190, 200

Martial arts black belt Olympus
MASTER 5cm HAPKIDO
embroidery in Korean Writting

Price | τιμή: 16€# 3047-EH

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Ζώνη πολεμικών τεχνών μαύρη Olympus master 5εκ.
Κέντημα HAPKIDO στα Κορεάτικα

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

30€120

32€130

34€140

36€150

38€160

40€170

42€180

44€190

46€200

48€210

Price | τιμήSize | μέγεθος
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Karate-gi Olympus DRILL for beginners
35% cotton/65% polyester

Στολή καράτε Olympus drill αρχαρίων
35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1023

66 KARATE
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi Olympus FIGHTER PLUS
55% cotton/45% polyester

Στολή καράτε Olympus fighter plus
55% βαμβακερή/45% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1012

Karate-gi Olympus TRADITIONAL 12oz
authentic design, 100% cotton

Στολή καράτε Olympus traditional 12oz
αυθεντικό σχεδιασμό, 100% βαμβακερή

# 1111

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται SIZE 

ΜΕΓΕΘΟΣ

90

ATHLETE HEIGHT
ΥΨΟΣ ΑΘΛΗΤΗ

< 84cm

KARATE-GI SIZE CHART
ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΣΤΟΛΕΣ ΚΑΡΑΤΕ

100 85-94cm

110 95-104cm

120 105-114cm

130 115-124cm

140 125-134cm

150 135-144cm

160 145-154cm

170 155-164cm

180 165-174cm

190 175-184cm

200 185-194cm

210 195cm >

34€110

36€120

38€130

43€140

48€150

48€160

53€170

58€180

62€190

65€200

32€100

70€210

53€150

56€160

59€170

62€180

66€190

69€200

72€210

34€110

37€120

39€130

39€140

42€150

44€160

47€170

49€180

52€190

54€200

34€100

57€210

Price | τιμήSize | μέγεθος Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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67KARATE
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi Olympus GRAND MASTER
for kumite, ventilation areas, comfortable soft material
215gr/m2, 60% cotton/40% polyester
Στολή καράτε Olympus grand master για kumite
σημεία αερισμού από πλέγμα, άνετο απαλό ύφασμα
215γρ./μ2, 35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 1033

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Karate-gi Olympus FIGHTER LITE
for kumite, ventilation areas, comfortable soft material
diamond fabric, quick dry, polyester
Στολή καράτε Olympus fighter lite για kumite
σημεία αερισμού από πλέγμα, άνετο απαλό ύφασμα
διαμαντή ύφανση, γρήγορο στέγνωμα, πολυεστέρα

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Size/μέγεθος:  140, 150, 160, 
170 180190, 200, 210

One of the lightest and most comfor-
table kumite uniforms on the market 
thanks to the unique soft ultralight 
diamond-shaped fiber fabric.

It’s combination of fabric and design 
allows maximum freedom of move-
ment and ensures to keep the athlete 
cool and dry.

Μία από τις ποιο ελαφριές και άνετες 
καράτε κούμιτε στολές χάρη στο 
μοναδικό απαλά υπέρ-ελαφρύ ύφασμα 
με ίνες σε σχήμα διαμαντιού.

Ο συνδυασμός υφάσματος και 
σχεδιασμού επιτρέπει μέγιστη 
ελευθερία κινήσεων και τον αθλητή 
στεγνό και δροσερό.

Innovative, unique, very light and comfortable soft material.

Ventilated areas at back, underarms, buts and in between legs.

Nearly no shrinkage, quick drying.

Ανοδική, μοναδική, ελαφρύ και άνετο απαλό ύφασμα

Αεριζόμενα σημεία στην πλάτη, μασχάλη, οπίσθια και στον 
καβάλο.

Μαζεύει ελάχιστα, και στεγνώνει γρήγορα.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Price | τιμή: 70€# 1804200

56€130

56€140

56€150

61€160

64€170

69€180

72€190

78€200

Price | τιμήSize | μέγεθος
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68 KARATE
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi Olympus TRADITIONAL 16oz
for masters, authentic design, 100% cotton
Στολή καράτε Olympus traditional 16oz για δασκάλους
αυθεντικός σχεδιασμός, 100% βαμβακερή

# 1021

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Karate-gi Olympus MASTERGI
light ribbed fabric, 65% cotton/35% polyester

Στολή καράτε Olympus mastergi, ελαφρύ ριγωτό ύφασμα
65% βαμβακερή/35% πολυεστέρα

# 1008

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Karate-gi SMAI KUMITE ELITE
 WKF approved, unique light micro fiber fabric, 
mesh cooling areas
Στολή καράτε SMAI kumite elite, WKF έγκρικριμένη
μοναδικό ελαφρύ ύφασμα από μικρό-ίνες
περιοχές από πλέγμα για αερισμό

# 1030

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

43€130

44€140

46€150

44€160

48€170

49€180

51€190

51€200

51€210

71€130

74€140

77€150

80€160

83€170

86€180

90€190

93€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

86€165

90€170

92€175

95€180

96€185

99€190

102€195

107€200

111€205

116€210

81€160

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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69KARATE
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi Olympus KATA 14oz
100% cotton canvas, multiple threads
Στολή καράτε Olympus kata 14oz 100% βαμβακερό 

καραβόπανο, πολλαπλές ραφές

# 1113

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Karate-gi Olympus KATA PLUS 14oz
480gr/m2, reinforced finishing

heavy and noisy, traditional japanese cut

Στολή καράτε Olympus kata 14oz 480γρ/μ2

ενισχυμένες ραφές, βαριά και θορυβώδης
παραδοσιακό Ιαπωνικό σχεδιασμό

# 1024

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

For KATA specialists, heavy 
and “Noisy” uniform, rein-
forced finishing, traditional 
Japanese Cut (short length of 
sleeves and trousers).

Για ειδικούς του ΚΑΤΑ, 
βαριά και “θορυβώδης” 
στολή, ενισχυμένες ραφές, 
παραδοσιακό Ιαπωνικό 
Κόψιμο (κοντά μανίκια και 
μπατζάκια).

66€130, 135

68€140, 145

71€150, 155

72€160, 165

74€170, 175

78€180, 185

83€190, 195

87€200, 205

Price | τιμήSize | μέγεθος

59€150

62€160

65€170

66€180

69€190

69€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

90€210
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70 KARATE
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 18€# 4801150

Karate gloves Olympus WKF STYLE PU
designed according to world karate federation, pair
Γάντια καράτε Olympus WKF στυλ, PU, σχεδιασμένα σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της παγκόσμιας ομοσπονδίας του καράτε, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 40€# 4101150

Karate shin instep guard Olympus WKF STYLE
PU, designed according to world karate federation, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ καράτε Olympus WKF στυλ, PU, σχεδιασμένα σύμφωνα 
με τις προδιαγραφές της παγκόσμιας ομοσπονδίας του καράτε, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 481161

Karate gloves Olympus CARBON FIBER
PU, no thumb, pair
Γάντια καράτε Olympus καρμπόν ίνες, PU, χωρίς αντίχειρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 40€# 411146

Karate shin instep guard Olympus
CARBON FIBER, PU, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ καράτε Olympus καρμπόν ίνες, PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

The perfect karate gloves for real competition Kumite training.

Designed with an ergonomic curve which molds naturally over the fist, 
providing maximum comfort and safety.

Anti-slippery cover keeping the glove in place, while making them 
easy to clean.

Άριστα γάντια καράτε για kumite για αίσθηση προπόνησης σε 
πραγματικές αγωνιστικές συνθήκες.

Σχεδιάστηκαν με εργονομική καμπύλη που καλύπτει με φυσικό τρόπο 
την γροθιά, παρέχοντας μέγιστη άνεση και ασφάλεια.

Αντιολισθητική κάλυψη για να κρατάει το γάντι στην θέση του, ενώ 
προσφέρει άνεση και ευκολία στο καθάρισμα.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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71KARATE
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 27€# 480647

Karate gloves SMAI WKF approved
PU, no thumb, pair

Γάντια καράτε SMAI WKF εγκεκριμένα, PU, χωρίς αντίχειρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 49€# 410647

Karate shin instep guard SMAI WKF approved
PU, pair

Επικαλαμίδα κουτουπιέ καράτε SMAI WKF εγκεκριμένα, PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 46€# 600647

Karate chest protector SMAI CADET
WKF approved
Θώρακας καράτε SMAI cadet, WKF εγκεκριμένος

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 27€# 430647

Karate instep replacement pad SMAI
WKF approved, PU, pair
Καράτε κουτουπιέ ανταλαχτικό SMAI, WKF εγκεκριμένο, PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 4001212

Karate chest protector SMAI
for training and local competition

Θώρακας καράτε SMAI, για προπόνηση και αγώνες εντός

Size/μεγέθη:  M, L, XL

Price | τιμή: 99€# 4008504

Karate face mask WKF approved
5 strap velcro closure

Καράτε μάσκα WKF εγκεκριμένη, κλείσημο με 5 λωρίδες Velcro

Size/μεγέθη:  S, M, L

Head guard Olympus KUDO DAIDO JUKU
improved, less curved mask, PU/tough acrylic
Κάσκα Olympus kudo daido juku βελτιωμένη, λιγότερη κυρτή, PU/σκληρό ακρυλικό

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 66€# 4505248

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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72 KARATE
BELTS, PROTECTORS | ΖΩΝΕΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

white
άσπρη

yellow
κίτρινη

orange
πορτοκαλί

green
πράσινη

blue
μπλε

purple
μωβ

red
κόκκινη

brown
καφέ

grey
γκρι

black
μαύρη

Martial arts belt Olympus RANK solid 4cm
double wrap

Price | τιμή: 4.00€# 143901

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

white/yellow
άσπρη/κίτρινη

white/green
άσπρη/πράσινη

white/blue
άσπρη/μπλε

white/brown
άσπρη/καφέ

yellow/orange
κίτρινη/πορτοκαλί

yellow/green
κίτρινη/πράσινη

yellow/blue
κίτρινη/μπλε

orange/green
πορτοκαλί/πράσινη

green/blue
πράσινη/μπλε

green/brown
πράσινη/καφέ

blue/red
μπλε/κόκκινη

blue/brown
μπλε/καφέ

brown/black
καφέ/μαύρη

red/black
κόκκινη/μαύρη

Martial arts belt Olympus RANK 
two-tone 4cm double wrap

Price | τιμή: 4.00€# 143902

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Traditional & versitile polyester/cotton mid-

dleweight fabric belt with 8 rows of stitching.

Παραδοσιακή & ευέλικτη πολυεστέρα/βαμβάκι 

μεσαίου βάρους ύφασμα ζώνη με 8 ραφές.

TRADITIONAL BELTS

yellow/white
κίτρινη/άσπρη

orange/white
πορτοκαλί/άσπρη

green/white
πράσινη/άσπρη

blue/white
μπλε/άσπρη

purple/white
μωβ/άσπρη

Martial arts belt Olympus SHOTOKAN 
Striped 4cm double wrap

# 143937

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Price | τιμή: 4.00€

Price | τιμή: 18€# 4040202

Male groin guard Olympus PU
Ανδρικό σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 4040801

Female groin guard Olympus PU
Γυναικείο σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 5.00€# 501107182

Mouth guard Olympus single HELLAS SR 
backteeth cushion
Μασέλα Olympus μονή hellas  για μεγάλους, πραστασία πίσω δοντιών

Price | τιμή: 5.00€# 501107182

Mouth guard Olympus single HELLAS JR
 backteeth cushion
Μασέλα Olympus μονή hellas για παιδιά, πραστασία πίσω δοντιών

13+ <12

Price | τιμή: 4.00€# 4006502

Mouth guard Olympus SINGLE
Μασέλα Olympus μονή

JR

Price | τιμή: 4.00€# 4006501SR
Price | τιμή: 5€# 4006503

Mouth guard Olympus DOUBLE
Μασέλα Olympus διπλή

Price | τιμή: 10€# 4040001

Male groin guard Olympus Cotton
Ανδρικό σπασουάρ Olympus βαμβακερό

Size/μεγέθη:  3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 8€# 491112268

Male groin guard Olympus PRINCE cotton
Ανδρικό σπασουάρ Olympus prince βαμβακερό

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4000203

Ladies chest guard & insert cups Olympus spandex white
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα άσπρο

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4000202

Ladies chest guard & full insert card Olympus spandex
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με πλήρης καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 491113801

Ladies chest guard & insert cups Olympus spandex black
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα μαύρο

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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73KARATE
TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 38€# 560277

Focus mitt Olympus curved starpro G30 PU pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός starpro G30 PU ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  26x20x6cm

Price | τιμή: 32€# 56017334

Focus mitt Olympus curved ULTRA-LIGHT mesh/PU pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός υπέρ-ελαφριοί, διχτάκι/PU, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  24x17x4cm

Price | τιμή: 38€# 56117334

Focus mitt Olympus curved LIGHT wrist tight pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός ελαφριοί, λωρίδα καρπού, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  26x19x4cm

Price | τιμή: 26€# 4080510

Makiwara CANVAS 10X28cm
Μακιβάρα καραβόπανο 10χ28εκ.

Price | τιμή: 1.60€# 663612709

Break board olympus PAULOWNIA WOOD
Σανίδα σπασίματος olympus από ξύλο παουλοβνίας

Price | τιμή: 29€# 4080511

Makiwara CANVAS 20X28cm
Μακιβάρα καραβόπανο 20χ28εκ.

Price | τιμή: 27€# 4080520

Makiwara PVC 8X28cm
Μακιβάρα pvc 8χ28εκ.

Price | τιμή: 34€# 4080521

Makiwara PVC 15X28cm
Μακιβάρα καραβόπανο 15χ28εκ.

Price | τιμή: 90€# 4080700

Makiwara CHOI HONG HE 15X47cm
Μακιβάρα choi hong he 15x47εκ.

22.5x30x0.9cm

Price | τιμή: 2.00€# 66361271222.5x30x1.2cm

Price | τιμή: 2.80€# 66361271822.5x30x1.8cm

Price | τιμή: 4.00€# 66361272522.5x30x2.5cm

Price | τιμή: 4.80€# 66361273022.5x30x3.0cm

Price | τιμή: 58€# 4093010

Kick shield Olympus curved PU large
Στόχος ασπίδα Olympus σπαστός PU μεγάλος

Dimensions/διαστάσεις:  65x40x15cm

Price | τιμή: 48€# 4093012

Kick shield Olympus curved PU medium
Στόχος ασπίδα Olympus σπαστός PU μεσαίος

Dimensions/διαστάσεις:  55x35x13cm
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74 KARATE
TATAMI, ACCESSORIES | ΣΤΡΩΜΑΤΑ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Floor mat TATAMI foam ECONOMY 
100x100x2cm

Price | τιμή: 20€# 9031002

colors:  red/blue
χρώματpα: κόκκινο/μπλε

Floor mat TATAMI foam JY SQUARE 
Pattern 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 24€# 763712833

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

MULTISPORT TATAMI
DEVELOPED TO SATISFY
DIVERSE NEEDSOF MARTIAL ARTS

Στρώμα πολλαπλών χρήσεων, 
δημιουργήθηκε για να 
ικανοποιήσει τις ιδιόμορφες 
ανάγκες των διαφόρων 
πολεμικών τεχνών.

Price | τιμή: 6€# 500640A

Wrist band cotton elastic

Price | τιμή: 4€

# 500637

Περικάρπιο βαμβακερό ελαστικό

Head band cotton elastic KARATE
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική καράτε

KARATE belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 800703

KARATE belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 800707

Medal star shaped KARATE gold, silver, bronse

# 850446

Price | τιμή: 4€

KARATE shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007060

KARATE shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007061

KARATE FIST 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007043

KARATE TOBI YOKO GERI old 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007031

KARATE TOBI YOKO GERI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007031

KARATE FIST oval 10x6cm

Price | τιμή: 3€

# 5007041

KARATE in Japanese 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007035

Key-ring KARATE ENGRAVED

Price | τιμή: 4€

# 5008031

Necklace KARATE ENGRAVED

Price | τιμή: 5€

# 5008029

Key-ring KARATE FIST

Price | τιμή: 3€

# 5008004

Key-ring MAWASHI GERI

Price | τιμή: 4€

# 5008001

KEY-RING / ΜΠΡΕΛΟΚ

EMBROIDERY PATCHES / ΚΕΝΤΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑ

Δίπλωμα καράτε για ζώνες Δίπλωμα καράτε για ζώνες

Μετάλλιο καράτε σχήμα αστέρι, χρυσό, ασημένιο, χάλκινο
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Track suit Olympus TEAM HELLAS

Price | τιμή: 38€# 0130102
child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Αθλητική φόρμα Olympus team hellas

75KARATE
APPAREL, SPORT BAGS | ΕΝΔΥΣΗ, ΤΣΑΝΤΕΣ

Track suit Olympus LUNA
with Karate stamp

Price | τιμή: 43€# 0130100
child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Αθλητική φόρμα Olympus luna με στάμπα karate

Sports bag Olympus BATTLE GEAR
with Karate stamp

Price | τιμή: 39€# 1348134

Dimensions/διαστάσεις:  74 χ 36 χ 36cm

Αθλητική τσάντα Olympus battle gear με στάμπα καράτε

Sport bag Olympus
STUDENT backpack

Price | τιμή: 22€# 134891

dimensions/διαστάσεις:  59χ32χ22cm

Αθλητική τσάντα Olympus student πλάτης

Ability to add heat stamp your discipline, 
club name, favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα κεντήματος ή στάμπας 
του αθλήματος σας, όνομα συλλόγου, 
αγαπημένη φράση ή λογότυπο.

Price | τιμή: 8€

#  5010021

LARGE / ΜΕΓΑΛΗ: 22-30cm

Price | τιμή: 6€MEDIUM / ΜΕΣΑΙΑ: 12-22cm

Price | τιμή: 4€SMALL / ΜΙΚΡΗ: 5-11cm

Sports bag Olympus ΤΕΑΜ GEAR

Price | τιμή: 32€# 134894
Dimensions/διαστάσεις:  64 χ 30 χ 34cm

Colors:  blue, black          Χρώματα: μπλε, μαύρο

Αθλητική τσάντα Olympus team gear

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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76 KARATE ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi adidas JUNIOR K181
181gr/m2, 60% cotton/40% polyester

Παιδική στολή καράτε adidas junior
181γρ./μ2, 60% βαμβακερή/40% πολυεστέρα

Price | τιμή: 27€# 1834114

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Size/μέγεθος:  110, 120, 130, 
140, 150, 160

Karate-gi adidas CLUB K220c
WKF approved, ClimaCOOL® mesh

220gr/m2, 48% cotton/52% polyester

Στολή καράτε adidas club, WKF εγκεκριμένη, ClimaCOOL®
πλέγμα, 220gr/m2, 48% βαμβακερή/52% πολυεστέρα

# 1041

Karate-gi adidas FLASH EVOLUTION K200E      
WKF approved, 60% cotton/40% polyester

Παιδική στολή καράτε adidas flash evolution, WKF εγκεκριμένη, 
200γρ/μ2, 60% βαμβακερή/40% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1123

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

The uniform that grows with your kids
Removable stitching to make the jacket and pants lengths one size up.

Η στολή που μεγαλώνει με τα παιδιά σας
Αφαιρούμενες ραφές για να μεγαλώνουν τα μπατζάκια και 

μανίκια ένα νούμερο.

31€120-130

34€130-140

34€140-150

39€150-160

39€160-170

44€170-180

27€110-120

26€100-110

Price | τιμήSize | μέγεθος

45€130

45€140

50€150

51€160

54€170

56€180

61€190

64€200

Price | τιμήSize | μέγεθος



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

77KARATE ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi adidas YAWARA KATA K900SK
WKF approved, authentic design, dense fabric
pre-shrink, 310gr/m2, 70% cotton/30% polyester

Στολή καράτε adidas yawara kata k900sk, wkf εγκεκριμένη, 
αυθεντικό σχεδιασμό, πυκνή ύφανση, προ-μαζεμένη
310γρ./μ2, 70% βαμβακερή/30% πολυεστέρα

Price | τιμή: 164€# 1803213

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Size/μέγεθος:  160, 170 180, 190, 200

Karate-gi adidas KATA CHAMPION K460E
WKF approved, athentic design, heavy and noisy canvas

5 rows stitching on lapel, 460gr/m2, 100% cotton

Στολή καράτε adidas kata champion, WKF εγκεκριμένη, αυθεντικό σχεδιασμό, βαριά και 
θορυβώδης καραβόπανο, 5 σειρές ραφές στον γιακά, 460γρ/μ2, 100% βαμβακερή

# 1026

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

113€160

116€165

123€170

126€175

133€180

139€185

144€190

148€195

155€200

155€205

111€155

108€150

155€210

Price | τιμήSize | μέγεθος
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78 KARATE ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi adidas KUMITE FIGHTER K220KF
WKF approved, lightweight comfortable supple fabric, Climacool® 
technology, 220gr/m2, 35% cotton / 65% polyester

Στολή καράτε adidas kumite figher, WKF εγκεκριμένη, ελαφρύ εύκαμπτο άνετο ύφασμα, 
Climacool® τεχνολογία, 220γρ/μ2, 35% βαμβακερή  65% πολυεστέρα

# 1833113

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Karate-gi adidas REVOFLEX Kumite K190SK
WKF approved, lightweight soft flexible fabric, 

Climacool® technology, 190gr/m2, 100% polyester

Στολή καράτε adidas revoflex kumite, WKF εγκεκριμένη, ελαφρύ απαλό ελαστικό ύφασμα, 
Climacool® τεχνολογία, 190γρ/μ2, 100% πολυεστέρα

# 1833149

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

78€160

81€165

84€170

88€175

90€180

91€185

96€190

97€195

97€200

97€205

77€155

77€150

97€210

116€160

120€165

123€170

126€175

127€180

132€185

134€190

134€195

134€200

111€155

108€150

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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79KARATE ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Karate-gi adidas
ADIZERO LIGHT FLEX KO

WKF approved
super light and flexible fabric
130gr/m2, 100% polyester

Στολή καράτε adidas adizero light flex
WKF εγκεκριμένη, υπέρ-ελαφρυ και ελαστικό ύφασμα

100γρ/μ2, 100% πολυεστέρα

# 183355

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Karate-gi adidas ADILIGHT KUMITE K191SK
WKF approved, Climacool® technology, bleached fabric
quick drying, minimal shrinkage, 137gr/m2, 100% polyester

Στολή καράτε adidas adilight kumite k191sk, wkf εγκεκριμένη, Climacool® 
τεχνολογία, λευκασμένο ύφασμα,  γρήγορο στέγνωμα, ελάχιστο μάζεμα
310γρ./μ2, 70% βαμβακερή/30% πολυεστέρα

# 1803232

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Size/μέγεθος:  150, 155, 160, 165, 170, 
175, 180, 185, 190, 195, 200

Price | τιμή: 120€

Karate-gi adidas ADILIGHT KUMITE K191SK 
 blue stripes, WKF approved, Climacool® technology, bleached fabric
quick drying, minimal shrinkage, 137gr/m2, 100% polyester

Στολή καράτε adidas adilight kumite k191sk μπλε ρήγες, wkf εγκεκριμένη, Clima-
cool® τεχνολογία, λευκασμένο ύφασμα,  γρήγορο στέγνωμα, ελάχιστο μάζεμα
310γρ./μ2, 70% βαμβακερή/30% πολυεστέρα

The construction of ‘LIGHT FLEX’ fabric is unique of 
its kind. This specific material has been developed 
by adidas, in order to include all the properties 
that top karate fighters expect from their kumite 
karategi : ultra-lightness, stretchable capacity, and 
ultra ‘fast-dry’ property. This exclusive fabric has 
been designed to optimize the performance of 
movements of a karate fighter.

Η κατασκευή του „LIGHT FLEX“ υφάσματος είναι 
μοναδικό στο είδος του. Το συγκεκριμένο υλικό έχει 
δημιουργηθεί από την adidas, ώστε να περιλαμβάνει 
όλα τα χαρακτηριστικά που οι κορυφαίοι αθλητές 
του καράτε περιμένουν από το καρατε gi τους: 
ανάλαφρο, ελαστικό και ταχύτατο στέγνωμα. 
Αυτό το αποκληστικό ύφασμα έχει σχεδιαστεί να 
βελτιστοποιεί την απόδοση των κινήσεων του 
αθλητή.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

# 180323237

122€160

125€165

127€170

130€175

132€180

136€185

137€190

140€195

144€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

123€170
126€175
133€180
139€185

Price | τιμήSize | μέγεθος
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80 KARATE ADIDAS
PROTECTORS | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 27€# 48224760

Official karate gloves adidas WKF appro-
ved, PU, thumb protection, pair
Επίσημα γάντια καράτε adidas WKF εγκεκριμένα, PU, με αντίχειρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 27€# 4008801

Official karate gloves adidas WKF appro-
ved, PU, no thumb, pair
Επίσημα γάντια καράτε adidas WKF εγκεκριμένα, PU, χωρίς αντίχειρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 49€# 412247

Karate shin instep guard adidas WKF appro-
ved, PU, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ καράτε adidas WKF εγκεκριμένα, PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 19€# 4040201

Male groin guard adidas Cotton & insert cup
Ανδρικό σπασουάρ adidas βαμβακερό με προσθαφαιρούμενο καλούπι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 62€# 4000204

Ladies chest guard & full insert card adidas spandex
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με πλήρης καλούπι adidas σπαντέχ/λίκρα

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4040105

Female groin guard adidas PU
Γυναικείο σπασουάρ adidas PU

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 59€# 600347

Karate body protector adidas WKF approved
PU, pair

Επικαλαμίδα κουτουπιέ καράτε SMAI WKF εγκεκριμένα, PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 99€# 4008504

Karate face mask WKF approved
5 strap velcro closure

Καράτε μάσκα WKF εγκεκριμένη, κλείσημο με 5 λωρίδες Velcro

Size/μεγέθη:  S, M, L
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81KARATE ADIDAS
BELTS, TRAINING GEAR | ΖΩΝΕΣ, ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣΣ

Martial arts black belt adidas
REGULAR 4.3cm - adiBB01

Price | τιμή: 12€# 14031335

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas
REGULAR 5cm - adiBB04

Price | τιμή: 19€# 14031336

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts black belt adidas
CHAMPION 5cm - adiB260D

Price | τιμή: 26€# 3067320

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  ELITE 4.5cm
adiB24 black, blue, red

Price | τιμή: 18€# 3068

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  ELITE 4.5cm
WKF Approved - adiB24WKF black, blue, red

Price | τιμή: 18€# 3072

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas  ELITE 4.5cm
KARATE Embroidery - adiB242

Price | τιμή: 23€# 3069

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts belt adidas  MASTER DELUXE
5cm - adiTBB03 black washed

Price | τιμή: 30€# ADITBB03

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

We can embroider on the 
belt your name, descipline 
or any text.
Μπορούμε να κεντήσουμε το Επίθετο 
σας, την πολεμική σας τέχνη ή ότι 
γράμματα θέλετε.

Price | τιμή: 10€# 5010006

Price | τιμή: 57€

# 5623340150

Focus mitt adidas curved
SHORT 3G wrist strap pair
Στόχος χεριού adidas σπαστός κοντός 3G 
λωρίδα καρπού ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  25x18x4cm

Price | τιμή: 99€# 4093013

Kick shield adidas curved PU large
Στόχος ασπίδα adidas σπαστός PU μεγάλος

Dimensions/διαστάσεις:  80x80x22cm

Price | τιμή: 59€

# 5623330150

Focus mitt adidas curved 
LONG 3G wrist strap pair

Στόχος χεριού adidas σπαστός μακρύς 3G 
λωρίδα καρπού ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  30x19x4cm
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Price | τιμή: 22€#  02038401

T-shirt adidas GRAPHIC LINE adiTSG6
100% cotton

Price | τιμή: 20€#  02038406 Price | τιμή: 22€#  02038405

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas GRAPHIC LINE adiTSG5
100% cotton

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas GRAPHIC LINE adiTSG1
100% cotton

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas community II KARATE 
adiCL01K, 100% cotton

Price | τιμή: 26€# 022421946
sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Hoody adidas community KARATE 
ADICHK, 100% cotton

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

T-shirt adidas community KARATE 
adiCTK, 100% cotton

Hoody adidas community II KARATE 
ADICL02K, 100% cotton

Price | τιμή: 42€# 042419446

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas community II KARATE 
ADICL03K, 100% cotton

Price | τιμή: 49€# 032421946

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 18€# 022446 Price | τιμή: 42€# 042446

sizes/μεγέθη:  152, XS, S, M, L, XL, 2XL

82 KARATE ADIDAS
APPARELS | ΕΝΔΥΣΗ

T-shirt adidas martial arts PROMO adiTSG2

Price | τιμή: 19€#  02038402
child sizes/παιδικά μεγέθη:  116, 128, 140, 152, 164
sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas community 2 karate, βαμβακερό Φούτερ με κουκούλα adidas community 2 karate, βαμβακερό Ζακέτα με κουκούλα adidas community 2 karate, βαμβακερό

Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas community karate, βαμβακερό Φούτερ με κουκούλα adidas community karate, βαμβακερό
Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas promo, βαμβακερό

Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas graphic line, βαμβακερό Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas graphic line, βαμβακερό Μπλουζάκι κοντομάνικο adidas graphic line, βαμβακερό

Ability to add heat stamp your discipline, club name, 
favorite phrase or a logo.

Δυνατότητα κεντήματος ή στάμπας του αθλήματος 
σας, όνομα συλλόγου, αγαπημένη φράση ή λογότυπο.
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Sport bag adidas shoulder KARATE image
mat PU

Price | τιμή: 39€# adiACC111cs

dimensions/διαστάσεις: 46 x 32 x 19cm

Sport bag adidas shoulder KARATE symbol
shiny PU

Price | τιμή: 34€# adiACC110cs2

dimensions/διαστάσεις: 46 x 32 x 19cm

83KARATE ADIDAS
SPORT BAGS | ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag adidas TRAINING II KARATE
adiACC052K nylon black/gold

Price | τιμή: 76€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  65lt

# 130321846

Αθλητική τσάντα adidas training 2 karate, νάιλον, μαύρη/χρυσό

Sport bag adidas COMBAT Karate
adiACC058K blue camo/silver - medium

Price | τιμή: 70€

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm | capacity/χωρητικότητα:  50lt

# 130317946

Αθλητική τσάντα adidas combat karate, μπλε παραλαγής, μεσαία

Price | τιμή: 61€

# 01038666
child sizes/παιδικά μεγέθη:
116, 128, 140, 152, 164

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM TR40 
white/sky blue with heat transfer stamp

Price | τιμή: 71€

Αθλητική φόρμα adidas team TR40 άσπρη/γαλάζια με στάμπσα θερμομεταφοράς

Training shoes adidas CONTESTANT
adiTBR01 white / red

Price | τιμή: 98€# 080217867

μεγέθη (EU):  411/3, 42, 431/3, 44, 451/3

Παπούτσια προπόνησης adidas contestant Ρίο άσπρο/κόκκινο Αθλητική τσάντα ώμου adidas shiny PU, karate ιδεόγραμμα Αθλητική τσάντα ώμου adidas ματ PU, karate εικόνα
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84 SHIDOKAN | KNOCKDOWN
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Shidokan Karate-gi Olympus
100% cotton
Στολή shidokan καράτε Olympus
100% βαμβακερή

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1522

BUDO KAI Karate-gi
Olympus
12oz, 100% cotton
Στολή καράτε budo kai Olympus drill
12oz, 100% βαμβακερή

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 230159

Karate-gi Olympus
KNOCK DOWN
12oz, 100% cotton

Στολή καράτε Olympus knock down
12oz, 100% βαμβακερή

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1801112

The traditional Japanese cut and the powerful cotton canvas 
meets the requirements for the martial art discipline.

Short sleeves on the jacket with 2 stitches on the cuff and 5 
stitches of lines for extra strengthening.

Elastic waist with cord for extra support and 4 stitches on the 
bottom.

Παραδοσιακό Ιαπωνικό κόψιμο και ισχυρό βαμβακερό καραβόπανο 
πληροί τις απαιτήσεις των ποιο σκληρών πολεμικών τεχνών.

Κοντά μανίκια στο σακάκι με 2 ραφές και 5 ραφές στις άκρες για 
επιπλέον ενίσχυση.

Λάστιχο στην μέση με κορδόνι για καλύτερο κράτημα και 4 
ενισχυτικές ραφές στο μπατζάκι.

Includes patch KNOCK DOWN 
in japanese writing

Περιλαμβάνει κεντητό σηματάκι
KNOCK DOWN στα ιαπωνικά

43€110

45€120

47€130

49€140

49€150

50€160

52€170

54€180

56€190

56€200

58€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

51€110

53€120

55€130

57€140

61€150

63€160

65€170

67€180

68€190

72€200

74€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος

40€120

40€130

42€140

44€150

46€160

46€170

48€180

50€190

50€200

55€210
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85BLACK MARTIAL ARTS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

BLACK MARTIAL ARTS
Uniform 8oz Olympus 100% cotton

Μαύρη στολή πολεμικών τεχνών 8oz
Olympus 100% βαμβακερή

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1101B

BUSHIDO uniform 
adidas black K270
Στολή bushido adidas μαύρη K270

# 1015

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Especially made for instructors

Powerfull canvas

Traditional Japanese style

Pants wide in the groin area

Σχεδιασμένη ειδικά για εκπαιδευτές

Ισχυρό καραβόπανο

Παραδοσιακό Ιαπωνικό σχεδιασμό

Παντελόνι φαρδύ στο καβάλο

BLACK MARTIAL ARTS
Uniform 14oz Olympus 100% cotton
Μαύρη στολή πολεμικών τεχνών 14oz
Olympus 100% βαμβακερή

# 1402

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

38€110

40€120

41€130

45€140

45€150

45€160

47€170

49€180

50€190

52€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

50€120

58€130

64€140

66€150

70€160

70€170

82€180

88€190

88€200

72€140

74€150

74€155

75€160

77€165

77€170

78€175

80€180

81€185

81€190

84€195

84€200

86€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

86 JUDO
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Judo uniform Olympus STUDENT
350gr/m2, 60% cotton/40% polyester
Στολή τζούντο Olympus student 350γρ./μ2, άσπρη
60% βαμβακερή/40% πολυεστέρα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 19029202

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1312

Judo uniform Olympus NIPPON white
450gr/m2, 100% cotton, elastic on waist
Στολή τζούντο Olympus student 450γρ./μ2, άσπρη
100% βαμβακερή, λάστιχο στην μέση

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1313

Judo uniform Olympus NIPPON blue 450gr/m2

100% cotton, elastic on waist

Στολή τζούντο Olympus student 450γρ./μ2, μπλε 100% βαμβακερή, λάστιχο στην μέση

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

39€110

41€120

47€130

50€140

53€150

55€160

59€170

62€180

62€190

62€200

59€110

61€120

63€130

65€140

66€150

68€160

70€170

72€180

73€190

75€200

77€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

45€110

47€120

49€130

51€140

53€150

55€160

57€170

57€180

59€190

61€200

63€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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87JUDO
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Judo uniform Olympus COMPETITION
730gr/m2 white, 75% cotton/25% polyester
Στολή τζούντο Olympus competition 730γρ./μ2, άσπρη
75% βαμβακερή/25% πολυεστέρα

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Judo uniform Olympus
COMPETITION 730gr/m2

white, 75% cotton/25% polyester
Στολή τζούντο Olympus competition
730γρ./μ2, άσπρη
75% βαμβακερί/25% πολυεστέρα

# 19021003

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Designed according to the weight and specifi-
cations of the International Judo Federation.

Pre-shrunk so it won’t shrink after wash.

Double weave peached resistant fabric.

Trousers with traditional lacing.

Σχεδιασμένη σύμφωνα με το βάρος και 
προδιαγραφές της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας 
του Τζούντο.

Προ-μαζεμένο για να μην μαζέψει στο 
πλύσιμο.

Ζακέτα από διπλή ανθεκτική ύφανση.

Παντελόνι με παραδοσιακό δέσιμο.

# 19021002

77€150

83€160

87€170

91€180

94€190

99€200

99€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

117€150

122€160

128€170

133€180

138€190

141€200

141€210

Price | τιμήSize | μέγεθος



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

88 JUDO ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Judo uniform adidas JUNIOR J181
181gr/m2, 60% cotton/40% polyester

Στολή τζούντο adidas junior k181 60% βαμβακερή/40% 
πολυεστέρα

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Price | τιμή: 27€# 1934114

sizes/μεγέθη (cm):  110, 120, 130, 140, 150

Judo uniform adidas
FLASH GI J200
60% cotton/40% polyester
Στολή τζούντο adidas flash-gi 250γρ./μ2

35% βαμβακερή/65% πολυεστέρα

# 1308

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

WHITE / ΑΣΠΡΗ       # 1080

Judo uniform adidas CLUB-GI J350
350gr/m2 80% cotton/20% polyester
Στολή τζούντο adidas club-gi 350γρ./μ2, 80% βαμβακερή/20% πολυεστέρα

BLUE / ΜΠΛΕ       # 1422

WHITE / ΑΣΠΡΗ       # 1081

Judo uniform adidas TRAINING-GI J500
500gr/m2, 80% cotton/20% polyester
Στολή τζούντο adidas training-gi 500γρ./μ2, 80% βαμβακερή/20% πολυεστέρα

BLUE / ΜΠΛΕ       # 1421

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Price | τιμήSize | μέγεθος

25€100

27€110

28€120

30€130

32€140 

41€110

42€120

47€130

51€140

56€150

59€160

63€170

66€180

71€190

74€200

62€120

67€130

72€140

78€150

90€160

97€170

104€180

106€190

108€200

36€150

40€160

40€170 

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος

54€110

57€120

59€130

64€140

67€150

74€160

74€170

80€180

84€190

84€200

84€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

64€120

78€130

83€140

88€150

101€160

105€170

106€180

106€190

106€200

Price | τιμήSize | μέγεθος
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89JUDO ADIDAS
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

# 19224902

Judo uniform adidas J IJF CHAMPION II
white, 730gr/m2, 75% cotton/25% polyester
Στολή τζούντο adidas J IJF champion 2 730γρ./μ2, άσπρη
75% βαμβακερή/25% πολυεστέρα

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

# 19224903

Judo uniform adidas J IJF CHAMPION II
blue, 730gr/m2, 75% cotton/25% polyester
Στολή τζούντο adidas J IJF champion 2 730γρ./μ2, μπλε
75% βαμβακερή/25% πολυεστέρα

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

192€150

198€155

200€160

204€165

211€170

218€175

224€180

233€185

238€190

243€195

250€200

Price | τιμήSize | μέγεθος

143€150

146€155

148€160

151€165

155€170

160€175

164€180

172€185

176€190

179€195

185€200

Price | τιμήSize | μέγεθος



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

90 JUDO ADIDAS
BELTS, SPORTBAGS | ΖΩΝΕΣ, ΤΣΑΝΤΕΣ

white
άσπρη

yellow
κίτρινη

orange
πορτοκαλί

green
πράσινη

blue
μπλε

purple
μωβ

red
κόκκινη

brown
καφέ

black
μαύρη

Martial arts belt adidas ECO solid 4cm
double wrap

Price | τιμή: 6€# 3049

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

white/yellow
άσπρη/κίτρινη

yellow/orange
κίτρινη/πορτοκαλί

yellow/green
κίτρινη/πράσινη

orange/green
πορτοκαλί/πράσινη

green/blue
πράσινη/μπλε

blue/red
μπλε/κόκκινη

blue/brown
μπλε/καφέ

red/black
κόκκινη/μαύρη

Martial arts belt adidas ECO Striped 4cm
double wrap

Price | τιμή: 7.00€# 3050

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt olympus
MASTER 5cm

Price | τιμή: 6€# 3047

sizes/μεγέθη (cm):  220, 240, 260, 280, 300, 320

Martial arts black belt adidas
REGULAR 4.3cm - adiBB01

Price | τιμή: 12€# 14031335

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas
REGULAR 5cm - adiBB04

Price | τιμή: 19€# 14031336

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts black belt adidas
CHAMPION 5cm - adiB260D

Price | τιμή: 26€# 3067320

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts black belt adidas  ELITE 4.5cm
IJF Approved - adiB24IJF black

Price | τιμή: 24€# 3072

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas  ELITE 4.5cm
JUDO Embroidery - adiB242

Price | τιμή: 23€# 3073

sizes/μεγέθη (cm):  260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  MASTER 6 DAN
4.5cm - adiB420 red/white

Price | τιμή: 32€# 3068300

sizes/μεγέθη (cm):  260, 280, 300, 320

Sport bag adidas TRAINING II PU
adiACC051

Price | τιμή: 74€

#  1303180

dimensions/διαστάσεις: 56x29x29cm
capacity/χωρητικότητα:  40ltSMALL

Price | τιμή: 80€

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm
capacity/χωρητικότητα:  50ltMEDIUM

Price | τιμή: 80€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm
capacity/χωρητικότητα:  65ltLARGE

colors: black/gold, black/red
χρώματα: μαύρο/χρυσαφί, μαύρο/κόκκινο
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91APPARELS
ΕΝΔΥΜΑΤΑ

T-shirt adidas community II 
JUDO - adiCL01J, cotton

Price | τιμή: 26€# 022421945

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas community II 
JUDO - ADICL03J, cotton/polyester

Price | τιμή: 49€# 032421945

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL sizes/μεγέθη:  M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 022445 Price | τιμή: 42€# 042445

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Μπλουζάκι adidas community 2 judo , βαμβακερό Ζακέτα adidas community 2 judo , βαμβακερό/πολυεστέρα

T-shirt adidas community 
JUDO - adiCTJ, cotton

Hoody adidas community JUDO 
ADICHJ, cotton/polyester
Μπλούζα με κουκούλα adidas community  judo Μπλουζάκι adidas community  judo , βαμβακερό

Price | τιμή: 61€

# 01038636
child sizes/παιδικά μεγέθη:
no.6, no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM
SMU - TR40, blue/white with judo stamp

Price | τιμή: 71€

Αθλητική φόρμα adidas ΤΕΑΜ SUM - TR40 μπλε/άσπρη
με στάμπα τζούντο Track suit Olympus LUNA

Price | τιμή: 38€# 0130100
child sizes/παιδικά μεγέθη:  no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Αθλητική φόρμα Olympus luna

Sport bag Olympus
STUDENT backpack

Price | τιμή: 22€# 134891

dimensions/διαστάσεις:  59χ32χ22cm

Αθλητική τσάντα Olympus student πλάτης

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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92 JUDΟ
ACCESSORIES, MATS | ΑΞΕΣΟΥΑΡ, ΤΑΤΑΜΙ

According the European Standard EN 12503-3
AGGLOREX is the official supplier for the International Judo Federation (IJF), and for Panamerican 
Judo Federation (PJF). That’s why these judo mats are been used in European, Panamerican and 
World Judo Championships.

The Judo mat from AGGLOREX guarantees a perfect finish and correct size, meeting the severest 
specifications for safety, comfort and durability.

Anti-skid bottom of waffle rubber, fully laminated and edges finished all round with a hotmelt 
reinforcement.

Σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Πρότυπο ΕΝ 12503-3
Η AGGLOREX είναι ο επίσημος προμηθευτής της Επίσημης Ομοσπονδίας Τζούντο (IJF), και τις 
Παναμερικανικής Ομοσπονδίας Τζούντο (PJF). Και γι’ αυτό αυτά τα στρώματα χρησιμοποιούνται σε 
Ευρωπαϊκά, Παναμερικανικά και Παγκόσμια Πρωταθλήματα Τζούντο.

Το στρώμα Τζούντο της AGGLOREX εγγυάται την τέλεια προσαρμογή και σωστό μέγεθος, σύμφωνα 
με τις αυστηρότερες προδιαγραφές ασφάλειας, άνεσης και αντοχής.

Το αντιολισθητικό κάτω μέρος από ελαστική βάφλα, είναι στρωμένο και οι άκρες γύρω 
σφραγισμένες με θερμοπλαστική ενίσχυση.

Judo mat AGGROLEX Standard Vinyl 
200 x 100 x 4cm

Price | τιμή: 149€# 9031001

colors:  khaki, blue, red, yellow
χρώματα: χακί, μπλε, κόκκινο, κίτρινο

Floor mat TATAMI foam REVERSIBLE 
S1225 PATTERN 100x100x4cm

Price | τιμή: 40€# 762835

colors:  red/blue, green/red
χρώματα: κόκκινο/μπλε, πράσινο/κόκκινο

JUDO : COMBINATIONS
WITH MARC VERILLOTTE

Price | τιμή: 15€

# 6010039-031

Judo : immobilization vol.1 By Marc 
VERILLOTTE & Franck MOREAU

Price | τιμή: 15€

# 6010039-232

Mini JUDO Kimono adidas

Price | τιμή: 8€

# 5008006

Key-ring JUDO KID adidas

Price | τιμή: 10€

# 5008022

Key-ring JUDOKAS

Price | τιμή: 8€

# 5008002

Price | τιμή: 3€

# 5007053

embroidery patch JUDO red 9cm
κεντητό σηματάκι τζούντο κόκκινο

Price | τιμή: 3€

# 5007034

Pin/καρφίτσα JUDO

Price | τιμή: 3€

# 5009011

JUDO belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 8007010

Price | τιμή: 6€# 500640D

Wrist band cotton elastic

Price | τιμή: 4€

# 500637

Περικάρπιο βαμβακερό ελαστικό

Head band cotton elastic JUDO
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική τζούντο

Price | τιμή: 90€# 6801227

CLIMBING SLEEVE olympus 750gr/m, 4meters
Μανίκι αναρίχησης olympus 750gr/m, 4 μέτρα

Price | τιμή: 79€# 4080185

Elastic straps judo POWER pulls 5L extra resistance
Λάστιχο για τζούντο τραβήγματα 5ου επιπέδου έξτρα αντίσταση

Price | τιμή: 32€# 6801226

Pulling EXPANDERS olympus 550gr/m, 3meters
Λάστιχο για τραβήγματα judo olympus 550gr/m, 3 μέτρα

embroidery patch JUDO blue 9cm
κεντητό σηματάκι τζούντο μπλε

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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93JIU-JITSU, BJJ
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Jiu-Jitsu uniform Olympus white
450gr/m2, middle hardness cotton
Στολή Jiu-Jitsu Olympus άσπρη 450γρ./μ2, μεσαίας σκληρώτητα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1310

Jiu-Jitsu uniform Olympus blue
450gr/m2, middle hardness cotton
Στολή Jiu-Jitsu Olympus μπλε 450γρ./μ2, μεσαίας σκληρώτητα

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

# 1310

Special made for Jiu-Jitsu competition.

Middle hardness cotton.

Multiple threads.

Extra strengthening in the areas of chest, 
elbows and underarms.

Double fabric & cross threads in the area of 
the knee.

Ειδικά κατασκευασμένη για αγώνες Jiu-Jitsu.

Βαμβακερό πανί μεσαίας σκληρότητας.

Πολλαπλές ραφές.

Ενισχυμένη στα σημεία του στήθους, αγκώνων 
και μασχάλες.

Διπλό ύφασμα και σταυρωτές ραφές στο 
σημείο του γόνατου.

Embroidery patch 
JU-JITSU 9x9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007048

Embroidery patch
JAPAN flag 9x8cm

Price | τιμή: 3€

# 5007007

Κεντητό σηματάκι Ιαπωνική σημαία Κεντητό σηματάκι ju-jitsu

EVOLUTION JU-JITSU
By Marc BREMART

Price | τιμή: 15€

# 6010039-195

BRAZILIAN JIU-JITSU INTERMEDIATE
TECHNIQUES By Zé MARCELLO

Price | τιμή: 15€

# 6010039-171

40€110

42€120

44€130

46€140

48€150

50€160

52€170

52€180

54€190

56€200

58€210

54€110

56€120

58€130

60€140

61€150

63€160

65€170

67€180

68€190

70€200

72€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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94 JIU-JITSU, BJJ
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Brazilian Jiu-Jitsu uniform Olympus PEARL 550gr/m2 white
resistant pearl pattern fabric, aggresive styling, contrast stiching, embroidered details
Brazilian Jiu-Jitsu Στολή Olympus pearl 550γρ/μ2, άσπρη, ανθεκτική μαργαριταρένια κυματιστή ύφανση, επιθετικό 
στυλ, αντίθεση στις ραφές, κεντητές λεπτομέρειες

# 1327

Brazilian Jiu-Jitsu uniform Olympus PEARL 550gr/m2 blue
resistant pearl pattern fabric, aggresive styling, contrast stiching, embroidered details
Brazilian Jiu-Jitsu Στολή Olympus pearl 550γρ/μ2, μπλε, ανθεκτική μαργαριταρένια κυματιστή ύφανση, επιθετικό στυλ, 
αντίθεση στις ραφές, κεντητές λεπτομέρειες

# 1328

Brazilian Jiu-Jitsu uniform Olympus PEARL 550gr/m2 black
resistant pearl pattern fabric, aggresive styling, contrast stiching, embroidered details
Brazilian Jiu-Jitsu Στολή Olympus pearl 550γρ/μ2, μαύρη, ανθεκτική μαργαριταρένια κυματιστή ύφανση, επιθετικό 
στυλ, αντίθεση στις ραφές, κεντητές λεπτομέρειες

# 1329

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Includes two pants,
one with olympus 
logo on left leg and 
one without logo.

Περιλαμβάνει δύο παντελόνια, 
ένα με olympus logo στο 
αριστερό πόδι και ένα χωρίς.

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Includes two pants,
one with olympus 
logo on left leg and 
one without logo.

Περιλαμβάνει δύο παντελόνια, 
ένα με olympus logo στο 
αριστερό πόδι και ένα χωρίς.

Belt is not included
Η ζώνη δεν περιλαμβάνεται

Includes two pants,
one with olympus 
logo on left leg and 
one without logo.

Περιλαμβάνει δύο παντελόνια, 
ένα με olympus logo στο 
αριστερό πόδι και ένα χωρίς.

88€A1/155-167

92€A2/168-175

96€A3/176-183

102€A4/184-191

108€A5/192-199

106€A1/155-167

112€A2/168-175

118€A3/176-183

123€A4/184-191

129€A5/192-199

106€A1/155-167

112€A2/168-175

118€A3/176-183

123€A4/184-191

129€A5/192-199

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

95JIU-JITSU, BJJ
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Brazilian Jiu-Jitsu uniform adidas CHALLENGE 2.0
JJ350, 100% cotton, 350gr/m2, flexible, light weight, tear-resistant
Brazilian Jiu-Jitsu στολή adidas challenge 2.0 jj350, 100% βαμβακερή, 350γρ./μ2, ελαστική,
ελαφριά με ύφασμα εξαιρετικά ανθεκτικό

# 2003130

Brazilian Jiu-Jitsu uniform Olympus JUNIOR 350gr/m2

55% cotton / 45% polyester, pearl weave fabric, reinforced knees, lace drawstring
Brazilian Jiu-Jitsu Στολή Olympus junior 350γρ/μ2, 55% βαμβάκι/45% πολυεστέρα, μαργαριταρένια κυματιστή 
ύφανση, ενύσχηση στα γόνατα, κορδόνι στην μέση του παντελονιού

# 2011114

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

77€A1.5/160-165

78€A2/165-170

79€A2.5/170-175

80€A3/175-180

81€A4/180-190

81€A5/190-200

54€K00/090-100
58€K0/110-120
62€K1/130-140
66€K2/150-160

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

96 JIU-JITSU, BJJ
BELTS, PROTECTORS | ΖΩΝΕΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Martial arts belt Olympus
BRAZILIAN JIU-JITSU 5cm
black sleeve, double wrap

Price | τιμή: 10€

# 140144

sizes/μεγέθη (cm): 240, 
260, 280, 300, 320, 340

white/black sleeve
άσπρη/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm): 
260, 280, 300, 320

blue/black sleeve
μπλε/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm): 240, 
260, 280, 300, 320

purple/black sleeve
μωβ/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm):  
260, 280, 300

brown/black sleeve
καφέ/μαύρο μανίκι

sizes/μεγέθη (cm): 
260, 280, 300

black/red sleeve
μαύρη/κόκκινο μανίκι

Martial arts black belt adidas
REGULAR 4.3cm - adiBB01

Price | τιμή: 12€# 14031335

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320, 340

Martial arts black belt adidas
REGULAR 5cm - adiBB04

Price | τιμή: 19€# 14031336

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  Master DELUXE
5cm - adiTBB03 black washed

Price | τιμή: 30€# ADITBB03

sizes/μεγέθη (cm):  240, 260, 280, 300, 320

Martial arts belt adidas  MASTER 6 DAN
4.5cm - adiB420 red/white

Price | τιμή: 32€# 3068300

sizes/μεγέθη (cm):  260, 280, 300, 320

Ζώνη πολεμικών τεχνών adidas regular 4,3εκ. Ζώνη πολεμικών τεχνών adidas regular 5εκ. Ζώνη πολεμικών τεχνών adidas master deluxe 5εκ. Ζώνη πολεμικών τεχνών adidas master 6 dan 4,5εκ.

Ζώνη πολεμικών τεχνών Olympus 5εκ.
brazilian jiu-jitsu μαύρο μακίκι διπλό δέσιμο

Price | τιμή: 20€# 48014421

Hand pads Olympus Pankration & 
JIU-JITSU PU, pair
Γαντάντια Olympus παγκρατίου & jiu-jitsu PU, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 4050203

Hand pads adidas Pankration & 
JIU-JITSU PU, pair
Γαντάντια adidas παγκρατίου & jiu-jitsu PU, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4053100

Shin instep guard Olympus
JIU-JITSU cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus jiu-jitsu βαμβακερή, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

BLACK
ΜΑΥΡΗ

Price | τιμή: 22€# 4053101WHITE
ΑΣΠΡΕΣ

Price | τιμή: 24€# 4053102BLUE
ΜΠΛΕ

Price | τιμή: 24€# 4053103RED
ΚΟΚΚΙΝΕΣ

Shin instep guard adidas
JIU-JITSU cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus jiu-jitsu 
βαμβακερή ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4050506

WHITE / ΑΣΠΡΕΣ

Price | τιμή: 24€# 4050507

BLUE /ΜΠΛΕ

Price | τιμή: 24€# 4050508

RED /ΚΟΚΚΙΝΕΣ

Price | τιμή: 14€# 4050202

Hand pads Olympus Pankration & 
JIU-JITSU cotton, pair
Γαντάντια Olympus παγκρατίου & jiu-jitsu βαμβακερά, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

97JIU-JITSU, BJJ
APPARELS | ΕΝΔΥΜΑΤΑ

Shorts adidas CLOSEFIT - adiTS316
super-stretch polyester

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 07038334

Rashguard adidas COLLARED - adiTS315
polyester, long sleeves, neck protection

Price | τιμή: 23€#  07038233

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€#  07038234

T-shirt adidas GRAPHIC LINE - adiTSG6
cotton

Price | τιμή: 20€#  02038406

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL

Rashguard adidas COLLARED - adiTS315
polyester, short sleeves, neck protection

sizes/μεγέθη:  2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas community II JIU-JITSU
adiCL01JJ, cotton

Price | τιμή: 26€# 022421944

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Hoody adidas community JIU-JITSU
adiCTJJ, 70% polyester/30% cotton, unisex

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL, 2XL

T-shirt adidas community JIU-JITSU
adiCTJJ, cotton

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 18€# 022444

Price | τιμή: 42€# 042444

Jacket adidas community II JIU-JITSU
ADICL03JJ, 70% polyester/30% cotton, unisex

Price | τιμή: 49€# 032421944

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Κολλητό μακρυμάνικο μπλουζάκι adidas πολυεστέρα, προστασία λαιμου Κολλητό κοντομάνικο μπλουζάκι adidas πολυεστέρα, προστασία λαιμου Σορτσάκι κολλητό adidas closefit, σούπερ ελαστικό πολυεστέρα

Κοντομάνικο μπλουζάκι adidas graphic line, βαμβακερό Κοντομάνικο μπλουζάκι adidas community jiu-jitsu, βαμβακερό

Μπλούζα με κουκούλα adidas community jiu-jitsu, βαμβακερό, unisex

Ζακέτα με κουκούλα adidas community 2 jiu-jitsu, βαμβακερό, unisexΚοντομάνικο μπλουζάκι adidas community2 jiu-jitsu, βαμβακερό



98 PANKRATION
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Pankration uniform Olympus JUNIOR 400gr/m
jacket of judo fabric, extra strengthened on collar, elastic and string on waist
Στολή παγκρατίου Olympus junior 400γρ/μ. ζακέτα από τζούντο ύφασμα, ενίσχυση στο κολάρο
λάστιχο και κορδόνι στην μέση

Price | τιμή: 46€# 2101114

size/μεγέθη: 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190

#  210111402

Pankration uniform Olympus
JUNIOR SET
2 x 400gr/m jackets white and blue
1χ pankration blue pants
Στολή παγκρατίου Olympus junior σετ
2 x 400γρ/μ. ζακέτα μπλε και άσπρη
1 χ παντελόνι παγκρατίου μπλε

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

62€110

64€120

66€130

68€140

70€150

72€160

74€170

76€180

76€190

76€200

Price | τιμήSize | μέγεθος



Pankration uniform Olympus 780gr/m extra strengthened
jacket of judo fabric, exta strenthened on collar, elastic and string on waist
Στολή παγκρατίου Olympus 780γρ/μ. έξτρα ενυσχιμένη ζακέτα από τζούντο ύφασμα
ενίσχυση στο κολάρο, λάστιχο και κορδόνι στην μέση

Price | τιμή: 78€# 1118

size/μεγέθη: 160, 170, 180, 190, 200

all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

99PANKRATION
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Pankration top Olympus 480gr/m
jacket of judo fabric, extra strengthened on collar
Σακάκι παγκρατίου Olympus 480γρ/μ. ζακέτα από τζούντο ύφασμα

#  210103

Pankration uniform Olympus 480gr/m
jacket of judo fabric, extra strengthened on collar
Στολή παγκρατίου Olympus 480γρ/μ. ζακέτα από τζούντο ύφασμα

Price | τιμή: 56€# 1117

size/μεγέθη: 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190

WITHSTANDS
THE TOUGHEST PULLS
ΑΝΤΕΧΕΙ ΤΑ ΔΥΝΑΤΟΤΕΡΑ ΤΡΑΒΗΓΜΑΤΑ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

26€140

27€150

29€160

30€170

31€180

32€190

33€200

Price | τιμήSize | μέγεθος



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

100 PANKRATION
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€# 07011533402

Pankration rushguard Olympus EOPA logo
white/blue, 85% polyester/15% spandex lycra
Εφαρμοστό μπλουζάκι παγκρατίου rashguard Olympus, άσπρο/μπλε, λογότυπο 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Παγκρατίου, 85% πολυέστερα/15% λύκρα 

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 07011538202

Pankration fight shorts Olympus EOPA logo
white/blue, taslan fabric 228D, inner sides elastic lycra
Μαχητική βερμούδα παγκρατίου Olympus, άσπρο/μπλε, λογότυπο της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Παγκρατίου, τάσλαν 228D, εσωτερικά ελαστικό ύφασμα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€# 07011533403

Pankration rushguard Olympus EOPA logo
blue/white, 85% polyester/15% spandex lycra
Εφαρμοστό μπλουζάκι παγκρατίου rashguard Olympus, μπλε/άσπρο, λογότυπο 
της Ελληνικής Ομοσπονδίας Παγκρατίου, 85% πολυέστερα/15% λύκρα 

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 07011538203

Pankration fight shorts Olympus EOPA logo
blue/white, taslan fabric 228D, inner sides elastic lycra
Μαχητική βερμούδα παγκρατίου Olympus, μπλε/άσπρο, λογότυπο της Ελληνικής 
Ομοσπονδίας Παγκρατίου, τάσλαν 228D, εσωτερικά ελαστικό ύφασμα

This shorts will help you perform at the highest level thanks to its design 
and materials. The inner leg stretch panels allows for a complete freedom 
of movement, while the exclusive Taslan fabric with unmatched shear 
strength gives it maximum durability.

Αυτό το σορτσάκι θα σας βοηθήσει να αποδώσετε σε υψηλότερο επίπεδο 
χάρη στον σχεδιασμό και τα υλικά κατασκευής. Τα ελαστικά πάνελ στη 
εσωτερική πλευρά του ποδιού επιτρέπει την απόλυτη ελευθερία κινήσεων, 
ενώ το αποκλειστικό Τάσλαν ύφασμα με ασύγκριτη αντίσταση κατά των 
σχισιμάτων το καθορίζει μέγιστα ανθεκτικό στα τραβήγματα.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

101PANKRATION
UNIFORMS, PROTECTORS  | ΣΤΟΛΕΣ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 24€# 4053100

Shin instep guard Olympus
JIU-JITSU cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus jiu-jitsu βαμβακερή, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

BLACK
ΜΑΥΡΗ

Price | τιμή: 22€# 4053101WHITE
ΑΣΠΡΕΣ

Price | τιμή: 24€# 4053102BLUE
ΜΠΛΕ

Price | τιμή: 24€# 4053103RED
ΚΟΚΚΙΝΕΣ

Shin instep guard adidas
JIU-JITSU cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus jiu-jitsu βαμβακερή, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4050506WHITE
ΑΣΠΡΕΣ

Price | τιμή: 24€# 4050507BLUE
ΜΠΛΕ

Price | τιμή: 24€# 4050508RED
ΚΟΚΚΙΝΕΣ

Price | τιμή: 14€# 4050202

Hand pads Olympus Pankration & 
JIU-JITSU cotton, pair
Γαντάντια Olympus παγκρατίου & jiu-jitsu βαμβακερά, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Pankration uniform Olympus HELLANODIKON 
light comfortable pankration referee uniform designed according to the federatιon
Στολή παγκρατίου Olympus ελλανοδικών, σχεδιασμένη σύμφωνα με την ομοσπονδία παγκρατίου

Price | τιμή: 34€# 2101154

size/μεγέθη: 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 20€# 48014421

Hand pads Olympus Pankration & 
JIU-JITSU PU, pair
Γαντάντια Olympus παγκρατίου & jiu-jitsu PU, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 4050203

Hand pads adidas Pankration & 
JIU-JITSU PU, pair
Γαντάντια adidas παγκρατίου & jiu-jitsu PU, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, M, L, XL

Price | τιμή: 8€# 48021344

Hand pads Olympus Pankration & 
JIU-JITSU cotton black, pair
Γαντάντια Olympus παγκρατίου & jiu-jitsu μαύρα, βαμβακερά, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

102 WRESTLING
SINGLETS | ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΑ ΜΑΓΙΟ

Wrestling singlet Olympus SPARTAN
UWW specifications, lycra, silicone elastic
Παλαιστικό μαγιό Olympus spartan, κατασκευασμένο με προδιαγραφές της 
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πάλης, λίκρα, ελαστικό σιλικόνης

Price | τιμή: 41€# 2201159

colors: blue/silver, red/gold     χρώματα:μπλε/ασημί, κόκκινο/χρυσαφί

size/μεγέθη: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Wrestling singlet Olympus SPARTAN HELLAS
UWW specifications, lycra, silicone elastic
Παλαιστικό μαγιό Olympus spartan hellas, κατασκευασμένο με προδιαγραφές της 
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πάλης, λίκρα, ελαστικό σιλικόνης

Price | τιμή: 41€# 220115907

colors: blue/silver, red/gold     χρώματα:μπλε/ασημί, κόκκινο/χρυσαφί

size/μεγέθη: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Greek national emblem
on heart

Εθνόσημο στην καρδιά

GRE writing
on back for
competitions
GRE στην πλάτη
για αγώνες

We can add your Family name 
and National Identity at the 
back according to the UWW spe-
cifications, to any of our
wrestling singlets.

Μπορούμε να προσθέσουμε το Επίθετο και 
την Εθνική Ταυτότητα σας στην πλάτη 
σύμφωνα με τους κανονισμούς της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας Πάλης, σε οποιαδήποτε 
παλαιστικό μας μαγιό.

Price | τιμή: 5€# 5010021

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

103WRESTLING
SINGLETS | ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΑ ΜΑΓΙΟ

Wrestling singlet Olympus LAUREL WREATH HELLAS
UWW specifications, lycra, silicone elastic
Παλαιστικό μαγιό Olympus δαφνοστέφανο hellas, κατασκευασμένο με 
προδιαγραφές της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πάλης, λίκρα, ελαστικό σιλικόνης

Price | τιμή: 41€# 220122807

colors: blue/silver, red/gold     χρώματα:μπλε/ασημί, κόκκινο/χρυσαφί

size/μεγέθη: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

GRE writing
on back for
competitions
GRE στην πλάτη
για αγώνες

Wrestling singlet Olympus LAUREL WREATH
UWW specifications, lycra, silicone elastic
Παλαιστικό μαγιό Olympus δαφνοστέφανο, κατασκευασμένο με προδιαγραφές 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πάλης, λίκρα, ελαστικό σιλικόνης

Price | τιμή: 41€# 2201228

colors: blue/silver, red/gold     χρώματα:μπλε/ασημί, κόκκινο/χρυσαφί

size/μεγέθη: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Greek national emblem
on heart

Εθνόσημο στην καρδιά

Be inspired by wearing these symbolic, 
stylish, durable and perfectly fitting singlet 
that will help you turn into a true champion 
on the mat.

Εμπνευστείτε φορώντας αυτό το 
συμβολικό, στιλιστικό, ανθεκτικό και άριστα 
εφαρμοστό μαγιό που θα σας μετατρέψει 
σε νικητές πάνω στο στρώμα.

Made of durable Lycra material that is 
stretchy but also provides excellent 
support to all critical body parts such 
as shoulders, legs waist and crotch.

Designed according to UWW specifi-
cations.
 
Suitable for kids, youth and men.

Κατασκευασμένο από ανθεκτικό λύκρα 
υλικό το οποίο είναι ελαστικό και 
παρέχει άριστη υποστήριξη σε όλα τα 
κύρια μέρη του σώματος όπως τους 
ώμους, πόδια, μέση και καβάλο. 
 
Σχεδιασμένο σύμφωνα με τις UWW 
προδιαγραφές. 
 
Κατάλληλο για παιδιά, νέους και 
άνδρες.

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ



104 WRESTLING ADIDAS
SINGLETS | ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΑ ΜΑΓΙΟ

Wrestling singlet Olympus 
KIDS one tone
for competition, UWW specs, lycra, 
silicone elastic

Παιδικό παλαιστικό μαγιό Olympus kids 
μονόχρωμο, κατασκευασμένο με προδιαγραφές 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Πάλης, λίκρα, 
ελαστικό σιλικόνης

# 22011001

colors: blue, red     χρώματα:μπλε, κόκκινο

size/μεγέθη: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Wrestling singlet Olympus STRIPES
lycra, spendex

Παλαιστικό μαγιό Olympus ρήγες, ελαστικο, λύκρα

Price | τιμή: 36€# 70033

colors: blue/white, red/white     χρώματα:μπλε/άσπρο, κόκκινο/άσπρο

size/μεγέθη: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL

We can add your Family name 
and National Identity at the 
back according to the UWW spe-
cifications, to any of our
wrestling singlets.

Μπορούμε να προσθέσουμε το Επίθετο και 
την Εθνική Ταυτότητα σας στην πλάτη 
σύμφωνα με τους κανονισμούς της Παγκόσμιας 
Ομοσπονδίας Πάλης, σε οποιαδήποτε 
παλαιστικό μας μαγιό.

Price | τιμή: 5€# 5010021

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Price | τιμή: 32€

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

105WRESTLING ADIDAS
SINGLETS | ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΑ ΜΑΓΙΟ

Wrestling singlet adidas KIDS Wrestler Pack Y
set blue & red
Παιδικό παλαιστικό μαγιό adidas kids wrestler pack Y, σετ μπλε και κόκκινο

Price | τιμή: 72€# 059473

size/μεγέθη: 116, 128, 140, 152, 164, 176

Wrestling singlet adidas KIDS reversible
blue/red
Παιδικό παλαιστικό μαγιό adidas kids διπλής όψεως, μπλε/κόκκινο

# V13781

size/μεγέθη: XS, S, M, L, XL

Wrestling singlet adidas PB pack red & blue
muscle support, freedom of motion, climalite fabric
Παλαιστικό μαγιό adidas PB pack μπλε και κόκκινο σετ, υποστήριξη μυώς, ελευθερία κινήσεων, climalite ύφασμα

Price | τιμή: 114€# 028825

size/μεγέθη: XS, S, M, L, XL

Wrestling singlet adidas TECH FALL men‘s
blue/white - AP5657, red/white - AP5656
Παιδικό παλαιστικό μαγιό adidas kids διπλής όψεως μπλε/άσπρο, κόκκινο/άσπρο

Price | τιμή: 173€# 2227143

size/μεγέθη: no.6/M, no.8/L, no.10/XL

ALL BODY TYPES
FORM-FITTING
BREATHABLE
STRETCHY
SUPERIOR DURABILITY
ΜΟΡΦΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΣΕ ΚΑΘΕ ΤΥΠΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
ΑΝΑΠΝΕΥΣΙΜΟ, ΕΛΑΣΤΙΚΟ, ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟ

Price | τιμή: 85€



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

106 WRESTLING
SHOES | ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ

Wrestling shoes adidas HAVOK KIDS

Price | τιμή: 76€# Q33838

sizes/μεγέθη (EU):  31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38

Wrestling shoes Olympus JUNIOR velcro black

Price | τιμή: 43€# 1001114

sizes/μεγέθη (EU):  28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40

Wrestling shoes Olympus ACHILLES II red

Price | τιμή: 49€# 1004117

sizes/μεγέθη (EU):  31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Wrestling shoes Olympus COMPETITION PU

Price | τιμή: 42€# 700227

sizes/μεγέθη (EU):  35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Wrestling shoes Olympus ACHILLES II blue

Price | τιμή: 49€# 1004117

sizes/μεγέθη (EU):  31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Wrestling shoes Olympus JUNIOR velcro blue

Price | τιμή: 43€# 1001114

sizes/μεγέθη (EU):  28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40

Wrestling shoes Olympus JUNIOR velcro red

Price | τιμή: 43€# 1001114

sizes/μεγέθη (EU):  28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40

Wrestling shoes adidas ADIZERO Varner

Price | τιμή: 155€# 102755

sizes/μεγέθη (EU):  45, 46, 47BLACK/WHITE - M29839

WHITE/RED - M29839 ROYAL BLUE – AQ5646

Performance features for the elite level wrestler
Extreme lightweight, Extreme grip and speed

JAKE VARNER‘S
SIGNATURE SHOE

Παιδικό παλαιστικό μποτάκι Olympus Junior, Velcro κλείσιμο, μαύρο Παιδικό παλαιστικό μποτάκι Olympus Junior, Velcro κλείσιμο, μπλε Παιδικό παλαιστικό μποτάκι Olympus Junior, Velcro κλείσιμο, κόκκινο

Παλαιστικό μποτάκι Olympus competition, PU Παλαιστικό μποτάκι Olympus Αχιλλεύς 2, μπλε Παλαιστικό μποτάκι Olympus Αχιλλεύς 2, κόκκινο

Παιδικό παλαιστικό μποτάκι adidas havok kids Παλαιστικό μποτάκι adidas adizero με την υπογραφή του Jake Varner



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

107WRESTLING
APPARELS, SPORTBAGS | ΕΝΔΥΣΗ, ΤΣΑΝΤΕΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Price | τιμή: 56€

# 01038649
child sizes/παιδικά μεγέθη:
no.6, no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL,3XL

Tracksuit adidas TEAM SMU - TR40
white/blue

Price | τιμή: 66€

WRESTLING HELLAS 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007069

GREEK OLYMPIC 7x10cm

Price | τιμή: 3€

# 890476

EMBROIDERY PATCHES 
ΚΕΝΤΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑΚΙΑ

Αθλητική φόρμα adidas ΤΕΑΜ SUM - TR40 άσπρη/μπλη

Price | τιμή: 64€

# 01038666
child sizes/παιδικά μεγέθη:
no.6, no.8, no.10, no.12, no.14, no.16

adult sizes/μεγέθη ενηλίκων:
 XS, S, M, L, XL, 2XL

Tracksuit adidas TEAM SMU - TR40
white/sky blue with 2 stamps

Price | τιμή: 74€

Αθλητική φόρμα adidas ΤΕΑΜ SUM - TR40 άσπρη/γαλάγια με 2 
στάμπες

Sport bag adidas MILITARY blue camo 
adiACC043 large

Price | τιμή: 55€#  1303208

dimensions/διαστάσεις: 75x52x40cm

T-shirt CHAMPIONS cotton black 
WRESTLING WARRIORS design at back

Price | τιμή: 15€#  7013020

sizes/μεγέθη:  4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Μπλουζάκι champions βαμβακερό μαύρο με στάμπα πάλης στην πλάτη



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Price | τιμή: 190€# 640423525

Wrestling Dummy Olympus GRECO
Παλαιστική κούκλα Olympus greco

XS 

Price | τιμή: 190€# 640423526S

Price | τιμή: 230€# 640423527M

Price | τιμή: 230€# 640423528L

Size/μέγεθος:
Height/ύψος:

Weight/βάρος:
Athlete‘s weight:

βάρος αθλητή

XS
±132cm
18-20kg

27-40kg

S
±147cm
33-35kg

40-63kg

M
±160cm
36-38kg

63-86kg

S
±172cm
45-48kg

86-113kg

This wrestling dummy is designed especially for backflip throws. The 

arms on the side allows the wrestler to perform multiple continuous 

backflip throws without having the arms getting on the way.

It‘s superior leather and reinforced stiches insures that it will withstand 

a frequent beating and throwing that will last for years.

Αυτή η παλαιστική κούκλα έχει σχεδιαστεί ειδικά για ρίψης. Τα χέρια στο 

πλάι επιτρέπει τον παλαιστή να εκτελεί πολλαπλές συνεχόμενες πίσω 

ρίψης χωρίς να εμποδίζουν τα χέρια.

Το ισχυρό δέρμα και οι ενισχυμένες ραφές εξασφαλίζουν αντοχή για 

απανωτή χτυπήματα και ρίψης, ένα εργαλείο που θα το έχετε για χρόνια.

Price | τιμή: 229€# 640421150

Wrestling Dummy Olympus PU 150
Παλαιστική Κούκλα Olympus PU 150

Dimensions/διαστάσεις: ±150x84x24cm
Weight/βάρος: ±25.2kg

Price | τιμή: 259€# 640421165

Wrestling Dummy Olympus PU 165
Παλαιστική Κούκλα Olympus PU 165

Dimensions/διαστάσεις: ±165x98x24cm
Weight/βάρος: ±36,1 kg

108 WRESTLING
TRAINING, PROTECTORS | ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ, ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Ear pad Olympus for wrestling molded, buckle closing
Προστατευτικό αυτιών Olympus για πάλη, κομπωτό

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 4501225

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Ear pad Olympus for wrestling molded, velcro closing
Προστατευτικό αυτιών Olympus για πάλη, Velcro κλείσιμο

Price | τιμή: 25€# 4050910



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

109WRESTLING
MATS | ΠΑΛΑΙΣΤΡΕΣ

2800€# 764319795

Wrestling mat Olympus UWW specs

6m χ 6m x 5cm

3900€# 7643197968m χ 8m x 5cm

5800€# 76431979710m χ 10m x 5cm

Designed according to the visual specifications of UWW 

(United World Wrestling).

Excellent choice for high level competitions, sport centers, 

gymnasiums, clubs and schools.

The quality of the materials used including the XPE foam, 

prevents the mat to crack or harden due to climate and 

temperature changes, while maintaining its performance and 

stability throughout its life.

5cm specialized XPE mat foam for maximum absorption.

PVC and Velcro surface.

Non-flammability.

High strength. 

Waterproof and easy to clean.

Σχεδιασμένο σύμφωνα με τις οπτικές προδιαγραφές της 

UWW (United World Wrestling) και είναι η καλύτερη επιλογή 

για πρωταθλήματα υψηλού ανταγωνισμού, αθλητικά κέντρα, 

συλλόγους και σχολεία.

Τα ποιοτικά υλικά κατασκευής περιλαμβάνοντας το XPE 

αφρολέξ, αποτρέπουν το στρώμα από το να ραγίζει ή να 

σκληραίνει λόγου κλιματικών αλλαγών και θερμοκρασίας, 

ενώ διατηρεί την απόδοση και σταθερότητα καθ’ όλη τη 

διάρκεια της ζωής του.

Οπτικές προδιαγραφές της UWW.

5cm εξειδικευμένο XPE αφρολέξ στρωμάτων για μέγιστη 

απορρόφηση.

PVC και Velcro επιφάνεια.

Μη-ευφλεκτότητα.

Υψηλής αντοχής.

Αδιάβροχο και εύκολο στον καθαρισμό..

Παλαίστρα olympus σύμφωνα με τις UWW προδιαγραφέςUWW MATS
FOR HIGH LEVEL OF COMPETITION

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



110 KENDO, AIKIDO
GEAR | ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

KENDO jacket olympus cotton
judo fabric 450gr/sqm. black, blue
Κέντο σακάκι olympus βαμβακερό, τζούντο ύφασμα 450γρ./τμ.
μαύρο, μπλε

#  1420

Traditional Japanese HAKAMA
olympus 65% polyester/35% rayon, black, blue
Παραδοσιακό Ιαπωνικό Hakama Olympus 65% polyester/35% rayon 
μαύρο, μπλε

#  1503

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Kendo Jacket can be used for AIKIDO and KENDO, 100% 
cotton, fabric like judo to withstand pulling and grapping, light 
with short sleeves, includes a cut at the back for comfort.

Η ζακέτα κέντο χρησιμοποιείται και για AIKIDO και KENDO, 
100% βαμβακερή, ύφασμα τζούντο για να αντέχει τραβήγματα, 
ελαφρύ με κοντά μανίκια, περιλαμβάνει σχισμή στην πλάτη για 
άνεση.

METHOD / TECHNIQUE / ART OF THE SWORD
KUNJUTSU

46€150

48€160

50€170

51€180

53€190

53€200

51€no.21(150)

51€no.22(155)

53€no.23(160)

53€no.24(165)

53€no.25(170)

53€no.26(175)

53€no.27(180)

54€no.28(185)

56€no.29(190)

56€no.30(195)

59€no.31(200)

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος



METHOD / TECHNIQUE / ART OF THE SWORD
KUNJUTSU

111KENDO, AIKIDO
GEAR | ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Japanese KENDO FULL ARMOR
microfiber fabric with leather/silk decorations
Ιαπωνικό κέντο σετ πανοπλία
μικρό-ίννες ύφασμα με δερμάτινες/μεταξωτές λεπτομέρειες

Price | τιμή: 342€# 4070606

size/μεγέθη: S, M, L, XL, 2XLThe KENDO FULL ARMOUR includes

Head guard (MEN)

Body protector (DO)

Hand protectors (KOTE)

Hip & groin protector 
(TARE)

Made of titanium mengane, and inside 
100% cotton with 3mm stitching.

Protects chest and sides, folded black Sao 
Thom leather hem.

Mitten-like glove made of high quality dear 
leather.

Cotton coating 5mm stitching with inner 
and outer lattice for extra strenthening.

H KENDO SET ΠΑΝΟΠΛΙΑ περιλαμβάνει

Κάσκα (MEN)

Θώρακα (DO)

Προστατευτικά χεριών 
(KOTE)

Προστατευτικό μηρού (TARE)

Κατασκευασμένη από τιτάνιο μένγκαιν, και 
εσωτερικά 100% βαμβάκι με 3χιλ. ραφές.

Προστασία σώματος και πλευρών, 
περικύκλια μαύρο διπλωμένο δέρμα Σάο 
Θωμ.

Γάντι χωρίς δάχτυλα από υψηλής ποιότητας 
δέρματος ελαφιού.

Βαμβακερή επικάλυψη 5χιλ. ραφές με 
εσωτερικό και εξωτερικό πλέγμα για 
επιπλέον ενίσχυση.

all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

Kendo is a modern Japanese martial art of 
sword-fighting that is descended from the Sa-
murai swordsmanship of feudal Japan. Kendo 
requires a bamboo shinai, which represents a 
katana, and armor set.

Το κέντο είναι μία μοντένα Ιαπωνική πολεμική 
τέχνη που κατάγεται από την Σαμουράι 
ξιφομαχία της φεουδαρχικής  απωνίας. Το Κέντο 
απαιτεί ένα μπαμπού shinai που  ντιπροσοπεύει 
την κατάνα και ένα κέντο εξοπλισμό.



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

112 KENDO, AIKIDO
WEAPONS, ACCESSORIES | ΟΠΛΑ, ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Bokken JUNIOR 86cm
red oak, includes tsuba
Εφηβικό bokken 86εκ. κόκκινη βελανιδιά 
περιλαμβάνει τσούμπα

Price | τιμή: 19€# 8001059

Bokken sword 102cm
red oak, includes tsuba
Bokken σπαθί 102εκ. κόκκινη βελανιδιά 
περιλαμβάνει τσούμπα

Price | τιμή: 19€# 8001005

Traditional bokken 102cm
red oak, cord handle, tsuba
Παραδοσιακό bokken 102εκ. κόκκινη 
βελανιδιά, χερούλι κορδόνι

Price | τιμή: 34€# 8001026

Foam bokken102cm
red oak wood inside
Αφρολέξ bokken 102εκ. εσωτερικά κόκκινη 
βελανιδιά

Price | τιμή: 18€# 8001009

Bokken case vinyl 111cm 
soft red felt liner inside
Θήκη για bokken 111εκ., απαλή εσωτερική 
επένδυση

Price | τιμή: 21€# 8001042

Japanese SHINAI bamboo sword
Ιαπωνικό shinai μπαμπού σπαθί εξάσκησης

Price | τιμή: 28€110cm
Price | τιμή: 28€115cm
Price | τιμή: 34€120cm

Price | τιμή: 27€
# 8001024

100cm

Sai Yin Yang 55cm pair chromed
Σάι yin-yang 55εκ. ζευγάρι, επιχρωμιωμένα

Price | τιμή: 39€# 8001040

Shinai case 135cm
nylon canvas
Θήκη για shinai 135 εκ. νάιλον κανβάς

Price | τιμή: 23€# 8001051

Sai pair cross stand wooden
Σταυρωτό εκθετήριο για σάι ζευγάρι, ξύλινο

Price | τιμή: 22€# 800235

Sai rounded 50cm pair chromed
Σάι στρογγυλά 50εκ. ζευγάρι, επιχρωμιωμένα

Price | τιμή: 39€# 8001016

Bokken sword 100cm
wooden, includes tsuba
Bokken σπαθί 100εκ. ξύλινο, περιλαμβάνει 
τσούμπα

Price | τιμή: 24€# 3004257

Single sword stand wooden horizontal
Ξύλινο εκθετήριο σπαθιού οριζόντιο

Price | τιμή: 21€# 800234

Double sword stand DRAGON pp material
Ξύλινο εκθετήριο δύο σπαθιών δράκος, πλαστικό, οριζόντιο

Price | τιμή: 18€# 800209

AIKIDO
WITH PATRICIA GUERRI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-003

AIKIDO TAKEMUSU AIKI BUKIKAI 
Patricia GUERRI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-175

Aikido: Techniques & Demonstrations
Takemusu aiki bukikai-Patricia GUERRI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-182

DVD AIKIDO

KENDO 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007056

SAI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007055

SAMURAI SWORD 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007066

EMBROIDERY PATCHES | ΚΕΝΤΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑΚΙΑ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

113NINJUTSU
GEAR | ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Embroidery patch
NINJUTSU 9.5x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007051

Embroidery patch NINJA 
10cm

Price | τιμή: 3€

# 5007015

Shuriken TARGET BOARD 
36cm diameter, two sided

Price | τιμή: 16€# 800401

Shuriken SHARPENED 
7.6cm black includes case

Price | τιμή: 16€# 800526

Shuriken D222 8cm 
black/yellow

Price | τιμή: 3€# 800508

Shuriken D201 5.5cm 
silver/red

Shuriken D254 8cm 
black

Shuriken D252 10.5cm 
black/white

Shuriken D208 6cm 
black/white

Shuriken D207 6cm 
black/white

Shuriken SHARPENED 
7.6cm silver includes case

Price | τιμή: 16€# 800527

Price | τιμή: 3€# 800523Price | τιμή: 3€# 800524Price | τιμή: 3€# 800528Price | τιμή: 3€# 800515Price | τιμή: 3€# 800501

Nunchaku foam lace NIN-
JA 30cm black/gold

Price | τιμή: 7€# 800306

Nunchaku metallic chain 3-SEC-
TION foldable 36cm black

Price | τιμή: 27€# 800345

Ninja TABI long style authentic remake
split toe, ridget rubber sole, soundless, Velcro closing

Price | τιμή: 41€# 60410

size/μεγέθη (EU): no.36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Νίντζα μπότα μακρύ στυλ αυθεντική ανακατασκευή, διαχωρισμός δαχτύλων
άκαμπτη ελαστική σόλα, αθόρυβα, κλείσιμο με Velcro

Ninja TABI SOCKS with traditional split toe

Price | τιμή: 5€# 60411

one size/ ένα μεγέθος

Νίντζα tabi κάλτσες με παραδοσιακό διαχωρισμό δαχτύλων

Traditional style NINJA suit Olympus
for ninjutsu training, cotton fabric, drawstring body ties

# 1509

Νίντζα στολή Olympus παραδοσιακό στυλ για ninjutsu εξάσκηση, 
βαμβακερή κορδόνια και λωρίδες για να δένει καλά στο σώμα

The NINJA suit includes
Η στολή νίντζα περιλαμβάνει

Jacket

Pants

Hand/arm 
covers

Inner hood

Face mask

Outer Hood

Σακάκι

Παντελόνι

Κάλυψη 
βραχίωνα/χεριού
Εσωτερική 
κουκούλα

Μάσκα προσώπου

Εξωτερική 
κουκούλα

47€150
54€160
56€170
57€180
62€190
66€200

Price | τιμήSize | μέγεθος
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114 KUNG-FU, WU-SHU
UNIFORMS | ΣΤΟΛΕΣ

white
άσπρη

yellow
κίτρινη

orange
πορτοκαλί

πράσινη
άσπρη

blue
μπλε

purple
μωβ

red
κόκκινη

brown
καφέ

black
μαύρη

Kung-fu belt Olympus
SASH Silk 10cm x 305cm

Price | τιμή: 6.00€

# 304100

Kung-fu ζώνες olympus sash σατέν 10χ305εκ.

Traditional Kung-fu uniform 
Olympus 100% cotton

#  1403

Παραδοσιακή Kung-fu στολή Olympus 100% βαμβακερή

Wu-shu Kwan uniform
Olympus 100% cotton

#  1404B

Wu-shu Kwan στολή Olympus 100% βαμβακερή

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

Includes white belt
Περιλαμβάνεται η άσπρη ζώνη

Wu-shu Kwan stamp chest

Price | τιμή: 4€# 505000

Wu-shu Kwan στάμπα στήθους

dimensions/διαστάσεις: 10 x 10cm

Wu-shu Kwan stamp back

Price | τιμή: 5€# 505000

Wu-shu Kwan στάμπα πλάτης

dimensions/διαστάσεις: 18 x 24cm

White cuff style and white inner neck, durability and comfortab-
le design, traditional loop and knot closure, pants have elastic 
and drawstring around the waist and wide elastic on the ankles.

Άσπρες άκρες στα μανίκια και στο εσωτερικό του περιλαίμιου, 
ανθεκτικό και άνετο σχεδιασμό, παραδοσιακό κλείσιμο με 
αγκύλη και κόμπο, παντελόνι με λάστιχο και κορδόνι στην μέση 
και φαρδύ λάστιχο στα μπατζάκια του παντελονιού.

47€110

50€120

52€130

54€140

54€150

56€160

58€170

59€180

61€190

63€200

34€110

36€120

38€130

40€140

40€150

41€160

43€170

43€180

45€190

47€200

47€210

Price | τιμήSize | μέγεθος

Price | τιμήSize | μέγεθος
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TAI CHI uniform Olympus
long sleeves satin type fabric

Price | τιμή: 40€# 8006184

Tai chi στολή Olympus μακριά μανίκια, τύπου σατέν

size/μέγεθος: no.12 - no.1

Includes same color sash belt
Περιλαμβάνεται η ζώνη sash ίδιου χρώματος

colors/χρώματα

NAN QUAN uniform Olympus
short sleeves, satin type fabric

Price | τιμή: 38€# 8006185

Nan quan στολή Olympus κοντά μανίκια, τύπου σατέν

size/μέγεθος: no.12 - no.1

Includes same color sash belt
Περιλαμβάνεται η ζώνη sash ίδιου χρώματος

colors/χρώματα

NAN QUAN uniform Olympus
sleeveless, satin type fabric

Price | τιμή: 38€# 8006183

Nan quan στολή Olympus αμάνικη, τύπου σατέν

size/μέγεθος: no.10 - no.1

Includes same color sash belt
Περιλαμβάνεται η ζώνη sash ίδιου χρώματος

colors/χρώματα

UNIFORM SIZE 
ΜΕΓΕΘΟΣ ΣΤΟΛΗΣ

no.12

ATHLETE‘S HEIGHT
ΥΨΟΣ ΑΘΛΗΤΟΥ

112-118cm

WU-SHU UNIFORM SIZE CHART
ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΣΤΟΛΕΣ WU-SHU

no.11 119-125cm

no.10 126-152cm

no.9 133-139cm

no.8 140-146cm

no.7 147-152cm

no.6 153-159cm

no.5 160-166cm

no.4 167-172cm

no.3 173-177cm

no.2 178-184cm

no.1 185-190cm

Traditional design, unisex, light and breathable satin fabric, 
mandarin collar, 7 frog buttons, side slits, soft elastic in 
pants, waist and ankles. 

Παραδοσικό σχεδιασμό, unisex, ελαφρύ και αναπνεύσιμο 
σατέν ύφασμα, περιλαίμιο μανταρίνι, 7 κουμπιά αγκύλη 
και κόμπο, πλευρικά ανοίγματα, απαλά λάστιχα στους 
αστραγάλους του παντελονιού και στην μέση.
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116 KUNG-FU, WU-SHU
SANTA GEAR | ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΣΑΝΤΑ

Wu-shu SANTA equipment set leather black, red

Price | τιμή: 260€#  8006205

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Wu-shu santa εξοπλισμός δέρμα μαύρος, κόκκινος

Wu-shu SANTA equipment set PVC black, red

Price | τιμή: 152€#  8006204

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Wu-shu santa εξοπλισμός pvc μαύρος, κόκκινος

Santa equipment set includes
Ο santa εξοπλισμός περιλαμβάνει

Head guard

Body guard

Mouth guard

Gloves

Shin pads

Ankle guard

Groin guard

Carring bag

Κάσκα

Θώρακας

Μασέλα

Γάντια

Επικαλαμίδα

Επιστραγαλίδα

Σπασουάρ

Τσάντα

Wu-shu santa set competition
(shirt & shorts) black/red

Price | τιμή: 39€#  8006302

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Wu-shu santa σετ φανελάκι και σορτσάκι μαύρο, κόκκινο
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117KUNG-FU, WU-SHU
APPARELS, SHOES, BAGS | ΕΝΔΥΣΗ, ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ, ΤΣΑΝΤΕΣ

Sport bag Olympus HELLAS wu-shu design

Price | τιμή: 34€#  500646

dimensions/διαστάσεις: 66 x 30 x 32cm

Sport bag Olympus MULTI 8 pockets

Price | τιμή: 39€# 500663

dimensions/διαστάσεις: 60 x 30 x 30cm

Sport bag Olympus RUCK SACK

#  500642 Price | τιμή: 52€

dimensions/διαστάσεις: 58 x 28 x 24cmMEDIUM / ΜΕΣΑΙΑ

Price | τιμή: 54€

dimensions/διαστάσεις: 74 x 34 x 32cmLARGE / ΜΕΓΑΛΗ
#  500643

Wu-Shu shoes LEATHER Black

Price | τιμή: 44€# 8006138

Wu-Shu shoes Olympus FEIYUE black

Price | τιμή: 20€# 8006142

sizes/μεγέθη (EU):  30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

Wu-Shu shoes Olympus FEIYUE white

Price | τιμή: 20€# 8006143

sizes/μεγέθη (EU):  30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47

sizes/μεγέθη (EU):  33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Αθλητική τσάντα Olympus HELLAS με wu-shu σχέδιο Αθλητική τσάντα Olympus MULTI 8 τσέπες

Αθλητική τσάντα Olympus RACK SACK πλάτης

Wu-shu παπούτσια Olympus δέρμα μαύρα

Wu-shu παπούτσια Olympus FEIYUE άσπρα

Wu-shu παπούτσια Olympus FEIYUE μαύρα

T-shirt Olympus cotton
WU-SHU CHINA black

Price | τιμή: 12€# 8006028

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Μπλουζάκι olympus wu-shu china μαύρο

KUNG-FU trousers
olympus

Price | τιμή: 22€# 1405

sizes/μεγέθη:  120, 130, 140, 150, 160
170, 180, 190, 200

Kung-fu παντελόνι olympus
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118 KUNG-FU, WU-SHU
TRAINING DUMMIES | ΚΟΥΚΛΕΣ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 610€# 6404239247

Wooden dummy WING-CHUN IP Man standard
Ξύλινη Wing-Chun κούκλα IP MAN Standard

Dimensions (height x length x depth) / διαστάσεις (ύψος χ μήκος χ βάθος): 170x140x122cm
Log diameter/διάμετρος κορμού: 20cm

Designed by IP Man one of the greatest Chinese Wing Chun Masters, this traditional 

wooden dummy is the closest version of the real deal.

The frame structure allows for additional techniques like the neck pull and kicks 

while making the student to naturally drawn to execute the techniques with 

correct positioning. 

The body slides across the lateral support slats when struck from the sides allowing 

the practitioner to develop techniques on both sides of their body in an equal fashion.

Also allows the practitioner to easily identify any wrong user of energy or incorrect 

angle and position of block by loosing balance or due to positioning making the next 

move harder to perform.

Σχεδιασμένο από το IP Man έναν από τους μεγαλύτερους Κινέζους δασκάλους του 

Wing-Chun, αυτή η παραδοσιακή ξύλινη κούκλα είναι ότι κοντινότερο στη πραγματική.

Η δομή του πλαισίου επιτρέπει επιπλέον τεχνικές όπως τράβηγμα λαιμού και 

διάφορα λακτίσματα, ενώ αναγκάζει τον μαθητή να εκτελεί σωστά τις ασκήσεις με 

σωστή τοποθέτηση.

Το σώμα ολισθαίνει πάνω στις πλευρικές λωρίδες υποστήριξης όταν την χτυπάτε στο 

πλάι επιτρέποντας το ασκητή να αναπτύξει τις τεχνικές και από τις δυο πλευρές του 

σώματος με ίσιο τρόπο.

Επίσης επιτρέπει τον ασκητή να αναγνωρίζει εύκολα την λάθος χρήση ενέργειας ή 

την λανθασμένη γωνία και τοποθέτηση των μπλοκ χάνοντας ισορροπία ή  λόγου της 

θέσεις η επόμενη κίνηση να γίνετε ποιο δύσκολη στην εκτέλεση.

includes / περιλαμβάνονται:

Price | τιμή: 580€# 6404239240

Wooden dummy WING-CHUN IP Man tripod
Ξύλινη Wing-Chun Κούκλα IP Man Τρίποδο

Dimensions (height x length x depth) / διαστάσεις (ύψος χ μήκος χ βάθος): 161x140x90cm
Log diameter/διάμετρος κορμού: 20cm

Designed by IP Man one of the greatest Chinese Wing Chun Masters, this traditional wooden dummy is the closest 

version of the real deal.

Constructed according the master’s size and specifications, this wooden dummy is made of quality oak wood 

because it has more grain and is dense.

The tripod makes it convenient because you can move it around, so it doesn‘t have to immobilize it on the wall or 

the floor.

Three removable pieces of canvas pads avoids novice trainees from getting hurt while learning and getting 

stronger and experience.

Σχεδιασμένο από τοv IP Man έναν από τους μεγαλύτερους Κινέζους δασκάλους του Wing-Chun, αυτή η 

παραδοσιακή ξύλινη κούκλα είναι ότι κοντινότερο στη πραγματική.

Κατασκευασμένη σύμφωνα τις προδιαγραφές και διαστάσεις του IP Man, αυτή η ξύλινη κούκλα αποτελείται από 

ποιοτικό ξύλο δρυς επειδή περιλαμβάνει περισσότερους κόκκους και είναι ποιο πυκνό ξύλο.

Ο τρίποδας επιτρέπει την κούκλα να μετακινηθεί μετά την χρήση και δεν σε δεσμεύει να την έχετε σταθεροποιημένη 

στον τοίχο ή στο πάτωμα.

Τρία προαφαιρούμενα τακάκια από καμβά αποτρέπει αρχάριους μαθητευόμενους από το να τραυματιστούν κατά την 

εξάσκηση ενώ μαθαίνουν και γίνονται δυνατότεροι.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Price | τιμή: 536€# 8006300

Chinese LION set for two people
Κινέζικο λιοντάρι σετ για δύο άτομα

119KUNG-FU, WU-SHU
ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Price | τιμή: 42€# 90601

Traditional GONG 23x32cm
Παραδοσιακό γκονγκ

Price | τιμή: 35€# 8006217

Mini KUNG-FU 12 weapon rank 32x25cm
Μινιατούρα κουνγκ-φου εκθετήριο 12 όπλα

Price | τιμή: 9€# 8004256

Wu-Shu FAN plastic 33cm
Wu-shu βεντάλια πλαστική 33εκ.

Price | τιμή: 9€# 8004255

Wu-Shu FAN bamboo 33cm
Wu-shu βεντάλια μπαμπού 33εκ.

YIN YANG 9cm

Price | τιμή: 2€

# 5007011

SAI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007055

WU-SHU KNIVES 9cm

Price | τιμή: 2€

# 5007058

KUNG-FU SWORDS 9cm

Price | τιμή: 2€

# 5007057

EMBROIDERY PATCHES | ΚΕΝΤΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑΚΙΑ

Colorful DRAGON H506

Price | τιμή: 4€

# 900508

YIN YANG KUNG-FU H507

Price | τιμή: 4€

# 9005164

Key-ring YIN YANG black/white

Price | τιμή: 4€

# 5008003

Key-ring DRAGON gold/red

Price | τιμή: 4€

# 5008007

KEY-RINGS | ΜΠΡΕΛΟΚ

Price | τιμή: 4€# 500624

Price | τιμή: 4€# 500630

Head band KUNG-FU YIN YANG
Κορδέλα κεφαλής κουνγκ φου γιν γιανγκ

Head band DRAGON
Κορδέλα κεφαλής δράκος

Price | τιμή: 28€# 8006352

Wu-Shu shield DUN PAI
Wu-shu ασπίδα dun pai 
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120 WEAPONS
WU-SHU WEAPONS | WU-SHU ΟΠΛΑ

Wu-shu DAN DAO broad sword
flexible blade, red wooden case
Wu-shu Dan Dao πλατύ σπαθί, εύκαμπτη λαβή, κόκκινη ξύλινη θήκη

Price | τιμή: 33€# 8006001

Length/μήκος: 80cm, 85cm, 90cm
blade/λάμα: 65cm, 70cm, 75cm  |  handle/λαβή: 15cm

Wu-shu DAN DAO broad sword
flexible blade, black wooden case
Wu-shu Dan Dao πλατύ σπαθί, εύκαμπτη λαβή, μαύρη ξύλινη θήκη

Price | τιμή: 27€# 8006001

Length/μήκος: 105cm, 110cm
blade/λάμα: 90cm, 95cm  |  handle/λαβή: 15cm

Wu-shu DAN DAO broad sword
flexible blade, red embossed pvc case
Wu-shu Dan Dao πλατύ σπαθί, εύκαμπτη λαβή, κόκκινη ανάγλυφη θήκη

Price | τιμή: 27€# 8006001

Length/μήκος: 90cm, 100cm
blade/λάμα: 75cm, 85cm  |  handle/λαβή: 15cm

Wu-shu DAN DAO broad sword
flexible blade, black embossed pvc case
Wu-shu Dan Dao πλατύ σπαθί, εύκαμπτη λαβή, μαύρη ανάγλυφη θήκη

Price | τιμή: 27€# 8006001

Length/μήκος: 105cm
blade/λάμα: 90cm  |  handle/λαβή: 15cm

Wu-shu SHUANG DAO double broad 
sword flexible blade, red wooden case
Wu-shu shuang Dao διπλό πλατύ σπαθί, εύκαμπτο, κόκκινη ξύλινη θήκη

Price | τιμή: 50€# 8006002

Length/μήκος: 90cm, 100cm, 105cm
blade/λάμα: 75cm, 85cm, 90cm  |  handle/λαβή: 15cm

Wu-shu SHUANG DAO double broad 
sword flexible blade, black embossed case
Wu-shu shuang Dao διπλό πλατύ σπαθί, εύκαμπτο, μαύρη ανάγλυφη θήκη

Price | τιμή: 50€# 8006002

Length/μήκος: 100cm, 105cm, 110cm
blade/λάμα: 85cm, 90cm, 95cm  |  handle/λαβή: 15cm

Wu-shu SHUANG DAO double broad 
sword flexible blade, red embossed case
Wu-shu shuang Dao διπλό πλατύ σπαθί, εύκαμπτο, κόκκινη ανάγλυφη θήκη

Price | τιμή: 50€# 8006002

Length/μήκος: 80cm, 85cm
blade/λάμα: 65cm, 70cm  |  handle/λαβή: 15cm

Jin Lung Dao HARD broad sword
special case
Jin Lung Dao σκληρό πλατύ σπαθί, ειδική θήκη

Price | τιμή: 53€# 8006431

Length/μήκος: 93cm
blade/λάμα: 76cm  |  handle/λαβή: 17cm

Wu-shu SHUANG DAO double broad 
sword hard blade, special case
Wu-shu shuang Dao διπλό πλατύ σπαθί, σκληρό, ειδική θήκη

Price | τιμή: 97€# 8006004

Length/μήκος: 98cm
blade/λάμα: 80cm  |  handle/λαβή: 18cm

Long QUAN wu-shu broad sword
competition weight
Ίσιο αγωνιστικό wu-shu πλατύ σπαθί long quan, βάρος αγώνων

Price | τιμή: 95€# 8006074

Length/μήκος: 100cm
blade/λάμα: 85cm  |  handle/λαβή: 15cm

Weapon flag Pair
Μαντήλες για σπαθιά ζευγάρι

Price | τιμή: 4€# 8006029

Length/μήκος: ±26x33cm

Long QUAN wu-shu broad sword
competition weight
Ίσιο αγωνιστικό wu-shu πλατύ σπαθί long quan, βάρος αγώνων

Price | τιμή: 95€# 8006074

Length/μήκος:90cm, 95cm
blade/λάμα: 75cm, 80cm  |  handle/λαβή: 15cm
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WU-SHU WEAPONS | WU-SHU ΟΠΛΑ

Kung-fu wooden broad sword
Kung-fu ξύλινο πλατύ σπαθί

Price | τιμή: 24€# 8001032

Length/μήκος: 83cm  |  blade/λάμα: 64cm  |  handle/λαβή: 19cm

Tai-ji wooden sword
Tai-ji σπαθί ίσιο ξύλινο

Price | τιμή: 21€# 8001033

Length/μήκος: 94cm  |  blade/λάμα: 74cm  |  handle/λαβή: 20cm

Wu-shu wooden sword FIRE FLAME
Wu-shu σπαθί ξύλινο fire flame

Price | τιμή: 16€# 8001061

Length/μήκος: 86cm  |  blade/λάμα: 64cm  |  handle/λαβή: 22cm

Wu-shu sword BA GUA DAO hard
rigid, no case
Wu-shu σπαθί ba gua dao σκληρό άκαμπτο, χωρίς θήκη

Price | τιμή: 58€# 8006005

Length/μήκος: 132cm  |  blade/λάμα: 103χ9cm  |  handle/λαβή: 29cm

Wu-shu sword GUI TOU DAO hard
devil‘s head, rigid, no case
Wu-shu σπαθί gui tou dao σκληρό άκαμπτο, χωρίς θήκη

Price | τιμή: 39€# 8006008

Length/μήκος: 85cm  |  blade/λάμα: 63x18cm  |  handle/λαβή: 23cm

Wu-shu sword KAN DAO hard
chopper al, rigid, no case
Wu-shu σπαθί kan dao σκληρό άκαμπτο, χωρίς θήκη

Price | τιμή: 34€# 8006009

Length/μήκος: 85cm  |  blade/λάμα: 63x18cm  |  handle/λαβή: 23cm

Wu-shu sword NAN DAO hard
sword of the south, rigid, no case
Wu-shu σπαθί nan dao σκληρό άκαμπτο, χωρίς θήκη

Price | τιμή: 28€# 8006013

Length/μήκος: 98cm, 103cm
blade/λάμα: 75cm, 80cm |  handle/λαβή: 23cm

Wu-shu sword of the EIGHT DIA-
GRAMS hard rigid, no case
Wu-shu σπαθί των οχτώ διαγραμμάτων σκληρό άκαμπτο, χωρίς θήκη

Price | τιμή: 32€# 8006077

Length/μήκος: 125cm  |  blade/λάμα: 100cm  |  handle/λαβή: 25cm
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Traditional Chinese sword bronze BAT
semi-hard,carved case, short tassel
Παραδοσιακό κινέζικο σπαθί μπρούτζινη νυχτερίδα, ημίσκληρο, 
σκαλισμένη θήκη, κοντή φούντα

Price | τιμή: 42€# 8006324

Length/μήκος: 95cm  |  blade/λάμα: 75cm  |  handle/λαβή:α 20cm

Traditional Chinese sword bronze LION
semi-hard, natural case, short tassel
Παραδοσιακό κινέζικο σπαθί μπρούτζινο λιοντάρι, ημίσκληρο, 
φυσική θήκη, κοντή φούντα

Price | τιμή: 42€# 8006404

Length/μήκος: 95cm  |  blade/λάμα: 75cm  |  handle/λαβή: 20cm

Traditional Chinese sword gold BAT
semi-hard,carved case, short tassel
Παραδοσιακό κινέζικο σπαθί χρυσί νυχτερίδα, ημίσκληρο, 
σκαλισμένη θήκη, κοντή φούντα

Price | τιμή: 42€# 8006409

Length/μήκος: 95cm  |  blade/λάμα: 75cm  |  handle/λαβή: 20cm

Traditional Chinese sword gold BAT
semi-hard,natural case, short tassel
Παραδοσιακό κινέζικο σπαθί χρυσί νυχτερίδα, ημίσκληρο, φυσική 
θήκη, κοντή φούντα

Price | τιμή: 42€# 8006403

Length/μήκος: 95cm  |  blade/λάμα: 75cm  |  handle/λαβή: 20cm

Traditional Chinese sword YIN YANG
curved hard,natural case, golden detail
Παραδοσιακό κινέζικο σπαθί γιν-γιάνγκ, κυρτό σκληρό, φυσική 
θήκη, κοντή φούντα

Price | τιμή: 42€# 8006405

Length/μήκος: 108cm  |  blade/λάμα: 82cm  |  handle/λαβή: 26cm

Traditional Chinese sword BLUE EYE
semi-hard,natural case, short tassel
Παραδοσιακό κινέζικο σπαθί μπλε μάτι      , ημίσκληρο, φυσική θήκη, 
κοντή φούντα

Price | τιμή: 42€# 8006407

Length/μήκος: 95cm  |  blade/λάμα: 75cm  |  handle/λαβή: 20cm

Traditional Chinese sword DRAGON
XIAON BIAN FU semi-hard,carved case
Παραδοσιακό κινέζικο σπαθί δράκος xiaon bian fu, ημίσκληρο, 
σκαλισμένη θήκη

Price | τιμή: 42€# 8006434

Length/μήκος: 95cm  |  blade/λάμα: 75cm  |  handle/λαβή: 20cm

Long QUAN tai-chi straight sword
competition weight
Ίσιο αγωνιστικό tai chi σπαθί long quan, βάρος αγώνων

Price | τιμή: 95€# 8006074

Length/μήκος: 95cm, 100cm 
blade/λάμα: 75cm, 80cm  |  handle/λαβή: 20cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Authentic telescopic tai-chi sword
stainelss steel, foldable, leather bag
Αυθεντικό τηλεσκοπικό tai-chi σπαθί, ατσάλι, δερμάτινο τσαντάκι

Price | τιμή: 59€# 8006132

Length/μήκος: 101cm  |  blade/λάμα: 80cm  |  handle/λαβή: 21cm
Length folded/μήκος διπλομένο: 33cm

Telescopic tai-chi exercise sword 
light, foldable
Τηλεσκοπικό tai-chi σπαθί εξάσκησης, ελαφρύ, αναδιπλούμενο

Price | τιμή: 24€# 8006133

Length/μήκος: 92cm  |  blade/λάμα: 70cm  |  handle/λαβή: 22cm
Length folded/μήκος διπλομένο: 26cm

Sword case MULTI bo pocket
multiple pockets, sword separator
Θήκη για σπαθιά multi τσέπι για bo, πολλαπλές τσέπες, διαχωριστικό

Price | τιμή: 26€# 8006170

Dimensions/διαστάσεις: 110χ20χ7cm, Extended/με επέκταση: 218cm

Sword case CANVAS
Chinese Wu-shu Association logo
Θήκη για σπαθιά κανβάς, λογότυπο Wu-shu ομοσ/διας 

Price | τιμή: 32€# 310412901

Dimensions/διαστάσεις:108x13x4cm

Sword case MULTI pockets
canvas/PU black/red
Θήκη για σπαθιά πολλαπλές τσέπες, κανβάς/PU, μαύρη

Price | τιμή: 32€# 3106240104

Dimensions/διαστάσεις:110x15x4cm

Sword case MULTI pockets
canvas/PU green/yellow
Θήκη για σπαθιά πολλαπλές τσέπες, κανβάς/PU, πράσινη

Price | τιμή: 32€# 3106240108

Dimensions/διαστάσεις:110x15x4cm

Tassel for tai-chi swords short
Φούντα για tai-chi σπαθιά κοντή

Price | τιμή: 7€# 8006023

Length/μήκος: ±53cm

Tassel for tai-chi swords long
Φούντα για tai-chi σπαθιά μακρυά

Price | τιμή: 10€# 8006024

Length/μήκος: ±65cm

Tai chi DAN JIN soft practice sword 
red embossed case
Tai chi dan jin μαλακό σπαδί εξάσκησης, κόκκινη ανάγλυφη θήκη

Price | τιμή: 38€# 8006014

Length/μήκος: 90cm, 95cm
blade/λάμα: 75cm, 80cm |  handle/λαβή: 15cm

Tai chi SHUANG JIN double soft 
practice sword red embossed case
Tai shuang dan jin διπλό μαλακό σπαδί εξάσκησης, 
κόκκινη ανάγλυφη θήκη

Price | τιμή: 38€# 8006057

Length/μήκος: 90cm  |  blade/λάμα: 75cm  |  handle/λαβή: 15cm

Tai chi SHUANG JIN double soft 
practice sword black embossed case
Tai shuang dan jin διπλό μαλακό σπαδί εξάσκησης 
μαύρη ανάγλυφη θήκη

Price | τιμή: 38€# 8006057

Length/μήκος: 100cm, 105cm
blade/λάμα: 85cm, 90cm  |  handle/λαβή: 15cm

Tai-ji dalto sword, long tassel
Σπαθί ίσιο tai-ji dalto, μακριά φούντα

Price | τιμή: 69€# 8001027

Length/μήκος: 96cm  |  blade/λάμα: 74cm  |  handle/λαβή: 22cm
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Wu-shu butterfly swords NIOU ER DAO
pair, steel, wooden handles
Σπαθιά πεταλούδα niou er dao ζευγάρι, ατσάλινα, ξύλινες λαβές

Price | τιμή: 41€# 8006121

Wu-shu butterfly swords NIOU ER DAO
pair, stainless steel, leather handles
Σπαθιά πεταλούδα niou er dao ζευγάρι, ανοξίδοτο ατσάλι
δερμάτινες λαβές

Price | τιμή: 55€# 8001074

TIGER hook double swords
steel
Γάντζοι τίγρης διπλά σπαθιά, αστάλινα

Price | τιμή: 48€# 8006076

Nine section whip chain JIU JIE BIAN
handle & piercer, metallic
Μεταλλικό μαστίγιο εννέα ενώσεων jiu jie bian, λαβή & καρφίτσα

Price | τιμή: 15€# 8006126

Wu-shu EMEI PIERCER compact steel
dual double pointed spikes, pair
Ατσάλινες wu-shu καρφίτσες emei piercer, διπλές αιχμηρές άκρες

Price | τιμή: 24€# 8006125

Traditional double daggers BISHOU
compact steel, pair
Παραδοσιακά στιλέτα bishou ζευγάρι, συμπαγές ατσάλι

Price | τιμή: 19€# 8006096

Fire wind wheel FENG HUO LUN
compact steel, pair
Τροχός φωτιάς και ανέμου feng huo lun, συμπαγές, ατσάλι ζευγάρι

Price | τιμή: 65€# 8006087

Double deer horn SHUANG YUE
compact steel, pair
Κέρατο ελαφιού shuang yue, συμπαγές ατσάλι, ζευγάρι

Price | τιμή: 42€# 8006092

Wu-shu flying arrow SHIEN BIAO
nylon rope, compact steel arrow
Wu-shu ιπτάμενο βέλος shien biao, νάιλον σχοινή, ατσάλινο βέλος

Price | τιμή: 22€# 8006127

Wu-shu flying hammer LIOU XING CHUI 
nylon rope, compact steel hammer
Wu-shu ιπτάμενο σφυρί liou xing chui, νάιλον σχοινή, ατσάλινο σφυρί

Price | τιμή: 42€# 8006160

Weapon stand vertical 10 spots
wooden for chinese long weapons
Εκθετήριο όπλων για 10 κάθετες θέσεις, ξύλινο για μεγάλα όπλα

Price | τιμή: 89€# 800206

Sectional three staff black wooden
chained, red stripes
Ραβδί τρειών τομέων, μαύρο ξύλινο κόκκινες ρίγες, ένωση με αλυσίδα

Price | τιμή: 34€# 800350

Sectional three staff natural wood
chained
Ραβδί τρειών τομέων, φυσικό ξύλινο, ένωση με αλυσίδα

Price | τιμή: 22€# 8006122
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Gun stick 210cm
Κοντάρι gun 210εκ.

Price | τιμή: 14€# 8006105

Gun stick 210cm with light 
weight steel spear
Κοντάρι gun 210εκ. με ελαφριά ατσάλινη λόγχη

Price | τιμή: 26€# 8006107

Gun stick 210cm with middle 
weight steel spear
Κοντάρι gun 210εκ. με μεσαία ατσάλινη λόγχη

Price | τιμή: 29€# 8006010

Gun stick 210cm with heavy 
weight steel spear
Κοντάρι gun 210εκ. με βαριά ατσάλινη λόγχη

Price | τιμή: 29€# 8006030

Steel spear heavy weight
Βαριά ατσάλινη λόγχη

Price | τιμή: 10€# 8006310

Steel spear middle weight
Μεσαία ατσάλινη λόγχη

Price | τιμή: 10€# 8006309

Steel spear light weight
Ελαφριά ατσάλινη λόγχη

Price | τιμή: 9€# 8006308

Green dragon KUAN DAO
steel/wood 180cm
Όπλο πράσινος δράκος kuan dao αστάλι/ξύλο, 
180εκ.

Price | τιμή: 49€# 8006099

Horse knife PU DAO
steel/wood 180cm
Μαχαίρι αλόγου pu dao αστάλι/ξύλο, 180εκ.

Price | τιμή: 49€# 8006100

Halberb FANG TIAN JI
double sided, steel/wood 190cm
Halberb fang tian ji, διπλή άκρη, αστάλι/ξύλο, 190εκ.

Price | τιμή: 41€# 8006018

Monk spade YUE YA CHAN
steel/wood 190cm
Φτυάρι καλόγαιρου yue ya chan, αστάλι/ξύλο, 190εκ.

Price | τιμή: 49€# 8006111

Hunting tiger trident DA BA
steel/wood 190cm
Τρίαινα κυνίζει τίγρης da ba, αστάλι/ξύλο, 190εκ.

Price | τιμή: 44€# 8006097
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Wooden BO staff RATTAN
ultra light , flat ends
Ξύλινο μπο ρατάν, ανάλαφρο, επίπεδες άκρες

Price | τιμή: 20€# 8001023127cm

Price | τιμή: 22€# 8001022152cm

Price | τιμή: 24€# 8001021183cm

Wooden BO staff RATTAN
ENGRAVED ultra light , flat ends
Ξύλινο μπο ρατάν σκαλιστό, ανάλαφρο, επίπεδες άκρες

Price | τιμή: 21€# 8001083127cm

Price | τιμή: 30€# 8001084152cm

Price | τιμή: 32€# 8001085183cm

Wooden BO staff RED OAK
hard, flat ends
Ξύλινο μπο σκληρό κόκκινη βελανιδιά, επίπεδες άκρες

Price | τιμή: 17€127cm

Price | τιμή: 20€152cm

Price | τιμή: 23€183cm

Wooden BO staff RED OAK
ENGRAVED hard, flat ends
Ξύλινο μπο σκληρό σκαλιστό βελανιδιά, επίπεδες άκρες

Price | τιμή: 35€# 8001082127cm

Price | τιμή: 38€# 8001081152cm

Price | τιμή: 41€# 8001080183cm

Wooden BO staff toothpick 
RED OAK hard, tapered ends
Ξύλινο μπο οδοντογλυφίδα σκληρό, κόκκινη βελανιδιά

Price | τιμή: 16€# 8001054 127cm

Price | τιμή: 19€# 8001053 152cm

Price | τιμή: 22€# 8001052 183cm

Escrima stick RATTAN 66cm
ENGRAVED ultra light
Escrima ραβδί ρατάν σκαλιστό 66εκ. ανάλαφρο

Price | τιμή: 11€# 8001086

Escrima stick RATTAN 66cm
red with black dots ultra light
Escrima ραβδί ρατάν σκαλιστό 66εκ. κόκκινο/μαύρο

Price | τιμή: 12€# 8001018

Escrima stick WOODEN 66cm
black stripes
Escrima ραβδί ξύλινο 66εκ. με μαύρες ρίγες

Price | τιμή: 11€# 8001019

Escrima stick WOODEN 66cm
black with red stripes
Escrima ραβδί ξύλινο 66εκ. κόκκινο με μαύρες ρίγες

Price | τιμή: 11€# 8001020

Wooden BO staff toothpick 
RED OAK tapered ends 92cm
Ξύλινο μπο οδοντογλυφίδα σκληρό, βελανιδιά 92εκ.

Price | τιμή: 14€# 8001041

# 8001037

# 8001036

# 8001035



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

127WEAPONS
JAPANESE, SELF DEFENSE | ΙΑΠΩΝΙΚΑ, ΑΥΤΟΑΜΥΝΑ

Bo staff CARRYING CASE canvas
nylon, for bo, jo and escrimas
Θήκη μεταφοράς για κοντάρια bo, jo και escrima, κανβάς νάιλον

Price | τιμή: 13€# 8001031140cm

Price | τιμή: 14€# 8001030185cm

Price | τιμή: 16€# 8001029205cm

Price | τιμή: 11€# 800107378cm

Wooden weapon WALL RANG
8 horizontal positions
Ξύλινο εκθετήριο όπλων τοίχου 8 οριζόντιο θέσεων

Price | τιμή: 33€# 8001050

Wooden floor stand WEAPON RANG
8 horizontal positions
Ξύλινο επιεδάφιο εκθετήριο όπλων 8 οριζόντιο θέσεων

Price | τιμή: 41€# 800215

Wooden floor stand WEAPON RANG
12 horizontal positions
Ξύλινο επιεδάφιο εκθετήριο όπλων 12 οριζόντιο θέσεων

Price | τιμή: 59€# 800207

Wooden floor stand WEAPON RANG
15 vertical positions
Ξύλινο επιεδάφιο εκθετήριο όπλων 15 κάθετες θέσεις

Price | τιμή: 65€# 800208

Okinawa TONFA 46cm
traditional wood, pair
Okinawa tonfa παραδοσιακό 46εκ. ξύλινο, ζευγάρι

Price | τιμή: 18€# 8001046

Okinawa TONFA black 46cm
traditional wood, pair
Okinawa tonfa παραδ/κό 46εκ. μαύρο ξύλινο, ζευγάρι

Price | τιμή: 18€# 8001010

Okinawa TONFA 51cm
traditional wood, pair
Okinawa tonfa παραδοσιακό 51εκ. ξύλινο, ζευγάρι

Price | τιμή: 20€# 8001011

KOBUDO KAMAS 46cm pair
wooden, natural
Kobudo kamas 46εκ. ζευγάρι, φυσικό, ξύλινο

Price | τιμή: 18€# 8001001

KOBUDO KAMAS 46cm pair
wooden, black
Kobudo kamas 46εκ. ζευγάρι, μαύρο, ξύλινο

Price | τιμή: 18€# 8001004

Okinawa TONFA traditional 46cm
hightest quality red oak wood, pair
Okinawa tonfa παραδοσιακό 46εκ. ποιοτική βελανιδιά, ζευγάρι

Price | τιμή: 20€# 8001063

KOBUDO KAMAS metal  blade 46cm
compact steel, wooden handles, pair
Kobudo κάμας με μεταλλική λεπίδα 46εκ. ξύλινη λαβή, ζευγάρι

Price | τιμή: 18€# 8001002
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Bokken JUNIOR 86cm 
red oak, includes tsuba
Εφηβικό bokken 86εκ. κόκκινη 
βελανιδιά περιλαμβάνει τσούμπα

Price | τιμή: 19€
# 8001059

Bokken sword 102cm 
red oak, includes tsuba
Bokken σπαθί 102εκ. κόκκινη 
βελανιδιά περιλαμβάνει τσούμπα

Price | τιμή: 19€
# 8001005

Traditional bokken 102cm 
red oak, cord handle, tsuba
Παραδοσιακό bokken 102εκ. 
κόκκινη βελανιδιά, χερούλι κορδόνι

Price | τιμή: 34€
# 8001026

Foam bokken102cm
red oak wood inside
Αφρολέξ bokken 102εκ. 
εσωτερικά κόκκινη βελανιδιά

Price | τιμή: 18€
# 8001009

Bokken case vinyl 111cm 
soft red felt liner inside
Θήκη για bokken 111εκ., απαλή εσωτερική 
επένδυση

Price | τιμή: 21€# 8001042

Sword stand 55cm
wooden vertical
Ξύλινο εκθετήριο σπαθιού 55 εκ. κάθετο

Price | τιμή: 29€# 800224

Japanese SHINAI bamboo sword
Ιαπωνικό shinai μπαμπού σπαθί εξάσκησης

Price | τιμή: 28€110cm
Price | τιμή: 28€115cm
Price | τιμή: 34€120cm

Price | τιμή: 27€
# 8001024

100cm
Sai case standard PVC 17.5 x 58cm
Τσάντα μεταφοράς σάι από Pvc, 17,5χ58εκ.

Price | τιμή: 22€# 8001017

Sai Yin Yang 55cm pair chromed
Σάι yin-yang 55εκ. ζευγάρι, επιχρωμιωμένα

Price | τιμή: 39€# 8001040

Single sword stand wooden horizontal
Ξύλινο εκθετήριο σπαθιού οριζόντιο

Price | τιμή: 21€# 800234

Shinai case 135cm
nylon canvas
Θήκη για shinai 135 εκ. νάιλον κανβάς

Price | τιμή: 23€# 8001051

Sai pair cross stand wooden
Σταυρωτό εκθετήριο για σάι ζευγάρι, ξύλινο

Price | τιμή: 22€# 800235

KUBOTAN keyring
black 14cm
Μαύρο κούμποταν μπρελόκ 14εκ.

Price | τιμή: 5€# 5008061 Price | τιμή: 5€# 5008061

Butterfly knife stainless 
steel
Μαχαίρι πεταλούδα ανοξείδωτο ατσάλι

Price | τιμή: 12€# 800227

Handcuffs ZING martial 
pair
Χειροπέδες μεταλλικές ζευγάρι

Price | τιμή: 24€# 800226

Double sword stand wooden horizontal
Ξύλινο εκθετήριο δύο σπαθιών οριζόντιο

Price | τιμή: 15€# 800222

Triple sword stand wooden horizontal
Ξύλινο εκθετήριο τριών σπαθιών οριζόντιο

Price | τιμή: 23€# 800216

Double sword stand DRAGON pp material
Ξύλινο εκθετήριο δύο σπαθιών δράκος, πλαστικό, οριζόντιο

Price | τιμή: 18€# 800209

KUBOTAN keyring
silver 14cm
Ασημί κούμποταν μπρελόκ 14εκ.

Sai rounded 50cm pair chromed
Σάι στρογγυλά 50εκ. ζευγάρι, επιχρωμιωμένα

Price | τιμή: 39€# 8001016

Sai octagon 50cm pair chromed
Σάι οκτάγωνα 50εκ. ζευγάρι, επιχρωμιωμένα

Price | τιμή: 39€# 8001034

Sai rounded 50cm pair black
Σάι στρογγυλά 50εκ. ζευγάρι, μαύρα

Price | τιμή: 39€# 8001038

Sai octagon 50cm pair black
Σάι οκτάγωνα 50εκ. ζευγάρι, μαύρα

Price | τιμή: 39€# 8001039

Bokken sword 100cm 
white wood, letters
Bokken σπαθί 100εκ. άσπρο 
ξύλινο, ιαπωνικά γράμματα

Price | τιμή: 24€
# 3004257
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HAND GRENADE replica
WACOKU, removable pin, TP rubber
Πανοποιότυπη χειρομβοβίδα, αφαιρούμενη περόνη
wacoku, θερμοπλαστικό λάστιχο

Price | τιμή: 18€# 3205168

Krav maga self-defense knife
29cm WACOKU, polypropylene
Krav maga μαχαίρι αυτοάμυνας 29εκ. θερμπλαστικό 

Price | τιμή: 10€# 32129791

Krav maga self-defense knife
23cm WACOKU, polypropylene
Krav maga μαχαίρι αυτοάμυνας 23εκ. πολυπροπυλένιο 

Price | τιμή: 8€# 8001079

Rubber krav maga knife 28cm
WACOKU, black/silver
Ελαστικό μαχαίρι για krav maga 24εκ. μαύρο/ασημί

Price | τιμή: 6€# 8001014

Rubber krav maga knife 28cm
WACOKU, black/silver
Ελαστικό μαχαίρι για krav maga 28εκ. μαύρο/ασημί

Price | τιμή: 8€# 8001013

Training RIFLE stock-open
thermoplastic, 88cm, 1.5kg
Τουφέκι πανοποιότυπο θερμοπλαστικό 88εκ. 1,5κ.

Price | τιμή: 117€# 8001067

BERETTA gun replica
WACOKU, polypropylene
Πιστόλι beretta πανοποιότυπο wacoku, πολυπροπυλένιο

Price | τιμή: 14€# 8001068

Plain rubber gun WACOKU 
black
Απλό λαστιχένιο πιστόλι wacoku μαύρο

Price | τιμή: 10€# 8001012

ANCIENT sword 82cm replica
WACOKU, polypropylene
Αρχαίο σπαθί 82εκ. πανοποιότυπο, wacoku, πολυπροπυλένιο

Price | τιμή: 19€# 3205254

Foam WAKIZASHI 56cm
safe practice sword
Wakizashi αφρολέξ για ασφαλής εξάσκηση 56εκ.

Price | τιμή: 12€# 8006078

Foam CHAMBARA sword 
96cm flexible
Σπαθί chambara αφρολέξ 96εκ. εύκαμπτο

Price | τιμή: 21€# 8001078

Training stick set of two 91cm
foam padded, blue/red
Ραβδί προπόνησης αφρολέξ σετ των δύο 91εκ. 

Price | τιμή: 32€# 321216712

Foldable NIGHT STICK 42cm
black, metallic
Μεταλλικό πτυσσόμενο ραβδί νυχτός 42εκ.

Price | τιμή: 20€# 8001044

Military/police STICK 53cm
metallic, includes belt case
Μεταλλικό στρατιωτικό πτυσσόμενο ραβδί 53εκ.

Price | τιμή: 39€# 8001015

Sword SHOTO 56cm
wood red oak
Σπαθί-shoto ξύλινο κόκκινη βελανιδιά 56εκ.

Price | τιμή: 14€# 8001006

Tanto red oak 30cm
Ξύλινο μαχαίρι τάντο κόκκινη βελανιδιά 30εκ.

Price | τιμή: 6€# 8001007

Wooden knife 30cm
Ξύλινο μαχαίρι 30εκ.

Price | τιμή: 8€# 8001057

Wooden NINJA sword 86cm
black, includes tsuba
Ξύλινο νίντζα σπαθί 86εκ. μαύρο, περιλαμβάνει tsuba

Price | τιμή: 12€# 8001008

Military/police night stick 66cm
wooden black
Ξύλινο ραβδί νυχτός αστυνομίας/στρατού μαύρο 66εκ.

Price | τιμή: 11€# 8001045

SPARTAN sword 74cm replica
WACOKU, polypropylene
Σπαρτιάτικο σπαθί 74εκ. πανοποιότυπο, wacoku, πολυπροπυλένιο

Price | τιμή: 14€# 3205251

KUKRI sword 62cm replica
WACOKU, polypropylene
Kukri σπαθί 62εκ. πανοποιότυπο, wacoku, πολυπροπυλένιο

Price | τιμή: 14€# 3205252

Wing-chun BUTTERFLY swords 56cm
replica WACOKU polypropylene
Wing-chun butterfly σπαθιά 56εκ. πανομοιότυπο, wacoku, πολυπροπυλένιο

Price | τιμή: 21€# 3205253

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



130 MIXED MARTIAL ARTS
APPAREL | ΕΝΔΥΣΗ

2800€# 7747242 44

FLOOR HEIGHT | ΕΠΙΕΔΑΦΙΟ

MMA CAGE Olympus

4χ4m

3100€# 7747242 555χ5m

3700€# 7747242 666χ6m

4000€# 7747242 777χ7m

5700€# 7747241 44

ELEVATED | ΥΠΕΡΥΨΩΜΕΝΟ

4χ4χ0.5m

6400€# 7747241 555χ5χ0.5m

7100€# 7747241 666χ6χ0.5m

8700€# 7747241 777χ7χ0.5m

Octagonal MMA Cage welded using advanced 
technology, high-quality steel frame, in line with the 
requirements for fighting training and professional 
competitions.
Made of environmentally friendly materials in order 
to ensure the safety and to provide a healthy sports 
studio. 

ENVIRONMENTAL FRIENDLY MMA CAGE

Οχτάγωνο MMA κλουβί συγκολλημένο 
χρησιμοποιώντας προηγμένη τεχνολογία, υψηλής 
ποιότητας ατσάλινου σκελετού, και σύμφωνα με 
τις απαιτήσεις προπονήσεων και επαγγελματικών 
αγώνων.
Κατασκευασμένο από φιλικά προς το περιβάλλον 
υλικά για την εξασφάλιση της ασφάλειας και ενός 
υγιή αθλητικού στούντιο ή σύλλογο.

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

MMA fight shorts Olympus PATRIOT
white/blue, blue/white
Μαχητική βερμούδα MMA Olympus patriot, άσπρο, μπλε

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€# 333015783

MMA rashguard Olympus PATRIOT
white/blue, blue/white
Εφαρμοστό μπλουζάκι MMA rashguard Olympus patriot, άσπρο, μπλε

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 333015782

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ



131MIXED MARTIAL ARTS
APPAREL | ΕΝΔΥΣΗ

all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

MMA fight shorts Olympus SPARTAN WARRIORS
Μαχητικό σορτσάκι MMA Olympus spartan warriors

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€# 333015983

MMA rashguard Olympus SPARTAN WARRIORS
Εφαρμοστό μπλουζάκι MMA rashguard Olympus spartan warriors

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 333015982

MMA fight shorts Olympus SKULL
Μαχητικό σορτσάκι MMA Olympus skull

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€# 33016083

MMA rashguard Olympus SKULL
Εφαρμοστό μπλουζάκι MMA rashguard Olympus skull

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 333016082

NEW!
ΝΕΑ ΣΕΙΡΑ
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132 MIXED MARTIAL ARTS
APPAREL | ΕΝΔΥΣΗ

Ability to add heat stamp your design. 
Δυνατότητα  στάμπας του σχεδίου σας.

MMA fight shorts Olympus GRUNGE camouflage
light weight taslan 228D blue, red, black
Μαχητικό σορτσάκι Olympus MMA grunge παραλλαγής, ελαφρύ τασλάν 228d

Size/μέγεθος: XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 32€# 333015883

MMA fight shorts Olympus GRUNGE light weight
taslan 228D blue, red, black
Μαχητικό σορτσάκι Olympus MMA grunge, ελαφρύ τασλάν 228d

Size/μέγεθος: XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 32€# 333015883

T-shirt Olympus CHAMPION 100% cotton black
MMA „STAND YOUR GROUND“ design
Μπλουζάκι Olympus champion 100% βαμβακερό μαύρο με ΜΜΑ στάμπα

Size/μέγεθος: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 14€# 7013020

MMA fight shorts Olympus
WARRIOR black
Μαχητικό σορτσάκι Olympus MMA warrior μαύρο

Size/μέγεθος: 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 25€# 2020006

MMA fight shorts Olympus
WARRIOR blue
Μαχητικό σορτσάκι Olympus MMA warrior μπλε

Size/μέγεθος: XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 2020005

MMA fight shorts Olympus
WARRIOR sky blue
Μαχητικό σορτσάκι Olympus MMA warrior γαλάζιο

Size/μέγεθος: XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 25€# 2020007

MMA fight shorts Olympus
WARRIOR camouflage
Μαχητικό σορτσάκι Olympus MMA warrior παραλλαγής

Size/μέγεθος: XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 2020004

MMA fight shorts Olympus
KHAKI camouflage
Μαχητικό σορτσάκι Olympus MMA χακί παραλλαγής

Size/μέγεθος: XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 2020003

T-shirt Olympus CHAMPION 100% cotton red
MMA „VALE TUDO“ design
Μπλουζάκι Olympus champion 100% βαμβακερό κόκκινο με ΜΜΑ στάμπα

Size/μέγεθος: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 14€# 7013020

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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133MIXED MARTIAL ARTS
APPAREL | ΕΝΔΥΣΗ

Sleeveless t-shirt adidas SPEEDLINE go to muscle  
heather grey adiSGTM01climalight

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 42€# 042453

Shorts adidas CLOSEFIT adiTS316
super elastic, comfortable and light

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 07038334

Train shorts adidas SPEEDLINE adiSBS01
light reflective stripes

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 3332111

Sport bag adidas COMBAT CAMO orange
adiACC058 green camo/orange

#  1303179

Price | τιμή: 59€

dimensions/διαστάσεις: 62x31x31cm
capacity/χωρητικότητα:  50ltMEDIUM

Price | τιμή: 78€

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm
capacity/χωρητικότητα:  60ltLARGE

Pro pants adidas SPEEDLINE adiSPP01
light reflective stripes

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 59€# 07328333

MMA fight shorts tights Olympus FLAME
85% lycra / 15% spandex
MMA μαχητικό σορτσάκι κολάν Olympus flame, 85% λίκρα, 15% ελαστικό

Size/μέγεθος:  M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 21€# 2020008

MMA long sleeve rashguard Olympus FLAME
85% lycra / 15% spandex
Εφαρμοστό μπλουζάκι MMA rashguard Olympus flame, 85% λίκρα, 15% ελαστικό

Size/μέγεθος: M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 38€# 70130014

Παντελόνι κολάν adidas speedline με αντανακλαστικές ρίγες 

Σορτσάκι προπόνησης adidas speedline με αντανακλαστικές ρίγες Σορτσάκι κολάν adidas closefit υπέρ-ελαστικό, άνετο και ελαφρύ

Αμάνικο μπλουζάκι adidas speedline γκρι climalight

Αθλτική τσάντα adidas combat παραλλαγής πορτοκαλί
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134 MIXED MARTIAL ARTS
GLOVES | ΓΑΝΤΙΑ

ΜΜΑ gloves Olympus PU no thumb
5cm Veclro strap
MMA γάντια Olympus PU χωρίς αντίχειρα, 5εκ. Velcro λωρίδα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4009409

MMA gloves Olympus UFC style PU no thumb
4oz, 30cm Velcro strap
MMA γάντια Olympus UFC στυλ PU χωρίς αντίχειρα, 4oz, 30εκ. Velcro λωρίδα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 48118121204

MMA gloves Olympus CHAOS Matt thumb protect
PU, 6.5 x 45cm Velcro strap
ΜΜΑ γάντια Olympus chaos ματ, προστασία αντίχειρα, PU, 6.5x45εκ. λωρίδα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 31€# 483881192

ΜΜΑ gloves Olympus FIGHT no thumb
5oz, PU/leather 
MMA γάντια Olympus fight χωρίς αντίχειρα, 5oz, PU/δέρμα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 51€# 4009412

ΜΜΑ gloves Olympus PU thumb protection
5cm Veclro strap
MMA γάντια Olympus PU προστασία αντίχειρα, 5εκ. Velcro λωρίδα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4009408

ΜΜΑ gloves Olympus ECONO thumb protect
PU, 5cm Veclro strap, super light and comfort
MMA γάντια Olympus econo προστασία αντίχειρα, PU, 5εκ. Velcro λωρίδα

Size/μέγεθος: S/M, L/XL

Price | τιμή: 38€# 4009310

ΜΜΑ gloves Olympus AERO TEC thumb protect
leather/PU, extra pads
MMA γάντια Olympus aero tec προστασία αντίχειρα, δέρμα/PU, έξτρα γέμιση

Size/μέγεθος: S/M, L/XL

Price | τιμή: 53€# 4009411

MMA gloves Olympus CAMO PU no thumb
PU, 6oz, 6.5 x 41cm Velcro strap
ΜΜΑ γάντια Olympus παραλαγής PU χωρίς αντίχειρα, 6oz,, 6.5x45εκ. λωρίδα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 48118121202

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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135MIXED MARTIAL ARTS
GLOVES | ΓΑΝΤΙΑ

MMA gloves Olympus SPARRING leather
open hand, 7oz, extra wrist/thumb pad
MMA γάντια Olympus sparring δέρμα, 7oz, έξτρα γέμιση καρπού/αντίχειρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 41€# 48118120203

ΜΜΑ gloves Olympus BATTLE gear thumb protect
PU, extra thumb pads
MMA γάντια Olympus battle gear προστασία αντίχειρα, PU, έξτρα γέμιση

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 40€# 48118120

ΜΜΑ gloves Olympus G30 starpro thumb protect
PU Hi-Tec artificial leather
MMA γάντια Olympus G30 starpro προστασία αντίχειρα, PU hi-tec τεχνητό δέρμα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 48027781

ΜΜΑ gloves Olympus S90 starpro sparring
thumb protect, open palm leather/PU
MMA γάντια Olympus S90 starpro προστασία αντίχειρα, ανοιχτή παλάμι, δέρμα/PU

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 51€# 48027881

ΜΜΑ gloves adidas FLX 3.0 speed training 
adiCSG042 thumb protect, 6oz
MMA γάντια adidas flx 3.0 speed training προστασία αντίχειρα, 6oz

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 44€# 48038120

MMA gloves Olympus DOUBLE color PU
open hand, 7oz, extra wrist/thumb pad
MMA γάντια Olympus δίχρωμα PU, ανοιχτή παλάμι, 7oz, έξτρα γέμιση

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 48118121

MMA gloves Olympus MAX SPAR open hand
leather/PU, 7oz, extra wrist/thumb pad
MMA γάντια Olympus max spar δέρμα/PU, 7oz, έξτρα γέμιση καρπού/αντίχειρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 66€# 4009410

ΜΜΑ gloves Olympus GIRLY PU
 thumb protect, PU flex, vinyl
MMA γάντια Olympus girly, προστασία αντίχειρα, PU

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 48118116

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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136 MIXED MARTIAL ARTS
PROTECTION GEAR | ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Price | τιμή: 22€

# 46018168

Knee guard olympus
MMA mesh/lycra pair
Επιγονατίδα olympus MMA 
πλέγμα/λύκρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€

# 47018168

Elbow guard olympus
MMA mesh/lycra  pair
Επιαγκωνίδα olympus MMA 
πλέγμα/λύκρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 14€

# 405074

Knee guard olympus 
cotton pair
Επιγονατίδα olympus βαμβακερί, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 12€

# 4050904

Elbow guard olympus 
cotton pair
Επιαγκωνίδα olympus 
βαμβακερί, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€

# 405076

Knee guard olympus 
MMA PU/neoprene pair
Επιγονατίδα olympus MMA
PU/νεοπρένιο, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 24€

# 4050905

Elbow guard olympus 
MMA PU/neoprene pair
Επιαγκωνίδα olympus MMA
PU/νεοπρένιο, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος

Shin instep guard olympus
COMPACT PU/cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus compact PU, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 41114421

Shin instep guard Olympus
ULTIMAX PU/gel, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus ultimax PU/τζελ, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S/M, L/XL

Price | τιμή: 54€# 4069217

Shin instep guard Olympus ΜΜΑ
vinyl/neoprene, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus MMA βινύλι, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 48€# 41118121

Shin instep guard olympus MMA 
leather/neoprene, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus MMA δέρμα, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 45€# 4069214

Head guard Olympus GLADIATOR leather
detachable metal cage
Κάσκα Olympus gladiator δέρμα, προσθαφαιρούμενο μεταλικό πλέγμα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 58€# 4007402

Κάσκα Olympus CAGE δέρμα, προσθαφαιρούμενη πλαστική μάσκα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 64€# 4007403

Head guard Olympus CAGE leather
detachable plastic mask

Ear pad Olympus grappling/wrestling/BJJ
molded, buckle closing, black
Προστατευτικό αυτιών Olympus, πάλη/grappling/BJJ, μορφοποιημένο, κομπωτό

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 4501225



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

137MIXED MARTIAL ARTS
TRAINING GEAR | ΕΙΔΗ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 230€#640423625

Grappling Dummy Olympus FREESTYLE
Grappling κούκλα Olympus freestyle

XS 

Price | τιμή: 260€# 640423626S

Price | τιμή: 275€# 640423627M

Price | τιμή: 280€# 640423628L

Size/μέγεθος:
Height/ύψος:

Weight/βάρος:
Athlete‘s weight:

ύψος αθλητή

XS
±132cm
29-30kg

27-40kg

S
±147cm
31-35kg

40-63kg

M
±160cm
45-49kg

63-86kg

S
±172cm
49-54kg

86-113kg

Price | τιμή: 63€# 7238144 20

Price | τιμή: 52€# 7238144 10

POWER fitness bag Olympus crossfit
Ισχυρός σάκος fitness Olympus crossfit 10 κιλά

Price | τιμή: 60€# 7238145 12

Shoulder BULGARIAN weight bag Olympus
Βουλγάρικος σάκος ώμου 8κιλά βάρος Olympus

Price | τιμή: 55€# 7238145 08

10  kg

2 0  kg

8  kg

12  kg

Price | τιμή: 216€# 6211179

Punching bag Olympus COMBAT JUMBO
Japanese Cordley 120χ45cm
 Σάκος προπόνησης Olympus combat jumbo Ιαπωνικό Cordley 120εκ.

Made of 100% Japanese Cordley PU material

Resilient, solidly build to withstand heavy usage

Perfect for either professional or gym use

Heavy duty quad chrome-plated steel chain hanger Easy 

to clean

Diameter: 45cm

Κατασκευασμένες από 100% Ιαπωνικό Cordley PU υλικό

Ανθεκτική, σταθερή κατασκευή  για να αντέχει σκληρή 

προπόνηση

Άριστο για επαγγελματική χρήση ή για γυμναστήριο

4 μεταλλικές σούπερ ανθεκτικές αλυσίδες για κρέμασμα

Εύκολο στο καθάρισμα

Διάμετρος: 45cm

Price | τιμή:127€# 6238136

Punching bag olympus TEAR DROP
heavy bag 90cm
Σάκος προπόνησης βαρής olympus δάκρυ 90εκ.

Price | τιμή: 110€# 6238185

Double end body bag olympus GYM PRO 95cm 
filled
Σάκος σώματος olympus gym pro δύο άκρες 95εκ. γεμάτος

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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138 BOXING
APPAREL | ΕΝΔΥΣΗ

Boxing shorts Olympus STANDARD silk
Πυγμαχικό σορτσάκι Olympus standard σατέν τύπου

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€

# 2020013

Boxing set Olympus STANDARD silk
tank & shorts
Πυγμαχικό σετ Olympus standard σατέν τύπου, φανελάκι και σορτς

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€

# 70025

Boxing set Olympus REVERSIBLE
stretchable singlet and shorts
Πυγμαχικό σετ Olympus διπλής όψεως ελαστικό φανελάκι και σπορτσάκι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 341111107

The sleek super lightweight and restriction-

-free boxing reversible set of contrasting 

shorts and singlet will keep you cool and 

comfortable inside the ring letting you focus 

on your fight.

•	 100% Stretchable Polyester Mesh

•	 Light weight breathable mesh 

material offers heat and moisture 

management

•	 11cm elastic waist band

•	 Comfortable, lightweight and practical

Το νέο ανάλαφρο και χωρίς περιορισμούς 

πυγμαχικό σετ διπλής όψεως σορτσάκι και 

φανελάκι, θα σας διατηρήσουν δροσερό και 

άνετο μέσα στο ρινγκ επιτρέποντας σας να 

συγκεντρωθείτε στον αγώνα.

•	 100% ελαστικό πολυεστέρα ύφασμα

•	 Ελαφρύ αναπνεύσιμο δικτυωτό υλικό 

παρέχει διαχείριση θερμότητας και 

υγρασίας

•	 11cm λάστιχο στην μέση

•	 Άνετο, ελαφρύ και πρακτικό

RESTRICTION-FREE
BOXING GEAR

# 2020011

# 2020012

# 70026

# 70027
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Boxing shorts adidas MULTI adiSMB01 2019 line
saten type fabric
Πυγμαχικό σορτς adidas MULTI, σατέν τύπου ύφασμα

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 27€# 342556181

Boxing set Olympus AIBA AMATEUR
micro fiber material, tank & shorts
Πυγμαχικό σετ Olympus AIBA ερασιτεχνικής πυγμαχίας, μικροΐνες ύφασμα

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 49€# 342527-8

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Boxing shorts adidas MULTI adiSMB02
micro fiber fabric
Πυγμαχικό σορτς adidas MULTI, μικροϊνες ύφασμα

Size/μέγεθος:  2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 29€# 342556

Boxing shorts adidas MULTI adiSMB01
CAMO, saten type fabric
Πυγμαχικό σορτς adidas MULTI CAMO, σατέν τύπου ύφασμα

Size/μέγεθος: S, M, L

Price | τιμή: 38€# 342556
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Boxing Shoes adidas BOX HOG

Price | τιμή: 69€# 700223

sizes/μεγέθη (EU): 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46,47

Boxing Shoes adidas BOX HOG Plus - DA9897

Price | τιμή: 89€# 0903237

sizes/μεγέθη (EU):  411/3, 42, 431/3, 44, 451/3

Boxing shoes adidas JUNIOR french style 
adiSFB02

Price | τιμή: 63€# 0903125

sizes/μεγέθη (EU):  33, 34, 35, 36, 37, 38, 39

Boxing Shoes adidas BOX HOG II

Price | τιμή: 69€# G97067

sizes/μεγέθη (EU): 371/3, 38, 391/3, 40, 411/3, 42, 431/3, 44, 451/3, 46,47

New sensational boxing shoe that looks and feels 

great while the light construction material will keep 

you light on your feet and comfortable as ever. 

 

Νέα εντυπωσιακά παπούτσια με εξαιρετική εμφάνιση 

και αίσθηση, ενώ τα ελαφριά υλικά κατασκευής 

διατηρούν τα πόδια σας άνετα

και ξεκούραστα.

HIGH SPEED SHOES

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Ψηλά πυγμαχικά μποτάκια adidas box hog plus

Πυγμαχικά μποτάκια adidas box hog Πυγμαχικά μποτάκια adidas box hog 2

Παιδικά πυγμαχικά μποτάκια adidas junior french style
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Boxing shoes Olympus ENERGY

Price | τιμή: 57€# 1004173

sizes/μεγέθη (EU):  36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Engineered for speed, agility and drive but also 

excellent traction for moving in and out of range.  

Eco friendly materials.

Lightweight and flexible for better mobility.

Form fitting feel.

Mid length for angle support.

Σχεδιασμένα για ταχύτητα και ευκινησία άλλα και 

άριστη έλξη για κινήσεις μέσα και έξω εμβέλειας. 

Από υλικά φιλικά προς το περιβάλλον.

Υλικά φιλικά προς το περιβάλλον. 

Ελαφρύ και ελαστικό για καλύτερη κινητικότητα. 

Άριστη εφαρμογή. 

Μεσαίου ύψους για προστασία αστραγάλου.

Boxing shoes Olympus PU mesh

Price | τιμή: 59€# 700236

sizes/μεγέθη (EU):  36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Boxing shoes Olympus CLUB leather

Price | τιμή: 57€# 700229

sizes/μεγέθη (EU):  41, 42, 43, 44, 45, 46

Boxing shoes Olympus HIGH TOP mesh

Price | τιμή: 54€# 090468

sizes/μεγέθη (EU):  36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46

Double stitching, mesh for breathability,

super light and comfortable,

special sole for better floor grip

and easier pivoting,

light carrying bag.

Διπλές ραφές, διχτυωτό

ύφασμα (mesh) για να αναπνέει το πόδι,

υπέρ-ελαφρύ και άνετο, ειδική σόλα για καλύτερο 

κράτημα στο πάτωμα και εύκολες περιστροφές, 

ελαφριά τσάντα μεταφοράς.

ADVANTAGE
OVER YOUR OPPONENT

Πυγμαχικά μποτάκια Olympus energy

Ψηλά πυγμαχικά μποτάκια Olympus high top mesh

Ψηλά πυγμαχικά μποτάκια Olympus PU διχτάκι

Ψηλά πυγμαχικά μποτάκια Olympus club δέρμα
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Boxing gloves Olympus COMPETITION PRO laceup
leather, lace closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus αγώνων pro laceup, δέρμα, δέσιμο με κορδόνι

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz

Price | τιμή: 65€# 400210

Boxing gloves Olympus AIBA style
PU, dalto flex, pre-moulded, Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus AIBA στυλ, PU, dalto flex, προ-μορφοποιημένο, Velcro

Size/μέγεθος: 6oz, 8oz, 10oz

Price | τιμή: 40€# 40112152

Boxing gloves Olympus CONTEST leather, Velcro
Πυγμαχικά γάντια Olympus αγώνων contest, δέρμα, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz

Price | τιμή: 69€
# 4003814RED/WHITE

ΚΟΚΚΙΝΟ/ΑΣΠΡΟ

# 4003813BLUE/WHITE
ΜΠΛΕ/ΑΣΠΡΟ

Boxing gloves adidas TRAINING PU
Πυγμαχικά γάντια adidas training PU

Size/μέγεθος:  10oz, 12oz

Price | τιμή: 38€# adiBT021

Boxing gloves adidas AIBA authentication
leather, blue, red
Πυγμαχικά γάντια adidas AIBA πιστοποίηση, δέρμα, μπλε, κόκκινα

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 105€# AIBAG1

Boxing gloves adidas adiSPEED PRO adiSBG501
superior leather, designed in USA
Πυγμαχικά γάντια adidas adispeed pro, δέρμα, σχεδιασμένο στις ΗΠΑ

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 129€# 400314186

Boxing gloves adidas HYBRID 300 adiH300
superior leather
Πυγμαχικά γάντια adidas υβριδικό 300, ανώτατη ποιότητα δέρματος

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 106€# 4003140300

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Head guard Olympus AMATEUR boxing
cowhide leather AA quality
Κάσκα Olympus πυγμαχική για ερασιτεχνικούς αγώνες, ΑΑ ποιότητα δέρμα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 74€# 4068401

Head guard adidas AIBA style training
AIBAH1T PU/dopling fabric lining
Κάσκα adidas AIBA training PU/υφασμάτινη εσωτερική επένδυση

Size/μέγεθος:  M, L

Price | τιμή: 69€# 452352

Head guard Olympus TRAINING leather
chin & cheek protection
Κάσκα Olympus training δέρμα προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 49€# 4068409

Head guard Olympus by RAJA ONE TONE leather
chin & cheek protection
Κάσκα Olympus by RAJA μονόχρωμη δέρμα, προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 65€# 451401

Head guard RAJA
ΟΝΕ TONE leather
chin & cheek protection
Κάσκα RAJA μονόχρωμη, δέρμα, 
προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

# 451301

Price | τιμή: 78€S

Price | τιμή: 81€M

Price | τιμή: 84€L

Price | τιμή: 90€XL

Price | τιμή: 6.00€# 521113 350

Hand wraps Olympus COTTON 3.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά 3,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 7.00€# 521113 450

Hand wraps Olympus COTTON 4.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά 4,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 8.00€# 521107 350

Hand wraps Olympus cotton HELLAS 3.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά hellas 3,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 9€# 5401224

Inner glove knuckle protectors Olympus GEL, pair
Προστατευτικό αρθρώσεων εσωτερικό γαντιού olympus τζελ, ζευγάρι

Price | τιμή: 4.00€# 4006502

Mouth guard Olympus SINGLE
Μασέλα Olympus μονή

JR

Price | τιμή: 4.00€# 4006501SR

Price | τιμή: 8€# 4006507

Mouth guard adidas SINGLE
Μασέλα adidas μονή

JR

Price | τιμή: 8€# 4006506SR

Price | τιμή: 6.00€# 5211202 250

Hand wraps Olympus elastic CAMO 2.5m, pair
Μπαντάζ olympus ελαστικά παραλαγής 2,5 μέτρα, ζευγάρι

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Price | τιμή: 68€# 4091016

Focus mitt Olympus curved 3G long wrist tight pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός 3G μακριοί, λωρίδα καρπού, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  35x20x5cm

Price | τιμή: 16€# 4080177

Jumping rope leather ±274cm wooden handles
Σχοινάκι δέρμα ±274εκ ξύλινες χειρολαβές Price | τιμή: 89€# 610202

Belly pad Olympus THREE SPOTS leather/PU
Στόχος μέσης Olympus τρεiα σημεία δέρμα/PU

Sizes/μεγέθη: one size/ένα μέγεθος

NO GLORY
NO SWEAT

Price | τιμή: 34€# 5601267

Focus mitt Olympus COMBO dodge gloves pair
Στόχος χεριού Olympus combo γάντια αποφυγής, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  18.5x31x5cm

Price | τιμή: 29€# 5638146

Focus warmup mitt Olympus curved MICRO pair
Στόχος χεριού για ζέσταμα Olympus σπαστός micro ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  19x18χ3.5cm

Price | τιμή: 10€# 6804262

Boxing REFLEX & SPEED ball head band
Πυγμαχικό μπαλάκι αντίδρασης και ταχύτητας σε κορδέλα κεφαλής

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Punching bag olympus PVC black, red
Σάκος προπόνησης olympus pvc μαύρο, κόκκινο

NOT FILLED / ΑΔΕΙΟΣ

Price | τιμή: 83€#408046490x35cm

Price | τιμή: 91€# 4080461120x35cm

Price | τιμή: 98€# 4080462150x35cm

Price | τιμή: 106€# 4080463180x35cm

FILLED / ΓΕΜΑΤΟΣ

Price | τιμή: 38€#408047190x35cm

Price | τιμή: 46€# 4080491120x35cm

Price | τιμή: 53€# 4080492150x35cm

Price | τιμή: 61€# 4080493180x35cm

Price | τιμή: 110€# 6238185

Double end body bag olympus GYM 
PRO 95cm filled
Σάκος σώματος olympus gym pro δύο άκρες 95εκ. γεμάτος

Price | τιμή: 154€# 6303217

SPEEDBALL platform & steel swivel shackle adidas adiBAC113
Πλατφόρμα με ατσάλινη βάση ρουλεμάν adidas για μπάλα ταχύτητας

Dimensions/διαστάσεις:  50 x 59 X 65cm

Price | τιμή: 27€# 4080410

Speedball Olympus PVC
Μπάλα ταχύτητος Olympus δερματίνη

Dimensions/διαστάσεις:  30χ22cm

Price | τιμή: 63€# 4080430

Speedball Olympus leather
Μπάλα ταχύτητος Olympus δέρμα

Dimensions/διαστάσεις:  30χ20cm

Price | τιμή: 35€# 4080423

Speedball DOUBLE End PVC 
Olympus
Μπάλα ταχύτητος pvc οροφής/δαπέδου olympus

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Price | τιμή: 54€# 941150260

Boxing TRAINING set for Kids
Πυγμαχικό σετ προπόνησης για παιδιά

Punching bag Japanese cordley 
60x25cm

Boxing gloves PU 4oz pair

Hand wraps elastic/cotton
1.5m pair

Key-ring boxing gloves PU pair

Σάκος προπόνησης από Ιαπωνικό 
cordley 60x25εκ.

Γάντια πυγμαχίας PU 4oz ζευγάρι

Μπαντάζ ελαστικά/βαμβακερά 
1,5εκ. ζευγάρι

Μπρελόκ γάντια πυγμαχίας PU 
ζευγάρι
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Sleeveless t-shirt adidas SPEEDLINE
go to muscle  heather grey - adiSGTM01

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 42€# 073283110

Train shorts adidas SPEEDLINE adiSBS01

sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 3332111

Train brast adidas SPEEDLINE adiSWTB0 shock red

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 42€# 0732108

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 57€# 0732109

Train skirt adidas SPEEDLINE adiSWTB02
black/shock red Boxing robe Olympus satin type with belt

sizes/μεγέθη:  one size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 36€# 70039

Corner Man jacket Olympus satin type

sizes/μεγέθη:  one size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 22€# 70038

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 26€# 70036

Womens SPORTS TOP cotton

Αμάνικο μπλουζάκι adidas speedline go to muscle γκρι Σορτσάκι προπόνησης adidas speedline Corner man ζακέτα Olympus τύπου σατέν

Πυγμαχική ρόμπα Olympus τύπου σατέν με ζώνηΓυναικεία αθλητική φούστα/σορτσάκι adidas speedline

Γυναικείο αθλητικό μπουστάκι adidas speedline

Γυναικείο αθλητικό μπουστάκι βαμβακερό
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Jacket adidas COMMUNITY II BOXING
adiCL03B

Price | τιμή: 49€# 032421950
sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Sport bag adidas COMBAT Boxing
adiACC058B blue camo/silver - large

Price | τιμή: 78€# 130317950

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  60lt

Sport bag adidas TRAINING II 
BOXING - adiACC052B nylon

Price | τιμή: 76€
dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  65lt

#  130321850

Sport bag adidas MILITARY grey camo
adiACC043 medium

Price | τιμή: 50€#  1303208

dimensions/διαστάσεις: 65x45x40cm

Hoody adidas COMMUNITY
BOXING adiCHB

sizes/μεγέθη:  S, M

T-shirt adidas COMMUNITY
BOXING adiCTB

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 18€# 022450

Price | τιμή: 42€# 042450

T-shirt adidas COMMUNITY II BOXING
 adiCL01B

Price | τιμή: 26€# 022421950
sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Αθλητική τσάνα adidas στρατιοτική, γκρι παραλαγής, μεσαία
Αθλητική τσάνα adidas training II boxing νάιλον

Μπουζάκι adidas community 2 boxing

Μπλούζα με κουκούλα adidas community boxingΑθλητική τσάντα adidas combat boxing μπλε/ασημί, μεγάλη

Αθλητική ζακέτα adidas community 2 boxing

Μπλουζάκι adidas community boxing
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Boxing gloves Olympus FIGHTING 3 leather
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus fighting 3, δέρμα, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 6oz, 8oz, 10oz, 12oz, 14oz, 16oz

Price | τιμή: 49€# 40047

Boxing gloves Olympus TRAINING 3 PU
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus training 3 PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 6oz, 8oz, 10oz, 12oz, 14oz, 16oz

Price | τιμή: 40€# 40048

Boxing gloves Olympus MATTE PU black
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus ματ, PU μαύρα, 10oz, 12oz

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz

Price | τιμή: 38€# 401120101

Boxing gloves Olympus BLAST sparring PU
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus blast sparring, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz

Price | τιμή:36€# 403814721

Boxing gloves Olympus CAMOUFLAGE PU
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus παραλλαγής, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz

Price | τιμή: 40€# 401120221

Made from resistable PU
Κατασκευασμένα από ανθεκτικό PU 
 
 
Padded with newly developed injection 
moulded foam with harmonically designed 
mass proportion for every size 
Γέμιση από νέο αναπτυγμένο αφρολέξ με 
αρμονικά σχεδιασμένες αναλογίες του όγκου 
για κάθε μέγεθος 
 
7.5cm wrap around PU / Velcro strap 
7,5εκ. λωρίδα από PU / Velcro 
 
Inside lining by soft polyester fabric foam 
Εσωτερική φόδρα από απαλό polyester

GLOVE WEIGHT IN OUNCES 
ΒΑΡΟΣ ΓΑΝΤΙΟΥ ΣΕ ΟΥΓΓΙΕΣ

4 oz

ATHLETES WEIGHT IN KILOGRAMS
ΒΑΡΟΣ ΑΘΛΗΤΗ ΣΕ ΚΙΛΑ

< 29 kg

TRAINING/SPARRING GLOVES SIZE CHART
ΜΕΓΕΘΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΓΑΝΤΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

6 oz 29 - 37 kg

8 oz 37 - 46 kg

10 oz 46 - 55 kg

12 oz 55 - 64 kg

14 oz 64 - 73 kg

16 oz 73 - 82 kg

18 oz 82 - 91 kg

20 oz 91< kg

Sizes are for guidance only. Please seek professional advice regar-
ding the right size for you. 

Τα παραπάνω μεγέθη είναι για καθοδήγηση. Παρακαλούμε λάβετε επαγγελματική 
συμβουλή σχετικά με το σωστό μέγεθος για εσάς.

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ
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Boxing gloves Olympus CHAOS PU
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus ΧΑΟΣ, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος:  6oz, 8oz, 10oz, 12oz, 14oz

Price | τιμή: 40€# 4038192

Boxing gloves Olympus PULSE matt PU
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus pulse matt, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος:  6oz, 8oz, 10oz, 12oz, 14oz

Price | τιμή: 36€# 4038193

Boxing gloves Olympus STARPRO G30 one piece
PU, Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus starpro G30 ενιαίο, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz

Price | τιμή: 38€# 40027721

Kickboxing shorts Olympus
ONE TONE silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus μονόχρωμο τύπου σατέν

Size/μέγεθος: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 22€# 351101

Shin instep guard Olympus PULSE
PU extra strengthening, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus pulse ενισχυμένη, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 4138193

Head guard Olympus PULSE matt PU 
special injected mould, brown amara
Κάσκα Olympus pulse matt PU, ειδική γέμιση, καφέ αμάρα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 41€# 4538193

all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

150 BOXING GLOVES
ΠΥΓΜΑΧΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ

Boxing gloves Olympus SPARRING Lines
Velcro closure, PU
Πυγμαχικά γάντια Olympus sparring lines, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 40€# 4011203

Boxing gloves Olympus ENERGY
Velcro closure, PU
Πυγμαχικά γάντια Olympus energy, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 38€# 4011173

Boxing gloves Olympus ABSTRACT mexican style
Velcro closure, PU, special 3D mesh
Πυγμαχικά γάντια Olympus abstract μεχικάνικο στυλ, PU, ειδικό πλέγμα παλάμης

Size/μέγεθος: 10oz

Price | τιμή: 36€# 4038194

Boxing gloves Olympus KIDDY G30 
starpro, elastic closure, PU
Πυγμαχικά γάντια Olympus kiddy, PU κλείσιμο με λάστιχο

Size/μέγεθος: 6oz, 8oz

Price | τιμή: 32€# 40027779

Boxing gloves Olympus JUNIOR for kids
PU/nylex 5cm elastic strap Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus junior παιδικά, PU, 5εκ. ελαστική Velcro λωρίδα

Size/μέγεθος: 4oz, 6oz, 8oz

Price | τιμή: 24€# 4001114

Boxing gloves Olympus JUNIOR for kids
PU/nylex 5cm elastic strap Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus junior παιδικά, PU, 5εκ. ελαστική Velcro λωρίδα

Size/μέγεθος: 4oz, 6oz, 8oz

Price | τιμή: 24€# 4001230

Boxing gloves Olympus KIDDY PU
elastic closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus kiddy, PU κλείσιμο με λάστιχο

Size/μέγεθος: 6oz

Price | τιμή: 26€# 40046
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Boxing gloves Olympus TRIBAL mexican style
Velcro closure, PU
Πυγμαχικά γάντια Olympus tribal, μεξικάνικο στυλ, Velcro, PU

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 40€# 401130

Boxing gloves Olympus BATTLE GEAR mexican
Velcro closure, PU
Πυγμαχικά γάντια Olympus battle gear, μεξικάνικο στυλ, Velcro, PU

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 36€# 4011105

Head guard Olympus BOXING PRO leather
chin & cheek protection
Κάσκα Olympus boxing PRO δέρμα προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 62€# 453819120

Boxing gloves Olympus JAMAL BEN SADDIK style
Velcro closure, hand molded, special 3D mesh on palm
Πυγμαχικά γάντια Olympus Jamal Ben Saddik στυλ, Velcro, χειροποίητα, 3D

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 64€# 4038195

Boxing gloves Olympus PRO mexican style
Velcro closure, leather, special 3D mesh on palm
Πυγμαχικά γάντια Olympus pro, μεχικάνικο στυλ, δέρμα, ειδικό 3D πλέγμα

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 58€# 4038181

Boxing gloves Olympus
GLAMOUR fighter
Velcro closure, leather
Πυγμαχικά γάντια Olympus glamour fighter
δέρμα, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 66€# 4011104
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Boxing gloves Olympus ELITE leather
hook-and-loop wrist Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus elite, δέρμα, διπλό δέσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz

Price | τιμή: 53€

Boxing gloves Olympus DX150 leather
Velcro closure, special 3D mesh on palm
Πυγμαχικά γάντια Olympus DX150 δέρμα, Velcro, ειδικό 3D πλέγμα παλάμης

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 64€# 403814820

Boxing gloves Olympus DX350 PU
Velcro closure, special 3D mesh on palm
Πυγμαχικά γάντια Olympus DX350 PU, Velcro, ειδικό 3D πλέγμα παλάμης

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 40€# 403814821

Boxing gloves Olympus starpro S90 one piece
cowhide leather, Velcro closure, hydra flow
Πυγμαχικά γάντια Olympus starpro S90 ενιαίο, δέρμα, Velcro, αερισμός

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz, 14oz

Price | τιμή: 69€# 40027820

Boxing gloves Olympus SUPER TEC rigid cuff
Velcro closure, cowhide leather
Πυγμαχικά γάντια Olympus super tec, έξτρα μήκος περικάρπιου, δέρμα, Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz, 14oz, 16oz

Price | τιμή: 54€# 40041

Boxing gloves Olympus AERO TEC fitness
Velcro closure, carbon fiber, PU, mesh on palm
Πυγμαχικά γάντια Olympus fitness, Velcro, καρμπόν ίνες, διχτάκι στην παλάμι

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz, 14oz

Price | τιμή: 30€# 40044

# 4003241 # 4003238

# 4003237 # 4003239

Coach gloves Olympus MASTER leather
boxing glove/target pad
Γάντια προπονητή Olympus master δέρμα, πυγμαχικά γάντια/στόχοι χεριού

Size/μέγεθος: one size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 59€# 571120

Boxing gloves Olympus GIRLY
Velcro closure, PU/flex/vinyl
Πυγμαχικά γάντια Olympus girly, Velcro, PU/βινύλι, flex λωρίδα

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 38€# 40111621

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Boxing gloves Olympus THAI DIAMOND gear
climalight, Velcro closure, DX PU
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai diamond gear climalight, Velcro, DX PU

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 42€# 400163

Boxing gloves Olympus THAI style PU
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai στυλ, PU, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 41€# 4011215401

153BOXING GLOVES
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Boxing gloves Olympus MUAYTHAI cut leather
Velcro closure, special handmade mold
Πυγμαχικά γάντια Olympus muaythai σχεδιασμό, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 64€# 403854

Boxing gloves Olympus DOUBLE STRAP
meco rexene, Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus διπλό δέσιμο, meco rexene, Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz, 14oz

Price | τιμή: 43€# 4001116

Boxing gloves Olympus THAI style leather
Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai στυλ, δέρμα, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz, 14oz

Price | τιμή: 40€# 40012052

Boxing gloves Olympus COMPETITION PRO laceup
leather, lace closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus αγώνων pro laceup, δέρμα, δέσιμο με κορδόνι

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz

Price | τιμή: 65€# 400210

Boxing gloves Olympus AIBA style
PU, dalto flex, pre-moulded, Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus AIBA στυλ, PU, dalto flex, προ-μορφοποιημένο, Velcro

Size/μέγεθος: 6oz, 8oz, 10oz

Price | τιμή: 40€# 40112152

Boxing gloves Olympus CONTEST leather, Velcro
Πυγμαχικά γάντια Olympus αγώνων contest, δέρμα, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz

Boxing gloves Olympus COMPETITION leather Velcro
Πυγμαχικά γάντια Olympus αγώνων, δέρμα, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 30€
# 4000695RED/WHITE

ΚΟΚΚΙΝΟ/ΑΣΠΡΟ

# 4000696BLUE/WHITE
ΜΠΛΕ/ΑΣΠΡΟ

Price | τιμή: 69€
# 4003814RED/WHITE

ΚΟΚΚΙΝΟ/ΑΣΠΡΟ

# 4003813BLUE/WHITE
ΜΠΛΕ/ΑΣΠΡΟ
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Intelligent memory foam
Preshaped foam for heavy shock 
absorption & easy fist-closing

Ευφυής αφρός μνήμης
Προ-μορφοποιημένος αφρός για μεγάλη απορρόφηση 
κραδασμών και εύκολο κλείσιμο της γροθιάς

Praesidium foam
Optimise shock absorption & the blunt 
of impact over the knuckles

Πρεζιδικό αφρό
Βέλτιστη απορρόφηση κραδασμών και αμβλείας 
κτυπημάτων πάνω στις αρθρώσεις

Horse hair padding Improve the 
punch performance

Γέμμιση από αλογότριχες
Βελτιώνει την απόδοσης της γροθιάς

Poly-cover sheet
Acts like an anti-sweat screen for a 
longer life-time

Φύλλο πολλαπλών επικαλύψεων
Λειτουργεί σαν καλυψη κατά του ιδρώτα για μεγαλύτερη 
διάρκεια ζωής

Tubular Power grip
Provides an optimized grip and fist 
power with reinforced protection

Σωληνωτή λαβή
Παρέχει βέλτιστη λαβή και δύναμη γροθιάς με 
ενισχυμένη προστασία

Satin comfort lining
Improves comfort

Σατέν εσωτερική επένδυση
Βελτιώνει την άνεση

Quick-lock system
Fast closing system with dual straps
for optimal wrist tightening

Σύστημα γρήγορου-κουμπώματος
Γρήγορο κλείσιμο με διπλές λωρίδες για 
βέλτιστη σύσφιξη του καρπού

Superior Leather
Grade “AAA“ leather lined for extra 
durability

Ανώτερο Δέρμα
Επένδυση δέρματος “ΑΑΑ“ για έξτρα 
ανθεκτικότηταBoxing gloves adidas LADIES HYBRID 100

adiHDF100 engineered for small hand
Πυγμαχικά γάντια adidas γυναικείο υβριδικό 100, για μικρότερο χέρι

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz

Price | τιμή: 47€# 4003140100

Boxing gloves adidas HYBRID 50 adiH50
WPU, designed for kids and teens
Πυγμαχικά γάντια adidas υβριδικό 50, WPU για παιδιά

Price | τιμή: 42€

# 400314050

12ozPrice | τιμή: 38€10oz

Price | τιμή: 38€8oz

HYBRiD
GLOVES

Boxing gloves adidas HYBRID 300 adiH300
superior leather
Πυγμαχικά γάντια adidas υβριδικό 300, ανώτατη ποιότητα δέρματος

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 106€# 4003140300

Boxing gloves adidas SPEED 2.0 adiSBG100
climacool PU
Πυγμαχικά γάντια adidas speed 2.0 climacool PU

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz

Price | τιμή: 49€# 400314119

SPEED 2.0
2019-20 COLLECTION 

Boxing gloves adidas adiSPEED PRO adiSBG501
superior leather, designed in USA
Πυγμαχικά γάντια adidas adispeed pro, δέρμα, σχεδιασμένο στις ΗΠΑ

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 129€# 400314186

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

155ADIDAS BOXING GLOVES
ΠΥΓΜΑΧΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ

Boxing gloves adidas SPEED 100 adiSBG100 PU
Πυγμαχικά γάντια adidas speed 100 adisbg1, PU IMF

Price | τιμή: 43€
# 4003141100

Price | τιμή: 45€

12oz10oz8oz

16oz14oz

Boxing gloves adidas WAKO national
adiWAKOG01 leather
Πυγμαχικά γάντια adidas WAKO national δέρμα

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 93€# 400311820

Boxing gloves adidas WAKO amateur
adiWAKOG02 PU
Πυγμαχικά γάντια adidas WAKO national PU

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 54€# 400311821

Boxing gloves adidas TRAINING PU
Πυγμαχικά γάντια adidas training PU

Size/μέγεθος:  10oz, 12oz

Price | τιμή: 42€# adiBT021

Boxing gloves adidas AIBA authentication
leather, blue, red
Πυγμαχικά γάντια adidas AIBA πιστοποίηση, δέρμα, μπλε, κόκκινα

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 105€# AIBAG1

Boxing gloves adidas ROOKIE for kids
PU, elasticated wrist closure
Πυγμαχικά γάντια adidas rookie για παιδιά, PU, ελαστικό κλείσιμο στον καρπό

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 23€# adiBK01

SPEEDTECHNOLOGY
The construction of SPEED gloves is totally 
innovative thanks to a “full block“ covering 
from top to wrist, made of multi -layered foam 
padding. This unique concept is proposed for 
the first time in boxing history. It has been 
designed both to optimize the speed and per-
formance of movements of a boxer and to offer 

a maximized level of safety during practice.

Η κατασκευή των γαντιών SPEED καινοτομεί απόλυτα χάρη στην “πλήρη 
επικάλυψη” πολλαπλών στρωμάτων αφρολέξ. Αυτή η μοναδική ιδέα 
προτείνεται για πρώτη φορά στην ιστορία της πυγμαχίας. Έχει σχεδιαστεί για 
βέλτιστη ταχύτητα και απόδοση κινήσεων του πυγμάχου άλλα και για μέγιστο 
επίπεδο ασφάλειας κατά την προπόνηση.
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Boxing gloves Olympus THAI two tone leather
Velcro closure, handmade by RAJA in Thailand
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai δίχρωμα, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

SPECIAL PRICE

To create the ultimate Thai Gear, Olympus Sport traveled all the way to 
Thailand, the heart of Muay-Thai. There a cooperation was born between 
Olympus Sport and one of the most respected and world-wide Thai-box-
ing brands “RAJA Boxing”. The result was to create authentic Muaythai 
gear with the Olympus logo brand but at a low price.

Με στόχο την δημιουργία απόλυτου Thai Εξοπλισμού, η Olympus 
Sport ταξίδεψε ως την Ταϊλάνδη, την καρδιά του Muay-Thai. Εκεί μία 
συνεργασία γεννήθηκε μεταξύ της Olympus Sport και μίας από τις ποιο 
σεβαστές και παγκοσμίως γνωστές Thai-boxing φίρμες την “RAJA 
Boxing”. Το αποτέλεσμα ήταν η δημιουργία αυθεντικού Muaythai 
εξοπλισμού με το Olympus λογότυπο άλλα σε χαμηλές τιμές.

AUTHENITC HANDMADE THAI
 GLOVES MADE AT RAJA’S FACTORY AT 

THE PRICE OF REGULAR GLOVES

ΕΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ THAI 

ΓΑΝΤΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ 
RAJA ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ ΑΠΛΑ ΓΑΝΤΙΑ

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz, 12oz, 14oz, 16oz

Price | τιμή: 49€# 401402

Boxing gloves Olympus THAI TATTOO leather
Velcro closure, handmade by RAJA in Thailand
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai ταττού, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 52€# 401405

Boxing gloves Olympus THAI FLAME leather
Velcro closure, handmade by RAJA in Thailand
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai φλόγα, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Size/μέγεθος: 10oz

Price | τιμή: 52€# 401431

Boxing gloves Olympus THAI competition leather
Velcro closure, handmade by RAJA in Thailand
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai αγώνων, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Size/μέγεθος: 8oz, 10oz

Price | τιμή: 52€# 401410

Boxing gloves Olympus THAI competition leather
lace closure, handmade by RAJA in Thailand
Πυγμαχικά γάντια Olympus thai αγώνων, δέρμα, κορδόνι, χειροποίητα

Size/μέγεθος: 10oz

Price | τιμή: 52€# 401404

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ
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Boxing gloves RAJA THAI three tone leather
Velcro closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai τρίχρωμα, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Price | τιμή: 78€
# 401303

10oz

Price | τιμή: 81€12oz

Boxing gloves RAJA THAI two tone leather
Velcro closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai δίχρωμα, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Price | τιμή: 78€
# 401302

10oz

Price | τιμή: 81€12oz

Boxing gloves RAJA THAI one tone leather
Velcro closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai μονόχρωμa, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Price | τιμή: 78€
# 401301

10oz

Price | τιμή: 81€12oz

Boxing gloves RAJA THAI BUTTERFLY leather
Velcro closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai πεταλούδα, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Price | τιμή: 99€# 401306 10oz

Boxing gloves RAJA THAI SHINY leather/PU
Velcro closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai πεταλούδα, δέρμα/PU, Velcro, χειροποίητα

# 4013104
10oz

Price | τιμή: 104€
12oz

Boxing gloves RAJA THAI COMPETITION sparkle
lether, lace closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai αγώνων sparkle, κορδόνι, Velcro, χειροποίητα

# 40130410 Price | τιμή: 94€10oz

Boxing gloves RAJA THAI COMPETITION leather
Velcro closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai αγώνων, δέρμα, Velcro, χειροποίητα

Price | τιμή: 83€
# 401310

8oz

Price | τιμή: 88€10oz

Boxing gloves RAJA THAI COMPETITION leather
lace closure, handmade in Thailand
Πυγμαχικά γάντια RAJA thai αγώνων, δέρμα, κορδόνι, χειροποίητα

Price | τιμή: 70€# 401304 8oz

all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος
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ΓΑΝΤΙΑ ΣΑΚΟΥ

Bag gloves Olympus VINTAGE natural leather
Γάντια σάκου Olympus vintage natural δέρμα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€# 511120

Bag gloves Olympus TRAINING Velcro thumb
Γάντια σάκου Olympus training Velcro κλείσιμο, προστασία αντίχειρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 4009301

Bag gloves Olympus ECO Velcro half thumb
Γάντια σάκου Olympus eco Velcro κλείσιμο, μισό αντίχειρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 511121

Bag gloves Olympus CLIMA COOL Velcro thumb
leather
Γάντια σάκου Olympus training clima cool, velcro, αντίχειρα, δέρμα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€# 4009305

Bag gloves Olympus CLIMA COOL Velcro
no-thump, leather
Γάντια σάκου Olympus training clima cool, velcro, χωρίς αντίχειρα, δέρμα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€# 4009304

VINTAGE
CHAMPIONS

Construction which allows to withstand daunting training from top 
performers who give it all on the bag and on training pads.

Κατασκευή που τα επιτρέπει να αντέχουν σκληρή προπόνηση από 
κορυφαίους μαχητές που τα δίνουν όλα στον σάκο και σε στόχους.
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159

Bag gloves Olympus TRADITIONAL hydra flow
PU carbon fiber, half thump
Γάντια σάκου Olympus traditional hydra flow, PU, μισός αντίχειρας

Size/μέγεθος: S/M, L/XL

Price | τιμή: 36€# 4009309

Bag gloves Olympus by RAJA PRO leather, thumb
elastic wrist, handmade
Γάντια σάκου Olympus by RAJA, δέρμα, αντίχειρας, λάστιχο, χειροποίητα

Size/μέγεθος: M, L, XL

Price | τιμή: 44€# 511402

BAG GLOVES
ΓΑΝΤΙΑ ΣΑΚΟΥ

Bag gloves Olympus COMBO sparring easy wear 
air ventilation
Γάντια σάκου Olympus combo sparring εύκολη εφαρμογή, αερισμός

Size/μέγεθος: M, L

Price | τιμή: 51€# 4009306

Bag gloves Olympus PU hydra flow elastic wrist
half thumb
Γάντια σάκου Olympus PU hydra flow, λαστιχο στον καρπό, μισός αντίχειρας

Size/μέγεθος: S/M, L/XL

Price | τιμή: 22€# 4009308

Bag gloves RAJA PRO ROYAL leather, thumb
elastic wrist, handmade
Γάντια σάκου RAJA pro δέρμα, αντίχερια, λάστιχο στον καρπό, χειροποίητα

Size/μέγεθος: M, L, XL

Price | τιμή: 53€# 511302

Bag gloves RAJA PRO leather, thumb
elastic wrist, handmade
Γάντια σάκου RAJA pro δέρμα, αντίχερια, λάστιχο στον καρπό, χειροποίητα

Size/μέγεθος: M, L, XL

Price | τιμή: 53€# 511301

SUPER OFFER
AUTHENITC HANDMADE THAI
BAG GLOVES MADE AT RAJA’S FACTORY AT THE 

PRICE OF OLYMPUS

ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΟΣΦΟΡΑ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ THAI 
ΓΑΝΤΙΑ ΣΑΚΟΥ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΤΗΣ RAJA ΣΕ ΤΙΜΕΣ OLYMPUS
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160 KICK/THAI SHORTS
ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ

Kickboxing shorts Olympus WRITING stars
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus γράμματα τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€

# 2030638

Kickboxing shorts Olympus ONE TONE stars
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus μονόχρωμο αστέρια τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€

Kickboxing shorts Olympus HELLENIC stripes
satin
Kickboxing σορτσάκι Olympus ρίγες με Ελληνικά χρώματα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 35115407

Kickboxing shorts Olympus HYBRID mesh
satin
Kickboxing σορτσάκι Olympus υδριβικό σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 35115468

Kickboxing shorts Olympus POK competition
hybrid mesh
Kickboxing σορτσάκι Olympus ΠΟΚ αγωνιστικό ιδρυβικό διχτάκι

Size/μέγεθος: XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 353853

# 2030639 # 2030640 # 2030635 # 2030636 # 2030637

sizes/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 26€# 70035

Womens SPORTS TOP polyester/lycra
Γυναικείο αθλητικό μπουστάκι πολυεστέρα/λύκρα

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Kickboxing shorts Olympus ONE TONE
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus μονόχρωμο τύπου σατέν

Size/μέγεθος: 4XS, 3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 22€# 351101
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161KICK/THAI SHORTS
ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ

Thaiboxing shorts Olympus SHARK ocean waves
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus καρχαρίας κύματα ωκεανού τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 2030630

Thaiboxing shorts Olympus NO FEAR
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus no fear τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 2030629

Thaiboxing shorts Olympus SKULL
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus νεκροκεφαλή τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 2030631

Thaiboxing shorts Olympus WRITING 
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus γράμματα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€

# 2030641

Thaiboxing shorts Olympus FLAME black/white
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus φλόγα μαύρο/άσπρο τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 2030627

Thaiboxing shorts Olympus FLAME blue/white
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus φλόγα μπλε/άσπρο τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 2030628

Thaiboxing shorts Olympus 
MUAYTHAI gold silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus muaythai gold
τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€# 2030645

# 2030643

# 2030642

Boxing gloves Olympus
GLAMOUR fighter
Velcro closure, leather
Πυγμαχικά γάντια Olympus glamour fighter
δέρμα, κλείσιμο με Velcro

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 66€# 4011104

Thaiboxing shorts Olympus GIRLY
silk type
Kickboxing σορτσάκι Olympus girly, τύπου σατέν

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 32€# 35115416

Boxing gloves Olympus GIRLY
Velcro closure, PU/flex/vinyl
Πυγμαχικά γάντια Olympus girly, Velcro, PU/βινύλι, 
flex λωρίδα

Size/μέγεθος: 10oz, 12oz

Price | τιμή: 38€# 40111621

Head guard Olympus GIRLY
chin and chick  protection, PU flex, vinyl
Κάσκα Olympus girly προστασία μήλο/σαγώνι
PU flex, βινύλι

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 44€# 45111621 FIGHTERS
NEW!

ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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162 KICK/THAI SHORTS ADIDAS
ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ

Thaiboxing shorts adidas CAMO adiSTH03
silk-like polyester
Thaiboxing σορτσάκι adidas παραλαγής adisth03 σατέν τύπου 
πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 37€# 352554

Thaiboxing shorts adidas adiSTH03
silk-like polyester
Thaiboxing σορτσάκι adidas adisth03 δίχρωμο, σατέν τύπου 
πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 35€# 352554182

Thaiboxing shorts adidas adiSTH01
silk-like polyester
Thaiboxing σορτσάκι adidas adisth01σατέν τύπου πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 30€# 352554181

Kickboxing shorts adidas adiSKB02
silk-like polyester
Kickboxing σορτσάκι adidas adiskb02 σατέν τύπου πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 352553

Kickboxing shorts adidas adiSKB02
micro fiber fabric
Kickboxing σορτσάκι adidas adiskb02 μικρό-ίννες ύφασμα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€# 352553182

Kickboxing shorts adidas adiSKB01
silk-like polyester
Kickboxing σορτσάκι adidas adiskb01 σατέν τύπου πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 352553181

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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163KICK/THAI TEXTILES ADIDAS
ΕΝΔΥΣΗ & ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΤΣΑΝΤΕΣ

T-shirt adidas COMMUNITY II KICKBOXING 
adiCL01KB

Price | τιμή: 26€# 022421953

sizes/μεγέθη:  164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Jacket adidas with hood COMMUNITY II
KICKBOXING - adiCL03KB

Price | τιμή: 49€# 032421953

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Hoody adidas KICKBOXING - adiICHKB

sizes/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

T-shirt adidas COMMUNITY KICKBOXING
adiCTKB

sizes/μεγέθη:  152, 164, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 18€# 022453 Price | τιμή: 42€# 042453

Sport bag adidas COMBAT Kickboxing
adiACC058KB blue camo/silver - large

Price | τιμή: 78€# 130317953

dimensions/διαστάσεις: 72x34x34cm | capacity/χωρητικότητα:  60lt

Sport bag adidas MILITARY blue camo
adiACC043 medium

Price | τιμή: 50€#  1303208

dimensions/διαστάσεις: 65x45x40cm
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Thaiboxing shorts RAJA PURPLE DRAGON
Thaiboxing σορτσάκι raja dragon μωβ

Thaiboxing shorts RAJA DRAGON
Thaiboxing σορτσάκι raja dragon

Thaiboxing shorts RAJA DRAGON 2
Thaiboxing σορτσάκι dragon 2

Thaiboxing shorts RAJA ROYAL RTBS-14.2
Thaiboxing σορτσάκι raja royal

# 3513153

Thaiboxing shorts RAJA WINGS RTB-506
Thaiboxing σορτσάκι raja wings

Thaiboxing shorts RAJA KING RTBS-14.2
Thaiboxing σορτσάκι raja king

164 KICK/THAI SHORTS RAJA
ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ THAI RAJA

Price | τιμή: 60€L

Price | τιμή: 63€XL

Price | τιμή: 56€M
# 3513152 # 3513151

# 351308
XL

M

L

S
# 351317

XL

M

L

S

Price | τιμή: 63€
# 351317

XL

Price | τιμή: 59€M

Price | τιμή: 63€L

Price | τιμή: 59€S
Price | τιμή: 59€

Price | τιμή: 53€

Price | τιμή: 56€

Price | τιμή: 53€

Price | τιμή: 63€

Price | τιμή: 59€

Price | τιμή: 63€

Price | τιμή: 59€

Price | τιμή: 60€L

Price | τιμή: 63€XL

Price | τιμή: 56€M Price | τιμή: 60€L

Price | τιμή: 63€XL

Price | τιμή: 56€M

Thaiboxing shorts RAJA HELLAS RTB-359
Thaiboxing σορτσάκι raja Hellas

Price | τιμή: 59€
# 351307

XL

Price | τιμή: 53€M

Price | τιμή: 56€L

Price | τιμή: 53€S

Thaiboxing shorts RAJA WARRIOR RTB-303
Thaiboxing σορτσάκι raja warrior

# 351319
XL

M

L

S

Price | τιμή: 59€

Price | τιμή: 53€

Price | τιμή: 56€

Price | τιμή: 53€

Thaiboxing shorts Olympus MUAYTHAI warrior
satin, made by raja
Kickboxing σορτσάκι Olympus muaythai warrior σατέν, κατασκευασμένο 
από την raja

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 45€# 351419



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

Thaiboxing shorts RAJA BEAUTIFUL BOXER
Thaiboxing σορτσάκι raja beautiful boxer

165KICK/THAI SHORTS RAJA
ΣΟΡΤΣΑΚΙΑ THAI RAJA

Thaiboxing shorts RAJA HEARTS
Thaiboxing σορτσάκι raja hearts

Thaiboxing shorts RAJA GIRLY TASSELS
Thaiboxing σορτσάκι raja girly κρόσια

Thaiboxing shorts RAJA BUTTERFLY
Thaiboxing σορτσάκι raja butterfly μαύρο

THE ART OF EIGHT LIIMBS
MUAY THAI

Price | τιμή: 63€
# 351306

XL

Price | τιμή: 56€M

Price | τιμή: 59€L

Price | τιμή: 56€S

# 351316
Price | τιμή: 53€M

Price | τιμή: 56€L

Price | τιμή: 53€S
# 351318

Price | τιμή: 53€M

Price | τιμή: 56€L

Price | τιμή: 53€S

Price | τιμή: 56€
# 351306

XL

Price | τιμή: 56€M

Price | τιμή: 56€L

Price | τιμή: 56€S

Thaiboxing shorts RAJA NO FEAR
Thaiboxing σορτσάκι raja no fear

Price | τιμή: 59€
# 351315

XL

Price | τιμή: 53€M

Price | τιμή: 59€L

Price | τιμή: 53€S

Thaiboxing shorts RAJA TRIBAL
Thaiboxing σορτσάκι raja tribal

Price | τιμή: 63€
# 351330

XL

Price | τιμή: 59€M

Price | τιμή: 63€L

Price | τιμή: 59€S
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166 MARTIAL ARTS TROUSERS
ΠΑΝΤΕΛΟΝΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Kickboxing trousers Olympus COTTON
Παντελόνι kickboxing Olympus βαμβακερό

Size/μέγεθος: 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 26€

Kickboxing trousers Olympus COTTON
with stripes
Παντελόνι kickboxing Olympus βαμβακερό με ρήγα

Size/μέγεθος: 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 26€

# 2076# 2075B# 2075# 2074

Kickboxing trousers Olympus COTTON
with stripes and stars
Παντελόνι kickboxing Olympus βαμβακερό με ρήγα

Size/μέγεθος: 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 26€

# 2079# 2078# 2075R# 2077

Kickboxing trousers Olympus STANDARD
silk polyester
Παντελόνι kickboxing Oympus σατέν πολυεστέρα

Size/μέγεθος: 160, 170, 180, 190

Price | τιμή: 31€# 2029

Kickboxing trousers Olympus COTTON

Παντελόνι kickboxing Olympus βαμβακερό

Size/μέγεθος: 110, 120, 130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 22€

# 2067180

# 2073# 2071# 2070# 2072

Kickboxing trousers Olympus SEMI
black silk polyester
Παντελόνι kickboxing Olympus semi μαύρο σατέν πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 26€# 2097

Desinged especially for kickboxing training and full-
contact competitions. The ample cut design and the 
light comfortable material provides the athlete with 
optimal performance conditions.

Έχει σχεδιαστεί ειδικά για kickboxing προπόνηση και 
αγώνες full-contact. Ο ευρύχωρος σχεδιασμός και 
το ελαφρύ άνετο ύφασμα προσφαίρει στο αθλητή 
συνθήκες μέγιστης απόδοσης.

# 2067170 # 2080170 # 2067190
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167MARTIAL ARTS TROUSERS
ΠΟΝΤΕΛΟΝΙΑ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Kickboxing trousers Olympus SEMI
black with stripes silk polyester
Παντελόνι kickboxing Olympus semi μαύρο με ρίγα, σατέν πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€

# 2094# 2091# 2090# 2093

Kickboxing trousers Olympus SEMI
black/silver with stripes silk polyester
Παντελόνι kickboxing Olympus semi μαύρο/ασημί με ρίγα, σατέν πολυεστέρα

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€

# 2095# 2092

Kickboxing trousers adidas adiPFC03
black, blue
Παντελόνι kickboxing adidas adiPFC03 μαύρο, μπλε

Size/μέγεθος: S, M, L, XL, XL

Price | τιμή: 31€# 362558

# 2096

Kickboxing trousers adidas adiPFC02
black, blue
Παντελόνι kickboxing adidas adiPFC02 μαύρο, μπλε

Size/μέγεθος: S, M, L, XL, XL

Price | τιμή: 39€# 362557

CUSTOMIZE
YOUR FIGHTING TROUSERS

We can print your design, logo, discipline or favourite words 
on your fighting trousers via heat transfer printing.

Μπορούμε να τυπώσουμε το σχέδιο σας, λογότυπο, άθλημα 
ή τις αγαπημένες σας λέξεις στο αγωνιστικό σας παντελόνι 

μέσω θερμικού τυπώματος.
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168 SEMI CONTACT UNIFORMS
ΣΤΟΛΕΣ

Semi-contact uniform Olympus 
RED/WHITE black stripes cotton
Semi-contact στολή Olympus κόκκινο/άσπρη με μαύρες ρίγες βαμβακερή

Size/μέγεθος:  130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 31€# 1620

Semi-contact uniform Olympus 
BLACK/RED blue stripes cotton
Semi-contact στολή Olympus μαύρη/κόκκινη με μπλε ρίγες βαμβακερή

Size/μέγεθος:  130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 31€# 1622

Semi-contact uniform Olympus 
BLACK/WHITE blue stripes cotton
Semi-contact στολή Olympus μαύρη/άσπρη με μπλε ρίγες βαμβακερή

Size/μέγεθος:  130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 31€# 1621

Semi-contact uniform Olympus 
HELLAS blue/white cotton
Semi-contact στολή Olympus Ελλάς μπλε/άσπρη βαμβακερή

Size/μέγεθος:  130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 31€# 1624

Semi-contact uniform Olympus 
BLUE/WHITE black stripes cotton
Semi-contact στολή Olympus μπλε/άσπρη με μαύρες ρίγες βαμβακερή

Size/μέγεθος:  130, 140, 150, 160, 170, 180, 190, 200

Price | τιμή: 31€# 1623

SEMI CONTACT UNIFORMS
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169SEMI CONTACT UNIFORMS
ΣΤΟΛΕΣ

Kickboxing uniform 
Olympus TEAM silk 
blue/white/red
Kickboxing στολή Olympus ΤΕΑΜ σατέν
μπλε/άσπρο/κόκκινο

Kick-boxing uniform adidas SATIN 
ADITUO10
Kickboxing στολή adidas σατέν adituo10

Size/μέγεθος:  150, 160, 170, 180, 190

Price | τιμή: 57€# 3723

150
black/green (μαύρο/πράσινο)

160
black/yellow (μαύρο/κίτρινο)

170
black/red (μαύρο/κόκκινο)

180
black/blue (μαύρο/μπλε)

190
black/grey (μαύρο/γκρι)

price | τιμή

# 1625

SIZE
ΜΕΓΕΘΟΣ

42€130

48€140

50€150

56€160

59€170

60€180

63€190

Kickboxing uniform 
Olympus TEAM silk 
black/red/white
Kickboxing στολή Olympus ΤΕΑΜ σατέν
μαύρο/κόκκινο/άσπρο

price | τιμή

# 1626

SIZE
ΜΕΓΕΘΟΣ

56€160

59€170

60€180

63€190
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170 SEMI CONTACT PROTECTORS
ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ

Semi-contact gloves adidas HI-TEC 100% PU
Semi-contact γάντια adidas hi-tec 100% PU

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL, XL, 2XL

Price | τιμή: 48€# adiBFC01

Semi-contact shoes adidas WAKO Super Safety Kick
Hi-tec 100% PU
Παπούτσια semi-contact adidas hi-tec σούπερ προστατευτικά ποδιών PU

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL, XL, 2XL

Price | τιμή: 41€# adiBP04

Semi-contact shoes Olympus CARBON FIBER PU
Semi-contact προστατευτικά ποδιών Olympus καρμπόν ίνες PU

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL, XL

Price | τιμή: 30€# 381121

Semi-contact gloves Olympus CARBON FIBER PU
Semi-contact γάντια Olympus καρμπόν ίνες PU

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL, XL

Price | τιμή: 30€# 391121

Exterior carbon fiber material makes the protector extra light for optimal mobility and performance, 
while super dense impact resistant foam padding creates absolute protection.

Καρμπόν ίνες καθορίζουν το προστατευτικό πανάλαφρο για βέλτιστη κινητικότητα και απόδοση, ενώ το 
υπέρ συμπιεσμένο και ανθεκτικό στην πίεση γέμιση από αφρολέξ προσφέρει την απόλυτη προστασία.

MAX PROTECTION
SUPER LIGHT

Boxing gloves Olympus AIBA style
PU, dalto flex, pre-moulded, Velcro closure
Πυγμαχικά γάντια Olympus AIBA στυλ, PU, dalto flex, προ-μορφοποιημένο, Velcro

Size/μέγεθος: 6oz, 8oz, 10oz

Price | τιμή: 40€# 40112152

SEMI CONTACT PROTECTORS
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Taekwondo/WAKO head guard adidas ADIZERO
adiBHG028, 290grm, ergonomic design
Κάσκα tkd/wako adidas adizero adBHG028, 290grm, εργονομικό σχεδιασμό

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 75€# 450355

Shin guard adidas WAKO PU adiWAKOSG01
Επικαλαμίδα adidas WAKO PU

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4203118

Official WAKO Approved Logo (designed according to the WAKO specifica-
tions), CE Approved, I-Comfort plus Technology, Ergonomic shape

Επίσημο λογότυπο WAKO Έγκριση (κατασκευασμένα σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας των Kickboxing Οργανισμών), 

CE Έγκριση, Τεχνολογία I-Comfort plus, Εργονομικό σχήμα

SPECIFICATIONS
OF ADIDAS WAKO PRODUCTS

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΤΩΝ ADIDAS WAKO ΠΡΟΪΌΝΤΩΝ

Boxing gloves adidas WAKO national
adiWAKOG01 leather
Πυγμαχικά γάντια adidas WAKO national δέρμα

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 93€# 400311820

Boxing gloves adidas WAKO amateur
adiWAKOG02 PU
Πυγμαχικά γάντια adidas WAKO national PU

Size/μέγεθος:  10oz

Price | τιμή: 54€# 400311821

Semi-contact gloves adidas WAKO Pro
adiWAKOG3 PU
Γάντια semi-contact adidas WAKO pro PU

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 54€# 3903118

Semi-contact shoes adidas WAKO Super Safety Kick
adiWAKOB01 PU
Παπούτσια semi-contact adidas WAKO σούπερ προστατευτικά ποδιών PU

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 56€# 3803118
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172 HEAD GEAR
ΚΑΣΚΕΣ

Head guard adidas ROOKIE children adibh01
I-PROTECT technology
Κάσκα adidas rookie παιδική τεχνολογία i-protect

Size/μέγεθος:  XS, S

Price | τιμή: 65€# adiBH01

Head guard Olympus KIDDY starpro G30
optimal shock absorption
Κάσκα Olympus KIDDY g30 παιδική, βέλτιστη απορρόφηση κραδασμών

Size/μέγεθος:  XS, S

Price | τιμή: 38€# 45027779

Head guard WAKOKU open face
PU/foam
Κάσκα wakoku ανοιχτή, PU/foam

Size/μέγεθος:  M, L

Price | τιμή: 62€# 4068904

Taekwondo head guard adidas WT Approved
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό adidas WT αναγνώριση αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 53€# 4006219

Taekwondo/WAKO head guard adidas ADIZERO
adiBHG028, 290grm, ergonomic design
Κάσκα tkd/wako adidas adizero adBHG028, 290grm, εργονομικό σχεδιασμό

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 75€# 450355

Taekwondo head guard Olympus COMPETITION
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό Olympus competition αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4006213

Taekwondo head guard Olympus EXTRA Protection
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό Olympus έξτρα προστασία αφρολέξ

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 4006206

Taekwondo head guard SMAI COMPETITION
dip foam
Κάσκα ταεκβοντό SMAI competition αφρολέξ

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 4006218

HEAD GEAR
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Head guard Olympus CHAOS matt PU
special injected mould, brown amara inside
Κάσκα Olympus chaos matt PU, ειδική γέμιση, καφέ αμάρα εσωτερικά

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 41€# 4538192

Head guard Olympus PULSE matt PU
special injected mould, brown amara inside
Κάσκα Olympus pulse matt PU, ειδική γέμιση, καφέ αμάρα εσωτερικά

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 41€# 4538193

Head guard Olympus THAI PRO openface
PU/suede lining
Κάσκα Olympus thai pro ανοιχτό πρόσωπο, PU/καστόρ εσωτερική επένδυση

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 41€# 4502120

Head guard Olympus THAI boxing STARTEC
leather
Κάσκα Olympus thai boxing startec δέρμα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 62€# 4068204

Head guard Olympus AMATEUR boxing
cowhide leather AA quality
Κάσκα Olympus πυγμαχική για ερασιτεχνικούς αγώνες, ΑΑ ποιότητα δέρμα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 74€# 4068401

Head guard adidas AIBA style training
AIBAH1T PU/dopling fabric lining
Κάσκα adidas AIBA training PU/υφασμάτινη εσωτερική επένδυση

Size/μέγεθος:  M, L

Price | τιμή: 69€# 452352

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

174 HEAD GEAR
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Head guard Olympus KUDO total face protection
PU/tough acrylic
Κάσκα Olympus kudo απόλυτη προστασία προσώπου, PU/σκλυρό ακρυλικό

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€# 4505249

Head guard Olympus KUDO DAIDO JUKU
improved, less curved mask, PU/tough acrylic
Κάσκα Olympus kudo daido juku βελτιωμένη, λιγότερη κυρτή, PU/σκληρό ακρυλικό

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 66€# 4505248

Head guard Olympus FULL FACE detachable mask
foam/plexy glass
Κάσκα Olympus πλήρης προστασία, προσθαφαιρούμενη μάσκα, αφρολέξ/ πλεξιγκλάς

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 47€# 4504139

Head guard Olympus FULL FACE MASK
foam/plexy glass
Κάσκα Olympus μάσκα πλήρης προστασίας προσώπου, αφρολέξ/ πλεξιγκλάς

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 49€# 4006211

PC Mask Olympus Plexy Glass for head guards
adabts to all type of head guards
PC μάσκα Olympus πλεξιγκλάς προσαρμόζει σε όλες τις κάσκες

One size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 25€# 4006212

Head guard Olympus FULL FACE MASK
PU/plexy glass
Κάσκα Olympus μάσκα πλήρης προστασίας προσώπου, PU/ πλεξιγκλάς

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 78€# 4008502

HEAD GEAR

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Head guard Olympus GLADIATOR leather
detachable metal cage
Κάσκα Olympus gladiator δέρμα, προσθαφαιρούμενο μεταλικό πλέγμα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 58€# 4007402

Head guard Olympus CAGE leather
detachable plastic mask
Κάσκα Olympus CAGE δέρμα, προσθαφαιρούμενη πλαστική μάσκα

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 64€# 4007403

Head guard Olympus BOXING FULL FACE leather
eliminated blind vision
Κάσκα Olympus boxing πλήρης προστασία προσώπου δέρμα, ελάχιστα τυφλά σημεία

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 62€# 4068406

Head guard Olympus THAI style PU
chin/cheek/top of head protection
Κάσκα Olympus thai στυλ PU προστασία μήλο/σαγώνι/κορυφή κεφαλιού

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 44€# 45115421

Head guard Olympus TRAINING leather
chin & cheek protection
Κάσκα Olympus training δέρμα προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 49€# 4068409

Head guard Olympus CAMOUFLAGE PVC
chin & cheek protection
Κάσκα Olympus παραλαγής PVC προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 44€# 4007408

Head guard Olympus BOXING PRO leather
chin & cheek protection
Κάσκα Olympus boxing PRO δέρμα προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 62€# 453819120

Head guard Olympus ULTRA LITE super protect
chin protection
Κάσκα Olympus ultra lite σούπερ προστασία μήλα

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€# 4068404

Head guard Olympus EXCEL PU HI-TEC
chin/cheek/top of head protection
Κάσκα Olympus excel PU hi-tec προστασία μήλο/σαγώνι/κορυφή κεφαλιού

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 54€# 4068403
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Head guard adidas TRAINING PU AIBHG024
leather, chin & cheek protection
Κάσκα adidas training PU aibhg024, δέρμα, chin & cheek protection

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 65€# 452321

Head guard Olympus starpro S90
super MMA sparring
Κάσκα Olympus starpro S90 σούπερ ΜΜΑ προπόνηση

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 54€# 45027881

Head guard Olympus starpro G30 THAI standard
PU chin & cheek protection
Κάσκα Olympus G30 thai standard προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 46€# 45027754

Head guard Olympus full face ULTRA LITE
hi-tec PU, chin & cheek protection
Κάσκα Olympus ultra lite hi-tec PU προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 56€# 4068407

Head guard Olympus BOXING leather
chin & cheek protection
Κάσκα Olympus boxing δέρμα προτασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 54€# 4068405

HEAD GEAR

Head guard Olympus GIRLY
chin and chick  protection, PU flex, vinyl
Κάσκα Olympus girly προστασία μήλο/σαγώνι
PU flex, βινύλι

Size/μέγεθος: S, M, L, XL

Price | τιμή: 44€# 45111621

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Head guard Olympus by RAJA ONE TONE 
leather, chin & cheek protection
Κάσκα Olympus by RAJA μονόχρωμη δέρμα, προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 65€# 451401

SPECIAL PRICE

To create the ultimate Thai Gear, Olympus Sport traveled all the 
way to Thailand, the heart of Muay-Thai. There a cooperation was 
born between Olympus Sport and one of the most respected and 
world-wide Thai-boxing brands “RAJA Boxing”. The result was to 
create authentic Muaythai gear with the Olympus logo brand but 
at a low price.

Με στόχο την δημιουργία απόλυτου Thai Εξοπλισμού, η Olympus 
Sport ταξίδεψε ως την Ταϊλάνδη, την καρδιά του Muay-Thai. Εκεί 
μία συνεργασία γεννήθηκε μεταξύ της Olympus Sport και μίας από 
τις ποιο σεβαστές και παγκοσμίως γνωστές Thai-boxing φίρμες 
την “RAJA Boxing”. Το αποτέλεσμα ήταν η δημιουργία αυθεντικού 
Muaythai εξοπλισμού με το Olympus λογότυπο άλλα σε χαμηλές 
τιμές.

AUTHENITC HANDMADE THAI
 HEAD GUARDS MADE AT RAJA’S FACTORY 
AT THE PRICE OF REGULAR HEAD GUARDS

ΕΙΔΙΚΗ ΤΙΜΗ
ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ THAI 
ΚΑΣΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΤΗΣ 

RAJA ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ ΑΠΛΕΣ ΚΑΣΚΕΣ

Head guard RAJA
TWO TONE leather
chin & cheek protection
Κάσκα RAJA δίχρωμη, δέρμα, 
προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

# 451302

Price | τιμή: 78€S

Price | τιμή: 81€M

Price | τιμή: 84€L

Price | τιμή: 90€XL

Head guard RAJA
ΟΝΕ TONE leather
chin & cheek protection
Κάσκα RAJA μονόχρωμη, δέρμα, 
προστασία μήλο/σαγώνι

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

# 451301

Price | τιμή: 78€S

Price | τιμή: 81€M

Price | τιμή: 84€L

Price | τιμή: 90€XL
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178 SHIN GUARDS
ΕΠΙΚΑΛΑΜΙΔΕΣ

Price | τιμή: 24€# 4053100

Shin instep guard Olympus
JIU-JITSU cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus jiu-jitsu βαμβακερή, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

BLACK
ΜΑΥΡΗ

Price | τιμή: 22€# 4053101WHITE
ΑΣΠΡΕΣ

Price | τιμή: 24€# 4053102BLUE
ΜΠΛΕ

Price | τιμή: 24€# 4053103RED
ΚΟΚΚΙΝΕΣ

Shin instep guard adidas
JIU-JITSU cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus jiu-jitsu βαμβακερή, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4050506WHITE
ΑΣΠΡΕΣ

Price | τιμή: 24€# 4050507BLUE
ΜΠΛΕ

Price | τιμή: 24€# 4050508RED
ΚΟΚΚΙΝΕΣ

Shin instep guard Olympus
LOW KICK cotton curved, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus low kick βαμβακερή, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 24€# 4069213

Shin instep guard adidas cotton 
curved - adiGSS013, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ adidas βαμβακερή κυρτή, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 41031373

Shin instep guard olympus
COMPACT PU/cotton, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus compact PU, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 41114421

Shin instep guard Olympus
ULTIMAX PU/gel, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus ultimax PU/τζελ, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S/M, L/XL

Price | τιμή: 54€# 4069217

Shin instep guard Olympus ΜΜΑ
vinyl/neoprene, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus MMA βινύλι, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 48€# 41118121

Shin instep guard Olympus G30
starpro super MMA sparring, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus G30 σούπερ ΜΜΑ, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S/M, L/XL

Price | τιμή: 59€# 41027781

Shin instep guard adidas 3G PU
pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ adidas 3G PU , ζευγ.

Size/μέγεθος:  S/M, L/XL

Price | τιμή: 79€# adiGSS012

Shin instep guard olympus MMA 
leather/neoprene, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus MMA δέρμα, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 45€# 4069214

SHIN GUARDS
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Karate shin guard & removable instep 
Olympus carbon fiber PU, red, blue, pair
Επικαλαμίδα καρατε προσθαφαιρούμενο κουτουπιέ olympus 
καρμπόν ίνες PU, κόκκινες, μπλε, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 40€# 411146

Karate shin guard & removable instep 
Olympus WKF style, red, blue, pair
Επικαλαμίδα καρατε προσθαφαιρούμενο κουτουπιέ olympus 
WKF στυλ, κόκκινες, μπλε, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 40€# 4101150

Karate shin guard & removable instep 
SMAI WKF approved, red, blue, pair
Επικαλαμίδα καρατε προσθαφαιρούμενο κουτουπιέ SMAI
WKF αναγνώριση, κόκκινες, μπλε, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 49€# 410647

Karate shin guard & removable instep 
adidas WKF approved, red, blue, pair
Επικαλαμίδα καρατε προσθαφαιρούμενο κουτουπιέ adidas
WKF αναγνώριση, κόκκινες, μπλε, ζευγ.

Size/μέγεθος:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 48€# 412247

Shin instep guard Olympus PU
Extra Protectoin, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus PU έξτρα προστασία, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€# 4069102

Shin guard Olympus PU
Extra Protectoin, pair
Επικαλαμίδα Olympus PU έξτρα προστασία, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€# 4050902

Shin instep guard Olympus kick-thai
GEL SHOCK absorbance, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus kick-thai τζελ, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S/M, L/XL

Price | τιμή: 60€# 4068004

Shin instep guard adidas PRO style
GEL SHOCK absorbance, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ adidas pro style τζελ, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S/M, L/XL

Price | τιμή: 72€# adiBTSN01

Shin instep guard Olympus PULSE
PU extra strengthening, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus pulse ενισχυμένη, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 38€# 4138193

Shin instep guard Olympus PRINCE
PU extra strengthening, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus prince ενισχυμένη, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 42€# 4111122

Shin instep guard adidas GRAPPLING
pad pvc, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ adidas grappling pad pvc, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S/M, L/XL

Price | τιμή: 89€# adiGSS01

Shin instep guard Olympus kick PU
black, white, pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus PU μαύρη, άσπρη, ζευγ.

Size/μέγεθος:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 36€# 4050901
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Price | τιμή: 39€

# 4069216-Α

Shin instep guard
Olympus KING FLAME
PU pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus 
king φλόγα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€

# 4069216-B

Shin instep guard
Olympus KING BLUE 
WINGS PU pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus 
king μπλε φτερά, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€

# 4069216-C

Shin instep guard
Olympus KING KNIGHT 
FIGHTER PU pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus 
king ιππότης μαχητής, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€

# 4069216-D

Shin instep guard
Olympus KING BUR-
NING TRIBAL PU pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus 
king φλεγόμενο tribal, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€

# 4069216-E

Shin instep guard
Olympus KING
THUNDER PU pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus 
king κεραυνός, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 39€

# 4069216-F

Shin instep guard
Olympus KING BLUE 
DEMON PU pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ Olympus 
king μπλε δαίμονας, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 85€

# 411302

Shin instep guard RAJA 
THΑΙ two-tone
leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ RAJA 
thai δίχρωμη δέρμα, ζευγάρι

S

Price | τιμή: 87€M

Price | τιμή: 90€L

Price | τιμή: 96€XL

Price | τιμή: 85€

# 411303

Shin instep guard RAJA 
THΑΙ three-tone
leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ RAJA 
thai τρίχρωμη δέρμα, ζευγάρι

S

Price | τιμή: 87€M

Price | τιμή: 90€L

Price | τιμή: 96€XL

Price | τιμή: 108€

# 411307

Shin instep guard RAJA 
THAI HELLAS
leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ RAJA 
thai Ελλάς δέρμα, ζευγάρι

S

Price | τιμή: 111€M

Price | τιμή: 113€L

Price | τιμή: 122€XL

RECOMMENDED & SPONSORED 
BY TOP MUAYTHAI FIGHTERS

ΣΥΝΙΣΤΩΝΤΑΙ & ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ 
ΑΠΟ ΚΟΡΥΦΑΙΟΥΣ MUAYTHAI 

ΜΑΧΗΤΕΣ

These 100% genuine cow shin leather shin/instep guards 
for kickboxing & muaythai offer great protection not only 

for the shins but also for your feet and toes even if you kick 
someone else’s knee or elbow.

Αυτές οι επικαλαμίδες με κουτουπιέ από 100% αυθεντικό 
δέρμα αγελάδας κατασκευασμένες για kickboxing και muay-

thai, προσφέρουν αρίστη προστασία όχι μόνο στο καλάμι 
άλλα και στο κουτουπιέ και δάχτυλα του ποδιού ακόμα και αν 

κλοτσίσετε κάποιου γόνατο ή αγκώνα.

SHIN GUARDS
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Price | τιμή: 60€

# 411403

Shin instep guard 
Olympus by RAJA THΑΙ 
three-tone leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai τρίχρωμη δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€

# 411403

Shin instep guard 
Olympus by RAJA THΑΙ 
three-tone leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai τρίχρωμη δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€

# 411406

Shin instep guard 
Olympus by RAJA THΑΙ 
BUTTERFLY leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai πεταλούδα δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€

# 411408

Shin instep guard 
Olympus by RAJA THΑΙ 
DRAGON leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai δράκος δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€

# 411407

Shin instep guard 
Olympus by RAJA THΑΙ 
HELLAS leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai Ελλάς δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€

# 411409

Shin instep guard 
Olympus by RAJA THΑΙ 
TATTOO leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai τατού δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€

# 411409

Shin instep guard 
Olympus by RAJA THΑΙ 
TATTOO leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai τατού δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 69€

# 411431

Shin instep guard Olym-
pus by RAJA THΑΙ FIRE 
FLAME leather pair
Επικαλαμίδα κουτουπιέ  olympus 
by RAJA thai φωτιά δέρμα, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

SPECIAL PRICE

To create the ultimate Thai Gear, Olympus Sport traveled all the 
way to Thailand, the heart of Muay-Thai. There a cooperation was 
born between Olympus Sport and one of the most respected and 
world-wide Thai-boxing brands “RAJA Boxing”. The result was to 
create authentic Muaythai gear with the Olympus logo brand but 
at a low price.

Με στόχο την δημιουργία απόλυτου Thai Εξοπλισμού, η Olympus 
Sport ταξίδεψε ως την Ταϊλάνδη, την καρδιά του Muay-Thai. Εκεί 
μία συνεργασία γεννήθηκε μεταξύ της Olympus Sport και μίας από 
τις ποιο σεβαστές και παγκοσμίως γνωστές Thai-boxing φίρμες 
την “RAJA Boxing”. Το αποτέλεσμα ήταν η δημιουργία αυθεντικού 
Muaythai εξοπλισμού με το Olympus λογότυπο άλλα σε χαμηλές 
τιμές.

AUTHENITC HANDMADE THAI
 SHIN GUARDS MADE AT RAJA’S FACTORY 
AT THE PRICE OF REGULAR SHIN GUARDS

Ε Ι Δ Ι Κ Η  Τ Ι Μ Η
ΑΥΘΕΝΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΕΣ THAI 
ΕΠΙΚΑΛΑΜΙΔΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΕΣ ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ 

ΤΗΣ RAJA ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΑΠΟ ΑΠΛΕΣ ΕΠΙΚΑΛΑΜΙΔΕΣ



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Price | τιμή: 28€# 4050505

Shin & Knee guard Olympus TKD PU pair
Επικαλαμίδα/επιγονατίδα olympus TKD PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 4064708

Arm & elbow guard Olympus TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα/επιαγκωνίδα olympus TKD PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 4064105

Shin guard Olympus FOAM pair
Επικαλαμίδα Olympus αφρολέξ, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4064111

Arm guard Olympus FOAM pair
Επιβραχιωνίδα Olympus αφρολέξ, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4050503

Shin guard adidas TKD PU pair
Επικαλαμίδα adidas Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 29€# 4064706

Arm guard adidas TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα adidas Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 4012007

Shin guard SMAI TKD PU pair
Επικαλαμίδα SMAI Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4063001

Arm guard SMAI TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα SMAI Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 4204231

Shin guard Olympus TKD comfort pair
Επικαλαμίδα olympus Taekwondo comfort, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

182 SHIN/ARM GUARDS
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Price | τιμή: 24€# 4404231

Arm guard Olympus TKD comfort pair
Επιβραχιωνίδα olympus Taekwondo comfort, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 4050502

Shin guard Olympus TKD PU pair
Επικαλαμίδα olympus Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 4064705

Arm guard Olympus TKD PU pair
Επιβραχιωνίδα olympus Taekwondo PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 12€# 4050501

Shin guard Olympus COTTON pair
Επικαλαμίδα Olympus βαμβακερή, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 12€# 4050303

Arm guard Olympus COTTON pair
Επιβραχιωνίδα Olympus βαμβακερή, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 4050401

Arm guard adidas COTTON pair
Επιβραχιωνίδα adidas βαμβακερή, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 24€# 4211122

Shin guard Olympus PRINCE PU pair
Επικαλαμίδα olympus prince PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4203118

Shin guard adidas WAKO PU pair
Επικαλαμίδα adidas wako PU, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

ANKLE/KNEE/ELBOW PADS
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Price | τιμή: 22€

# 46018168

Knee guard olympus
MMA mesh/lycra pair
Επιγονατίδα olympus MMA 
πλέγμα/λύκρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€

# 47018168

Elbow guard olympus
MMA mesh/lycra  pair
Επιαγκωνίδα olympus MMA 
πλέγμα/λύκρα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 10€# 460113

Knee pad Olympus elastic/Velcro strap, pair
Επιγονατίδα olympus ελαστική/velcro λωρίδα, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 4050903

Elbow guard Olympus foam padding pair
Επιαγκωνίδα olympus με αφρολέξ γέμιση ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, L

Price | τιμή: 8€# 470213107

Elbow guard Olympus reversible pair
Επιαγκωνίδα olympus διπλής όψεως, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# adiCT01

Elbow guard adidas cotton reversible pair
Επιαγκωνίδα adidas βαμβακερή διπλής όψεως, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος

183ANKLE/KNEE/ELBOW PADS
ΕΠΙΣΤΡΑΓΑΛΙΔΕΣ/ΕΠΙΓΟΝΑΤΙΔΕΣ/ΕΠΙΑΓΚΩΝΙΔΕΣ

Price | τιμή: 12€# adiBCHT01

Ankle guard adidas elastic reversible pair
Επιστραγαλίδα adidas ελαστική διπλής όψεως, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 10€# 4050605

Instep guard Olympus cotton pair
Προστ. κουτουπιέ olympus βαμβακερή, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L

Price | τιμή: 12€# 4051102

Instep guard Olympus extra protection pair
Προστ. κουτουπιέ olympus έξτρα προστασία. ζευγάρι

Size/μεγέθη:  JR, SR

Price | τιμή: 8€# 4050601

Ankle guard Olympus cotton pair
Επιστραγαλίδα olympus βαμβακερή, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 20€# 430413128

Instep pad Olympus REVOLUTION pair

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Προστ. κουτουπιέ olympus revolution, ζευγάρι

Price | τιμή: 8€# 430213107

Ankle guard olympus reversible pair
Επιστραγαλίδα olympus διπλής όψεως, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 8€# 431112213

Ankle guard olympus cotton PRINCE pair
Επιστραγαλίδα olympus βαμβακερή PRINCE, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 431311

Ankle guard RAJA cotton THAI pair
Επιστραγαλίδα RAJA βαμβακερή THAI, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 14€

# 405074

Knee guard olympus 
cotton pair
Επιγονατίδα olympus βαμβακερή, 
ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 12€

# 4050904

Elbow guard olympus 
cotton pair
Επιαγκωνίδα olympus 
βαμβακερή, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€

# 405076

Knee guard olympus 
MMA PU/neoprene pair
Επιγονατίδα olympus MMA
PU/νεοπρένιο, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 24€

# 4050905

Elbow guard olympus 
MMA PU/neoprene pair
Επιαγκωνίδα olympus MMA
PU/νεοπρένιο, ζευγάρι

One size / ένα μέγεθος
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Price | τιμή: 10€# 4040001

Male groin guard Olympus Cotton & 
insert cup
Ανδρικό σπασουάρ Olympus βαμβακερό με 
προσθαφαιρούμενο καλούπι

Size/μεγέθη:  3XS, 2XS, XS, S, M, L, XL, 2XL

Price | τιμή: 18€# 4040202

Male groin guard Olympus PU
Ανδρικό σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 22€# 491154

Male groin guard Olympus traditional 
THAI metal
Ανδρικό σπασουάρ Olympus παραδοσιακό τάι μεταλικό καλούπι

Size/μεγέθη:  L, XL

Price | τιμή: 28€# 491125

Male groin guard Olympus METAL cup 
elastic stripe
Ανδρικό σπασουάρ Olympus μεταλικό καλούπι και λάστιχο

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 55€# 490250

Groin guard Olympus NO-FOUL abdominal protection
Σπασουάρ Olympus no-foul προστασία κοιλιακής χώρας

Size/μεγέθη:  M, L, XL

Price | τιμή: 28€# 40402001

Male groin guard Olympus FOAM
Ανδρικό σπασουάρ Olympus αφρολέξ

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 26€# 4040203

Male groin guard Olympus KICKBOXING foam padding
Ανδρικό σπασουάρ Olympus kickboxing γέμιση από αφρόδες υλικό

One size / ένα μέγεθος

184 GROIN GUARDS
ΣΠΑΣΟΥΑΡ

Price | τιμή: 8€# 491112268

Male groin guard Olympus PRINCE cotton 
& insert cup
Ανδρικό σπασουάρ Olympus prince βαμβακερό με 
προσθαφαιρούμενο καλούπι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 19€# 4040201

Male groin guard adidas Cotton & 
insert cup
Ανδρικό σπασουάρ adidas βαμβακερό με 
προσθαφαιρούμενο καλούπι

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 18€# 49062271

Male groin guard SMAI carbon fiber PU
Ανδρικό σπασουάρ SMAI καρμπόν ίνες PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L

Professional lightweight groin and abdominal protection

Εxcellent mobility

Front in genuine cowhide leather

High density padding

Reinforced plastic cup

Leather/Velcro 10cm wide straps

Easy adjustment

Επαγγελματικό ελαφρύ σπασουάρ με προστασία στην κοιλιακή 

χώρα, και άριστη κινητικότητα

Εξωτερικά από γνήσιο δέρμα αγελάδας

Γέμιση υψηλής πίεσης

Ενισχυμένο πλαστική κούπα

Φαρδιά λουρίδα 10εκ. από δέρμα/Velcro

Εύκολη εφαρμογή

Price | τιμή: 26€# 40402002

Female groin guard Olympus FOAM
Γυναικείο σπασουάρ olympus αφρολέξ

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 19€# 49047265

Female groin guard Olympus CLIMA-
LIGHT
Γυναικείο σπασουάρ olympus climalight

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L

Price | τιμή: 16€# 4040801

Female groin guard Olympus PU
Γυναικείο σπασουάρ Olympus PU

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 16€# 49062272

Female groin guard SMAI carbon fiber PU
Γυναικείο σπασουάρ SMAI καρμπόν ίνες PU

Size/μεγέθη:  S, M, L

GROIN GUARDS/MISCELLANEOUS
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Price | τιμή: 34€# 4000203

Ladies chest guard & insert cups Olympus spandex white
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα άσπρο

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 34€# 4000202

Ladies chest guard & full insert card Olympus spandex
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με πλήρης καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 25€# 491113801

Ladies chest guard & insert cups Olympus spandex black
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με καλούπι olympus σπαντέχ/λίκρα μαύρο

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 62€# 4000204

Ladies chest guard & full insert card adidas spandex
Γυναικείο προστατευτικό στήθους με πλήρης καλούπι adidas σπαντέχ/λίκρα

Size/μεγέθη:  XS, S, M, L, XL

Price | τιμή: 33€# 4040105

Female groin guard adidas PU
Γυναικείο σπασουάρ adidas PU

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

185GROIN GUARDS/MISCELLANEOUS
ΣΠΑΣΟΥΑΡ/ΔΙΑΦΟΡΑ

Price | τιμή: 14€# 5405169

Ice bag body part treatment, hot/cold water
Παγοκύστη κρεοθεραπείες για τραυματισμούς, ζεστό/κρύο νερό

Price | τιμή: 21€# 4006500

NO-SWELL anti-inflammation
No swell για πρόληψη πρηξιμάτων και μελανών

Price | τιμή: 14€# 4094103

WARM-UP oil
Λάδι προθέρμανσης

120cc

Price | τιμή: 22€# 4094100450cc

Cool spray for body injuries
Ψυκτικό σπρέι για τραυματισμούς

Price | τιμή: 7€# 4094101200ml

Price | τιμή: 8€# 4094102400ml

Price | τιμή: 33€# 4040106

Male groin guard adidas PU
Ανδρικό σπασουάρ adidas PU

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 14€# 4050908

Wrist protector WACOKU neoprene
Προστατευτικό καρπού WACOKU νεοπρένιο

Size/μεγέθη:  one size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 8€# 4050909

Ankle protector WACOKU neoprene
Προστατευτικό αστραγάλου WACOKU νεοπρένιο

Size/μεγέθη:  one size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 8€# 4050906

Knee protector WACOKU neoprene
Προστατευτικό γονάτου WACOKU νεοπρένιο

Size/μεγέθη:  one size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 19€# 4050907

Elbow protector WACOKU neoprene
Προστατευτικό αγνώνα WACOKU νεοπρένιο

Size/μεγέθη:  one size / ένα μέγεθος

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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186 HANDWRAPS/INNER GLOVES
ΜΠΑΝΤΑΖ/ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΓΑΝΤΙΑ

Price | τιμή: 6.00€# 521113 350

Hand wraps Olympus COTTON 3.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά 3,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 7.00€# 521113 450

Hand wraps Olympus COTTON 4.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά 4,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 6.00€# 521123 350

Hand wraps Olympus ELASTIC 3.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά 3,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 7.00€# 521123 450

Hand wraps Olympus ELASTIC 4.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά 4,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 8.00€# 521107 350

Hand wraps Olympus cotton HELLAS 3.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά hellas 3,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 8.00€# 5211137 350

Hand wraps Olympus cotton THAI 3.5m, pair
Μπαντάζ olympus βαμβακερά thai 3,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 8.00€# ADIBP03

Handwraps adidas STRETCHABLE wowen 355cm, pair
Μπαντάζ adidas ελαστικό πλεκτό 355εκ., ζευγάρι

Price | τιμή: 6.00€# 5211202 250

Hand wraps Olympus elastic CAMO 2.5m, pair
Μπαντάζ olympus ελαστικά παραλαγής 2,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 8.00€# 5211202 350

Hand wraps Olympus elastic CAMO 3.5m, pair
Μπαντάζ olympus ελαστικά παραλαγής 3,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 10.00€# 5211202 450

Hand wraps Olympus elastic CAMO 4.5m, pair
Μπαντάζ olympus ελαστικά παραλαγής 4,5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 19€# 50140166

Hand wraps RAJA COTTON 5m, pair
Μπαντάζ RAJA βαμβακερά 5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 19.00€# 5013036680

Hand wraps RAJA COTTON THAI traditional 5m, pair
Μπαντάζ RAJA βαμβακερά thai παραδοσιακά 5 μέτρα, ζευγάρι

Price | τιμή: 9€# 5401224

Inner glove knuckle protectors Olympus GEL, pair
Προστατευτικό αρθρώσεων εσωτερικό γαντιού olympus τζελ, ζευγάρι

Price | τιμή: 24€# 530199

Quick wrap inner gloves Olympus COMPACT gel, pair
Εσωτερικά γάντια μπαντάζ Olympus compact τζελ, ζευγάρι

Price | τιμή: 22€# 4007042

Quick wrap inner gloves Olympus MEXICAN, pair
Εσωτερικά γάντια μπαντάζ Olympus mexican, ζευγάρι

Price | τιμή: 22€# 4007043

Quick wrap inner gloves Olympus SHOCK GEL, pair
Εσωτερικά γάντια μπαντάζ Olympus shock gel, ζευγάρι

MOUTH GUARDS/MISC

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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187MOUTH GUARDS/MISC
ΜΑΣΕΛΕΣ/ΔΙΑΦΟΡΑ

Price | τιμή: 8.00€# 700115

Inner gloves COTTON Olympus, pair
Εσωτερικά γάντια Olympus βαμβακερά, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή:10€# 700117

Inner gloves cotton Olympus HAND WRAPS padded, pair
Εσωτερικά γάντια Olympus βαμβακερά μπαντάζ με γέμιση, ζευγάρι

Size/μεγέθη:  S, L

Price | τιμή: 8€# 4003602

Sport tape band cotton white
Επίδεσμος βαμβακερός

3.8x10cm

Price | τιμή: 6€# 40036012.5x10cm

Price | τιμή: 10€# 40036035.0x10cm

Price | τιμή: 5.00€# 501107182

Mouth guard Olympus single HELLAS SR, backteeth cushion
Μασέλα Olympus μονή hellas  για μεγάλους , πραστασία πίσω δοντιών

Price | τιμή: 5.00€# 501107182

Mouth guard Olympus single HELLAS JR, backteeth cushion
Μασέλα Olympus μονή hellas για παιδιά, πραστασία πίσω δοντιών

13+ <12

Price | τιμή: 4.00€# 501110182

Mouth guard Olympus single COMPETITION basic
Μασέλα Olympus μονή competition basic

Price | τιμή: 4.00€# 4006502

Mouth guard Olympus SINGLE
Μασέλα Olympus μονή

JR

Price | τιμή: 4.00€# 4006501SR
Price | τιμή: 5€# 4006503

Mouth guard Olympus DOUBLE
Μασέλα Olympus διπλή

Price | τιμή: 8€# 4006507

Mouth guard adidas SINGLE
Μασέλα adidas μονή

JR

Price | τιμή: 8€# 4006506SR
Price | τιμή: 8.00€# 4006503

Mouth guard Olympus DOUBLE
Μασέλα Olympus διπλή

Price | τιμή: 7.00€# 4006514

Mouth guard Olympus single AIR CUSHION transparent
Μασέλα Olympus μονή πραστασία πίσω δοντιών διαφανές

Price | τιμή: 9€# 4006509

Mouth guard Olympus single A PLUS protection, JR, SR
Μασέλα Olympus μονή πραστασία A plus προστασία, JR, SR

Price | τιμή: 16€# 4006508

Mouth guard Wacoku single ADAPT CUSTOM FIT, all ages
Μασέλα wakoku μονή προσαρμοσμένη εφαρμογή, για όλες της ηλικίες

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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188 TARGET MITT
ΣΤΟΧΟΣ ΜΠΑΝΑΝΑ

Price | τιμή: 16€# 550421182

Hand mitt Olympus SINGLE PU new design
Στόχος μπανάνα Olympus μονός PU νέος σχεδιασμός

Colors/χρώματα:  black, blue, red / μαύρο, μπλε, κόκκινο

40x19cmS

42x20cmM

44x21cmL

47x24cmXL

Sizes/μεγέθη

Price | τιμή: 18€# 550421184

Hand mitt Olympus DOUBLE PU new design
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός PU νέος σχεδιασμός

Colors/χρώματα:  black, blue, red / μαύρο, μπλε, κόκκινο

40x19cmS

42x20cmM

44x21cmL

47x24cmXL

Sizes/μεγέθη

Price | τιμή: 14€# 5504243

Hand mitt Olympus single Taekwondo KIDS, PU
Στόχος μπανάνα Olympus μονός ταεκβοντό παιδικός, PU

Dimensions/διαστάσεις:  34x17cm

Price | τιμή: 14€# 5504207

Hand mitt Olympus double Taekwondo KIDS, PU
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός ταεκβοντό παιδικός, PU

Dimensions/διαστάσεις:  37x20cm

Price | τιμή: 26€# 4090041

Hand mitt Olympus double SUEDE cover
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός καστόρι κάλυμμα

Dimensions/διαστάσεις:  42x21cm

Price | τιμή: 24€# 5539184

Hand mitt Olympus double SPEEDY
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός speedy

Price | τιμή: 14€# 5539114

Hand mitt Olympus double JUNIOR
Στόχος μπανάνα Olympus διπλός junior

TARGET MITT

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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189TARGET MITT
ΣΤΟΧΟΣ ΜΠΑΝΑΝΑ

Price | τιμή: 28€# 4090012

Target mitt STICK Olympus PU
Στόχος ραβδί Olympus PU

Dimensions/διαστάσεις:  50χ30cm

Price | τιμή: 59€# 552922

Arm target SHIELD Olympus PVC pair
Στόχος βραχίωνα ασπίδα Olympus PVC ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  54x25x5cm

Price | τιμή: 18€# 4090013

Target kick pad Olympus single SQUARE nylex/pu
Στόχος μπανάνα Olympus μονός τετραγωνισμένος νάιλον/PU

Dimensions/διαστάσεις:  36x18cm

Price | τιμή: 24€# 4090072

Hand mitt adidas DOUBLE XS KIDS PU
Στόχος μπανάνα adidas διπλός παιδικός PU

Dimensions/διαστάσεις:  33x17cm

Price | τιμή: 29€# 4090071

Hand mitt adidas DOUBLE small PU
Στόχος μπανάνα adidas διπλός μικρός PU

Dimensions/διαστάσεις:  42x20cm

Price | τιμή: 29€# 4090074

Hand mitt adidas DOUBLE SUEDE medium
Στόχος μπανάνα adidas διπλός καστόρ επικάλυψη μεσαίος

Dimensions/διαστάσεις:  43x22cm

Price | τιμή: 29€# 4090070

Hand mitt adidas DOUBLE large PU
Στόχος μπανάνα adidas διπλός μεγάλος PU

Dimensions/διαστάσεις:  46x21cm

Price | τιμή: 29€# 4090073

Hand mitt adidas SINGLE large PU
Στόχος μπανάνα adidas μονός μεγάλος PU

Dimensions/διαστάσεις:  47x23cm
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190 FOCUS MITT
ΣΤΟΧΟΙ ΧΕΡΙΟΥ

Price | τιμή: 39€# 56112156

Focus mitt Olympus curved DRILL PU black/gold pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός drill PU μαύρο/χρυσό ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  27x20x6cm

Price | τιμή: 38€# 560277

Focus mitt Olympus curved starpro G30 PU pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός starpro G30 PU ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  26x20x6cm

Price | τιμή: 39€# 4093052

Focus mitt Olympus curved TRAINING leather/PU pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός training δέρμα/ PU ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  24x20x5cm

Price | τιμή: 42€# 4093053

Focus mitt Olympus curved TRAINING II leather/PU pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός training 2 δέρμα/ PU ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  23x18x4cm

Price | τιμή: 45€# 856037

Focus mitt Olympus curved 3G short wrist tight pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός 3G κοντοί, λωρίδα καρπού, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  23x18x4cm

Price | τιμή: 32€# 56017334

Focus mitt Olympus curved ULTRA-LIGHT mesh/PU pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός υπέρ-ελαφριοί, διχτάκι/PU, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  24x17x4cm

Price | τιμή: 38€# 56117334

Focus mitt Olympus curved LIGHT wrist tight pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός ελαφριοί, λωρίδα καρπού, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  26x19x4cm

Price | τιμή: 45€# 4091016

Focus mitt Olympus curved 3G long wrist tight pair
Στόχος χεριού Olympus σπαστός 3G μακριοί, λωρίδα καρπού, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  35x20x5cm

FOCUS MITT
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191FOCUS MITT
ΣΤΟΧΟΙ ΧΕΡΙΟΥ

Price | τιμή: 57€# 5623340150

Focus mitt adidas curved SHORT 3G wrist strap pair
Στόχος χεριού adidas σπαστός κοντός 3G λωρίδα καρπού ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  25x18x4cm

Price | τιμή: 49€# 4001304

Target gloves Olympus INSTRUCTOR leather pair
Γάντι στόχος olympus instructor δέρμα ζευγάρι

onesize/ένα μέγεθος

Price | τιμή: 66€# 4001205

Target gloves Olympus SPARRING leather/PU pair
Γάντι στόχος olympus sparring δέρμα/PU ζευγάρι

onesize/ένα μέγεθος

Price | τιμή: 54€# 4091010

Focus mitt Olympus LONG OVAL leather pair
Στόχος χεριού Olympus μακριοί οβάλ δέρμα ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  35x20x5cm

Price | τιμή: 59€# 5623330150

Focus mitt adidas curved LONG 3G wrist strap pair
Στόχος χεριού adidas σπαστός μακρύς 3G λωρίδα καρπού ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  30x19x4cm

Price | τιμή: 35€# 856035

Focus mitt Olympus COACHING wrist secure pair
Στόχος χεριού Olympus coaching ασφάλιση καρπού ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  24x20x5cm

Price | τιμή: 35€# 856053

Focus mitt Olympus LONG OVAL wrist secure pair
Στόχος χεριού Olympus μακριοί οβάλ ασφάλιση καρπού ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  30x18x4cm

Price | τιμή: 54€# 4091017

Focus mitt Olympus LONG OVAL strong hold pair
Στόχος χεριού Olympus μακριοί οβάλ δυνατό κράτημα ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  35x20x5cm

Price | τιμή: 29€# 5638146

Focus warmup mitt Olympus curved MICRO pair
Στόχος χεριού για ζέσταμα Olympus σπαστός micro ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  19x18χ3.5cm

Price | τιμή: 46€# 856036

Focus warmup mitt Olympus curved LIGHT pair
Στόχος χεριού για ζέσταμα Olympus σπαστός ελαφρυοί ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  20x16x3cm

Price | τιμή: 29€# 400021

Focus pad Olympus high SHOCK absorbance pair
Στόχος χεριού Olympus υψηλή απορρόφηση κραδασμών ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  24x10cm

Price | τιμή: 34€# 5601267

Focus mitt Olympus COMBO dodge gloves pair
Στόχος χεριού Olympus combo γάντια αποφυγής, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  18.5x31x5cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



192 KICK PAD PAO
ΣΤΟΧΟΙ PAO

Price | τιμή: 99€# 58112035

Kick pad PAO Olympus curved DYNAMIC leather pair
Στόχος PAO Olympus σπαστός dynamic, δέρμα ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  39x10.5x8cm

Price | τιμή: 99€# 4092012

Kick pad PAO Olympus curved PRO leather pair
Στόχος PAO Olympus σπαστός pro, δέρμα ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις: 40x20x10cm

Price | τιμή: 69€# 56117333

Focus mitt/PAO Olympus curved LONG leather pair
Στόχος χεριού/PAO Olympus σπαστός μακρύς δέρμα, ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  33x20x7cm

KICK PAD PAO

Price | τιμή: 51€# 5801267

Kick pad PAO Olympus COMBO dodge gloves pair
Στόχος PAO Olympus combo γάντια αποφυγής, ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  19x42x7cm

KICKS
DYNAMIC

This prime leather kick pad is made to withstand the heaviest hits. Optimized for power and perfor-
mance but also for safety thanks to the exceptional shock absorption.

The dual strap and the reinforced grip bar in combination with the ergonomically designed curved 
shape provides control and stability while protects the coach from even the most intense kicks and 
punches.

Αυτός ο πρωταρχικός δερμάτινος στόχος PAO έχει δημιουργηθεί για να αντέχει και τα ποιο βαριά 
χτυπήματα. Βελτιστοποιημένος για δύναμη και απόδοση άλλα και για αφάλια χάρη στην εξαιρετική 
απορρόφηση κραδασμών.

Η δύο λωρίδες και η ενισχυμένη λαβή σε συνδυασμό με τον εργονομικό σχεδιασμό του καμπυλωτού 
σχήματος παρέχει έλεγχο και σταθερότητα ενώ προστατεύει τον προπονητή ακόμα και από τα ποιο 
έντονα λακτίσματα και γροθιές.

Coach gloves Olympus MASTER leather
boxing glove/target pad
Γάντια προπονητή Olympus master δέρμα, πυγμαχικά γάντια/στόχοι χεριού

Size/μέγεθος: one size / ένα μέγεθος

Price | τιμή: 59€# 571120

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Price | τιμή: 99€# 581112220

Kick pad PAO Olympus curved PRINCE leather pair
Στόχος PAO Olympus σπαστός prince, δέρμα ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  40x20x10cm

Price | τιμή: 63€# 58013521

Kick pad PAO Olympus curved IMPACT meco pair
Στόχος PAO Olympus σπαστός impact meco rexene υλικό, ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  36x24x9cm

Price | τιμή: 66€# 4092011

Kick pad PAO Olympus curved HARD PU pair
Στόχος PAO Olympus σπαστός σκληρός PU, ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  40x22x10cm

Price | τιμή: 63€# 4092009

Kick pad PAO Olympus curved THICK PU pair
Στόχος PAO Olympus σπαστός πυκνός PU, ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  40x22x13cm

Price | τιμή: 99€# 4092008

Kick pad PAO Olympus THAI leather pair
Στόχος PAO Olympus thai δέρμα, ζευγάρι 

Dimensions/διαστάσεις:  40x20x10cm

193KICK PAD PAO
ΣΤΟΧΟΙ PAO

Price | τιμή: 59€# ADIBAC31

Kick pad PAO adidas THAI ECONO PU per item
Στόχος PAO adidas thai econo PU, ανά τεμάχιο 

Dimensions/διαστάσεις:  40x20x10cm

all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος
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194 KICK SHIELD
ΣΤΟΧΟΣ ΑΣΠΙΔΑ

Price | τιμή: 99€# 4093013

Kick shield adidas curved PU large
Στόχος ασπίδα adidas σπαστός PU μεγάλος

Dimensions/διαστάσεις:  80x80x22cm

Price | τιμή: 42€# 4093027

Kick shield Olympus curved TOUGH mesh/PU
Στόχος ασπίδα Olympus σπαστός σκληρός πλέγμα/PU

Dimensions/διαστάσεις:  60x40x15cm

Price | τιμή: 69€# 590673

Kick shield SMAI curved DYNAMIC PU
Στόχος ασπίδα SMAI σπαστός dynamic PU

Dimensions/διαστάσεις:  70x40x20cm

Price | τιμή: 58€# 4093010

Kick shield Olympus curved PU large
Στόχος ασπίδα Olympus σπαστός PU μεγάλος

Dimensions/διαστάσεις:  65x40x15cm

Price | τιμή: 48€# 4093012

Kick shield Olympus curved PU medium
Στόχος ασπίδα Olympus σπαστός PU μεσαίος

Dimensions/διαστάσεις:  55x35x13cm

KICK SHIELD

Price | τιμή: 58€# 5904247

Kick shield Olympus CURVED standard
Στόχος ασπίδα Olympus κυρτός standard

Dimensions/διαστάσεις:  45x49x13cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Price | τιμή: 27€# 5939245

Iranian kick shield Olympus SPEED curved double grip
Ιρανικός καμπυλωτός στόχος ασπίδα Olympus speed διπλό κράτημα

Dimensions/διαστάσεις:  40x27x8cm

195KICK SHIELD
ΣΤΟΧΟΣ ΑΣΠΙΔΑ

Price | τιμή: 29€# 4093024

Iranian kick shield Olympus PU small
Ιρανικός στόχος ασπίδα Olympus PU μικρός

Dimensions/διαστάσεις:  40x27x8cm

Price | τιμή: 31€# 4093023

Iranian kick shield Olympus PU large
Ιρανικός στόχος ασπίδα Olympus PU μεγάλος

Dimensions/διαστάσεις:  50x30x9cm

Price | τιμή: 59€# 4093016

Kick pad Olympus curved TAEKWONDO
Στόχος καμπυλωτός Olympus για προπόνηση ταεκβοντό

Dimensions/διαστάσεις:  41x35x10cm

Price | τιμή: 62€# 4093009

IRANIAN Kick pad adidas curved PU
Ιρανικός καμπυλωτός στόχος adidas PU

Dimensions/διαστάσεις:  42x24x9cm

Price | τιμή: 16€# 5904245

Mini kick pads Olympus IRANIAN style, pair
Μίνι στόχοι Olympus Ιρανικό στυλ, ζευγάρι

Dimensions/διαστάσεις:  20x25x5cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Price | τιμή: 80€# 6011122

Body protector Olympus PRINCE kick-thai side target
Στόχος σώματος Olympus prince kick-thai με πλευρικούς στόχους

Sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

Price | τιμή: 59€# 6006175

Body shield SMAI DIAMOND shape high density foam
Στόχος ασπίδα σώματος SMAΙ σχήμα διαμάντι αφρολέξ υψηλής συμπίεσης

Dimensions/διαστάσεις:  58x48x11cm

Price | τιμή: 109€# 590674

Kick shield SMAI SUPER curved
Στόχος ασπίδα SMAI σούπερ κυρτός

Dimensions/διαστάσεις:  80x37x23cm

Price | τιμή: 49€# 4093014

Kick shield Olympus UFO
Στόχος ασπίδα olympus UFO

Dimensions/διαστάσεις:  68x54x8cm

196 KICK SHIELD
ΣΤΟΧΟΣ ΑΣΠΙΔΑ

BODY TARGETS

Price | τιμή: 69€# 590675

Kick shield SMAI curved TORSE PU
Στόχος ασπίδα SMAI σπαστός κορμός PU

Dimensions/διαστάσεις:  80x80x22cm

Price | τιμή: 74€# 6011122

Body protector Olympus PRINCE kick-thai side target
Στόχος σώματος Olympus prince kick-thai με πλευρικούς στόχους

Sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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197BODY TARGETS
ΣΤΟΧΟΙ ΣΩΜΑΤΟΣ

Price | τιμή: 62€# 4093019

Belly pad Olympus LEATHER velcro closure
Στόχος μέσης Olympus δέρμα κλείσιμο με velcro σύνδεση

Sizes/μεγέθη: one size/ένα μέγεθος

Price | τιμή: 89€# 611320154

Belly pad RAJA LEATHER velcro closure
Στόχος μέσης RAJA δέρμα κλείσιμο με velcro σύνδεση

Sizes/μεγέθη:  L

Price | τιμή: 101€# 4093022

Thai shield OlympusINSTRUCTOR
low kick, PU pair
Στόχος μοιρού Olympus instructor low kick, PU ζευγάρι

Sizes/μεγέθη: one size/ένα μέγεθος

Price | τιμή: 89€# 610202

Belly pad Olympus THREE SPOTS leather/PU
Στόχος μέσης Olympus τρεiα σημεία δέρμα/PU

Sizes/μεγέθη: one size/ένα μέγεθος

Price | τιμή: 29€# 6004259

Thigh shield Olympus LOW KICK pair
Στόχος μοιρού Olympus low kick ζευγάρι

Sizes/μεγέθη: one size/ένα μέγεθος

Price | τιμή: 44€# 4001207

Body protector Olympus
KICK-THAI PU
Στόχος σώματος Olympus kick-thai PU

Sizes/μεγέθη:  S, M, L, XL
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198

Price | τιμή: 216€# 6211179

Punching bag Olympus COMBAT JUMBO
Japanese Cordley 120χ45cm
 Σάκος προπόνησης Olympus combat jumbo Ιαπωνικό Cordley 120εκ.

Made of 100% Japanese Cordley PU material

Resilient, solidly build to withstand heavy usage

Perfect for either professional or gym use

Heavy duty quad chrome-plated steel chain hanger Easy 

to clean

Diameter: 45cm

Κατασκευασμένες από 100% Ιαπωνικό Cordley PU υλικό

Ανθεκτική, σταθερή κατασκευή  για να αντέχει σκληρή 

προπόνηση

Άριστο για επαγγελματική χρήση ή για γυμναστήριο

4 μεταλλικές σούπερ ανθεκτικές αλυσίδες για κρέμασμα

Εύκολο στο καθάρισμα

Διάμετρος: 45cm

Punching bag olympus HI-TEC PVC
Σάκος προπόνησης olympus hi-tec pvc

Punching bag olympus PVC black, red
Σάκος προπόνησης olympus pvc μαύρο, κόκκινο

NOT FILLED / ΑΔΕΙΟΣ

Price | τιμή: 83€#408046490x35cm

Price | τιμή: 91€# 4080461120x35cm

Price | τιμή: 98€# 4080462150x35cm

Price | τιμή: 106€# 4080463180x35cm

FILLED / ΓΕΜΑΤΟΣ

Price | τιμή: 38€#408047190x35cm

Price | τιμή: 46€# 4080491120x35cm

Price | τιμή: 53€# 4080492150x35cm

Price | τιμή: 61€# 4080493180x35cm

Price | τιμή: 126€#408034090x30cm

Price | τιμή: 135€# 4080341120x33cm

Price | τιμή: 160€# 4080342150x33cm

Price | τιμή: 169€# 4080343180x33cm

PUNCHING BAGS
ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

PUNCHING BAGS

Punching bag Olympus COMBAT
Japanese Cordley 
Σάκος προπόνησης Olympus combat Ιαπωνικό Cordley

Price | τιμή: 96€# 6211205120120x35cm

Price | τιμή: 112€# 6211205150150x35cm

Price | τιμή: 127€# 6211205180180x35cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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199PUNCHING BAGS
ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 105€#adibac17 90

Punching bag adidas PU adiBAC17
Σάκος προπόνησης adidas pu

90x33cm

Price | τιμή: 120€# adibac17 120120x33cm

Price | τιμή: 147€# adibac17 150150x33cm

Price | τιμή: 92€# 6203218 120

Punching bag adidas adiBAC11
nylon 120x30cm
Σάκος προπόνησης adidas νάιλον 120χ30εκ.

Price | τιμή: 157€# adibac17 180180x33cm

Punching bag adidas PARACHUTE Canvas
adibac12
Σάκος προπόνησης adidas καραβόπανο αερόστατου

Price | τιμή: 115€# 4080346120x33cm

Price | τιμή: 129€# 4080347150x33cm

Price | τιμή: 139€# 4080348180x33cm

FILLED / ΓΕΜΑΤΟΣ

Price | τιμή: 57€# 6203156120120x33cm

Price | τιμή: 63€# 6203156150150x33cm

Price | τιμή: 69€# 6203156180180x33cm

NOT FILLED / ΑΔΕΙΟΣ

Price | τιμή: 83€#6202121 90

Punching bag olympus HEAVY DUTY parachute
Σάκος προπόνησης olympus heavy duty υλικό αερόστατου

90x30cm

Price | τιμή: 98€# 6202121 120120x33cm

Price | τιμή: 109€# 6202121 150150x33cm

Price | τιμή: 116€# 6202121 180180x33cm

SCANNED AFTER FILLED 

ΣΑΡΩΣΗ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΓΕΜΙΣΗ

After filling the bag is scanned to ensure even distribution of 
weight over the entire length of the bag, to ensure flawless 
skin and to avoid any hard objects entered during the filling 

such as metal, iron or stones.

Μετά την γέμιση του, σαρώνεται για την εξασφάλιση 
ομοιόμορφης κατανομής του βάρους κατά μήκους του 

σάκου, για την εξασφάλιση άψογης επικάλυψης και να την 
αποφυγή οποιοδήποτε αιχμηρών αντικειμένων (μέταλλα, 
πέτρες κλπ.) που μπορεί να εισχώρησαν κατά την γέμιση 

του σάκου.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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200 PUNCHING BAGS
ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 110€# 6238185

Double end body bag olympus GYM 
PRO 95cm filled
Σάκος σώματος olympus gym pro δύο άκρες 95εκ. 
γεμάτος

Price | τιμή: 104€# 6238186

Angle bag olympus GYM PRO hook 
and uppercut100cm filled
Σάκος γωνία olympus gym pro hook και uppercut 100εκ. 
γεμάτος

Price | τιμή: 68€# 4080501

Angle bag olympus PVC hook n‘
uppercut120cm
Σάκος γωνία olympus gym pro hook και uppercut 100εκ. 

Price | τιμή: 87€# 4080500Filled / γεμάτος

Not filled / άδειος Price | τιμή: 108€# 4080502

Double end body bag olympus PVC 
95cm filled hook-uppercut-low kick
Σάκος με δύο άκρες olympus 110εκ. γεμάτος για hook, 
uppecut και low kick

Price | τιμή: 175€# 4080503

Double end body HEAVY bag
olympus PVC 89cm filled
Σάκος βαρύς σώματος με δύο άκρες 89εκ. γεμάτος

Price | τιμή: 126€# 4080490

Punching bag olympus WATER BAG 
90cm water tank in the middle
Σάκος προπόνησης olympus 90εκ. με δεξαμενή νερού

PUNCHING BAGS

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣNEW!

ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

Price | τιμή: 54€# 941150260

Boxing TRAINING set for Kids
Πυγμαχικό σετ προπόνησης για παιδιά

Punching bag Japanese cordley 
60x25cm

Boxing gloves PU 4oz pair

Hand wraps elastic/cotton
1.5m pair

Key-ring boxing gloves PU pair

Σάκος προπόνησης από Ιαπωνικό 
cordley 60x25εκ.

Γάντια πυγμαχίας PU 4oz ζευγάρι

Μπαντάζ ελαστικά/βαμβακερά 
1,5εκ. ζευγάρι

Μπρελόκ γάντια πυγμαχίας PU 
ζευγάρι



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

201PUNCHING BAGS
ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 147€# 620321430

Punching bag adidas WATER PRO adiWPP
Σάκος προπόνησης adidas watepro

50x38cm 
±15kg

Price | τιμή: 170€# 62032144058x46cm 
±55kg

Price | τιμή: 216€# 62032145071x55cm 
±85kg

Weight is when filled with water / το βάρος αντίστηχεί όταν γεμάτος με νερό

The Adidas WATERPRO punch bag harnesses all the power and benefits of water to provide 

you a unique experience. The benefits of the water in combination with the material is better 

for your joints, absorbs better the punches, offer more resistance and feels more like

hitting a human.

Ο adidas WATERPRO σάκος προπόνησης εκμεταλλεύεται όλη την δύναμη και οφέλη του νερού 

ώστε να σας προσφέρει μία μοναδική εμπειρία. Τα οφέλη του νερού σε συνδυασμό με το 

υλικό κατασκευής είναι καλύτερο για τις αρθρώσεις, απορροφάει καλύτερα τα χτυπήματα, 

προσφέρει περισσότερη αντίσταση και δίνει την αίσθηση ότι χτυπάτε ένα ανθρώπινο σώμα.

Punching bag olympus OVAL PVC 90X40cm
Σάκος προπόνησης olympus οβάλ pvc 90x40εκ.

Price | τιμή: 92€# 4080470

Punching bag olympus HEAVY bag 
oval 90x40cm
Βαρής οβάλ σάκος προπόνησης olympus 90χ40εκ.

Price | τιμή: 127€# 6238136

Punching bag olympus TEAR DROP
heavy bag 90cm
Σάκος προπόνησης βαρής olympus δάκρυ 90εκ.

Price | τιμή: 49€# 4080345

Price | τιμή: 65€# 4080344Filled
γεμάτος

Not filled
άδειος

Punching bag olympus HEAD SHOT/BODY
Σάκος olympus για χτυπήματα στο κεφάλι και σώμα

Price | τιμή: 179€# 4080473

Price | τιμή: 146€# 408047245χ45cm

56x79cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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202 PUNCHING BAGS
ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 83€# 4080350

Punching bag olympus PVC Vertical 90cm
Σάκος γεμάτος olympus κάθετος 90εκ.

Price | τιμή: 265€# 40910054

Wall KICK PAD olympus leather 8 hitting spots
Στόχος τοίχου olympus δέρμα με 8 σημεία στόχευσεις

Price | τιμή: 204€# 40910055

Wall mounted Hoop n‘ Uppercut olympus leather
Στόχος τοίχου olympus για hook και uppercut δέρμα

Dimensions/διαστάσεις:  90χ30cm Dimensions/διαστάσεις:  80x80x22cm Dimensions/διαστάσεις:  36x36x50cm

Price | τιμή: 107€# 6203215

Wall bracket with chinning bar adidas adiWBC01
Στήριγμα τοίχου με ενσωματωμένο μονόζυγο adidas

Price | τιμή: 178€# 4080189

Punching bag HOOK set olympus foldable 1meter
Σετ στήριξης σάκου olympus αναδιπλώμενος 1 μέτρο

Price | τιμή: 73€# 4080495

Punching bag HOOK set olympus
Σετ στήριξης σάκου olympus 

Dimensions/διαστάσεις:  55χ40x40cm Dimensions/διαστάσεις:  100x100cm Dimensions/διαστάσεις:  49x46cm

Price | τιμή: 19€# 6203216

Celling starp for punching bags adidas adiCSTR01
Γάντζος για κρέμασμα σάκου προπόνησης adidas

Price | τιμή: 20.00€# 4080494

Swivel steel HOOK for punching bag
Στρεφόμενος ατσάλινοσ γάντζος για σάκο προπόνησης

Price | τιμή: 8€# 4080496

Steel SPRING for hit absorbance
Ατσάλινο ελατήριο για απόσβεση κραδασμών

Dimensions/διαστάσεις:  15χ5x4cm Dimensions/διαστάσεις:  14x12χ4cm Dimensions/διαστάσεις:  10x4χ4cm

Price | τιμή: 4€# 4080484

CARABINER safety galvanized steel hook
Ορειβατικός γάντζος ασφαλείας γαλβανιζέ για σάκους μεγάλου βάρους

Price | τιμή: 19€# 4080485

Super ABSORBANCE spring for punching bags
Ελατήριο σάκου για μέγιστη απόσβεση κραδασμών

Price | τιμή: 7€# 4080483

Metal PLUG loop & concrete bolt for super heavy bags
Βύσμα μεταλλικό με θηλιά και τσιμεντόβιδα για σούπερ βαριούς σάκους

Dimensions/διαστάσεις:  10χ4.5x0.8cm Dimensions/διαστάσεις:  31x9χ9cm Dimensions/διαστάσεις:  10χ1cm

SPEED BALLS
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203SPEED BALLS
ΜΠΑΛΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

Price | τιμή: 36€# 4080670

Steel SWIVEL shackle for speedballs
Ατσάλινη βάση ρουλεμάν για μπάλες ταχύτητας

Price | τιμή: 12€# 4080680

Steel SWIVEL hook for speedballs
Ατσάλινη βάση με γάντζο για μπάλες ταχύτητας

Price | τιμή: 4€# 930469

Air pump pocket size for speedballs
Τρόμπα τσέπης για φούσκωμα μπάλες ταχύτητας

Price | τιμή: 9€# 4080610

Air pump for speedballs
Τρόμπα για φούσκωμα μπάλες ταχύτητας

Price | τιμή: 154€# 6303217

SPEEDBALL platform & steel swivel shackle adidas adiBAC113
Πλατφόρμα με ατσάλινη βάση ρουλεμάν adidas για μπάλα ταχύτητας

Dimensions/διαστάσεις:  50 x 59 X 65cm

Price | τιμή: 66€# 4080650

SPEEDBALL platform wooden olympus for speedballs
Πλατφόρμα ξύλινη olympus για μπάλες ταχύτητας

Dimensions/διαστάσεις:  65 x 48 X 75cm

Price | τιμή: 27€# 4080410

Speedball Olympus PVC
Μπάλα ταχύτητος Olympus δερματίνη

Dimensions/διαστάσεις:  30χ22cm

Price | τιμή: 34€# 4080599

Speedball PVC base-ABS olympus
Μπάλα ταχύτητος olympus PVC με ABS βάση

Dimensions/διαστάσεις:  35χ17cm

Price | τιμή: 32€# 4080601

Target mitt wall mounted olympus PVC
Στόχος μπανάνα τοίχου olympus δερματίνη

Dimensions/διαστάσεις:  48.5χ19x9cm

Price | τιμή: 63€# 4080430

Speedball Olympus leather
Μπάλα ταχύτητος Olympus δέρμα

Dimensions/διαστάσεις:  30χ20cm

Price | τιμή: 32€# 4080412

Speedball STRICKING Olympus pvc large
Μπάλα ταχύτητος Olympus stricking δερματίνη μεγάλη

Dimensions/διαστάσεις:  30χ20cm

Price | τιμή: 28€# 4080411

Speedball STRICKING Olympus pvc small
Μπάλα ταχύτητος Olympus stricking δερματίνη μικρή

Dimensions/διαστάσεις:  25χ17cm

Price | τιμή: 56€# 4080600

Speedball leather base-ABS olympus
Μπάλα ταχύτητος olympus δέρμα με ABS βάση

Dimensions/διαστάσεις:  35χ17cm
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204 SPEEDBALLS
ΜΠΑΛΕΣ ΤΑΧΥΤΗΤΑΣ

Price | τιμή: 35€# 4080423

Speedball DOUBLE End PVC 
Olympus
Μπάλα ταχύτητος pvc οροφής/δαπέδου olympus

Price | τιμή: 48€# 4080422

Speedball DOUBLE End leather 
rubber cord
Μπάλα ταχύτητος δέρμα οροφής/δαπέδου κορδόνι καουτσούκ

Price | τιμή: 54€# 4080424

Speedball double end BOXBALL PVC 
rubber cord
Mπάλα ταχύτητος οροφής/δαπέδου boxball pvc olympus

Price | τιμή: 69€# 4080425

Speedball double end BOXBALL 
leather rubber cord
Mπάλα ταχύτητος οροφής/δαπέδου boxball δέρμα olympus

Essential equipment for boxers

to improve hand speed,

hand/eye coordination

and reaction time. 

Also, it allows fighters

to practice defensive techniques,

movement and footwork.

Αναγκαίο όργανο για πυγμάχους ώστε

 να βελτιώσουν την ταχύτητα των χεριών, 

συντονισμό χέρι/μάτι

και χρόνο ανταπόκρισης.

Επίσης επιτρέπει τους μαχητές να 

εξασκούνται και σε τεχνικές άμυνας, 

κίνηση και βηματισμό.

DODGE
THE BALL

FLOOR-STANDING DUMMIES
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205FLOOR-STANDING DUMMIES
ΕΠΙΕΔΑΦΙΟΙ ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 110€# 4080196

Punching ball with TARGETS set
with position adjustment floor-standing
Επιεδάφια μπάλα ταχύτητας με στόχους μπανάνα σετ ρυθμιζόμενα

Price | τιμή: 179€# 4080217

Kick pads 4 TARGET floor-standing set
with position adjustment
Στοίχοι μπανάνα επιεδάφιο σετ με ρύθμιση θέσης στόχου

Adjustable height of punching paddles
Steel Alloy frame with flexible plastic covers
Each arm has 6 adjustment positions
Each Kick Pad Length: 58cm
Total Height: 195cm
Weight filled with water: ± 70kg

Ρυθμιζόμενο ύψος και επέκτασης του κάθε στόχου
Κράμα χάλυβα με εύκαμπτα πλαστικά καλύμματα
Η κάθε επέκταση έχει 6 ρυθμίσεις θέσεων
Μήκος κάθε στόχου μπανάνας: 58cm
Συνολικό ύψος: 195cm
Βάρος όταν γεμάτο με νερό: ±70kg

Fully adjustable. Can be filled with water or 
sand. The springs give a realistic spring back 
action making the athlete works on speed and 
reflexes. Sturby construction. Fast assembling. 
Resistible to hard beating which makes it great 
for kickboxing, taekwondo and full contact trai-
ning. Dimensions: 54.5cm x 29.4cm x 47.3cm

Ρυθμιζόμενο ύψος.  Οι σούστες δίνουν 
ρεαλιστικές αντανακλάσεις δουλεύοντας έτσι την 
ταχύτητα και αντανάκλαση του αθλητή. Σταθερή 
κατασκευή. Γρήγορη συναρμολόγιση. Η μπάλα 
είναι ανθεκτική σε δυνατά χτυπήματα κάνοντας 
το κατάλληλο για προπόνηση kickboxing, taek-
wondo και full contact.
Διαστάσεις: 54.5cm x 29.4cm x 47.3cm

Price | τιμή: 99€# 4080198

Inflatable BOXING Trainer with spring 
for kids163cm
Φουσκωτός επιεδάφιος σάκος με ελατήριο για παιδιά 163εκ.

Price | τιμή: 215€# 4080203

Free stand Dummy foam/PU
for kids 109-132cm
Επιεδάφια κούκλα για παιδιά αφρολέξ/PU 109-132cm

Price | τιμή: 220€# 4080205

HUMAN-Like free stand dummy foam/PU
for kids 109-132cm
Ανθρωποειδής επιεδάφια κούκλα για παιδιά αφρολέξ/PU 109-132cm

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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206 FLOOR-STANDING DUMMIES
ΕΠΙΕΔΑΦΙΟΙ ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

Price | τιμή: 152€

# 6435-2168SC

HEAVY BOXING TRAINER
153cm
Free-standing punchbag
Azuni PA-2168SC
Επιεδάφιος σάκος azuni 153εκ.

Price | τιμή: 59€

# 4080214

SPRING Replacement
for dummies
Ανταλλακτικό ελατήριο για
επιεδάφιες κούκλες

Price | τιμή: 303€# 6435-2180C

HEAVY BOXING TRAINER 170cm
Free-standing punchbag Azuni PA-2180C, red, black
Επιεδάφιος σάκος azuni 170εκ., κόκκινο, μαύρο

Price | τιμή: 382€# 6435-2185C

HEAVY BOXING TRAINER 195cm
Free-standing punchbag Azuni PA-2185C
Επιεδάφιος σάκος azuni 195εκ., κόκκινο, μαύρο

Price | τιμή: 345€# 6435-838

Body OPPOMENT dummy Azuni PA-838 180cm
Ανθρωποειδής κούκλα αντιπάλου Azuni 180εκ.

Reflex system for real-like opponent reaction,

3 height adjustments from 158cm to 180cm,

Protection Cover around height-adjust tube 

between base and dummy,

Base dimensions: 53cm diam. 74cm height,

Weight of tank: ±130kg filled with water.

Colors: black, red

Σύστημα αντανάκλασης για πραγματική αντίδραση 

αντιπάλου,

3 θέσεις ρύθμιση ύψους 158cm ως 180cm,

Προστατευτικό κάλυμμα γύρω από τον σωλήνα 

ρύθμισης ύψους βάσης και κορμού,

Διαστάσεις βάσης: 53cm διάμ. 74cm ύψος,

Βάρος της δεξαμενής: ±130kg γεμάτη με νερό,

Χρώματα: μαύρο, κόκκινο

Price | τιμή: 439€# 6435-938

Body OPPOMENT BOB Azuni PA-938 180cm
Ανθρωποειδής κούκλα αντιπάλου bob Azuni 180εκ.

Lifelike mannequin Body Opponent Bag,

Skin is made of high-strength plastisol,

Inner filled with durable urethane foam,

3 height adjustments from 155cm to 180cm,

Protection cover between dummy and base,

HDPE base: 53cm diameter, 74cm height,

Approximately ±110-120kgs when filled with water,

Color: black, natural.

Ρεαλιστικό μανεκέν σώμα αντιπάλου,

Δέρμα από υψηλής ελαστικότητας πλαστισόλ

Εσωτερικά από ανθεκτικό αφρό ουρεθάνη

3 επίπεδα ύψους από 155cm ως 180cm

Προστατευτικό κάλυμμα μεταξύ κορμού και βάσης

HDPE βάση: 53cm διάμετρος, 74cm ύψος

Περίπου ±110-120kg γεμάτη με νερό

Χρώμα: μαύρο, φυσικό

FLOOR-STANDING DUMMIES
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207FLOOR-STANDING DUMMIES
ΕΠΙΕΔΑΦΙΟΙ ΣΑΚΟΙ ΠΡΟΠΟΝΗΣΗΣ

The ultimate personal heavy boxer trainer 5-target tree will skyrocket your targeting and speed abilities in combination training. This 

powerful utility consists of 5 punching pads with springs and one height-adjustable pad in the middle for knee strikes and uppercuts. It 

stands at 184cm and 81cm wide, and the base filled with water weights about 140kg making it super stable and solid when training.

You can train your punches and kicks as well as your elbow and knee strikes. A must have tool for boxers, kickboxers and muaythai 

fighters, but good also for karate and taekwondo athletes.

O απόλυτος προσωπικός σας εκπαιδευτής πυγμαχίας με 5-στόχους θα επιταχύνει την βελτίωση στην στόχευση και ταχύτητα όταν 

προπονήστε συνδυασμούς. Αυτό το πολύπλευρο εργαλείο αποτελείται από 5 περιφερειακούς στόχους και ένα ρυθμιζόμενου-ύψους στόχο 

στην μέση για γονατιές και uppercuts.  Στέκετε στα 184cm ύψος και 81cm πλάτος και η βάση γεμάτη με νερό ζυγίζει περίπου 140kg 

καθιστώντας το υπέρ-σταθερό και  στέρεο κατά την προπόνηση.

Μπορείτε να προπονήσετε της γροθιές και λακτίσματα όπως και αγκωνιές και γονατιές. Ένα απαραίτητο εργαλείο για πυγμάχους, kickboxers 

και αθλητές του muaythai, άλλα χρήσιμο και για αθλητές του καράτε και ταεκβοντό.

Price | τιμή: 598€# 6435187

Free standing 5 TARGET TREE Azuni  PA-5189
Επιεδάφιος εκπαιδευτής πυγμαχίας Azuni δέντρο 5 στόχων

Price | τιμή: 220€# 4080215

Cardio BOXER with 2 adjustable focus pads
Cardio boxer με 2 ρυθμιζόμενους στόχους

Price | τιμή: 220€# 4080216

Cardio BOXER with 2 adjustable kickpads
Cardio boxer με 2 ρυθμιζόμενους στόχους

Cardio Boxer is a revolution in boxing equipment improving effectiveness of 

training whilst reducing the risk of injury common to sustained and repeated 

workout routines.

Patented mechanisms ensure smooth, low impact movements.

Adjustable pad resistance facilitates individual target strengthening programs and 

endurance-based workout programs.

Fully adjustable pad height and angle settings.

Simple installation.

Το Cardio Boxer είναι ένα επαναστατικό πυγμαχικό εργαλείο που βελτιώνει την 

αποτελεσματικότητα της προπόνησης ενώ μειώνει τον κίνδυνο τραυματισμών που 

συχνά προκύπτουν λόγου των ουσιώδης επαναληπτικών ασκήσεων.

Κατοχυρωμένος Μηχανισμός επιτρέπει ομαλές κινήσεις χαμηλού αντίκτυπου.

Ρυθμιζόμενοι στόχοι εξοπλίζουν ατομικά προγράμματα προπόνησης σε στόχους και 

προγράμματα αντοχής.

Οι στόχοι ρυθμίζονται πλήρης σε ύψος και γωνίες.

Απλή εγκατάσταση.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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208 GRAPPLING DUMMIES
ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΚΟΥΚΛΕΣ

Price | τιμή: 190€# 640423525

Wrestling Dummy Olympus GRECO
Παλαιστική κούκλα Olympus greco

XS 

Price | τιμή: 190€# 640423526S

Price | τιμή: 230€# 640423527M

Price | τιμή: 230€# 640423528L

Price | τιμή: 165€# 4080480

MMA / Wrestling Dummy Olympus
ΜΜΑ και παλαιστική κούκλα olympus

94x82x110cm

Price | τιμή: 181€# 4080481117x97x127cm

Price | τιμή: 198€# 4080482136x102x133cm

Size/μέγεθος:
Height/ύψος:

Weight/βάρος:
Athlete‘s weight:

βάρος αθλητή

XS
±132cm
18-20kg

27-40kg

S
±147cm
33-35kg

40-63kg

M
±160cm
36-38kg

63-86kg

S
±172cm
45-48kg

86-113kg

This wrestling dummy is designed especially for backflip throws. The 

arms on the side allows the wrestler to perform multiple continuous 

backflip throws without having the arms getting on the way.

It‘s superior leather and reinforced stiches insures that it will withstand 

a frequent beating and throwing that will last for years.

Αυτή η παλαιστική κούκλα έχει σχεδιαστεί ειδικά για ρίψης. Τα χέρια στο 

πλάι επιτρέπει τον παλαιστή να εκτελεί πολλαπλές συνεχόμενες πίσω 

ρίψης χωρίς να εμποδίζουν τα χέρια.

Το ισχυρό δέρμα και οι ενισχυμένες ραφές εξασφαλίζουν αντοχή για 

απανωτή χτυπήματα και ρίψης, ένα εργαλείο που θα το έχετε για χρόνια.

Price | τιμή: 229€# 640421150

Wrestling Dummy Olympus PU 150
Παλαιστική Κούκλα Olympus PU 150

Dimensions/διαστάσεις: ±150x84x24cm
Weight/βάρος: ±25.2kg

Price | τιμή: 259€# 640421165

Wrestling Dummy Olympus PU 165
Παλαιστική Κούκλα Olympus PU 165

Dimensions/διαστάσεις: ±165x98x24cm
Weight/βάρος: ±36,1 kg

GRAPPLING DUMMIES
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209GRAPPLING DUMMIES
ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΚΟΥΚΛΕΣ

Price | τιμή: 280€# 640420 130

Grappling dummy Olympus MANLIKE leather
Παλαιστική κούκλα olympus ανθρωποειδής δερμάτινη

130cm/±30kg

Price | τιμή: 315€# 640420 150150cm/±40kg

Price | τιμή: 335€# 640420 170170cm/±50kg

Price | τιμή: 230€#640423625

Grappling Dummy Olympus FREESTYLE
Grappling κούκλα Olympus freestyle

XS 

Price | τιμή: 260€# 640423626S

Price | τιμή: 275€# 640423627M

Price | τιμή: 280€# 640423628L

Size/μέγεθος:
Height/ύψος:

Weight/βάρος:
Athlete‘s weight:

     βάρος  αθλητή

XS
±132cm
29-30kg

27-40kg

S
±147cm
31-35kg

40-63kg

M
±160cm
45-49kg

63-86kg

L
±172cm
49-54kg

86-113kg

Go full out with your training sessions without the risk of injuring 

your training partner.

The grappling dummy is an excellent training tool for Mixed Martial 

Arts, Brazilian Jiu-Jitsu and wrestling.

It is designed to practice your lifting and throwing drills as well 

as to enhance ground submissions and strikes from a ground 

position.

Δώστε τα όλα στην προπόνηση χωρίς τον κίνδυνο τραυματισμού 

του αντιπάλου σας.

Αυτή η grappling κούκλα είναι ένα άριστο εργαλείο προπόνησης για 

μικτές πολεμικές τέχνες MMA, Brazilian Jiu-Jitsu και Πάλη.

Έχει σχεδιαστεί για την εκπαίδευση σε ρίψης όπως και για την 

βελτίωση σε τεχνικές υποταγής και χτυπήματα σε θέση εδάφους.

This grappling dummy is designed to practice your lifting 

and throwing drills as well as to enhance ground submi-

ssions and strikes from a ground position.

It‘s superior leather and reinforced stiches insures that 

it will withstand a frequent beating and throwing that will 

last for years.

Designed for lifting and throwing drills and ground submi-

ssions and strikes from a ground position.

Suitable for MMA, BJJ and wrestling.

Αυτή η grappling κούκλα έχει σχεδιαστεί ειδικά για 

εκπαίδευση σε ρίψης όπως και για την βελτίωση σε 

τεχνικές υποταγής και χτυπήματα σε θέση εδάφους.

Το ισχυρό δέρμα και οι ενισχυμένες ραφές εξασφαλίζουν 

αντοχή για απανωτή χτυπήματα και ρίψης, ένα εργαλείο 

που θα το έχετε για χρόνια.

Σχεδιασμένο για ρίψης και τεχνικές υποταγής και 

χτυπήματα σε θέση εδάφους.

Κατάλληλη για ΜΜΑ, BJJ και πάλη.
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210 KUNG-FU DUMMIES
ΚΟΥΚΛΕΣ KUNG-FU

Price | τιμή: 580€# 6404239240

Wooden dummy WING-CHUN IP Man tripod
Ξύλινη Wing-Chun Κούκλα IP Man Τρίποδο

Dimensions (height x length x depth) / διαστάσεις (ύψος χ μήκος χ βάθος): 161x140x90cm
Log diameter/διάμετρος κορμού: 20cm

Price | τιμή: 445€# 4080219

WING-CHUN dummy HDPE material
Wing Chun Κούκλα - HDPE υλικό

Dimensions (height x length x depth) / διαστάσεις (ύψος χ μήκος χ βάθος): 162x80x70cm
Log diameter/διάμετρος κορμού: 20cm

Designed by IP Man one of the greatest Chinese Wing 

Chun Masters, this traditional wooden dummy is the 

closest version of the real deal.

Constructed according the master’s size and specifica-

tions, this wooden dummy is made of quality oak wood 

because it has more grain and is dense.

The tripod makes it convenient because you can move 

it around, so it doesn‘t have to immobilize it on the wall 

or the floor.

Three removable pieces of canvas pads avoids novice 

trainees from getting hurt while learning and getting 

stronger and experience.

Σχεδιασμένο από το IP Man έναν από τους μεγαλύτερους 

Κινέζους δασκάλους του Wing-Chun, αυτή η παραδοσιακή 

ξύλινη κούκλα είναι ότι κοντινότερο στη πραγματική.

Κατασκευασμένη σύμφωνα τις προδιαγραφές 

και διαστάσεις του IP Man, αυτή η ξύλινη κούκλα 

αποτελείται από ποιοτικό ξύλο δρυς επειδή περιλαμβάνει 

περισσότερους κόκκους και είναι ποιο πυκνό ξύλο.

Ο τρίποδας επιτρέπει την κούκλα να μετακινηθεί μετά την 

χρήση και δεν σε δεσμεύει να την έχετε σταθεροποιημένη 

στον τοίχο ή στο πάτωμα.

Τρία προαφαιρούμενα τακάκια από καμβά αποτρέπει 

αρχάριους μαθητευόμενους από το να τραυματιστούν κατά 

την εξάσκηση ενώ μαθαίνουν και γίνονται δυνατότεροι.

There are 108 movements for the Wooden Man 
REPEATED PRACTICE bring proper use of POWER

-Wing Chun Saying

KUNG-FU DUMMIES

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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211KUNG-FU DUMMIES
ΚΟΥΚΛΕΣ KUNG-FU

Price | τιμή: 610€# 6404239247

Wooden dummy WING-CHUN IP Man standard
Ξύλινη Wing-Chun κούκλα IP MAN Standard

Dimensions (height x length x depth) / διαστάσεις (ύψος χ μήκος χ βάθος): 170x140x122cm
Log diameter/διάμετρος κορμού: 20cm

Designed by IP Man one of the greatest Chinese Wing Chun Masters, this traditional 

wooden dummy is the closest version of the real deal.

The frame structure allows for additional techniques like the neck pull and kicks 

while making the student to naturally drawn to execute the techniques with 

correct positioning. 

The body slides across the lateral support slats when struck from the sides allowing 

the practitioner to develop techniques on both sides of their body in an equal fashion.

Also allows the practitioner to easily identify any wrong user of energy or incorrect 

angle and position of block by loosing balance or due to positioning making the next 

move harder to perform.

Σχεδιασμένο από το IP Man έναν από τους μεγαλύτερους Κινέζους δασκάλους του 

Wing-Chun, αυτή η παραδοσιακή ξύλινη κούκλα είναι ότι κοντινότερο στη πραγματική.

Η δομή του πλαισίου επιτρέπει επιπλέον τεχνικές όπως τράβηγμα λαιμού και 

διάφορα λακτίσματα, ενώ αναγκάζει τον μαθητή να εκτελεί σωστά τις ασκήσεις με 

σωστή τοποθέτηση.

Το σώμα ολισθαίνει πάνω στις πλευρικές λωρίδες υποστήριξης όταν την χτυπάτε στο 

πλάι επιτρέποντας το ασκητή να αναπτύξει τις τεχνικές και από τις δυο πλευρές του 

σώματος με ίσιο τρόπο.

Επίσης επιτρέπει τον ασκητή να αναγνωρίζει εύκολα την λάθος χρήση ενέργειας ή 

την λανθασμένη γωνία και τοποθέτηση των μπλοκ χάνοντας ισορροπία ή  λόγου της 

θέσεις η επόμενη κίνηση να γίνετε ποιο δύσκολη στην εκτέλεση.

includes / περιλαμβάνονται:

Price | τιμή: 590€# 6404239246

Wooden dummy WING-CHUN MUK YAN JONG freestand frame
Ξύλινη Wing-Chun Κούκλα MUK YAN JONG Επιεδάφια Δομή

Dimensions (height x length x depth) / διαστάσεις (ύψος χ μήκος χ βάθος): 176x140x122cm
Log diameter/διάμετρος κορμού: 20cm

includes / περιλαμβάνονται:

Traditional Chinese Muk Yan Jong wooden wing-chun dummy  ·  

Made from strong quality oak hardwood, to be able to withstand the 

impact of the practitioner  ·  Traditional construction methods and 

lamination process. Strong and robust especially designed for peo-

ple of all ages  ·  Can be placed anywhere without having to mount 

it to the floor or wall. Body slides across the lateral support slats 

when stuck  ·  Allows better technique performance, proper body 

positioning and explosive hand speed  ·  Two removable pieces of 

canvas pads for protection  ·  Extra wooden replacements and nuts 

and bolts and canvas pocket to place them. A pair of hand wraps for 

wrist and knuckle protection.

Παραδοσιακή Κινέζικη Muk Yan Jong Ξύλινη Wing-Chun Κούκλα  

·  Κατασκευασμένη από ισχυρό ποιοτικό σκληρό ξύλο βελανιδιάς, 

ώστε να αντέχει τα χτυπήματα του χρήστη  ·  Δυνατή και ανθεκτική 

σχεδιάστηκε για χειριστές κάθε ηλικίας  ·  Μπορεί να τοποθετηθεί 

οπουδήποτε χωρίς να χρειάζεται να τρυπήσετε πατώματα ή τοίχους 

για να στηριχθεί  ·  Το σώμα ολισθαίνει πάνω στις πλευρικές λωρίδες 

υποστήριξης όταν την χτυπάτε στο πλάι  ·  Επιτρέπει καλύτερη 

εκτέλεση των τεχνικών, σωστή θέση του σώματος και εκρηκτική 

ταχύτητα των χεριών  ·  Δύο προαφαιρούμενα τακάκια από καμβά 

για προστασία  ·  Έξτρα ξύλινα ανταλλακτικά και βίδες και μία καμβάς 

τσέπη για τοποθέτηση ·  Ένα ζευγάρι μπαντάζ για προστασία του 

καρπού και των αρθρώσεων.

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Price | τιμή: 19€# 4094035

Reconnectable BREAK BRICK
Επανασυνδεόμενο τούβλο σπασίματος

Price | τιμή: 27€# 4094036

Reconnectable BREAK BOARD 1st Grade
Επανασυνδεόμενη σανίδα σπασίματος 1ου βαθμού

Price | τιμή: 19€# 4094039

Reconnectable BREAK TILE
Επανασυνδεόμενο κεραμίδι σπασίματος

Price | τιμή: 26€# 4080510

Makiwara CANVAS 10X28cm
Μακιβάρα καραβόπανο 10χ28εκ.

Price | τιμή: 1.60€# 663612709

Break board olympus PAULOWNIA WOOD
Σανίδα σπασίματος olympus από ξύλο παουλοβνίας

Price | τιμή: 29€# 4080511

Makiwara CANVAS 20X28cm
Μακιβάρα καραβόπανο 20χ28εκ.

Price | τιμή: 27€# 4080520

Makiwara PVC 8X28cm
Μακιβάρα pvc 8χ28εκ.

Price | τιμή: 34€# 4080521

Makiwara PVC 15X28cm
Μακιβάρα pvc 15χ28εκ.

Price | τιμή: 90€# 4080700

Makiwara CHOI HONG HE 15X47cm
Μακιβάρα choi hong he 15x47εκ.

#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

212 BREAK BOARDS/MAKIWARA
ΣΑΝΙΔΕΣ ΣΠΑΣΙΜΑΤΟΣ/MAKIWARA

Price | τιμή: 29€# 4094037

Reconnectable BREAK BOARD 2st Grade
Επανασυνδεόμενη σανίδα σπασίματος 2ου βαθμού

Price | τιμή: 32€# 4094032

Reconnectable BREAK BOARD 3st Grade
Επανασυνδεόμενη σανίδα σπασίματος 3ου βαθμού

Price | τιμή: 38€# 4094033

Reconnectable BREAK BOARD 4st Grade
Επανασυνδεόμενη σανίδα σπασίματος 4ου βαθμού

22.5x30x0.9cm

Price | τιμή: 2.00€# 66361271222.5x30x1.2cm

Price | τιμή: 2.80€# 66361271822.5x30x1.8cm

Price | τιμή: 4.00€# 66361272522.5x30x2.5cm

Price | τιμή: 4.80€# 66361273022.5x30x3.0cm

GYM MATS/TATAMI
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Floor mat TATAMI foam JY FLOWER  
Pattern 100x100x2cm

Price | τιμή: 21€# 763712831

colors:  red/blue, green/blue, green/red
χρώματpα: κόκκινο/μπλε, πράσινο/μπλε, κόκκινο/μπλε

Floor mat TATAMI foam ECONOMY 
100x100x2cm

Price | τιμή: 20€# 9031002

colors:  red/blue
χρώματpα: κόκκινο/μπλε

Floor mat TATAMI foam JY CIRCULAR  
Pattern 100x100x2cm

Price | τιμή: 21€# 763712831

colors:  red/blue, green/blue, green/red
χρώματpα: κόκκινο/μπλε, πράσινο/μπλε, κόκκινο/μπλε

Great for martial art clubs but are also used for Day Care Centers and play rooms as 
these are free of environmentally dangerous CFC gases.

Easy to install thanks to the puzzle design that lets you link them together for a secure 
fit. 

The non-slip surface insures perfect footed support for stepping and kicking drills.

Include cover stripes on the ends and are completely portable.

Άριστα για συλλόγους πολεμικών τεχνών άλλα και για παιδικούς σταθμούς και χώρους 
αναψυχής καθώς είναι απαλλαγμένα από επικίνδυνες για το περιβάλλον αέρια CFC.

Ευκολία στην συναρμολόγηση χάρη στο σχεδιασμό παζλ που σας επιτρέπει να συνδέσετε 
ένα ασφαλές δάπεδο.

Η αντιολισθητική επιφάνεια εξασφαλίζει άριστη υποστήριξη του πέλματος στα 
λακτίσματα και ασκήσεις.

Περιλαμβάνουν προστατευτικές λωρίδες σε κάθε πλευρά και είναι εύκολα στην 
μετακίνηση.

ECONOMIC
HIGH QUALITY PUZZLE MAT

GYM MATS/TATAMI
ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΟΥ
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214 GYM MATS/TATAMI
ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Floor mat TATAMI foam  MOOTO
WT Approved 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 34€# 76464832

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

The First Developed Mat with Identity Brand of Taek-
wondo’s originated country Korea.

The superb resilience in hardness (42 - 45) makes it safe 
but also not too soft to sink in the mat.

3mm layer thickness on both sides gives it durability, while 
the surface with the MOOTO‘s logo provides excellent anti-s-
lip foot grip so the athletes don‘t slip and injury themselves.

Το πρώτο Ταεκβοντό στρώμα τατάμι κατασκευασμένο 
από εταιρία από την Κορέα, η χώρα προέλευσης του 
αθλήματος.

Η εξαίσια ελαστική σκληρότητα (42 – 45) το κάνει ασφαλές 
άλλα όχι πολύ μαλακό ώστε να βυθίζετε το πόδι στο στρώμα.

3 χιλιοστά επικάλυψη και στις δύο πλευρές του στρώματος 
το δίνει ανθεκτικότητα, ενώ η επιφάνεια με το λογότυπο της 
MOOTO παρέχει άριστη αντιολισθητικό πάτημα ώστε να μην 
γλιστρούν και τραυματιστούν οι αθλητές.

Floor mat TATAMI foam JY CIRCULAR  
Pattern 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 24€# 763712833

colors:  green/blue , blue/red
χρώματpα: πράσινο/μπλε, μπλε/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam JY WAVE  
Pattern 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 24€# 763712833

colors:  red/black, grey/black , blue/yellow
χρώματpα: κόκκινο/μαύρο, γκρι/μαύρο, μπλε/κίτρινο

GYM MATS/TATAMI
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215GYM MATS/TATAMI
ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Floor mat TATAMI foam JY 50O HARD 
100x100x2.5cm

Price | τιμή: 29€# 763716233

colors:  blue/red, green/blue
χρώματα: μπλε/κόκκινο, πράσινο/μπλε

Floor mat TATAMI foam  JY 50o OCTA-
GON for TKD court 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 27€# 763711533

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam WTF OCTAGON 
for TKD court 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 32€# 7628115

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam WTF STYLE
100x100x2.5cm

Price | τιμή: 27€# 740504

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam JY SQUARE 
Pattern 100x100x2.5cm

Price | τιμή: 24€# 763712833

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

Material EVA Foam
Density 50 hardness
Protective stripes on 2 sides
Waterproof
Anti-slip
Easy cleaning
Completely portable

Υλικό EVA αφρολέξ
Πυκνότητα 50 σκληρότητα
Προστατευτικές λωρίδες σε 2 πλευρές
Αδιάβροχο
Αντιολισθητικό
Εύκολο καθάρισμα
Εύκολο στην μετακίνηση

MULTISPORT TATAMI
DEVELOPED TO SATISFY DIVERSE NEEDS OF MARTIAL ARTS

Στρώμα πολλαπλών χρήσεων, 
δημιουργήθηκε για να ικανοποιήσει 

τις ιδιόμορφες ανάγκες των 
διαφόρων πολεμικών τεχνών.
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Price | τιμή: 35€# 764926915

216 GYM MATS/TATAMI
ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Floor mat TATAMI foam JY Wooden Profile
100x100x2.5cm

Price | τιμή: 29€# 763712733

colors:  wooden/black, wooden/red
χρώματα: ξύλινο/μαύρο, ξύλινο/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam REVERSIBLE
100x100x3cm

Price | τιμή: 34€# 740501

colors:  blue/red
χρώματα: μπλε/κόκκινο

Floor mat TATAMI foam REVERSIBLE 
S1225 PATTERN 100x100x4cm

Price | τιμή: 40€# 762835

colors:  green/blue, green/red
χρώματα: πράσινο/μπλε, πράσινο/κόκκινο

GYM MATS/TATAMI

Floor mat rubber tiles  GYM & exercise mats

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

100χ100χ1.5cm

Price | τιμή: 40€# 764926925100χ100χ2.5cm

Available in other thickness sizes such as 2cm & 3cm upon order 

Διαθέσιμα και σε άλλα μεγέθη πάχους όπως 2cm & 3cm κατόπιν παραγγελίας
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217GYM MATS/TATAMI
ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Roll-out mat MMA PREMIUM VELCRO connect 
10m x 1.5m x 2.5cm

Price | τιμή: 657€# 76438133

colors:  black
χρώματα: μαύρο

These MMA Roll-out Premium mats are the best choice for 
a martial arts gym thanks to the quality high-density foam 
which uses tiny air pockets to cushion the impact of falls.

The excellent connecting system with a hook and loop Velcro 
fastener makes the mats easy and supper fast to set up. 
Cracks and crevices are eliminated leaving nowhere for a 
toe, foot or hand to get caught.

The heavy duty tatami PVC surface provides durability and 
longevity allowing trainers to be worn if required.

Αυτά τα άρτια MMA στρώματα είναι η ιδανική λύση για 
συλλόγους πολεμικών τεχνών χάρη στην ποιοτική υψηλής-
-συμπίεσης αφρολέξ που χρησιμοποιεί μικρά θυλάκια αέρος 
που απορροφάν τους κραδασμούς της πτώσης.

Το άριστο σύστημα σύνδεσης που κολλάει το ένα πάνω στο 
άλλο με Velcro, επιτρέπει ένα εύκολο και ταχύτατο στήσιμο. 
Χωρίς ρωγμές και σχισμές για να μην σκαλώνουν δάχτυλα, 
πόδια ή χέρια να πιαστούν ενδιάμεσα.

Η εξωτερική κάλυψη από PVC το δίνει μεγάλη ανθεκτικότητα 
και επιτρέπει αθλητικά παπούτσια κατά την προπόνηση.

PREMIUM MARTIAL ARTS MAT 
FAST SET UP - VERY MOVABLE - NO CRACKS & CREVICES

According the European Standard EN 12503-3
AGGLOREX is the official supplier for the International Judo Federation (IJF), 
and for Panamerican Judo Federation (PJF). That’s why these judo mats are 
been used in European, Panamerican and World Judo Championships.

The Judo mat from AGGLOREX guarantees a perfect finish and correct size, 
meeting the severest specifications for safety, comfort and durability.

Anti-skid bottom of waffle rubber, fully laminated and edges finished all 
round with a hotmelt reinforcement.

Σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό Πρότυπο ΕΝ 12503-3
Η AGGLOREX είναι ο επίσημος προμηθευτής της Επίσημης Ομοσπονδίας 
Τζούντο (IJF), και τις Παναμερικανικής Ομοσπονδίας Τζούντο (PJF). Συνεπώς 
τα στρώματα χρησιμοποιούνται σε Ευρωπαϊκά, Παναμερικανικά και Παγκόσμια 
Πρωταθλήματα Τζούντο.

Το στρώμα Τζούντο της AGGLOREX εγγυάται την τέλεια προσαρμογή και 
σωστό μέγεθος, σύμφωνα με τις αυστηρότερες προδιαγραφές ασφάλειας, 
άνεσης και αντοχής.

Το αντιολισθητικό κάτω μέρος από ελαστική βάφλα, είναι στρωμένο και οι 
άκρες γύρω σφραγισμένες με θερμοπλαστική ενίσχυση.

Judo mat AGGROLEX Standard Vinyl 
200 x 100 x 4cm

Price | τιμή: 149€# 9031001

colors:  khaki, blue, red, yellow
χρώματα: χακί, μπλε, κόκκινο, κίτρινο
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218 GYM MATS/TATAMI
ΔΑΠΕΔΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ/ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Gym landing mat 4-fold SMA
 Στρώμα γυμναστηρίου sma διπλώνει στα τέσσερα

Price | τιμή: 217€# 9031009
dimensions/διαστάσεις:  244χ122χ3,5cm

Wall PADDING foam/wood SMA
Επένδυση τοίχου αφρολέξ/ξύλο sma

Price | τιμή: 87€# 4093017
dimensions/διαστάσεις:  175x61x5cm

Landing mat 2-fold SMA
 Στρώμα για πτώσεις sma διπλώνει στα δύο

Price | τιμή: 370€# 9031008
dimensions/διαστάσεις:  240χ150χ15cm

The safest mat for Judo, Jiu-Jitsu MMA and Wrestling throws.

Folds in the middle for easy storing.

Air ventilation on the side for air exciting.

Side handles for easy handling and placement.

Το ασφαλέστερο στρώμα για Τζούντο, Ζιου-ζίτσου, ΜΜΑ και Πάλη.

Διπλώνει στα δύο για εύκολη αποθήκευση.

Αερισμός από το πλάι για έξοδο του αέρα.

Χερούλια στο πλάι για εύκολη μεταχείριση.

THROWING YOUR TRAINING PARTNER ON THE MAT

HAS NEVER BEEN SAFER

WRESTLING MATS

3D foam STONE WALL sticker
3d αυτοκόλλητο τοίχου αφρολέξ τοίχος πέτρα

Price | τιμή: 10€# 7647268
dimensions/διαστάσεις:  77x77x1,2cm

Protection against walls

Safe for children

Adhensive backside sticker

Eco-friendly, non-toxic

Προστασία από τους τοίχους

Ασφαλές για παιδιά

Κόλλα στην πίσω πλευρά

Οικολογικά, μη τοξικά

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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219WRESTLING MATS
ΠΑΛΑΙΣΤΡΕΣ

2800€# 764319795

Wrestling mat Olympus UWW specs

6m χ 6m x 5cm

3900€# 7643197968m χ 8m x 5cm

5800€# 76431979710m χ 10m x 5cm

Designed according to the visual specifications of UWW 

(United World Wrestling).

Excellent choice for high level competitions, sport centers, 

gymnasiums, clubs and schools.

The quality of the materials used including the XPE foam, 

prevents the mat to crack or harden due to climate and 

temperature changes, while maintaining its performance and 

stability throughout its life.

5cm specialized XPE mat foam for maximum absorption.

PVC and Velcro surface.

Non-flammability.

High strength. 

Waterproof and easy to clean.

Σχεδιασμένο σύμφωνα με τις οπτικές προδιαγραφές της 

UWW (United World Wrestling) και είναι η καλύτερη επιλογή 

για πρωταθλήματα υψηλού ανταγωνισμού, αθλητικά κέντρα, 

συλλόγους και σχολεία.

Τα ποιοτικά υλικά κατασκευής περιλαμβάνοντας το XPE 

αφρολέξ, αποτρέπουν το στρώμα από το να ραγίζει ή να 

σκληραίνει λόγου κλιματικών αλλαγών και θερμοκρασίας, 

ενώ διατηρεί την απόδοση και σταθερότητα καθ’ όλη τη 

διάρκεια της ζωής του.

Οπτικές προδιαγραφές της UWW.

5cm εξειδικευμένο XPE αφρολέξ στρωμάτων για μέγιστη 

απορρόφηση.

PVC και Velcro επιφάνεια.

Μη-ευφλεκτότητα.

Υψηλής αντοχής.

Αδιάβροχο και εύκολο στον καθαρισμό..

Παλαίστρα olympus σύμφωνα με τις UWW προδιαγραφέςUWW MATS
FOR HIGH LEVEL OF COMPETITION
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220 BOXING RING
ΡΙΝΓΚ ΠΥΓΜΑΧΙΑΣ

2800€# 774352 400

FLOOR HEIGHT | ΕΠΙΕΔΑΦΙΟ

Boxing ring olympus AIBA specifications

4χ4m

3400€# 774352 5005χ5m

3800€# 774352 6006χ6m

4500€# 774352 7007χ7m

4500€# 774352 405

ELEVATED | ΥΠΕΡΥΨΩΜΕΝΟ

4χ4χ0.5m

5200€# 774352 5055χ5χ0.5m

6200€# 774352 6056χ6χ0.5m

7900€# 774352 7017χ7χ1m

12900€# 774352 7817χ7χ1m

Standard squared boxing ring made according to the AIBA spe-

cifications | 2 foldable stools on opposite corners

Powerfull steel framework | 25mm plank on the steel frame-

work for more firm structure | High quality PVC cover

Easy to clean | High resilience | Sound insulation

Shock absorbion on the floor

NEXT LEVEL BOXING RING

Στάνταρτ τετράγωνο ρινγκ κατασκευασμένο σύμφωνα με τις 

ΑΙΒΑ προδιαγραφές | 2 αναδυπλόμενα σκαμπό σε απέναντι 

γωνίες | Ισχυρός ατσάλινος σκελετός | Σανίδα πατώματος 

απο ξύλο θαλάσσης 25cm πάνω σε Σιδηροκατασκευή για 

μεγαλύτερη σταθερότητα | Ήπια ελαστικότητα για τις πτώσεις 

Υψηλής ποιότητας PVC επένδυση | Εύκολο στο καθαρισμό

EVA αφρολέξ πάνω στο πάτωμα | Υψηλή ανθεκτικότητα 

Απορροφά τους κραδασμούς στο πάτωμα

Απορρόφηση των κρότων

Price | τιμή: 331€# adiCNPT01

Boxing ring CORNER POSTS adidas set of 4
Γωνία για ring adidas σετ 4 τεμάχια

Price | τιμή: 258€# 9031003

Boxing ring CORNER POSTS Olympus set of 4
Γωνία για ring adidas σετ 4 τεμάχια

MMA CAGE

Price | τιμή: 750€# 774323855

Boxing ring ROPES & CORNER posts Olympus set
Σχοινιά και γωνίες για ring Olympus σετ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

5χ5m
Other sizes such as 4x4m & 6x6m upon order | Άλλα μεγέθη όπως 4χ4m & 6x6m κατόππιν παραγγελίας
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221MMA CAGE
ΜΜΑ ΚΛΟΥΒΙ

2800€# 7747242 44

FLOOR HEIGHT | ΕΠΙΕΔΑΦΙΟ

MMA CAGE Olympus

4χ4m

3100€# 7747242 555χ5m

3700€# 7747242 666χ6m

4000€# 7747242 777χ7m

5700€# 7747241 44

ELEVATED | ΥΠΕΡΥΨΩΜΕΝΟ

4χ4χ0.5m

6400€# 7747241 555χ5χ0.5m

7100€# 7747241 666χ6χ0.5m

8700€# 7747241 777χ7χ0.5m

Octagonal MMA Cage welded using advanced technology, high-quality steel frame, in line with the requirements 
for fighting training and professional competitions.

Made of environmentally friendly materials in order to ensure the safety and to provide a healthy sports studio. 
Delicate soft bag is sewed for smooth and rounded frame and to ensure maximum safety. 
Sprayed metal frame. Iron metal frame inside. Metal columns are wrapped with soft materials.
Framework of fine welding technology. High quality steel.

ENVIRONMENTAL FRIENDLY MMA CAGE

Οκτάγωνο MMA κλουβί συγκολλημένο χρησιμοποιώντας προηγμένη τεχνολογία, υψηλής ποιότητας ατσάλινου 
σκελετού, και σύμφωνα με τις απαιτήσεις προπονήσεων και επαγγελματικών αγώνων.

Κατασκευασμένο από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά για την εξασφάλιση της ασφάλειας και ενός υγιή αθλητικού 
στούντιο ή σύλλογο. Απαλή επικάλυψη ραμμένη για απαλό και στρογγυλοποιημένο σκελετό για μέγιστη ασφάλεια.
Ψεκασμένο μεταλλικό πλαίσιο. Ατσάλινο μεταλλικό σκελετό. Απαλή επικάλυψη ραμμένη για απαλό και 
στρογγυλοποιημένο σκελετό. Σκελετός συγκολλημένος χρησιμοποιώντας προηγμένης τεχνολογίας.
Υψηλής ποιότητας ατσάλι

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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Price | τιμή: 45€# 4094015

3 bar leg stretching maching
μηχανισμός διατάσεων ποδιών με 3 μπάρες

222 FITNESS/TRAINING
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ/ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Price | τιμή: 16€# 763712830

Exercise HANGING Mat Olympus Club
Στρώμα γυμναστικής olympus club, μπορεί να κρεμαστεί

dimensions/διαστάσεις:  140x60x1cm

Price | τιμή: 317€# 4094040

Leg stretching machine FLEX crank driven
Μηχανισμός διατάσεων ποδιών flex με μανιβέλα

Light, portable
Anti-rust coated steel
Soft foam/rubber gribs

Ελαφρύς, φορητός
Αντισκωριακή επικάλυψη στο σίδερο
Απαλό αφρολέξ/καουτσούκ στις 
λαβές

Stretches beyond  180o

Adjustable padded sit & back

Ανοίγει περισσότερο από 180ο

Ρυθμιζόμενο κάθισμα & πλάτη

FITNESS/TRAINING

Price | τιμή: 24€# 4094044

YOGA Mat Olympus
Στρώμα για γιόγκα olympus

dimensions/διαστάσεις:  60x180x1cm



all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ#= product code | κωδικός προϊόντος

Price | τιμή: 31€# 690596

Marker CONE for speed and agility drills, set of 50
Κώνοι δείκτης για ασκήσεις ταχύτητας και ευκινησίας, σετ των 50 τεμαχίων

Price | τιμή: 31€# 6905123

Training LADDER for speed & agility drills
Σκάλα προπόνησης για ασκήσης ταχύτητας και ευκινησίας

Price | τιμή: 49€# 6905124

Adjustable mini HURDLES for speed & power, set of 6
Ρυθμιζόμενα μίνι εμπόδια για ταχύτητα και ισχύς, σετ των 6

Price | τιμή: 10€# 6804262

Boxing REFLEX & SPEED ball head band
Πυγμαχικό μπαλάκι αντίδρασης και ταχύτητας σε κορδέλα κεφαλής

Price | τιμή: 53€# 7030012

SAUNA suit adidas 100% nylon - adiSS01
Εφυδρωτική φόρμα adidas 100% νάιλον

Price | τιμή: 5€# 500638

Water bottle eco-friendly 630ml
Μπουκάλι νερού οικολογικό, 630ml

223FITNESS/TRAINING
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ/ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Price | τιμή: 6€# 6942131

Sweat towel cotton 50x30cm
Πετσέτα για τον υδρώτα βαμβακερί

Price | τιμή: 12€# 500636

Sweat towel Olympus 100% cotton
Πετσέτα Olympus 100% βαμβακερί

Price | τιμή: 10€# 4080301

Sweat belt neoprene/Velcro
Εφυδρωτική ζώνη νεοπρένιο/Velcro

Price | τιμή: 21€# 4094042

Inflatable FITNESS Ball for stability & pilates 65cm
Φουσκωτή μπάλα γυμναστικής για σταθερότητα & πιλάτες 65εκ.

Ideal user height
Ιδανικό ύψος χρήστη

165-178cm

Ideal user height
Ιδανικό ύψος χρήστη

179-188cm

Price | τιμή: 29€# 4094043

Inflatable FITNESS Ball for stability & pilates 75cm
Φουσκωτή μπάλα γυμναστικής για σταθερότητα & πιλάτες 75εκ.

Price | τιμή: 28€# 6904264

Taekwondo REACTION GAME set
2 rackets & shuttlecock

Σετ παιχνίδι αντίδρασης για ταεκβοντό, 2 ρακέτες και μπαλάκι 

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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224 FITNESS/TRAINING
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ/ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Price | τιμή: 14€# 4080220

Ankle/wrist weights sand filled, pair
Βαράκια αστραγγάλου/καρπού γέμιση από άμμο, ζευγάρι

Price | τιμή: 15€# 4080235

Price | τιμή: 19€# 4080225

± 1.12kg

± 2.2kg

± 4.55kg

Price | τιμή: 27€# 4080300± 8.5kg

weight per pair |  βάρος ανά ζευγάρι

Price | τιμή: 35€# 4080230

Ankle/wrist weights insertable metal bars, pair
Βαράκια αστραγγάλου/καρπού προσθαφαιρούμενες μεταλλικές μπάρες, ζευγάρι

Price | τιμή: 49€# 4080226

Price | τιμή: 50€# 4080227

± 2.65kg

± 4.6kg

± 6.75kg

weight per pair |  βάρος ανά ζευγάρι

Price | τιμή: 16€# 4080250

Ankle/wrist weights ±2.36kg/pair, sand filled
Βαράκια αστραγγάλου/καρπού ±2.36κιλά/ζευγάρι, γέμιση από άμμο

Price | τιμή: 21€# 4094016

Doorway CHIN-UP bar, max width 101cm
Μονόζυγο πόρτας, μέγιστο άνοιγμα 101εκ.

Price | τιμή: 14€# 4080302

Weight lifting belt medium 10x90cm
Ζώνη για βάρη μεσαίο μέγεθος 10χ90εκ

Price | τιμή: 14€# 4080303

Weight lifting belt large 12x95cm
Ζώνη για βάρη μεγάλο μέγεθος 12χ95εκ

Price | τιμή: 63€# 7238144 20

Price | τιμή: 52€# 7238144 10

POWER fitness bag Olympus crossfit
Ισχυρός σάκος fitness Olympus crossfit 10 κιλά

Price | τιμή: 60€# 7238145 12

Shoulder BULGARIAN weight bag Olympus
Βουλγάρικος σάκος ώμου 8κιλά βάρος Olympus

Price | τιμή: 55€# 7238145 0810  kg

2 0  kg

8  kg

12  kg

FITNESS/TRAINING
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225FITNESS/TRAINING
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ/ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

KATTLEBELL olympus dual grip, vinyl
Kattlebell olympus με δυο χερούλια, βινύλιο

Price | τιμή: 65€# 40940093kg

Price | τιμή: 73€# 40940104kg

Price | τιμή: 88€# 40940115kg

Price | τιμή: 98€# 40940126kg

Price | τιμή: 109€# 40940137kg

Price | τιμή: 119€# 40940148kg

Medicine ball olympus POWER leather
Ιατρική μπάλα olympus POWER δέρμα

Price | τιμή: 19€# 40940451kg

Price | τιμή: 24€# 40940462kg

Price | τιμή: 27€# 40940473kg

Price | τιμή: 29€# 40940484kg

Price | τιμή: 33€# 40940495kg

Price | τιμή: 36€# 40940506kg

Price | τιμή: 41€# 40940517kg

Adjustable anti-roll BARBELL bar 11.5/21.57/31.5kg
Ρυθμιζόμενη μη-κυλιόμενη μπάρα με βάρη 11,5, 21,57, 31,5 κιλά

Price | τιμή: 49€# 4080224

Adjustable anti-roll DUMBBELL 4.8/7/10kg
Ρυθμιζόμενa μη-κυλιόμενa βαράκια 4.8,  7, 10 κιλά

Price | τιμή: 29€# 4080223

Vest with removable weights ±9.5kg, 9 sand blocks
Νάιλον γιλέκο ±9,5 κιλά με 9 μπάρες άμμου

Price | τιμή: 43€# 4080221

Vest with removable weights ±20kg, 20 sand blocks
Νάιλον γιλέκο ±20 κιλά με 20 μπάρες άμμου

Price | τιμή: 183€# 4080222

Arm & chest spring POWER TWISTER
Ισχυρό ελατήριο για εκγύμναση χεριών και στήθος

Price | τιμή: 21€# 4094022

Portable PUSH-UP bars set
Φορητό όργανο για κάμψεις σετ

# 4094023 Price | τιμή: 21€

Portable exercise double WHEEL
Φορητό όργανο γυμναστικής διπλή ρόδα

# 4094024 Price | τιμή: 16€

Hand grip & wrist exerciser 10-40kg resistance
Όργανο ενδυνάμωσης χεριού & καρπού 10-40 κιλά αντίσταση

# 7505171 Price | τιμή: 13€

Forearm & wrist exerciser and strengthener
Όργανο ενδυνάμωσης πήχη και καπρού

# 7505172 Price | τιμή: 21€
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226 FITNESS/TRAINING
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ/ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Price | τιμή: 6€# 670140

Jumping rope TRAINING ±282cm adjustable
Σχοινάκι προπόνησης training ±282εκ ρυθμιζόμενο μήκος

Price | τιμή: 10€# 4080183

Jumping rope PVC thin ±274cm adjustable
Σχοινάκι pvc λεπτές λαβές ±274εκ ρυθμιζόμενο μήκος

Price | τιμή: 10€# 6703142

Jumping rope adidas 276cm adiJRW05 adjustable
Σχοινάκι adidas 276cm adiJRW05 ρυθμιζόμενο μήκος

Price | τιμή: 16€# 4080177

Jumping rope leather ±274cm wooden handles
Σχοινάκι δέρμα ±274εκ ξύλινες χειρολαβές

Price | τιμή: 19€# 4080171

Jumping rope leather ±274cm ball bearing
Σχοινάκι δέρμα ±274εκ ρουλεμάν

Price | τιμή: 24€# adiJRW01

Jumping rope adidas leather ±274cm ball bearing
Σχοινάκι adidas δέρμα ±274εκ ρουλεμάν

Price | τιμή: 16€# 4080186

Jumping rope AUTO COUNTER ±280cm adjustable
Σχοινάκι με αυτόματο μετρητή ±280εκ ρυθμιζόμενο μήκος

Price | τιμή: 18€# 4080179

Jumping rope PVC removable weights ±274cm
Σχοινάκι pvc με προσθαφαιρούμενα βαράκια στις λαβές ±274εκ

Price | τιμή: 18€# 4080182

Jumping rope THIN removable weights ±274cm
Σχοινάκι pvc λεπτές λαβές, προσθαφαιρούμενα βαράκια στις λαβές ±274εκ

Price | τιμή: 11€# 4080169

Jumping rope PVC ±274cm ball bearing
Σχοινάκι pvc ±274εκ ρουλεμάν

Price | τιμή: 16€# 4080173

Jumping rope steel WIRE ±274cm adjustable
Σχοινάκι ανοξείδωτο σύρμα ±274εκ ρυθμιζόμενο μήκος

The counter automatically counts as you skip up to 
999. It includes a reset button if you wish to start 
from the beginning. Easy adjust the length of the 
jumping rope to suit your height. 

Μετράει αυτόματα ως το 999. Περιλαμβάνει κουμπί
επαναφοράς (Reset) αν επιθυμείτε να ξεκινήσετε από 
την αρχή. Εύκολα ρυθμίστε το μήκος από το σχοινάκι 
στο ύψος σας.

FITNESS/TRAINING
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227FITNESS/TRAINING
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ/ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗ

Price | τιμή: 90€# 6801227

CLIMBING SLEEVE olympus 750gr/m, 4meters
Μανίκι αναρίχησης olympus 750gr/m, 4 μέτρα

Price | τιμή: 79€# 4080185

Elastic straps judo POWER pulls 5L extra resistance
Λάστιχο για τζούντο τραβήγματα 5ου επιπέδου έξτρα αντίσταση

Price | τιμή: 38€# 680529

Three piece resistance elastic band set
Ελαστικές λωρίδες αντίστασης σετ τριών μερών

Price | τιμή: 38€# 6835188

Door GYM azuni adjustable elastic straps 20kg resistance
Ρυθμιζόμενα λάστιχα γυμναστικής πόρτας azuni 20 κιλά αντίσταση

Price | τιμή: 32€# 6801226

Pulling EXPANDERS olympus 550gr/m, 3meters
Λάστιχο για τραβήγματα judo olympus 550gr/m, 3 μέτρα

Price | τιμή: 14€# 680414

One band elastic strap KICK POWER 10kg resistance
Λάστιχο μονός σωλήνας για λακτίσματα, 10 κιλά αντίσταση

Price | τιμή: 16€# 680426

Two band elastic strap KICK POWER 20kg resistance
Λάστιχο διπλός σωλήνας για λακτίσματα, 20 κιλά αντίσταση

Price | τιμή: 16€# 680429

Three band elastic strap KICK POWER 30kg resistance
Λάστιχο τριπλός σωλήνας για λακτίσματα, 30 κιλά αντίσταση

Price | τιμή: 26€# 4080180

Elastic strap for POWER leg pulls flat 3cm rubber
Λάστιχο πλακέ για δυνατά λακτίσματα 3εκ. φάρδος

Price | τιμή: 13€# 8001076

Excercise rubber tubing 8-style, clam shell
Λάστιχο σωλήνας σχήμα-8 με μαλακές λαβές

Price | τιμή: 14€# 8001077

Rubber tubing for resistance training S, M, L
Λάστιχο σωλίνας για ασκήσης αντίστασης, μεγέθη: μικρό, μεσαίο, μεγάλο

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

228 ACCESSORIES nunchaku
ΑΞΕΣΟΥΑΡ κρόταλα

Nunchaku foam lace TIGER 30cm 
black/gold

Price | τιμή: 7€# 800305

Nunchaku foam lace NINJA 30cm 
black/gold

Price | τιμή: 7€# 800306

Nunchaku foam lace DRAGON 30cm 
black/yellow tips

Price | τιμή: 9€# 800320

Nunchaku foam lace DRAGON 30cm 
black/red

Price | τιμή: 9€# 800343

Nunchaku foam lace DRAGON 
30cm red

Price | τιμή: 9€# 800331

Nunchaku foam lace DRAGON 30cm 
blue

Price | τιμή: 9€# 800329

Nunchaku foam chain DRAGON 
30cm blue

Price | τιμή: 9€# 800338

Nunchaku foam chain DRAGON 
30cm red

Price | τιμή: 9€# 800339

Nunchaku foam chain DRAGON 
30cm black/red

Price | τιμή: 13€# 800340

Nunchaku foam chain DRAGON 
30cm black/yellow

Price | τιμή: 13€# 800336

Nunchaku foam chain DRAGON 
30cm black/red tips

Price | τιμή: 13€# 800321

Nunchaku foam chain DRAGON 
30cm white

Price | τιμή: 9€# 800344

Nunchaku chain ACRYLIC 30cm 
transparent

Price | τιμή: 23€# 800310

Nunchaku chain ACRYLIC DRAGON  
30cm transparent

Price | τιμή: 23€# 800318

Nunchaku wooden lace NATURAL 
30cm

Price | τιμή: 13€# 800307

Nunchaku wooden chain RATTAN 
TIGER 30cm

Price | τιμή: 19€# 800341

Nunchaku wooden chain FABRIC 
handles 30cm

Price | τιμή: 16€# 800319

Nunchaku wooden chain LEATHER 
handles 30cm silver

Price | τιμή: 16€# 800323

Nunchaku wooden chain DRAGON 
30cm ribbed handles black/gold

Price | τιμή: 16€# 800316

Nunchaku wooden chain PLAIN 
30cm black/yellow stripes

Price | τιμή: 16€# 800311

Nunchaku caoutchouc chain
DRAGON 30cm black/gold

Price | τιμή: 16€# 800342

Nunchaku wooden chain DRAGON 
curved 30cm black

Price | τιμή: 20€# 800303

Nunchaku wooden chain STUDS 
30cm black

Price | τιμή: 16€# 800327

Nunchaku wooden chain USA FLAG 
30cm

Price | τιμή: 16€# 800312

Nunchaku wooden chain DRAGON 
curved 30cm natural

Price | τιμή: 20€# 800326

ACCESSORIES nuchaku shuriken
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229ACCESSORIES nuchaku shuriken
ΑΞΕΣΟΥΑΡ κρόταλα, αστεράκια

Nunchaku wooden chain PLAIN 
30cm black stripes natural

Price | τιμή: 16€# 800328

Nunchaku wooden chain PLAIN 
30cm black stripes natural

Price | τιμή: 16€# 800304

Nunchaku wooden chain BRUCE LEE 
30cm yellow

Price | τιμή: 19€# 800314

Nunchaku wooden chain BRUCE LEE 
30cm gold

Price | τιμή: 19€# 800313

Nunchaku wooden chain BRUCE LEE 
20cm gold

Price | τιμή: 13€# 800334

Nunchaku wooden chain SHORT 
20cm ribbed handles natural

Price | τιμή: 17€# 800337

Nunchaku wooden chain SHORT 
20cm ribbed handles black

Price | τιμή: 13€# 800333

Nunchaku wooden chain DRAGON 
30cm octagon natural

Price | τιμή: 16€# 800301

Nunchaku wooden chain DRAGON 
30cm natural

Price | τιμή: 19€# 800308

Nunchaku metallic chain 3-SECTION 
foldable 36cm black

Price | τιμή: 27€# 800345

Shuriken TARGET BOARD 36cm 
diameter, two sided

Price | τιμή: 16€# 800401

Shuriken SHARPENED 7.6cm black 
carbon includes case

Price | τιμή: 16€# 800526

Shuriken D222 8cm black/yellow

Price | τιμή: 3€# 800508

Shuriken D201 5.5cm silver/red Shuriken D254 8cm black Shuriken D252 10.5cm black/white Shuriken D208 6cm black/white Shuriken D207 6cm black/white

Nunchaku case PVC 40x11cm

Price | τιμή: 5€# 8001064

Shuriken SHARPENED 7.6cm silver
includes case

Price | τιμή: 16€# 800527

Price | τιμή: 3€# 800523Price | τιμή: 3€# 800524Price | τιμή: 3€# 800528Price | τιμή: 3€# 800515Price | τιμή: 3€# 800501

Nunchaku Olympus WOODEN chain
white oak 30cm

Price | τιμή: 9€# 7904239

Nunchaku Olympus TRAINING foam chain
30cm black dragon

Price | τιμή: 6€# 790412808

Nunchaku Olympus TRAINING foam chain
30cm black/green 

Price | τιμή: 9€# 790412802

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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230 ACCESSORIES various
ΑΞΕΣΟΥΑΡ διάφορα

Price | τιμή: 3€# 8205170

Referee WHISTLE metal 5cm
Σφυρίχτρα διαιτητή μεταλλική 5cm

Price | τιμή: 29€# 800351

TKD baby statue 13x8cm, red, blue
Αγαλματάκι taekwondo 13χ8cm, κόκκινο, μπλε

Price | τιμή: 22€# 7013110199

Thai MONGKOL raja assorted colors
Thai mongkol raja διάφορα χρώματα

Price | τιμή: 9€# 90602

Table bell stainless steel, plastic base
Επιτραπέζιο καμπανάκι ανοξείδωτο ατσάλι, πλαστική βάση

Price | τιμή: 8€# 8305176

Mini figure KARATE 7cm side kick
Αγαλματάκι μινιατούρα καράτε λάκτισμα

# 90601

Traditional GONG 23x32cm
Παραδοσιακό γκονγκ

Price | τιμή: 79€# 3048

Wooden belt decoration 74x84x24cm
Ξύλινο διακοσμητικό εκθετήριο με 10 έγχρωμες ζώνες

Price | τιμή: 35€# 8006217

Mini KUNG-FU 12 weapon rank 32x25cm
Μινιατούρα κουνγκ-φου εκθετήριο 12 όπλα

Price | τιμή: 10€# 90600

Referee flag, white, red, blue
Σημαία διαιτητή, άσπρη, κόκκινη, μπλε

Price | τιμή: 36€# 7013120102

Thai set MONGKOL & PRAJIOUD pair raja boran natural
Thai σετ mongkol και ζευγάρι prajioud raja φυσικό χρώμα

Price | τιμή: 11€# 7113120199

Thai PRAJIOUD pair raja assorted colors
Thai prajioud ζευγάρι raja διάφορα χρώματα

Price | τιμή: 36€# 7013120199

Thai set MONGKOL & PRAJIOUD pair raja assorted colors
Thai σετ mongkol και ζευγάρι prajioud raja διάφορα χρώματα

ACCESSORIES kung-fu fans

Price | τιμή: 42€
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231ACCESSORIES kung-fu fans
ΑΞΕΣΟΥΑΡ κουνγκ-φου βεντάλιες

Price | τιμή: 9€

# 8004255

Wu-Shu FAN Bamboo 33cm
Wu-shu βεντάλια μπαμπού 33εκ

Price | τιμή: 9€

# 8004256

Wu-Shu FAN plastic 33cm
Wu-shu βεντάλια πλαστική 33εκ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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232 ACCESSORIES certificates, medals, flags
ΑΞΕΣΟΥΑΡ διπλώματα, μετάλλια, σημαίες

TKD KUKKIWON belt 
advanced certificate

Price | τιμή: 2€

# 800706

TAEKWONDO belt 
advanced certificate

Price | τιμή: 2€

# 800705

TAEKWONDO belt 
advanced certificate

Price | τιμή: 2€

# 800708

JUDO belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 8007010

KARATE belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 800703

KARATE belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 800707

KICKBOXING belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 800709

THAIBOXING belt advanced 
certificate

Price | τιμή: 2€

# 8007011

Medal star shaped TAEKWONDO gold, silver, bronse

Price | τιμή: 4€

# 850451

Medal star shaped KARATE gold, silver, bronse

# 850446

Price | τιμή: 4€

National Flag of GREECE 150x80cm | Σημαία Ελλάδος

# 500523 Price | τιμή: 12€

National Flag of BRAZIL 150x80cm | Σημαία Βραζιλίας

# 8705132 Price | τιμή: 12€

National Flag of JAPAN 150x80cm | Σημαία Ιαπωνίας

# 500518 Price | τιμή: 12€

National Flag of KOREA 150x80cm | Σημαία Κορέας

# 500515 Price | τιμή: 12€

National Flag of USA 150x80cm | Σημαία Αμερικής

# 500517 Price | τιμή: 12€

Poster TKD flying yope chaqe retro laminated 47x63cm

# 5005041 Price | τιμή: 8€

WTF logo flag 
90x138cm

# 500516

Price | τιμή: 12€

WTF logo flag silk & 
tassels 90x138cm

# 500519

Price | τιμή: 40€

WTF logo retro flag 
90x138cm

# 500520

Price | τιμή: 12€

Kukkiwon logo flag 
90x138cm

# 500521

Price | τιμή: 12€

αφίσα ρετρό γιοπ τσάκι πλαστικοποιημένη

ACCESSORIES head & wrist bands
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233ACCESSORIES head & wrist bands
ΑΞΕΣΟΥΑΡ κορδέλες κεφαλής & περικάρπια

Price | τιμή: 4€# 500623 Price | τιμή: 4€# 500624 Price | τιμή: 4€# 500630 Price | τιμή: 4€# 500620

Price | τιμή: 4€# 500626 Price | τιμή: 4€# 500627 Price | τιμή: 4€# 500622 Price | τιμή: 4€# 500625

Price | τιμή: 4€# 500621 Price | τιμή: 4€# 500629 Price | τιμή: 4€# 500628 Price | τιμή: 4€# 500631

Price | τιμή: 5€# 500633 Price | τιμή: 5€# 500634 Price | τιμή: 5€# 500635

Price | τιμή: 6€# 500640D Price | τιμή: 6€# 500640E Price | τιμή: 6€# 500640C

Price | τιμή: 6€# 500640B Price | τιμή: 6€# 500640A

Wrist band cotton elastic

Price | τιμή: 4€

# 500637

Περικάρπιο βαμβακερό ελαστικό

Head band cotton elastic TAEKWONDO
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική ταεκβοντό

Head band cotton elastic KARATE
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική καράτε

Head band cotton elastic JUDO
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική τζούντο

Head band cotton elastic BOXING
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική boxing

Head band cotton elastic KICKBOXING
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική kickboxing

Head band cotton elastic KARATE
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική καράτε

Head band cotton elastic KICKBOXING
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική kickboxing

Head band cotton elastic KUNGFU
Κορδέλα κεφαλής βαμβακερή ελαστική kungfu

Head band TKD YOP CHAGE
Κορδέλα κεφαλής ταεκβοντό γιοπ τσάκι

Head band TKD KOREAN flag
Κορδέλα κεφαλής ταεκβοντό σημαία κορέας

Head band TKD FLYING KICK
Κορδέλα κεφαλής ταεκβοντό λακτισμα

Head band TKD KARATE FIST black
Κορδέλα κεφαλής ταεκβοντό καράτε γροθιά μαύρη

Head band TKD KARATE FIST white
Κορδέλα κεφαλής ταεκβοντό καράτε γροθιά άσπρη

Head band KARATE FIST white
Κορδέλα κεφαλής καράτε γροθιά άσπρη

Head band KARATE FIST black
Κορδέλα κεφαλής καράτε γροθιά μαύρη

Head band KARATE Japan flag
Κορδέλα κεφαλής καράτε σημαία ιαπωνίας

Head band YIN YANG
Κορδέλα κεφαλής γιν γιανγκ

Head band KUNG-FU YIN YANG
Κορδέλα κεφαλής κουνγκ φου γιν γιανγκ

Head band DRAGON
Κορδέλα κεφαλής δράκος

Head band SAMURAI
Κορδέλα κεφαλής σαμουράι
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234 ACCESSORIES embroidery patches
ΑΞΕΣΟΥΑΡ κεντητά σηματάκια

GREEK flag 5.5x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007003

WRESTLING HELLAS 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007069

PAGRATIO HELLAS 9.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007067

WTF logo 9x4cm

Price | τιμή: 3€

# 5007050

WTF logo vintage 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007019

Korean TKD Ass. red 8cm

Price | τιμή: 3€

# 5007032

Korean TKD Ass. blue 8cm

Price | τιμή: 3€

# 5007032

A.O.T.E. 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007022

TAEKWONDO FIST 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007024

Korean TKD Ass. black 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007010

KOREA/GREEK flag 9x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007005

FIST KOREA 12x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007020

KOREAN flag 8x7cm

Price | τιμή: 3€

# 5007018

KOREAN TKD flag 10x8cm

Price | τιμή: 3€

# 5007036

GREEK flag national 7x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007071

GREEK OLYMPIC 7x10cm

Price | τιμή: 3€

# 890476

GREEK flag oval 7x10cm

Price | τιμή: 3€

# 5007001

GREEK flag oval 5x7cm

Price | τιμή: 3€

# 5007042

GREEK flag oval 5x7cm

Price | τιμή: 3€

# 5007004

GREEK flag 7x3.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007002

VERGINA star flag 7x3.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007040

TKD YEOP CHAGI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007028

TKD YEOP CHAGI old 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007028

TKD KORYO 10cm

Price | τιμή: 3€

# 5007012

TKD TIGER 9x9cm

Price | τιμή: 3€

# 890487

TKD GEYORUGI 9x9cm

Price | τιμή: 3€

# 890488

TKD GEYORUGI 6x9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007008

TKD in Korean 4x10cm

Price | τιμή: 3€

# 5007027

We can make embroidery patches with your club‘s logo 
or design.

Orders must be 500 or 1000 pieces.

50% advance payment is required.

For more information please contact us at 
(+30)2351039618 or drop us an email at eshop@
olympusport.gr

PATCHES FOR CLUBS

Μπορούμε να κατασκεάσουμε κεντητά σηματάκια με το 
λογότυπο του συλλόγου σας ή με τον δικό σας σχεδιασμό.

Οι παραγγελίες πρέπει να είναι 500 ή 1000 τεμάχια.

Απαιτείται 50% προκαταβολή.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας 
στο 23510 39618 ή στείλτε μας ένα email στο eshop@
olympusport.gr

ΚΕΝΤΗΤΑ ΣΗΜΑΤΑΚΙΑ
ΓΙΑ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ

ACCESSORIES embroidery patches
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ACCESSORIES embroidery patches

KARATE shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007060

KARATE shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007061

KARATE FIST 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007043

KONJIOU RUY 9.5x9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007025

SHOTOKAN Karate 9x9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007047

SHOTOKAN logo 8.5x10cm

Price | τιμή: 3€

# 5007039

SHIDOKAN HELLAS 9.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007065

WADA RYU logo 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007029

SHITO RYU logo 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007054

SENSEI patch 10x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007045

INSTRUCTOR patch 10x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007044

JU-JITSU 9x9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007048

BRUCE LEE 9.5x9.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007009

YIN YANG 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007011

JAPAN KARATE ASS. 8x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007021

KARATE YOGO GERI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007023

KARATE TOBI YOKO GERI old 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007031

KARATE TOBI YOKO GERI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007031

KARATE FIST oval 10x6cm

Price | τιμή: 3€

# 5007041

KARATE in Japanese 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007035

KENDO 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007056

FU JOW PAI 10x9.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007052

TANG SOO DO patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007074

NINJUTSU 9.5x12cm

Price | τιμή: 3€

# 5007051

NINJA 10cm

Price | τιμή: 3€

# 5007015

SAI 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007055

WU-SHU KNIVES 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007058

KUNG-FU SWORDS 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007057

TONFA WEAPONS 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007049

SAMURAI SWORD 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007066

235ACCESSORIES embroidery patches
ΑΞΕΣΟΥΑΡ κεντητά σηματάκια

TKD shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007059

TKD shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007062

TKD ITF logo 10cm

Price | τιμή: 3€

# 5007030

KWON TIGER 6.5x9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007016

KOREA HAPKIDO 12x9.5cm

Price | τιμή: 3€

# 5007033

HAPKIDO shoulder patch 7x3cm

Price | τιμή: 3€

# 5007064

KICKBOXING 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007070

JUDO blue 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007053

JUDO red 9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007034

KARATE JAPAN flag 10x7cm

Price | τιμή: 3€

# 5007006

JAPAN flag 9x8cm

Price | τιμή: 3€

# 5007007

MAWASHI GERI 9x9cm

Price | τιμή: 3€

# 5007013



#= product code | κωδικός προϊόντος all prices inlcude 24% VAT   |   σε όλες τις τιμές συμπεριλαμβάνεται 24% ΦΠΑ

Meditation bracelet 12mm 

Price | τιμή: 8€

# 9005165

Key-ring BA GUA

Price | τιμή: 4€

# 5008033

Necklace BA GUA

Price | τιμή: 4€

# 5008030

KUBOTAN black

Price | τιμή: 5€

# 5008061

Mini KATANA sharped

Price | τιμή: 4€

# 5008009

Colorful DRAGON H506

Price | τιμή: 4€

# 900508

YIN YANG KUNG-FU H507

Price | τιμή: 4€

# 9005164

Necklace YIN YANG black/white

Price | τιμή: 4€

# 5008034

Key-ring YIN YANG black/white

Price | τιμή: 4€

# 5008003

Key-ring DRAGON gold/red

Price | τιμή: 4€

# 5008007

Key-ring JEET KAN DAO

Price | τιμή: 4€

# 5008018

Key-ring KODAKAN adidas

Price | τιμή: 7€

# 5008015

Key-ring ADIDAS logo

Price | τιμή: 5€

# 5008072

Mini punching bag 19cm
green

Price | τιμή: 4€

# 903819608

Mini punching bag 19cm
pink

Price | τιμή: 4€

# 903819605

Mini punching bag 7.5cm

Price | τιμή: 5€

# 5008059

Mini JUDO Kimono adidas

Price | τιμή: 8€

# 5008006

Key-ring JUDO KID adidas

Price | τιμή: 10€

# 5008022

Key-ring JUDOKAS

Price | τιμή: 8€

# 5008002

Key-ring MYAUTHAI fighters

Price | τιμή: 4€

# 5008008

Mini TKD WTF body guard
blue, red

Price | τιμή: 4€

# 5008027

Mini TKD foam head guard
blue, red

Price | τιμή: 5€

# 5008042

Mini target mitt single pu
blue,red

Price | τιμή: 4€

# 5008050

Mini TKD WTF Dobok olympus

Price | τιμή: 5€

# 5008036

Key-ring mini TKD belt

Price | τιμή: 2€

# 5008057

Key-ring LION KICK TKD

Price | τιμή: 4€

# 9012163

Key-ring mini TKD Kiddy Figure
red, blue

Price | τιμή: 6€

# 90045179

Key-ring TKD Yopchage

Price | τιμή: 4€

# 5008010

TKD Mask EOTGEOREO

Price | τιμή: 5€

# 5008049

TKD Mask GEUNGANG

Price | τιμή: 5€

# 5008048

TKD Mask MEONGEO

Price | τιμή: 5€

# 5008047

Key-ring TKD PUPPY

Price | τιμή: 5€

# 5008052-TKD2

Key-ring TKD BEAR

Price | τιμή: 5€

#5008052-TKD1

236 ACCESSORIES key-rings
ΑΞΕΣΟΥΑΡ μπρελόκ

Mimi boxing gloves adidas
 adiBPC02

Price | τιμή: 8€

# 9003119

Ball pen Olympus black/silver
black writing

Price | τιμή: 4€

# 8304263

Key-ring mini boxing gloves RAJA logo
genuine leather 6x3cm

Price | τιμή: 14€

# 9013119

KUBOTAN silver

Price | τιμή: 5€

# 5008061

Key-ring mini boxing gloves MUAYTHAI
logo, genuine leather 6x3cm

Price | τιμή: 14€

# 9013119

Mimi boxing gloves adidas
blue,red,black

Price | τιμή: 6€

# adiMG01

Mimi boxing gloves adidas
black,red,blue

Price | τιμή: 4€

# 5008012

Mini boxing gloves olympus
10cm lace pair

Price | τιμή: 4€

# 9038119

ACCESSORIES key-rings, pins

NEW!
ΝΕΟ ΕΙΔΟΣ
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237ACCESSORIES key-rings, pins
ΑΞΕΣΟΥΑΡ μπρελόκ, καρφίτσες

Key-ring ITF LOGO

Price | τιμή: 4€

# 5008058

Key-ring KARATE ENGRAVED

Price | τιμή: 4€

# 5008031

Necklace KARATE ENGRAVED

Price | τιμή: 5€

# 5008029

Key-ring WADO RYU KARATE

Price | τιμή: 4€

# 5008028

Key-ring KARATE FIST

Price | τιμή: 3€

# 5008004

Key-ring MAWASHI GERI

Price | τιμή: 4€

# 5008001

Key-ring KARATE Oval

Price | τιμή: 8€

# 5008075

Key-ring KARATE mini belt

Price | τιμή: 2€

# 5008056

Key-ring KARATE PUPPY

Price | τιμή: 5€

# 5008052-KAR2

Key-ring KARATE BEAR

Price | τιμή: 5€

# 5008052-KAR1

Mini kimono olympus

Price | τιμή: 4€

# 5008073

Mini kimono adidas

Price | τιμή: 9€

# 5008014

Mini HAND MITTS adidas

Price | τιμή: 8€

# 5008051

Mimi SEMI CONTACT Shoe

Price | τιμή: 4€

# 5008071

Pin TKD GYERUGI 10

Price | τιμή: 3€

# 5009029

Pin TKD GYERUGI 7

Price | τιμή: 3€

# 5009030

Pin TKD GYERUGI 3

Price | τιμή: 3€

# 5009032

Pin TKD GYERUGI 5

Price | τιμή: 3€

# 5009033

Pin TKD GYERUGI 9

Price | τιμή: 3€

# 5009034

Pin TKD GYERUGI 9

Price | τιμή: 3€

# 5009031

Pin KOREAN FLAG

Price | τιμή: 3€

# 5009014

Pin KOEAN TKD ASS.

Price | τιμή: 3€

# 5009009

Pin WLF LOGO OLD

Price | τιμή: 3€

# 5009035

Pin HAPKIDO

Price | τιμή: 3€

# 5009012

Pin WADO RYU

Price | τιμή: 3€

# 5009006

Pin GO JU RYU

Price | τιμή: 3€

# 5009016

Pin SHOTOKAN

Price | τιμή: 3€

# 5009013

Pin KARATE KID KICK

Price | τιμή: 3.00€

# 5009017

Pin JUDO

Price | τιμή: 3€

# 5009011

Pin MUDOKWAN

Price | τιμή: 3€

# 5009007

Pin DRAGON gold/red

Price | τιμή: 3€

# 5009025

Pin JEET KUNE DO

Price | τιμή: 3€

# 5009019

Pin YIN YANG

Price | τιμή: 3€

# 5009008

Pin KOREAN FLAG oval

Price | τιμή: 3€

# 5009015

Pin JUDOKA KIDS

Price | τιμή: 3€

# 5009018

Key-ring TKD Korea A

Price | τιμή: 2€

# 5008064

Key-ring TKD Korea B

Price | τιμή: 2€

# 5008065

Key-ring TKD Fighters

Price | τιμή: 2€

# 5008063

Key-ring Metallic HAND MITT
gold, silver

Price | τιμή: 4€

# 5008066

Key-ring metallic TKD WTF
BODY GUARD blue, red

Price | τιμή: 4€

# 5008067

Key-ring metallic TKD WTF
HEAD GUARD blue, red

Price | τιμή: 4€

# 5008068

Key-ring metallic HAND 
MITT blue, red

Price | τιμή: 4€

# 5008069

I love TAE KWON DO
black pin board with
40 technique pins

dimensions: 40x30cm

Price | τιμή: 50€

# 5005043
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238 ACCESSORIES books, DVD
ΑΞΕΣΟΥΑΡ βιβλία, dvd

KARATE THE 5 HEIAN
With Stéphane MARI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-080

SHOTOKAN KARATE Teaching – impro-
ving and Bunkaï by stéphane mari

Price | τιμή: 15€

# 6010039-199

KARATE DYNAMIQUE KATA VOL.1 
WITH MICHAËL MILON

Price | τιμή: 15€

# 6010039-001

KARATE DYNAMIQUE KATA VOL.2
WITH MICHAËL MILON

Price | τιμή: 15€

# 6010039-002

WINNING COMPETITION TECHNIQUES 
WITH ALEXANDRE BIAMONTI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-009

OKINAWA MAKIWARAS
WITH TAKEMI TAKAYASU

Price | τιμή: 15€

# 6010039-010

UECHI-RYU KARATE-DO FROM OKINA-
WA VOLUME 1 With Takémi TAKAYASU

Price | τιμή: 15€

# 6010039-079

UECHI-RYU KARATÉ-DO FROM OKINA-
WA VOLUME 2 With Takémi TAKAYASU

Price | τιμή: 15€

# 6010039-101

UECHI-RYU KARATE-DO FROM OKINA-
WA VOLUME 3 WITH TAKEMI TAKAYASU

Price | τιμή: 15€

# 6010039-119

FIGHTING TAEKWONDO
WITH HOANG NGHI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-065

Στο Ντότζο - Ένας Οδηγός Εθιμοτυπίας 
για τις Πολεμικές Τέχνες της Ιαπωνίας

Price | τιμή: 25€

# 9240189

ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΛΑΒΕΣ - ΤΟΜΟΣ 1ΟΣ
Γεώργιος Παμφίλης

Price | τιμή: 19€

# 6010040-004

ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΛΑΒΕΣ - ΤΟΜΟΣ 2ΟΣ 
ΓΙΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

Price | τιμή: 19€

# 6010040-005

ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΛΑΒΕΣ - ΤΟΜΟΣ 3ΟΣ 
ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΣΤΑ ΑΤΟΜΑ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ

Price | τιμή: 19€

# 6010040-006

ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΛΑΒΕΣ - ΤΟΜΟΣ 4ΟΣ 
ΜΕΡΟΣ Α - Γεώργιος Παμφίλης

Price | τιμή: 7€

# 6010040-012

ΠΑΛΑΙΣΤΙΚΕΣ ΛΑΒΕΣ - ΤΟΜΟΣ 4ΟΣ 
ΜΕΡΟΣ B - Γεώργιος Παμφίλης

Price | τιμή: 7€

# 6010040-013

Ο ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΩΝ 
ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ

Price | τιμή: 15€

# 9245155

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ

Price | τιμή: 10€

# 6010040-015

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ

Price | τιμή: 25€

# 9241190

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΟΔΗΓΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΩΝ 
ΤΕΧΝΩΝ

Price | τιμή: 15€

# 6010040-001

KARATE

TAEKWONDO

ACCESSORIES DVD
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239ACCESSORIES DVD
ΑΞΕΣΟΥΑΡ DVD

TAEKWONDO: YOUR BLACK BELT 
PASSPORT WITH MICHEL CARRON

Price | τιμή: 15€

# 6010039-088

K-1 Rules KICK BOXING
2005

Price | τιμή: 15€

# 6010039-166

K-1 Rules KICK BOXING
2006

Price | τιμή: 15€

# 6010039-167

KICK TOURNAMENT
2007

Price | τιμή: 15€

# 6010039-219

MUAYTHAI LEGENDS BEST OF LUMPI-
NEE 90’S WITH SEVERAL CHAMPIONS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-021

MUAYTHAI LEGENDS BEST OF LUMPI-
NEE 90’S WITH SEVERAL CHAMPIONS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-122

MUAYTHAI LEGENDSTHE BEST OF 
FARID VILLAUME With Farid VILLAUME

Price | τιμή: 15€

# 6010039-131

Thai Boxing vol 2
Breathtaking Fights!

Price | τιμή: 15€

# 6010039-155

Thai Boxing vol 3
Breathtaking Fights!

Price | τιμή: 15€

# 6010039-156

Thai Boxing vol 4
Breathtaking Fights!

Price | τιμή: 15€

# 6010039-157

AIKIDO
WITH PATRICIA GUERRI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-003

AIKIDO TAKEMUSU AIKI BUKIKAI 
Patricia GUERRI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-175

Aikido: Techniques & Demonstrations
Takemusu aiki bukikai-Patricia GUERRI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-182

JUDO : COMBINATIONS
WITH MARC VERILLOTTE

Price | τιμή: 15€

# 6010039-031

Judo : immobilization vol.1 By Marc 
VERILLOTTE & Franck MOREAU

Price | τιμή: 15€

# 6010039-232

FULL CONTACT FROM BEGINNER TO 
ADVANCED WITH JEAN-LUC KITOKO

Price | τιμή: 15€

# 6010039-112

FULL CONTACT COMPETITION WITH 
JEAN-LUC KITOKO

Price | τιμή: 15€

# 6010039-113

FULL CONTACT: THE NIGHT OF THE 
CHAMPIONS 2001-2002

Price | τιμή: 15€

# 6010039-123

FULL-CONTACT LA 10th
NIGHT OF THE CHAMPIONS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-124

FULL-CONTACT THE NIGHT OF THE 
CHAMPIONS 2004

Price | τιμή: 15€

# 6010039-136

AIKIDO JUDO

FULL CONTACT

KICKBOXING/MUAYTHAI
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240 ACCESSORIES DVD
ΑΞΕΣΟΥΑΡ DVD

SAMBO VOLUME 2
With Oleg TAKTAROV

Price | τιμή: 15€

# 6010039-046

SAMBO Russian Absolute Fight & Self 
Defense By Hervé GHELDMAN

Price | τιμή: 15€

# 6010039-206

SAMBO Russian Absolute Fight & Self 
Defense By Hervé GHELDMAN

Price | τιμή: 15€

# 6010039-217

SAMBO Learning how to fight By Hervé 
Gheldman

Price | τιμή: 15€

# 6010039-242

STREET BOXING WITH
ROBERT PATUREL

Price | τιμή: 15€

# 6010039-108

SELF-DEFENSE : EMPTY HANDS & 
WITH EVERY DAY OBJECTS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-040

TONFA

Price | τιμή: 15€

# 6010039-083

Alliance Brazilian jiu-jitsu Standing tech-
niques By Paulo SERGIO SANTOS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-239

Alliance Brazilian jiu-jitsu Advanced 
techniques By Paulo SERGIO SANTOS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-253

SAMBO
WITH OLEG TAKTAROV

Price | τιμή: 15€

# 6010039-045

Judo : immobilization vol.2 By Marc 
VERILLOTTE & Franck MOREAU

Price | τιμή: 15€

# 6010039-244

JU-JITSU FIGHTING
pedagogical Method

Price | τιμή: 15€

# 6010039-054

JU-JITSU : FORBIDDEN TECHNIQUES 
BY ERIC GARNIER & MICHEL VAN RIJT

Price | τιμή: 15€

# 6010039-103

JIU-JITSU BRESILIEN VALE TUDO GRA-
PPLING VOL.  1WITH DAVID GIORSETTI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-110

JIU-JITSU BRESILIEN VALE TUDO GRA-
PPLING VOL. 2 WITH DAVID GIORSETTI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-111

EVOLUTION JU-JITSU
By Marc BREMART

Price | τιμή: 15€

# 6010039-195

BRAZILIAN JIU-JITSU INTERMEDIATE
TECHNIQUES By Zé MARCELLO

Price | τιμή: 15€

# 6010039-171

BRAZILIAN JIU-JITSU ADVANCED
TECHNIQUES By Zé MARCELLO

Price | τιμή: 15€

# 6010039-172

Alliance Brazilian jiu-jitsu Basic Tech-
niques By Paulo SERGIO SANTOS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-237

BRAZILIAN JIU-JITSU ALLIANCE Advan-
ced Techniques By Paulo Sergio SANTOS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-238

JIU-JITSU/BJJ

SAMBO

SELF-DEFENSE

ACCESSORIES DVD
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TAÏ-JITSU DO A Modern Self Defense
Method By Daniel Dubois

Price | τιμή: 15€

# 6010039-194

SAVATE DEFENSE BASIC TECHNIQUES
WITH ERIC QUEQUET

Price | τιμή: 15€

# 6010039-105

SAVATE DEFENSE ADVANCED TECH-
NIQUES WITH ERIC QUEQUET

Price | τιμή: 15€

# 6010039-118

World championship of Savate Assaut 
2006 With several champions

Price | τιμή: 15€

# 6010039-196

Krav Maga - Basic Techniques - Yellow 
belt program

Price | τιμή: 15€

# 6010039-261

TONFA-COBRA : INITIATION
WITH ALAIN FORMAGGIO

Price | τιμή: 15€

# 6010039-114

TECHNIQUE OF THE ASIAN SABER 
André LOUPY & Angélique MALLARD

Price | τιμή: 15€

# 6010039-174

KARATE THE 5HEIAN
with Stephane Mari

Price | τιμή: 15€

# 6010039-080

SAVATE ASSAUTS FINALS
WORLD CHAMPIONSHIP Paris 2008

Price | τιμή: 15€

# 6010039-230

KRAV COMBAT Maximum efficiency / 
explosive fighting techniques

Price | τιμή: 15€

# 6010039-264

KRAV MAGA – CLOSE COMBAT
PRO SELF DEFENCE 140 TECHNIQUES

Price | τιμή: 15€

# 6010039-234

KRAV MAGA
REAL LIFE SITUATION TECHNIQUES

Price | τιμή: 15€

# 6010039-236

KRAV MAGA SELF DEFENSE
POKER TOUR

Price | τιμή: 15€

# 6010039-252

KRAV MAGA - HYOSHI An exclusive mix 
of self defense techniques

Price | τιμή: 15€

# 6010039-259

How to Become a Real Breaking Cham-
pion INITIATION AND DEMONSTRATION

Price | τιμή: 15€

# 6010039-183

KUNG FU TECHNIQUES WITH AND 
WITHOUT WEAPONS - XIAO FEN FANG

Price | τιμή: 15€

# 6010039-072

BAGUA ZANG vol 1 san yuan zhang
by jean-jacques GALINIER

Price | τιμή: 15€

# 6010039-159

The ancient form of Yang
style vol. 2 TAIJI-QUAN : Man

Price | τιμή: 15€

# 6010039-163

TAIJI-QUAN Yang Style LITTLE SAN 
SHOU By Thierry ALIBERT

Price | τιμή: 15€

# 6010039-200

TRADITIONAL YOSEIKAN
WITH HIROO MOCHIZUKI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-062

KRAV MAGA

MISCELLANEOUS

KUNG-FU

ACCESSORIES DVD
ΑΞΕΣΟΥΑΡ DVD
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KUNG-FU

242

MASTER THE SCISSOR KICKS ! Pencak 
Silat method By Eric CHATELIER

Price | τιμή: 15€

# 6010039-216

PHYSICAL PREPARATION
WITH HOANG NGHI

Price | τιμή: 15€

# 6010039-097

TOTAL FITNESS WITH CHRISTOPHE 
CARRIO & NATHALIE GUARINOS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-107

100% FORME
WITH MOUSSA NIANGANE

Price | τιμή: 15€

# 6010039-127

NATURAL WORK OUT
WITH CHRISTOPHE CARRIO

Price | τιμή: 15€

# 6010039-087

MAXIMUM STRETCHING
WITH NIKKI BERWICK

Price | τιμή: 15€

# 6010039-049

PROGRESSION KICKS
WITH LE TEAM CHAT

Price | τιμή: 15€

# 6010039-068

ACROBATICS KICKS
WITH ANTHONY ATKINS

Price | τιμή: 15€

# 6010039-073

77 KICKS WITH ANTHONY ATKINS &
STEVE TERADA

Price | τιμή: 15€

# 6010039-095

77 KICKS VOLUME 2 WITH MARC 
CANONIZADO & KALMAN CSOKA

Price | τιμή: 15€

# 6010039-104

The Wing Chun Way Τόμος 1
- Μιχάλης Γ. Παπαντωνάκης

Price | τιμή: 15€

# 6010040-008

The Wing Chun Way Τόμος 2
- Μιχάλης Γ. Παπαντωνάκης

Price | τιμή: 15€

# 6010040-009

The Wing Chun Way Τόμος 3
- Μιχάλης Γ. Παπαντωνάκης

Price | τιμή: 15€

# 6010040-010

The Wing Chun Way Τόμος 4
- Μιχάλης Γ. Παπαντωνάκης

Price | τιμή: 15€

# 6010040-011

The Wing Chun Way Τόμος 5 & 6
- Μιχάλης Γ. Παπαντωνάκης

Price | τιμή: 15€

# 6010040-014

CAPOEIRA 100% SPECTACULAR WITH 
THE SENZALA GROUP

Price | τιμή: 15€

# 6010039-016

CAPOEIRA 100% REGIONAL
WITH LE GROUPE SENZALA

Price | τιμή: 15€

# 6010039-037

DISCOVER THE LEGENDARY
CAPOEIRA WITH THE SENZALA GROUP

Price | τιμή: 15€

# 6010039-007

BASIC TECHNIQUES OF CAPOEIRA 
WITH MASTER PAULINHO SABIA

Price | τιμή: 15€

# 6010039-116

RODAS DE CAPOEIRA WITH THE 
CAPOEIRA BRASIL GROUP

Price | τιμή: 15€

# 6010039-117

CAPOEIRA

KICKS/FITNESS

ACCESSORIES DVD
ΑΞΕΣΟΥΑΡ DVD
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OLYMPUS OFFICIAL SPONSOR    OLYMPUS SPORT ΕΠΙΣΗΜΟΣ ΧΟΡΗΓΟΣ
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HEADQUARTERS GREECE
20  ΧΛΜ. ΝΕΑ ΕΘΝΙΚΗ ΟΔΟ
ΚΑΤΕΡΙΝΗ - ΛΑΡΙΣΑ
ΚΑΤΕΡΙΝΗ 601 00, ΠΙΕΡΙΑ

20  KLM. NEW NATIONAL ROAD
KATERINI-LARISSA
KATERINI 601 00 - PIERIA, GREECE

(+30) 23510 39618, 26168 eshop@olympusport.gr

ATHENS OUTLET 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΟΛΗ 16 & ΑΓΙΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 56 (ΓΩΝΙΑ) - ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ
185 47 - ΠΕΙΡΑΙΑΣ, ΑΤΤΙΚΗ 

DIMITRIOU KARAOLI 16 & AG. DIMITRIOU 56 
(CORNER) - NEO FALIRO 185 47
PIRAIAS, ATTICA, GREECE

(+30) 210 4825006 athens@olympusport.gr

THESSALONIKI OUTLET 
Γ. ΤΣΟΝΤΟΥ 27-29 ΚΤΗΡΙΟ 5
546 27 - ΝΕΑ ΔΥΤΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
(ΔΙΠΛΑ ΣΤΟ MediaMarkt)

G. TSONTOU 27-29 BUILDING 5
546 27 - NEW SOUTH ENTRANCE
SALONICA, GREECE
(NEXT TO MediaMarkt)

(+30) 2315 518777 thes@olympusport.gr

facebook.com/olympussportyoutube.com/olympussport instagram.com/olympus_sport

www.olympusport.gr

ΚΕΝΤΡΙΚΑ

ΥΠΟΚ/ΜΑ ΑΘΗΝΩΝ

ΥΠΟΚ/ΜΑ  ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

NEW ATHENS
SUPER STORE

ΤΗΝΟΥ 8 & ΠΑΤΗΣΙΩΝ
ΑΘΗΝΑ, ΑΤΤΙΚΗ 

TINOY 8 & PATISION, ATHENS 112 51
ATTICA, GREECE

(+30) 210 4825006 athenstinou@olympusport.gr

ΝΕΟ ΥΠΕΡ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΑΘΗΝΩΝ

PRODUCT CATALOGUE

2020-21

ROMANIA EXCLUSIVE DISTRIBUTOR 
SC, MANSPORT SRL STR. MUGANI 8
Sect.3 - BL.0 Apart.1,  BUDAREST

(+40) 213245050 contact@olympussport.ro


